WA / 201% J




Grinnell

BT UEE S . e 15 - 32
R RIEL B RE T - o o o e e e et 16
B R 17
T2 BURIMERESL oo 18-19
707 B B R I T 20 - 21
T05 BRI, 22
770 BB RIS . o oo 23
716 BB AR IE S . L 24
780 B R R A IS o et e 25
702 B I o oo 26 - 27
71 BLEZIERIZE (ANSIHI25 / 1508) oo oo et et e e e e e e e e 28 - 29
71 BLEZIERISE (PNT10/ PNTB) oo e et e e e e e e e e e e e e 30 - 31
71 BBEZIEFISE (AS2129 R E) o oottt et e e e 32

D2 b = L= = 33-72
AL e by = - 34
. 35
210 B 900 BEHETTSL o oo 36
210LR FT 310LR B 90° 342 BE 3 o o e e e e et e e e e 36
201 B 450 BERETESL oo 37
201LR FT 301LR BY 450 AR BT o ot et ettt e e 37
D12 FM 312 B 2210 BESh oo 38
211 F 311 B 11000 BT o e 39
315 B AR X ML 90° BESh . . oot 40
316 B B R B R S R e o e et e 40
AR BD BT o 41
R B BBk oot et 42
AR BD BT et 43
210 F 310 B T . o oottt 44
320 BUgRE X R X AL i . o o oo 45
221 5 321 B R T aE o oot 46 - 48
323 B X R X I B R R B . o o e et 49 - 50
250 5 850 B i B R . o e 51 -54
251 5 351 BRI B R . o oo 55 -57
372 RIBRE  INRESHELT (AMEBLL) . o oot e 58
395 B S, R X BB .. o ot 59
380 AU B B B B R X I . o . oottt e e 59
391, 892 Fl 393 BUSE I OB T . o o 60
397. 398 Fl 399 FUBTEIEIL . . . oot 61
324 B 90° Y BY B - o oot 62
314 B 450 B T o . ot 63
325 Bl 45° B R T aE . o o e 64 - 65
B30 B Y B . . e 66 - 67
331 B R Y B o . oot 68
227 B+ IS S 327 BRI o T o ot 69
2680 5 360 B o . . o 70
341 BUGEZEEEISE (ANSI150H) - oo v e et e e e e e e e e e e 71
342 BIHEZERISE (ANSIS00H) . o v oo e et 71
407GT F A07T BB HE TR B « . o oot 72

2 www.grinnell.com



Grinnell

R IR . o 74
780 B S BRI P B 75-77
730 ML A B ot — R . 78 - 80
B . e e 81 -94
B TR E T . e et ettt e 82
B8101 gg{ﬁ;ggmm ......................................................................... 83
B0 A R R . . . . 84 - 87
B08 BB IR . . . oot 88 -89
BVB35 BUBRIE - . . e e e e e e 90 - 91
590 BT B T . . o e e e e e 92 -93
TDB830 B STl BET . .« v v v v v e et 94
= 2 1 95 -100
BB R RE T o oo e e 96
R g 1 - 97
CB800 A B T R R I . ettt et e e 98
CB800 B B I B i, . . . oo ottt ettt 98
CB800 BUFE B EMIMEZ M, ANSII25# . . o oo oottt 99
CBS800 Bl B MEZZIE, PNTB/PNT0 - o oottt e e e e e e e e e e e e 99
CB800 BUFEE MM, MC2TUEHEML . . ... oo 100
CB800 B R B IR EE . . o o o e e e e e e e 100
B . . . o e, 101 - 108
R 32 By = - 102
S853Y B T B B, . . it 103
810 A NI BEE .« . oottt 104 - 105
S855 AU S BB e 106
7550 B R RIS . . o o 107
3 = 109 -120
b 2 gy b = [ S PP 110
RIS IR et 111
R IR 111
472 B R R L o o 112
770 B B RN RS . . . o o e 113
405 B RGBT . o ot 114
410 B 900 RGBT I . o o o et 115
A10 B 450 BTk . . o oo 115
A0 B B . o oo 116
AB0 B 116
A2 B R o aE o o ot e e 117
450 B A R R e 118
451 BRI AR 119
441 BUGEZEEREISE (ANSI 150#) o o o ettt e e e e e e e e 120
R R A . .« o o e e e e e 121 - 132
R BEGEITRER - oo e v et 122
R B I IR o 123
b e 1 2 123
000 B B IR . . 124
910 Y 90° TEBRTESL L o oottt 125
901 B 450 T R T ok o 125
910LR BY 90° Tt dR TS . . ottt 126
901LR Bl 45° FE a4 R aE S . o o 126
010 B S B . o 127
021 B R T . . oottt e e 127
007 BB TEdESh . L 128

EEAGERBEE, FUHE. 3



Grinnell

080 B T 128
924 BUSEHR Y B S . . . o 129
014 B B T a . o e e e 129
000 B B R R E L . . L 130
001, 992, 993 BUTEBRIEL . L L 131
941 BUEHIEFISE (ANSI150H) .« o o oot e e e e e e e e e e e 132
942 BRI HIBFISE (ANSI B00H) - . o oot et e e e e e e e e e e 132
HD P E BT . . ot ittt e e e e e 133 - 138
HDPE B BT E T o v oo v e e e e e e e e e 134
HDPE BEHIRE . o o ot e e e e 134
0004 B sE B 135
90095 B HDPE 3E3k . . . o o ottt e e e e 136
0097 B HDPE T ESL . . o ot 137
2.1 [ 139 — 146
GRINNELL BYBEZER . . e 140
BBl . 141
GRINNELL BEIZRIIEEIL . - o o o e e et e e e e 142
B KRR AR I . o o o 143 - 145
GRINNELL B BB R, . . o ottt e e e 146
B BT . o o e o e 147 — 154
Bl IR EEITRE R - o o e et 148
M S HM IPS BRI o o 149
MEFEM IPS IR o o 150
BRI L. o e e e 151
(BHETCHIREHL . . o o ettt e 151
b 151
(BHERCTREEHL . . o e e 152
BT TR L. .« o . o 152
BEETHIRE . . o 153
o< 2 1= 1 153
o 153
FEAFNEITEE. . . . . . o e 155 - 166
R R o 156
74| 157 - 158
AR RE G R . . o et 159
B T R . 160
B T 160
B TS 160
BT T 161 - 162
R . 163
IR R . « o o o e 164
MR BB B IR . 165
R B B B T . . ot 165
LR . 166
GRINNELLIAARS - . - o o o e e e e e e 167 — 170
=1 | R 171 -179
B R Bm B ] L 172
FE R BRREED ] o o o e 173
R . 174 -178
T0EBBRIRIE - o o o e 179
5= 180

www.grinnell.com



e
A




GRINNELL
LA™ A

GRINNELL#L# /™= & /= Z B B Br A9 L R
[, ETEREEEREL. Tl AHH4,
R MBFNANEEYN MBS RES
£, S5EGIREFEEL, BNMERTRh
AOR. TRMMAEFREEMRE, &
BEfANaENEEEETR, XEFREHE
WFENELANEYG. R, SERE. TIE
= ORETER. SBRERIKGES. 1%
WEZ, DURkemE. EEsHMILNIEM
MY XZIFRS . BREBIARIFHEDES
fRARFTRZ YN, GRINNELL= SiRI2 AL 57
FTH10EEHBRIER,

Grinnell

B
= = A5z
ol G
B okREe

@ﬁﬁ*&"‘ “%e

EIKEAB
EERSYZRIIM, ZHHRR

& ol
XEFRE. mZHWm

TP A $HEFARED % ol
&

ENE. &X

FE, b=

FE . RE

RE, M

MR EZ TN, FHFWL

XS

b ik

tE, £&E

£z

ik

B T Ik

#EZ RN, BHIEI

R AN B 7R

B, BHTHRE
RIEM. FsEMFnmEL L
EEHTEAMN, EIHE

AR A @A AE—RIHENSERNER . REER S RBREFRHER, BAATEN. NBTRRHFEL. HHEwww.grnnell.com, R MR B R HE
B, WFRENA, BUNAETREZY. FREHFRRNBEARIR, BRAMAREYE "RE" Bl LRE, EFRSOERTIRTEEMAERMER, RERERN, FRED
FRAIHEMLRESEERYE. ROURTEERMER. LAMMEEANMEEAERKEREANGERXEELT - ENNE, FRUEN” RN ERXEERSIRNEMRER

R, BIEETRTEEZN. H%N. BRORBEMENRE.

www.grinnell.com



&) Grinnell

| ey

_25 AHEEN

P

=\ g

B5 |§, R 48 FES

" 7E 34 MEIXIEE 4200 BER
FEAGKEREE, FAHIE. 7



HAERH (©Grinnell

N

AAER AEXE

462 % 4 Y (8] R I A
RERTES AT HTEURE, EBARBRANEY
B, EEAMTRESA0%NRERES, AKHDK
BRNFDHRREN, K IRENEHEREEER,

o] ROE SR A4S

o0 Rl A 5 T E R A T K IR MRS LA B
FARY. GRINNELLALHEL® & T AR, REART
IS EMGRINNELLIE LM E#, Mgeid B R HE
HEE, FEEHAFTIE, BRTHERGFYEIRE
CET

MBS E B R K

GRINNELL $ 14 5 3k o M %0 57 39 R 38 B 28 4L 10 3 42 49
EETRAMBY, 8RR R AR LR DA WK
k. GRINNELLAUARS T 0% PR EDEN. $HXIH K
T B R HE R B P SK

THRLTHIAR

AR RBERIESE D, TRILRIELHEMALTH
T R#TEIMEI,

EREWRTEH
AWEERBERTIRE. HLRNE, WEBEBY
W, RS EEE AN, CREENBENT F2%
MHE. PRAEEGEREENREN L DARE

KB R AL VT,

EEAE—

LTI E X BN AERR A ™K, GRINNELLAE
RO ERREM T EMMRTIRT, FENEGHRE
SE. AEMNIARSBRITREGENEERRE. BT R
FGRINNELLARE R SE 9 —3uE. Ak, B BB IR
SR, LA IRFI ST — N REME,

8 www.grinnell.com



EA AR

H{A%EGRINNELL?

T WA REBR
GRINNELL™ @B 10EEABERIBR. EBFEA—KFAH
HMERE, FREEHETHRSEFNEN~H, BMNHY
BRI A,

GRINNELL## AR S

MBS BB FFERS . RINWREEHITHT5 TR
RAOHETAE, FENEHRRRMARS R E%
HHEBMETTE, CADESR. mALLE:. BBIHIH
BIMBF R 2 B A ERMK T S,

IMRFRRTTE
GRINNELL#HL# ™= @IS BAML F R E SN, ZRSiiT
RS, SEEATIO%NEESE, IHESHIRS
BEES, T T ESE~NAEER. FEERR. K
ERA =t AREKERHTT B,

(|t 4

GRINNELLA# /= MEZLMNEEEEZE IV F1605E, BAT
EEKEENREREEEECE,. NWEBEFEAER, B
RE RN —HTEITFHIRKNRERESEIKEE.

W 553 o £ 2K

BB~ Y ATERCERNMBRAMESE, RMREHES
RUBATTR, JRIEMBRINNE A E G,
REFE-PERHTRIT, TES—PERHTERS
BRIE.

RILIRS
GRINNELL#MAR 546 2 Tk P& LRI, A=
SHRMAFARHAFTINNBEESF. RNNEARS
MLREE PR AR,




EARZFH (© Grinnell

g PR
£
K
i

ES=Riltie

GRINNELLAfE X kR B8 S, DR ETERRER L I8 1 oSSR
EAHISS R MR AR, XEEATEBRBRAEL T & TRRIT L2
HER. BE HEAREBERRSNRNEENEBRRFANELE.

Bk
BRI AT RS IR E RS, ERAEN NSRBI,
% ke 2 X Bk BRI

Rtz
GRINNELLEEMZELTRAFAN hiERE, ZAABRH, BEHEET #RES

MELNRRIREES.

1ISO
9001 R

GRINNELL % B& = 1% BB1SO 9001:2000F 2R IEFRA S 1L,
QUALITY - B b
ASSURANCE

HapFERE

GRINNELLE B ™ X AE & EFmERIETT, FEINEINMEVIAANIK
FMIAE, FRERSNEEEDHEEALE, Fib, HEMAIERREET
B, SEMNTEMERESI TSRS,

FEIE

/B /a3

BTEREE, WGRINNELLER=RAS=4FERE, E4PARHE
EFERYNTTEE,

10 www.grinnell.com



Grinnell

XTEPERNEGEREE. FEAHIE.
BB~ RELHEFTUTIE. HEFXEELHCEINE,

A SR

AR SIAIE

R E D
B0 AT 508

BEEMEF (GSA)
15000% %)

B #1144

BEILETIEIRETS (NAVFAC)
NFGS 15000% %!

T EERBA (COE)
GEGS 15000

KM=/ (FAA)
BEE. BRM=IE. EiETEMER

EEZERAME (MIL)
MIL-P——10388% {4
MIL-C——10387#% 3k
MIL-P——11087A (CE) W%
SHEEMIL-—— 452084 12 F

BIBEEEER (FHA)

XEFMBE (NASA)

EEEIIEHRBE (NIH)
P4 #——5000%K 31

RAEFEAESEE (VA)
15000% %1

ACTIVFIRE

&K @RIAME ACTI/FIRE

— AR E R

DVGW .
EEKSFEARZNDS DVGW

EEMRIL (ABS)

XEEFNEFS/ERBRK
% (ANSI/AWWA)

EERBEFS (API)
APItRAESLE7 5285

EERE. S 5THIRMFS
(ASHRAE)

XERE. #5TRHIRMFS
(ASHRAE)

hh&EiE, B-31.1

s LEM FAMBLEEE, B-31.3
* %4 EHE, B-31.5

s BHMEE, B-31.9

* HEE. Bz, A1741

ISEHIRAF (FM) <<:>>

BEKSEANEDS
ICC-ES

EREER&MNIME RS
(IAPMO)

IPC
SXEBTHERSETRETIHS

LLOYD'S
HRARI
FEPIHAEERS (LPCB) /| pog:
% RARRAL Gy &

mEFNIZERY (MEA)

E R EFRA RS EMEEA R
&% (BOCA)

XEEHRIEEES (NSF)
AHBRARERT

EEMRE (BV)

CNBOP
BEZEmRZ SR

RINA
RAM AR

CRN
MEXEMES

DNV
MEAR AL

&

[¢]
2
<

EEAGERBEE, FUHE.

e, EREFIAEN

EERARAEERKES

(SBCCI)

REETE

ZERRHRBE (UL) UL
B3 BB 25N g

MEXREELEE (ULC)
BITERIAR S IAIE

@

BAEETENSE (UPC) l

®
HARITIHEDRS
WATERMARK  (7K#RZEINIE)

RAKERS CRAFIL) IAIERH T

MR ENS (VDS)

WRAS
KEERE @I (KE)

WSD
RAKERS (&) IMEFE#H

11



SV

= MR T AR

Tl / 7= mig it

) Grinnell

.I . \‘.-.

PrAEGRINNELL @IgAERMNMUTEXEFEH M, WML AT RRARPOTERIRTMIR .

FEFNZERD

His

HEMNMBELEEPRREN
GRINNELL$5#4 19 BASTM
A536m. 65-45-12RFk 255
H®Elpg., T ARBEEEN
RERHRER. ATEES
BEIZHNENRD. Bils
S mBETESANAENY
HMR, BRAB S REREE
53K B IR AT = AE B9 R R AR
R,

R E S R
EREEFIRT . RNR
ATESENRRA, Al
THREE A ERSAGY
. EREMERLENE
wHmE, RAER LB
RETHENE, BIAS R
F&EIEASTM D 20007
By AR

RETZ
BEERERERNLIE, &
KENEEN. SH-AH
SR, TR
REMEEE L, HMNES
XA AR HITIRE
BRREEEMRERILE
—EtE.

TA

BT E AR B EA A AR
B9 iRt AR S
DMEIT R REHE R
WitFREEDMER,
EFHFERSRAZER
Fa. BMNESIMERN R
ERAMY TEH#TR
B, BRABTERNOM
RAAENAME R,

www.grinnell.com

__.\\



Grinnell HxKEH

18331SO 9001:20007A3E

Certificate of Quality System
Registration

TYCO FLOW CONTROL (M) SDN. BHD.
(TYCO FIRE SUPPRESSION & BUILDING PRODUCTS, MALAYSIA)
Lot 886, C1 & C2, Jalan Subang 9, Taman Perindustrian Subang,

47500 Subang, Selangor, Malaysia

has complied with the requirements of the following:
1ISO 9001:2008
and is authorised to use the LPCB mark on stationery
and publications related to the following products

and/or services

Assembly of couplings and marketing of couplings and fittings.

“rade Honker,

T A Hunter
for and on behalf of LPCB
Certificate No: 673

Issue Number: 03

Date of Issue: 03 December 2010

Date of Expiry: 02 December 2013 . Certificate Of Quality System
breglobal . .
. . : Registration
LPCB is part of BRE Global Limited, Watford, WD25 9XX T: +44 (0)1923 664100 F: +44 (0)1923 664910 W
This certiicate remains the property of BRE Global Ltd and s issued subject to terms and conditions. It is mai
through at least annual review and verification. To check the validity of this certficate, please visit wyiwredbo I TYCO FIRE & BUILDING PRODUCTS
Research & Development Center, 1467 Eimwood Avenue,

Cranston, Rl 02910, USA

© BRE Global Ltd, 2009

has complied with the requirements of the following:
1SO 9001:2008

and is authorised to use the LPCB mark on stationery
and publications related to the following products
and/or services

Research, design, de F t and facturing support for the fire protection
quif t, pipe lings, fittings, related piping system components and CPVC pipe
and fitting manufactures of Tyco Fire & Building Produets.

- | fPocae \"-unlmr/

T. A. HUNTER

for and on behalf of LFCB

Certificate No: 570
Issue Number: 06

Date of Issue: 11 May 2010

Date of Expiry: 15 August 2011
breglobal

LPCB is part of BRE Global Limited, Watford, WD25 QXX T: +44 (0)1923 654100 F: +44 (0)1923 664010 W. www.redbookive. com

This certificate remans the proparty of BRE Gloaal Ltd and is issued subject to terms and conditions. It is maintained and held in foroe
throwgh at keast annual review and vesification, To check the walidity of this certificate, please visit www redbooklive com of contact us.

EEAGERBEE, FUHE. . 13




14

GRINNELL &5
www.grinnell.com

Grinnell

#it—F T EGRINNELLHLH = ., 1535182 8 Mitwww.grinnell.com, B a1 T HES

MIA, JELERER.
grinnell.com ik & 8 — T

“BRHRT AN R
LWTEEZRRHT+2BERH., EUIRE
T, ®WEEM—GRINNELLIK A, =
BEETEALLKACIE. R7F. FTENR
FEMERIEAR. KAEXEEEXR
BZBH. STRERT B 3RER .

“BiR RE

WHERETSER, IRETREE
WITE:S, THTSFHNE LM
B, BREBIXGRBIAE, THFHE
ZGRINNELLE =5 .

CMHEERL ARE

s TRERETHME. MR
EF. THIAMRE. HPBEE
X, MBT. REFM. FEMHER
E3XH,

PR ARE
FRanElLETHASRELS. AN
1. RAREEE, Z4CADERRRFMHIC
BRE, FEFRERGTITN, F9
A REF, EUHFRET, ETBIRR
FRSBWREESM. BT THEFN
RRE,

BAREE
BERARETERERAASME RN
RARGER. Wi, BETELTIM, B
BT RBEERREL.

Why GRINNELL?

The Best Warranty in the industry
GRINNELL prodects. ant backed by &

10<ywnr kmited wamanty. Our cusiomens.
are proud to work with producls
Figure 9084 nanutactuned by 8 el leader with n
VPR Mgt Onuing waLabEshec brand rame.
vousso_
GLOBAL NEWS
11410 = Nawwwles Tauh Dala
| T
3
Why Grooved?
‘% Reduced Installagon Time and Cost

Metheds such i welding and scidedng s
lakor-imens e and can be very expinshe
in high-cost regions. Pipe grooving reduces.
It Lalation cost by up 19 J0%. allowing
‘eontracian i cu 1abor coRty and stiy.
wathin budget.

GRINNELL Ruh % 5T

www.grinnell.com






N

i

AL Fa S

Grinnell

ARENELETRER

GRINNELL#ZE LB AT /aEin S, R ELFRRRTM25
ZXK (1") E600=X (24") A% HIiEBS. ISOFMJISEH
EINEE SN

512U R S8t GRINNELLELAH BENAH{T
%, GRINNELLELHEIE, EHMNEERABAMERR
WY UTEBNARATE,

GRINNELLELS#E~mfkE L IRERGEA, B
4R,

EVEMNERMEIREFR, GRINNELLAYL = & o 2 R 1E
®.OIRBRERM, AT EFRIGEE L.

7728
WPk
18-19T1

7078
BRI
20-217

70584
HerkiEsk
2271

7708
= E R PR
23m

71684
wHREEL
24T

78084
PARZSER E=g =S
2571

70281
HLH Ok
26-27T1

718
L IEERR
28-29T0

www.grinnell.com



Grinnell

il Sk

P {4 i

772 SRR, BT 1
FIEI360° 2 E 3k & . Itis it o1 4 B 2 138
BRRHEMBENEE. ATIERS RS
G, Eit. 2EFSHAER.

TR BRI

BN ARATBAREEEFIR T
SNEIARX R, MR T EEME, B
it T IR R R4 I,

HIRZ S
GRINNELL7728 17058 L i & & Ff R ~T,
BARTAH200Z X (8") , AL HEHIF
ATHFIRIT, TRMHTREERRE $Y
W7 R ERTE].,

R

BREBHEINTIAE .
* ASTM A 536——ER B SE Bk S HARE A
o FI{H3RE, B/\448159F 17 (65000psi)
* BIRIBE . %/)\310264F 18 (45000psi)
* 50K (2") WEME, &/IM2%
* ASTM A 153— R B NI EM I

$2ie /AL

o RNHERE TIERMBHE LRI HNIE, BFAASTM
A183M B4 M TR, &/NRI R E H758422T 1A
(110000psi) . TR FIZBASTM B 633E Ki#TT

T LR,

o MBER, TTRHFFEASTM F 568MATE KM IR5H Y
SERLATER, FUEKRGRINNELLAL™ & .

s REFSMIZ TR T FHULIAT, FEULREER, 8
BFFEASTM A 193M 2% R R IERENER, BT E
ASTM A 194 316BISME RN E K,

RIE
c BE—ERAR ()
© HREH (T

EEAGERBEE, FUHE.

£ %65-45-12

TR AR TA ER 2 B T e

HEFHE:
s WA, HERI, TREREK
s FRETWAE, EFEAIR
o R R HREMIOFEHARER

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

BB .

e 'E B=RNZABKRBBEEEZERHBETI, T4

ASTM D 2000k, TEBESEE H-34°CE110°C,

(-30°FE230°F) , #ERTEEE110°C (230°F)
UTH#HK, EMBR. THESMURESHERA.
AEWERHELRFER, XTRENMESZRSE, #E
FHZE%H E° F=xJABRKEEMNIMEL,

s T BTREEREBEEBFEERELIFR, FEASTM
D 2000FEk, T{ERESERE A-29°CE82°C (-20°F&%
180°F) . #EATHHB~H. AYH. vIHaMES
HERHNE R,

o L BEEKEEAEFLACE. FAASTM D 20008
k., TERESERE H-34°CE177°C (-30°FZ350°F) .
BERATASRENT[RNTHANA.

s 'O BEBRKEBABTEERG, FEASTM D 2000
B3R, TERESEEN-7°CE149°C (+20°FE300°F) .
WERATEMAMR. Am~R. REARE. 3B HH
HRR.

* "EN" ZENSF 61IAMIZEBEFRCHED, EHATEE
=1£82°C (180°F) MYk AKESZH ., FAEWNEGHE
W fER,




AU (@ Grinnell

7T2RINI MRSk

(15T #£2m)

BAKIESR. G140 GRINNELL7728 0l 1§ 3 i 2 3 SR A 0 M o B SR el e
10 B ONMEESERSTE, FEMNEE. R4S ELEETS, HiEE
AU FREDEHR. B, 7T72ERRIMELCHBULERRERINE, BARA

BREBNBREH200LBNERERS.
RETSEE A32ZK 2002 K (1%"-8") | HFHBFTRIT, IERKENE

R,
W<

MBHMINEEXE
2. S8 11 T
Vi8] 2> =) R 3
www.grinnell.com

WARRANTY

mAt AT | Bk */ - .
R Eh | kwws | mm =
Ex Fi A4 Ex 5 \ e
e psi B ey
32 42.4 5171 7.22 1.5 69.9 111.3 46.0 2 M10 x 57 0.9
1Y 1.660 750 1623.2 0.06 2.75 4.38 1.81 S x 24 2.0
40 48.3 5171 9.46 2.0 76.2 117.3 46.0 2 M10 x 57 1.0
1-2 1.900 750 2126.5 0.08 3.00 4.62 1.81 S x2-4 2.2
50 60.3 5171 14.78 3.3 86.6 130.0 47.8 2 M12 x 89 1.0
2 2.375 750 3322.6 0.13 3.41 5.12 1.88 2x 3 2.3
65 73.0 5171 21.66 3.3 99.3 143.0 47.8 9 M12 x 89 1.1
2% 2.875 750 4,868.9 0.13 3.91 5.63 1.88 T2 x 3 2.5
65 761 5171 23.58 3.3 106.4 145.3 50.8 2 M12 x 89 1.5
- 3.000 750 5301.4 0.13 4.19 5.72 2.00 - 3.4
80 88.9 5171 32.10 3.3 117.6 158.8 47.8 5 M12 x 89 1.4
3 3.500 750 7215.8 0.13 4.63 6.25 1.88 T x 3 3.0
100 114.3 5171 53.06 4.8 147.6 190.5 50.0 2 M12 x 89 1.9
4 4.500 750 11,928.2 0.19 5.81 7.50 1.97 2x 3 4.2
125 139.7 5171 79.26 4.8 178.3 246.9 52.3 2 M16 x 83 3.4
- 5.500 750 17818.7 0.19 7.02 9.72 2.06 - 7.5
125 141.3 5171 81.09 4.8 180.1 246.6 51.8 2 M16 x 83 3.4
5 5.563 750 18229.3 0.19 7.09 9.71 2.04 %% x 3-V4 7.5
150 165.1 4826 103.18 4.8 205.5 267.5 54.1 2 M16 x 83 3.4
— 6.500 700 23228.2 0.19 8.09 10.53 2.13 - 7.6
150 168.3 4826 107.34 4.8 205.5 267.5 54.1 2 M16 x 83 3.4
6 6.625 700 24130.1 0.19 8.09 10.53 2.13 %% x 34 7.6
200) 219.1 4137 155.94 4.8 268.2 344.4 66.5 2 M20 x 121 7.7
8 8.625 600 35,055.8 0.19 10.56 13.56 2.62 34 x 4-%4 16.9

18 www.grinnell.com



@ Grinnell L

772BY I M Sk
(F2mm #2m)
FAR#HIER. G140

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

32mm - 350mm (14" - 14")

&R Bt At Bt .
e 0 Eh | wimm | sm =
£k £ ‘ Fi T B = L
- e psi S 2t
250D 273.0 3447 201.87 3.3 326.1 416.8 66.5 2 M24 x 165 11.7

10 10.750 500 45381.3 0.13 12.84 16.41 2.62 1x6- 25.9
300D 323.9 2758 227147 3.3 391.4 478.5 66.5 2 M24 x 165 16.0
12 12.750 400 51,070.5 0.13 15.41 18.84 2.62 1x6-% 35.4
350 355.6 2068 205.43 3.3 423.7 517.6 74.4 2 20.4
14 14.000 300 46,181.4 0.13 16.68 20.38 2.93 1 x5- /0 45.0
400 406.4 2068 268.31 3.3 469.9 575.1 74.4 3 27.5
16 16.000 300 60,318.6 0.13 18.50 22.64 2.93 1 x5z 60.6
450 457.2 2068 339.58 6.4 541.3 638.0 77.7 3 35.8
18 18.000 300 76,340.7 0.25 21.31 25.12 3.06 1 x 5-/20 79.0
500 508.0 2068 419.23 6.4 596.9 708.2 777 4 44.0
20 20.000 300 94.247.8 0.25 23.50 27.88 3.06 1-Vs x 5-54e 97.0
600 609.6 1724 503.08 6.4 701.8 812.8 81.0 4 54.4
24 24.000 250 113,097.3 0.25 27.63 32.00 3.19 1-6 x 5-5/4e 120.0

* ERmZENRAERER. &NER=0,

T BRAENMRBEENETIREEENEREERNLN, STHTEEMRN/HEE, EAREENRGTETESEHAR. ME7
RIEE, BB AGRINNELLYI = S,

1 ERRBREATYEIEEEEE. RESTHENENEEEN—F,

o {XHANSI#2# R~t,

) FRERTIIFBJISIRME, IFE TRIERE, BB RZGRINNELLYIR =&,

MBTRART, FERTHETRI=RMEXES, BB AEGRINNELLYIR =S,

FEFEAUH, ERFE17R, £EHEXELS. SUE140-146T1.

EEAGERBEE, FUHE.

N
!

19



B p Gringgll

20

707RVE RIS MRS
(15 #270)

BARIESR: G130 GRINNELL7O7RIERIEM B S BT SR LN AR NG HEE . AK. K

10 5. AN TEESER, BEELEE MmEELT NER, EHeE

S 5. INBERNEEEINNEEMARIE., 70, REEERTHEER,

£ i B TR T 5146895 M8 (1000psi) MIES . 707 ENLETENE
EHEEAR GERATEMNA.

YEAR
LIMITED
WARRANTY

<>

MBEMINMEEXE
B, BR%E 11 718
Y ia) 2> =) R
www.grinnell.com

] o~

piaie

Zdn|

25mm - 300mm (1" - 12")

Iajtﬂijj x| o

FRER b T w Rt
K = F A5 7 : P S
) 5 )
25 33.7 6995 6.10 3.3 5° 26" 98.4 60.5 | 101.6 | 46.0 2 M12 x 89 0.9
1 1.315 1000 1360.0 0.13 1.14 2.38 4.00 1.81 2x3 2.0
32 42.4 6995 9.63 3.3 4° 19 75.0 70.0 111.0 46.0 5 M12 x 89 1.0
1-V4 1.660 1000 2164.9 0.13 0.90 2.76 4.37 1.81 T5x 3 2.2
40 48.3 6995 12.61 3.3 3° 46" 65.8 75.4 117.6 46.0 2 M12 x 89 1.1
1-% 1.900 1000 2835.3 0.13 0.79 2.97 4.63 1.81 T x 3 2.5
50 60.3 6995 19.71 3.3 309" 52.5 89.9 | 133.4 47.8 2 M12 x 89 1.4
2 2.375 1000 4430.1 0.13 0.63 3.54 5.25 1.88 2x3 3.0
65 73.0 6995 28.88 3.3 20 29" 43.3 103.1 | 146.1 47.8 2 M12 x 89 1.6
2% 2.875 1000 6,491.8 0.13 0.52 4.06 5.75 1.88 Tx 3 3.5
65 76.1 6995 31.44 3.3 20 23" 41.7 106.4 | 146.1 47.8 2 M12 x 89 1.8
- 3.000 1000 7068.6 0.13 0.50 4.19 5.75 1.88 4.0
80 88.9 6995 42.80 3.3 203 35.8 119.1 | 162.1 47.8 2 M12 x 89 1.8
3 3.500 1000 9621.1 0.13 0.43 4.69 6.38 1.88 T x 3 4.0
100 114.3 6995 70.75 6.4 30 11" 55.8 151.1 | 209.6 | 52.3 2 M16 x 83 3.2
4 4.500 1000 15904.3 0.25 0.67 5.95 8.25 2.06 %% x 3-4 7.0
125 139.7 6995 105.6 6.4 2° 30" 43.6 178.3 | 254.0 | 51.8 2 M20 x 121 3.8
— 5.500 1000 23758.3 0.25 0.52 7.02 10.00 | 2.04 34 x 4-%4 8.3
125 141.3 6995 108.12 6.4 20 35 451 179.8 | 254.0 | 52.3 2 M20 x 121 4.5
5 5.563 1000 24,305.7 0.25 0.54 7.08 10.00 | 2.06 34 x 4-%4 10.0
150 165.1 6995 147.61 6.4 20 12! 38.4 208.0 | 285.8 | 52.3 2 M20 x 121 5.4
- 6.500 1000 33183.1 0.25 0.46 8.19 11.25 | 2.06 12.0
150 168.3 6995 153.34 6.4 2010’ 37.8 210.8 | 285.8 | 52.3 2 M20 x 121 5.0
6 6.625 1000 34,471.6 0.25 0.45 8.30 11.25 | 2.06 34 x 4-%4 11.1
200) 219.1 5516 207.91 6.4 1° 40" 29.2 271.3 | 355.6 | 62.7 2 M22 x 165 9.7
8 8.625 800 46,741.0 0.25 0.35 10.68 | 14.00 2.47 78 X 6-/2 214

www.grinnell.com



@ Grinnell L

707RYEE BUIR M HE S
(27 #27)
FAREIER. G130

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

N
!

p=iaie

Zdn]

25mm - 300mm (1" - 12")

250 b 273.0 5516 322.99 6.4 1 20° 23.3 331.7 | 4176 | 66.8 | , | M24x165 13.2
10 10.750 800 72610.1 | 0.25 0.28 13.06 | 16.44 | 2.63 1x6-2 29.0

300) 323.9 5516 454.35 6.4 o7 19.5 390.9 | 478.5 | 66.8 9 M24 x165 16.8
12 12.750 800 102141.0 | 0.25 0.23 15.39 | 18.84 | 2.63 1x6-% 37.0
350 355.6 2068 205.43 6.4 . 18.0 | 423.4 | 517.7 | 74.7 3 20.9
14 14.000 300 461814 | 0.25 0.22 16.67 | 20.38 | 2.94 1x5-20 46.0
400 406.4 2068 268.31 6.4 0° 54 15.8 478.3 | 5751 | 74.7 3 26.8
16 16.000 300 603186 | 0.25 0.19 18.83 | 22.64 | 2.94 1x5-%0 59.0
450 457.2 2068 339.58 6.4 0° 48" 14.0 541.3 | 638.0 | 77.7 3 35.4
18 18.000 300 76340.7 | 0.25 0.17 21.31 | 25.12 | 3.06 1x5-20 78.0
500 508.0 2068 419.23 6.4 0° 43" 12.5 596.1 | 708.2 | 77.7 4 40.4
20 20.000 300 942478 | 0.25 0.15 2347 | 27.88 | 3.06 1-V5 x 5-%4e 89.0
600 609.6 1724 503.08 6.4 0° 36" 10.5 | 700.5 | 812.8 | 81.0 4 50.8
24 24.000 250 113097.3| 0.25 0.13 2758 | 32.00 | 3.19 15 x5%e | 112.0

* EmZENRAERER. &/ ER=0,

t BAENMKRBHEIETRATENERFHENRRN, S THEEEHR/REE, EOAAEENRBETHTESEHRAE, WHK7T
RIS, BB RGRINNELLAAL =S,

i BREENEEEATEEEEEE, FESENENTIESTEN—F.,

* {XHANSIE# R,

D FIARSHISFFAJISTRAE. I TS, BB EGRINNELLYLRK =&,

MBTRART. FERTHEERT=RMEXAER, EBEARGRINNELLN =M.

XTLZAWE, FRE17T, BEEXER, S5 140-14671,

EEAGERBEE, FUHE. 21



AL F S

22

705BU R SL

BAZUESR. G110 GRINNELL7058U R M k@ AT EE NI AR L M RE . #iK. W4,

10 H AN PEREEY, BN, RESERTNEE, XAELTRIEZIAL
i 3447F 18 (500psi) BES, WELEARESTENEEERENTR, JEA
LimiTED = FEMA.

705U M IE L RTSEE 32 X150 X (1%" — 6") | FHHIBFTXRIT,

R E EINERRE
W<

MBHMINEEXE
2. S8 11 T
Vi8] 2> =) R 3
www.grinnell.com

A

* e £
— | BAEH Hijc‘l‘gkkiﬁﬁ ﬁijt ‘1= | \ —
= i A B & B #%716/ % *
i psi o faE |E1/%ER
32 42.4 3447 4.81 3.3 419 75.0 65.0 | 106.4 | 46.0 | M10 x 57 0.8
1-4 1.660 500 1,082.1 0.13 0.90 256 | 4.19 1.81 3 x 24 1.8
40 48.3 3447 6.30 3.3 3° 46" 65.8 69.9 | 112.8 | 46.0 0 M10 x 57 0.8
1-% 1.900 500 1417.6 0.13 0.79 275 | 4.44 1.81 3 x 24 1.8
50 60.3 3447 9.85 3.3 31 52.5 82.6 | 124.0 | 47.8 | M10 x 57 0.8
2 2.375 500 22151 0.13 0.63 325 | 488 | 1.88 35 x 24 1.8
65 73.0 3447 14.43 3.3 20 29" 43.3 93.7 | 139.7 | 478 0 M10 x 57 0.9
2 2.875 500 3245.9 0.13 0.52 369 | 550 | 1.88 35 X 2-4 2.0
65 76.1 3447 15.72 3.3 20 23 41.7 101.6 | 146.10 | 47.8 | M12 x 89 1.4
- 3.000 500 3534.3 0.13 0.50 4.00 | 575 1.88 - 3.1
80 88.9 3447 21.39 3.3 9o 3 35.8 111.3 | 165.1 | 47.8 0 M12 x 89 1.5
3 3.500 500 4810.6 0.13 0.43 438 | 650 | 1.88 12x 3 3.3
100 114.3 3447 35.35 6.4 3011 55.6 144.5 [ 196.9 | 52.3 | , | M12x89 1.8
4 4.500 500 7952.2 0.25 0.67 569 | 775 | 2.06 2x 3 4.0
125 139.7 3103 47.56 6.4 2° 36' 455 173.0 | 247.7 | 52.3 0 M16 x 83 3.0
- 5.500 450 10691.2 | 0.25 0.55 681 | 975 | 2.06 - 6.6
125 141.3 3103 48.63 6.4 20 35 45.0 174.8 | 247.7 | 52.3 5 M16 x 83 3.0
5 5.563 450 109376 | 0.25 0.54 688 | 975 | 2.06 /5 X 3-V4 6.6
150 165.1 3103 66.36 6.4 20 12 38.3 196.9 | 271.5 | 52.3 0 M16 x 83 3.2
- 6.500 450 149324 | 0.25 0.46 775 | 10.69 | 2.06 - 7.0
150 168.3 3103 68.97 6.4 2° 10 37.8 201.7 | 271.5 | 52.3 R M16 x 83 3.2
6 6.625 450 155122 | 0.25 0.45 794 | 1069 | 2.06 /5 X 3-V4 7.0
200 ) 219.1 3103 116.89 6.4 10 40 29.2 258.8 | 344.4 | 63.5 5 M20 x 121 5.4
8 8.625 450 26291.8| 0.25 0.35 10.19 | 13.56 | 2.50 %x4-% 11.8
250 ) 273.0 2413 141.31 6.4 10 20" 23.3 322.3 | 416.1 | 66.8 0 M24x 165 | 12.2
10 10.750 350 31766.9 | 025 0.28 1269 | 16.38 | 2.63 1x6-2 26.8
300 D 323.9 2413 198.78 6.4 o 19.5 379.5 | 479.6 | 66.8 | M24 x 165 | 14.6
12 12.750 350 44686.7 | 0.25 0.23 14.94 | 18.88 | 2.63 1x6-2 32.2
* BiRzENEAERER. &/NER=0,
t RAENNKBEEAETIOEEENERETHNEN, STHEEEHEN/REE, EHAREENK B TR TESBRAR, NE7T
fRVES, B RGRINNELL = 5.
t BEARENREER TS EEEEY. AESTENENTEEEN—F.
D FRERTIOFEJISTRE, 5% TRIENE, BB ZGRINNELLYAN =&,
METHRART. FERTHHETRT=RNEREE, BB AGRINNELLYA = 5.
FTHZAU, ENHE17T, 2#BHEXER, W E140-14611.

www.grinnell.com



Grinnell

770RIRI M LB B e B E NG A RIRHAI TR, XFhE
EAARETE, FHEMNEE. RLIEZEENS.
K. B, B, RE\EEERTMEE,
M8 (1000psi) &%,

WEETREA
ZESEIRSUAZ6895T

7708y 5 EMI M

RAEYER: G138

%
~

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

: ~ — e
. A gxtEsn | AL | BXH R SEER
g Fog | AR R o F5
ZXK psi F4-im E =3k e
et 53 Eag #~t
50 60.3 6895 19.71 3.6 89.7 145.3 47.8 M16 x 70 1.5
2 2.375 1000 4430.1 0.14 3.53 5.72 1.88 %% x 2-%4 3.4
65 73.0 6895 28.88 3.6 103.1 152.4 47.8 M16 x 89 1.8
2% 2.875 1000 6,491.8 0.14 4.06 6.00 1.88 %8 x 3-12 4.0
80 88.9 6895 42.79 3.6 121.4 171.7 47.8 M16 x 89 2.4
3 3.500 1000 9621.1 0.14 4.78 6.76 1.88 %% x 3-1% 5.3
100 114.3 6895 70.74 6.4 152.7 215.9 53.3 M20 x 108 3.3
4 4.500 1000 15,904.3 0.25 6.01 8.50 2.10 34 x 4-Y4 7.3
150 168.3 6895 153.33 6.4 216.2 285.8 53.3 M22 x 140 6.8
6 6.625 1000 34,471.6 0.25 8.51 11.25 210 T8 x 5-1% 15.0
200 219.1 5516 207.90 6.4 277.6 349.3 66.0 M24 x 140 11.3
8 8.625 800 46,741.0 0.25 10.93 13.75 2.60 1x5-% 25.0
250 273.0 5516 322.97 6.4 341.9 406.4 66.0 M24 x165 15.4
10 10.750 800 72610.1 0.25 13.46 16.00 2.60 1x6-% 34.0
300 323.9 5516 454.32 6.4 394.2 457.2 66.0 M24 x165 18.1
12 12.750 800 102141.0 0.25 15.52 18.00 2.60 1x6-12 40.0
2 EAE R, BER=0,
t BAENTAAHE Y ETHASENEFEHRORT, HTFECEEHNT/ RS T, E AT Er s R TeaamrR. nRT
VNS BB R GRINNELLYLAL ™ .
t B ARMARE AT E B, A E N — L,
METRART, FERTHECRTF=RIHEEES, BEEGRINNELLIH .
LFEA NN, ENE17T, BEAAEE, SNE140-1467.

EEAGERBEE, FUHE.

23



24

AL F S

7168 R IRk
FAREIER. G120

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

| 8%1E | Xt

]
Fii
psi

SR
T4

5

&

GRINNELL716B M RZELTERMARRTEEZAEETE. &R
ANELM—NREEL, REBEEERTMEE, BELARSURS3447TH

(500psi) EE., FEWEMBRRHETRA.

W<

MBEHMIMERRE
2. ZI% 11
Vi8] 2> =) R 3 <
www.grinnell.com

60.3 x 48.3 3447 6.31 3.3 10 53 32.9 M10 x 57 .
2x 1% 2.375x1.900 | 500 1417.6 0.13 0.39 | 350 | 5.06 | 1.88 5 x 2-4 2.8
65 x 50 73.0 x 60.3 3447 9.85 3.3 10 33 27.1 101.6 | 139.7 | 47.8 M120x57 | 1.5
2 x2 2.875x2.375 | 500 2215.1 0.13 0.32 | 4.00 | 550 | 1.88 35 x 2-4 3.3
65 x 50 76.1 x 60.3 3447 9.85 3.3 10 34 27.3 | 106.4 | 149.4 | 47.8 M12 x 89 1.5
- 3.000x2.375| 500 2215.1 0.13 0.33 419 | 5.88 | 1.88 3.3
80 x 50 88.9 x 60.3 3447 9.85 3.3 1o 17 22.4 | 119.1 | 165.1 | 47.8 M12 x 89 2.0
3x2 3.500x2.375 | 500 2215.1 0.13 027 | 469 | 6.50 | 1.88 2x 3 4.3
80 x 65 88.9 x 73.0 3447 14.44 3.3 1o 17 22.4 | 119.1 | 165.1 | 47.8 M12 x 89 1.8
3x2-» 3500x2.875| 500 | 32459 0.13 027 | 469 | 6.50 | 1.88 12 x 3 3.9
80 x 65 88.9 x 76.1 3447 15.72 3.3 1o 17" 22.4 | 11941 | 165.1 | 47.8 M12 x 89 1.9
- 3.500x3.000| 500 | 3534.3| 0.13 027 | 469 | 6.50 | 1.88 4.2
100 x 60 114.3x60.3 | 3447 9.85 4.8 2° 38" 46.0 | 152.4 | 206.5 | 50.8 M16 x 83 2.4
4x2 4.500x2.375 | 500 22151 0.19 0.55 | 6.00 | 813 | 2.00 %5 X 34 5.2
100 x 65 114.3x73.0 | 3447 14.44 4.8 20 38 46.0 | 152.4 | 206.5 | 50.8 M16 x 83 3.0
4x2% 4.500x2.875| 500 | 32459 | 0.19 0.55 | 6.00 | 813 | 2.00 %% X 3-Va 6.7
100 x 65 114.3 x 76.1 3447 15.72 4.8 20 38" 46.0 | 152.4 | 206.5 | 50.8 M16 x 83 2.8
- 4.500x3.000| 500 | 3534.3| 0.19 0.55 | 6.00 | 813 | 2.00 6.2
100 x 80 114.3x88.9 | 3447 21.40 4.8 20 38 46.0 | 152.4 | 206.5 | 50.8 M16 x 83 2.8
4x3 4.500x 3.500 | 500 48106 | 0.19 0.55 | 6.00 | 813 | 2.00 2 6.2
125x100 | 139.7x114.3 | 3447 35.37 6.4 20 38" 46.0 | 179.3 | 241.3 | 52.3 M20x 121 | 4.4
- 5.500x4.500 | 500 79522 | 0.25 0.55 706 | 9.50 | 2.06 9.6
125x 100 | 141.3x114.3 | 3447 35.37 6.4 9o 5 36.4 | 181.1 | 242.8 | 52.3 M20x 121 | 4.4
5x4 5.563x4.500| 500 79522 | 0.25 0.44 713 | 9.56 | 2.06 %4 x 4-%%4 9.6
150 x 100 | 165.1 x114.3 | 2758 28.30 6.4 10 50" 32.0 | 207.8|274.6 | 52.3 M20x 121 | 5.8
165mm x4 | 6.500x4.500 | 400 6361.7 | 025 0.38 8.18 | 10.81 | 2.06 12.8
150 x 100 | 168.3x114.3 | 2758 28.30 6.4 1oaq | 300 [2129]276.452.3 M20x 121 | 5.8
6x4 6.625x4.500 | 400 6361.7 | 025 0.36 | 838 | 10.88| 2.06 %4 x 4-%%4 12.8
150x 125 | 168.3x141.3 | 2758 | 43.25 6.4 10 aq: 30.0 |212.9]276.4 | 52.3 M20x 121 | 6.3
6x5 6.625x 5.563 | 400 97223 | 0.25 0.36 | 8.38 | 10.88| 2.06 34 x 4-%4 13.8
200x 150 | 219.1x168.3 | 2758 61.33 6.4 10 15 21.0 | 271.5 | 349.3 | 57.2 M22x 165 | 9.1
8x6 8625x6.625| 400 |13788.6| 0.25 026 | 10.69| 13.75| 2.25 7x6-%2 | 200
¥ Bz ERAEBER. R/NER=0,
Tt RAENNRHETEAETICEEENERETHEMNEN, STHEEEHMEN/REE, EARMEENK B TR TESBEHMARE, NE7T
fRIETE, B RGRINNELLA = S,
I ERRENREERTUEIEEEEE. AESENENTEEEN—F.
METHRART. FERTHATRI=RNEREL, BB RGRINNELLYAR = 5.
FTHAU, ERFE17T, 2#BEXER, SUE140-14611.

www.grinnell.com




(@) Grinnell

A3

780RY ;B IR S & 1k

BRAEIER: G145

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

GRINNELL780E A TRE 9 Sk o oE ki, sl T VISR ER R
G, BADRATREATRE, THERESEE, BUREFEERDE
i, BISNRERENTAHEBE.

EERS AT *IIE| A KR s ( BEXEi2ie N
FRER 4hE EH ?ﬁg A x&gii
P S =K ‘ TR T2k s % pd
ey ey psi B
40 48.3 2068 3.8 1.6 75.0 118.0 47.0 3 48" 66.4 1.0
1% 1.900 300 851 0.06 2.95 4.65 1.85 0.80 2.2
50 60.3 2068 5.9 1.6 86.0 121.0 48.0 30 31 61.5 1.1
2 2.375 300 1329 0.06 3.39 4.76 1.89 0.74 24
65 73.0 2068 8.7 1.6 92.0 150.0 48.0 2° 30 43.7 1.4
2 2.875 300 1947 0.06 3.62 5.91 1.89 0.52 3.1
65 76.1 2068 9.4 1.6 92.0 150.0 48.0 00 24" 41.9 1.4
- 3.000 300 2121 0.06 3.62 5.91 1.89 0.50 3.1
80 88.9 2068 12.8 1.6 119.0 163.0 48.0 00 24" 41.9 1.8
3 3.500 300 2886 0.06 4.69 6.42 1.89 0.50 4.0
100 114.3 2068 21.2 3.2 165.0 205.0 52.0 3 12° 55.9 2.7
4 4.500 300 4771 0.13 6.50 8.07 2.05 0.67 5.9
125 139.7 2068 31.7 3.2 189.0 253.0 52.0 90 37 45.7 4.9
- 5.500 300 7127 0.13 7.44 9.96 2.05 0.55 10.8
125 141.3 2068 32.4 3.2 189.0 253.0 52.0 9° 36" 45.4 4.9
5 5.565 300 7289 0.13 7.44 9.96 2.05 0.54 10.8
150 165.1 2068 44.3 3.2 213.0 278.0 52.0 9° 12° 39.0 5.8
- 6.500 300 9955 0.13 8.39 10.94 2.05 0.47 12.8
150 168.3 2068 46.0 3.2 216.0 281.0 52.0 9¢ 10° 37.8 5.8
6 6.625 300 10,341 0.13 8.50 11.06 2.05 0.45 12.8
200 219.1 2068 78.0 3.2 278.0 356.0 62.0 1° 40 29.1 9.3
8 8.625 300 17528 0.13 10.95 14.02 2.44 0.35 20.5
t FrSIEDEUEE N LA AR B RSB EEENMAAKENS TR TEES.
¥ RSl A THEEAFIR G 2 MERFIMNBE A RITHA LM, LRI Scheduled0 iR BAR A VIES R EAAR FHEAVINE L &R,
METREART = ROBEEL, BEHRGRINNELLYLAE =&,

FXFHZAUWH, ELEI7R, £BHEXES. SHE140-146T1,

EEAGERBEE, FUHE. 25



2L EeE 2] @ Grinnell

702BU I HH O #Ek

(517 #2m)
SREIEE . G220 GRINNELL702& M O iELFEELSREH OMNEE, EFERTRES

' BRI =B HeEL, hELEOeEaEt. MEGSERBY=Fh%
10 A, @Rt UL EEMRE. R AFERAMEA.
L= HERIL: N N

* RESERETT 5402 K — 150X (172" -6")

o E N EE T 5343447 F 18 (500psi)
EAHETEIL254FKHG (10"HG) HWESNA

| B | C ‘ ‘

B 702 B 702
EMIBEINTPY O Ok M OB O Sk
FER ~
T T T =T = | imkE EXRE 1 T T | B&Ek
i | o | el | STOR [ H R R
wk | x| ok | L | 5% | 0E ‘ ®Y | TR e
#t | % = =R B
£ N
21.3 - - - 20-22 - [1143] 700 | 52.0 1.2
e - - - | 0s1-0.88 - | 450 | 275 | 2.06 26
483 | 26.7 - - - 20-22 6.3 -~ |1a3] 700 [520 | , _, 1.2
¥l 00| v - - ~ | ost0ss| 1418 | - | 450 | 275 | 206 | ¥ | 26
33.7 - - - 20-22 — [11a3| 700 | 49.0 1.3
1 - - - | 0s1-0.88 - | 450 | 275 | 1.94 2.9
213 - - - 20-22 — [1270 [ 70.0 | 59.0 1.4
s - - - | 0s1-088 - | 500 275 | 232 3.1
50 | 60.3 | 26.7 - - - 20-22 9.9 - [12z70[ 700 [s00 | , [ 14
2 |2375| ¥4 - - - | 081088 | 2215 - | 500 | 275 | 232 3.1
337 | 337 | 25 | 337 | 2022 89.0 | 127.0 | 70.0 | 56.0 1.5
1 1 1 | 1.315 | 0.81-0.88 350 | 500 | 275 | 2.20 3.3
213 - - - 32-38 — [161.0[ 83.0 | 56.0 2.2
e - - - | 1.25-1.50 - | 633 325 | 220 4.8
26.7 - - - 32-38 — [161.0 | 83.0 | 65.0 21
% - - ~ | 1.25-1.50 - | 633 | 325 | 256 46
65 | 73.0 | 337 - - - 32-38 14.4 - [te10] 80 [620| , . | 44
2% | 2.875 1 - - - | 125-1.50 | 3246 - | 633 | 325 | 244 2Rene 22
- 42.4 | 32 | 42.4 | 3238 94.0 | 161.0 | 83.0 | - 2.3
- 124 | 124 | 1660 | 1.25-1.50 370 | 633 | 325 | - 5.1
- 483 | 40 | 483 | 3238 94.0 | 161.0 | 83.0 | - 5.9
- 1% | 1% | 1.900 | 1.25-1.50 370 | 633 | 325 | - 2.4

26 www.grinnell.com



() Grinnell i Et%‘ég:

7028 A H A $Ek
(%271 #27)
FA#HIER. G220

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

N
!

- B I C ‘ ‘ | B I C ‘ ‘ | B | C ‘ |
\T =
A
7028 7028 7028
7 RIREINTP M [ A Mk 575 SMBGINTP M [ Tk S OB Ok
FEERS FERT BALE
- Iy ER BLeEigie
i | e | meme | OB B | T Gk Rt
Bk | Bk | sk | A | R |48 ‘ ®t | T4 #
&t | s | ZES
26.7 - - - 32-38 - 175.0 | 83.0 72.0 2.7
% - - - | 1.25-1.50 - | 687 | 325 | 283 5.9
80 | 88.9 | 337 | 334 | 25 | 337 | 32-38 214 [102.0 [175.0 | 83.0 | 70.0 o 2.8
3 3.500 1 1 1 1.315 1.25-1.50 4811 4.00 6.87 3.25 2.75 6.2
- 483 | 40 | 483 | 3238 102.0 [ 175.0 | 83.0 | - 2.9
- 1% 1-% 1.900 | 1.25-1.50 4.00 6.87 3.25 - 6.4
26.7 - - - 41-46 — [211.0[ 93.0 | 94.0 4.2
Z - - - 1.63-1.81 - 8.31 3.66 3.70 9.2
33.7 - - - 41-46 — [211.0[ 93.0 | 91.0 4.3
100 114.3 1 - - - 1.63-1.81 35.4 - 8.31 3.66 3.58 S x 3 e 9.5
4 4.500 48.3 48.3 40 48.3 41-46 7952 124.0 | 211.0 | 93.0 84.0 4.3
1% | 19% | 192 | 1.900 | 1.63-1.81 488 | 831 | 366 | 3.31 9.5
- 60.3 | 50 | 60.3 | 41-46 124.0 | 211.0 | 93.0 | - 45
- 2 2 2.375 1.63-1.81 4.88 8.31 3.66 - 9.9
- - - - 41-46 - 276.0 | 94.0 - 6.0
- - - - 1.63-1.81 - 10.86 | 3.70 - 13.2
337 - - - 41-46 — [276.0[ 94.0 | 121.0 6.0
150 168.3 1 - - - 1.63-1.81 76.7 - 10.86 | 3.70 4.76 S x 3 e 13.2
6 6.625 48.3 48.3 40 48.3 41-46 17235 | 154.0 | 276.0 | 94.0 | 121.0 6.2
1-% 1% 1% 1.900 1.63-1.81 6.06 10.86 | 3.70 4.76 13.6
- 60.3 | 50 | 60.3 | 41-46 154.0 | 276.0 | 94.0 | - 6.5
- 2 2 2.375 1.63-1.81 6.06 | 10.86 | 3.70 - 14.3
* BEUEEROEE (NPT) B4, —ERTHMHOAEEES (BSP) B4, B TS, B RGRINNELLY =S,
* {VHANSIEZ# R,
METREART=HAERELS EFARGRINNELLAL =& .

EEAGERBEE, FUHE. 27



AT IVIE K

(@ Grinnell
N

28

MEGE=

(551

B o#2

FAR#EER. G150

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

1IEfEzE (ANSI 125/150#)
5)

RIBEBRTMEER, 7T1B X2 EBRERS JAT2068T1H (300psi) &
E. WERS[UEEZxHSAEES B AT EELE., PSS RTHE
LB M S ANSI125 5150F 3K,

BEHREMEANEREBRLTR. RURRTEEY. XUBREERESN

WEER, #imEMRERE, ‘ :

mB/EMIMEERE
B, SRE 11
ififﬂ’&ﬂ Wk .

I A | C _“I I‘_ www.grinnell.com

TS
R | *ﬁ%*ﬁ
Sk
B-%R

50 60.3 2068 5889 162.1 | 120.7 | 19.1 60.5 86.6 | 184.2 4 149-190 1.9

2 2.375 300 1,324 6.38 4.75 0.75 2.38 3.41 7.25 %% x3 110-140 4.1
65 73.0 2068 8665 178.0 | 140.0 | 22.0 73.0 99.0 | 200.0 4 149-190 2.4
2% 2.875 300 1,948 7.00 5.50 0.88 2.88 3.91 7.88 %% x 3 110-140 5.4
65 761 2068 9435 184.9 | 145.0 | 22.0 761 102.4 | 205.2 4 149-190 2.6

- 3.000 300 2121 7.28 5.71 0.88 3.00 4.03 8.08 %% x3 110-140 5.8
80 88.9 2068 12,838 | 190.5 | 152.4 | 23.9 88.9 | 115.1 | 251.0 4 149-190 2.7

3 3.500 300 2886 7.50 6.00 0.94 3.50 4.53 9.88 %% x 3 110-140 6.0
100 114.3 2068 21,222 | 228.6 | 190.5 | 23.9 | 114.3 | 140.5 | 251.5 149-190 3.7

4 4.500 300 4771 9.00 7.50 0.94 4.50 5.53 9.90 %% x3 8 110-140 8.1
125 139.7 2068 31,702 | 249.9 | 210.1 25.4 | 139.7 | 169.2 | 270.3 8 298-339 4.2

- 5.500 300 7127 9.84 8.27 1.00 5.50 6.66 | 10.64 34 x 3-2 220-250 9.2
125 141.3 2068 32,436 | 254.0 | 215.9 | 25.4 | 141.2 | 170.7 | 289.1 8 298-339 4.2

5 5.563 300 7292 10.00 | 8.50 1.00 5.56 6.72 11.38 34 x 3-Y> 220-250 9.2
150 165.1 2068 44,282 | 285.0 | 240.6 | 25.4 | 165.1 | 194.6 | 307.3 8 298-339 5.0

- 6.500 300 9955 11.22 | 9.45 1.00 6.50 7.66 12.10 34 x 3-Y> 220-250 11.0
150 168.3 2068 45999 ( 279.4 | 241.3 | 25.4 | 168.1 | 197.6 | 301.8 8 298-339 4.8

6 6.625 300 10,341 11.00 | 9.50 1.00 6.62 7.78 11.88 34 x 3-2 220-250 10.5
200 2191 2068 77968 | 342.9 | 298.5 | 28.7 | 218.9 | 252.5 | 365.3 8 298-339 7.3

8 8.625 300 17528 13.50 | 11.75 1.13 8.62 9.94 14.38 34 x 3-Y2 220-250 16.2
250 273.0 2068 121121 | 406.4 | 362.0 | 30.2 | 273.1 | 312.7 | 428.8 12 434-542 9.4

10 10.750 300 27,229 16.00 | 14.25 1.19 10.75 | 12.31 | 16.88 Tex4 320-400 20.7
300 323.9 2068 170,380 | 482.6 | 431.8 | 31.8 | 323.9 | 363.5 | 508.0 12 434-542 | 14.4

12 12.750 300 38303 | 19.00 | 17.00 1.25 12.75 | 14.31 | 20.00 e x4 320-400 | 31.8
350 355.6 2068 | 205,423 | 533.4 | 476.5 | 36.5 | 355.6 | 381.8 | 609.6 12 488-705 | 21.2
14** 14.000 300 46,181 21.00 | 18.76 1.44 14.00 | 15.03 | 24.00 1x4-Ye 360-520 46.7

www.grinnell.com




@ Grinnell Sl L

718E 2 5EFISE (ANSI 125/1504#)

o]

m

-

R~ 350mm - 600mm (14" - 24")

FEERY

(627 #2m)
FAREIER. G150

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

i | e Rt | | BEER
Bk | % X |HB| gk
£ -y ) R
400 406.4 2068 | 268,294 | 596.9 | 540.0 | 38.10 | 406.4 | 431.7 | 673.1 16 488-705 | 26.8
16 16.000 300 60315 | 23.50 | 21.26 1.50 16.00 | 17.00 | 26.50 1x4-Yse 360-520 59.0
450 457.2 2068 | 340,089 | 635.0 | 578.1 41.3 | 457.2 | 482.8 | 736.6 16 610-982 28.3
18* 18.000 300 76455 | 25.00 | 22.76 1.63 18.00 | 19.01 | 29.00 | 1-Vex4-%4e 450-725 62.5
500 508.0 2068 419,223 | 698.5 | 635.0 | 44.5 | 508.0 | 534.2 | 800.1 20 610-982 33.2
20™* 20.000 300 94245 | 27.50 | 25.00 1.75 | 20.00 | 21.03 | 31.50 1-ex4-%% e 450-725 73.3
600 609.6 1724 603,713 | 812.8 | 749.3 | 49.0 | 609.6 | 636.3 | 914.4 20 841-1356 | 45.6
24** 24.000 250 135720 | 32.00 | 29.50 1.93 | 24.00 | 25.05 | 36.00 1-Vax5-ze 620-1000 | 100.6
* RIDNERRBNIBATHE,
" TR BRERAEREE, FEETRA,
. TRBRRBHAHRER,
t BAENIARERIETHAERMERASENAT, STHCEEHRT/RBE, ENRTENF ST RTESERTR, 187

fBES, B RGRINNELLA = 5.,
t RIEMEEBRNES, EEXREREAE D ASAE J429 55, BKENREKE, IANBTRIALFENERKE.,
METREARTZRABXELE, BEHERGRINNELLY =&,
XTFEEWE, FNE17T, REHEXEE, S M5E140-14671.
FFAZREEERS, ENE165T1, X T A= shrL A%, N 516671,

B2
RY-BEKE | BRESEE

= K ESTP S

Bm-mR

,,..'-”}é 14** 14.000 - 149-190

< & 400 406.4 %% x 4-%% 100-130

w & "

bl 16 16.000
8 450 457.2
18** 18.000

500 508.0 - 176-244

20 20.000 %4 x 4-%4 130-180
600 609.6
24** 24.000

EEAGERBEE, FUHE.

29



AU (@ Grinnell

7185 =EfE2E (PN10/PN16)
(%171 H2m)
BAREIER. G150

10 @<

WARRANTY N EAIAEAR1E
B, 2% 11 =

Vel A B W
www.grinnell.com

| " T

BHRYT
L
B MR | e | e g
X =X B A =y |HE|EEE
) e St Ak
50 60.3 PN10/ PN16 5889 162.1 | 125.0 | 191 60.5 86.6 | 184.2 | M16 x 76 4 149-190| 1.8
2 2.375 1,324 6.38 4.92 0.75 2.38 3.41 725 110-140 4.0
65 73.0 PN10/PN16 8665 177.8 | 139.7 | 22.4 73.6 99.3 | 130.3 | M16 x 76 4 149-190| 2.4
2-s 2.875 1,948 7.00 5.50 0.88 2.88 3.91 5.13 110-140 54
65 76.1 PN10 8665 184.9 | 145.0 | 22.4 76.1 102.4 | 205.5 [ M16 x 76 4 149-190| 2.6
- 3.000 1,948 7.28 571 0.88 3.00 4.03 8.09 110-140| 5.7
65** 76.1 PN16 8665 184.9 | 144.8 | 22.4 76.1 102.4 | 205.2 | M16 x 76 4 149-190| 2.5
— 3.000 1,948 7.28 5.70 0.88 3.00 4.03 8.08 110-140 5.6
80 88.9 PN10 12,838 | 184.4 | 146.3 | 23.9 88.9 115.1 | 199.6 [ M16 x 76 4 149-190| 2.4
3** 3.500 2886 7.26 5.76 0.94 3.50 4.53 7.86 110-140( 5.4
80 88.9 PN16 12,838 | 200.2 | 160.0 | 23.9 88.9 | 115.1 | 222.5 | M16 x 76 8 149-190| 2.5
3** 3.500 2886 7.88 6.30 0.94 3.50 4.53 8.76 110-140 5.6
100 114.3 PN10 21,222 | 215.9 | 177.8 | 23.9 114.3 | 140.5 | 235.2 | M16 x 76 8 149-190| 3.5
4% 4.500 4,771 8.50 7.00 0.94 4.50 5.563 9.26 110-140 7.8
100 114.3 PN16 21,222 | 219.9 | 180.1 23.9 114.3 | 140.5 | 239.5 | M16 x 76 8 149-190| 3.6
4% 4.500 4771 8.66 7.09 0.94 4.50 5.53 9.43 110-140 8.0
125** 139.7 PN10 32,436 | 249.9 | 210.1 25.4 | 139.7 | 165.9 | 271.5 | M16 x 89 8 149-190| 4.2
- 5.500 7292 9.84 8.27 1.00 5.50 6.53 10.69 110-140 9.2
125** 139.7 PN16 31,702 | 249.9 | 209.8 | 24.5 139.7 | 169.2 | 310.4 | M16 x 89 8 149-190| 4.2
- 5.500 7127 9.84 8.26 1.00 5.50 6.66 12.22 110-140 9.2
- 298-
150 165.1 PN10 44282 | 279.4 | 234.2 | 24.5 165.1 | 194.6 | 298.7 | M20 x 89 8 339 4.7
- 6.500 9955 11.00 9.26 1.00 6.50 7.66 11.76 220-250( 10.4
- 298-
150 165.1 PN16 44282 | 285.0 | 240.3 | 24.5 165.1 | 194.6 | 307.3 | M20 x 89 8 339 4.8
- 6.500 9955 11.22 9.46 1.00 6.50 7.66 12.10 220-250( 10.5
298-
150 168.3 PN10/PN16 77968 | 279.4 | 2411 25.4 | 168.1 | 197.6 | 301.8 | M20 x 89 8 339 4.8
6 6.625 17528 11.00 9.49 1.00 6.62 7.78 11.88 220-250( 10.6

30 www.grinnell.com



() Grinnell AL Uk

718E = &FfisE (PN10/PN16)
(%271 H2m)
BARFIER. G150

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

B
T

WEE=FEER T
EES
42
I wie | T2
=X | = A KE g | mnE
Eiy =
200 | 219.1 77,968 | 336.8 | 292.1 | 28.6 | 218.9 | 254.5 | 358.6 | M20 x 89 298- | 69
: on o . ) ] . ) ) ) o | 3% )
g~ | se25 17508 | 1326 | 1150 | 1125 | 862 | 9.94 | 1412 220-250  15.4
298-
2 2191 77, 8| 2051 | 286 | 218.9 | 254. 27 |m2 7.
00 9 on s 968 | 339.8 | 295 8.6 | 218.9 | 254.5 | 36 oxso| | 5% 5
g~ | se625 17528 | 13.38 | 11.62 | 1125 | 862 | 9.94 | 14.28 220-250| 16.6
M20 x 298-
250 | 273.0 onio | 12021 | 3952 | 350.0 | 30.2 | 2731 | 3124 | aen [ MESX | | 288 g
10~ | 10750 27229 | 15.56 | 13.78 | 1.188 | 1075 | 12.31 | 16.50 220-250| 21.2
M22 x 43a-
250 | 273.0 onig | 170380 | 406.4 | 3554 | 30.2 | 2731 | 3127 | 4288 | MEEX || B0 | 102
10~ | 10750 38303 | 16.00 | 13.98 | 1188 | 1075 | 12.31 | 16.88 320-400| 225
M22 x 434-
300 | 3239 | . |170380 | 445.0 | 399.8 | 318 |323.9 3635 4704 | MEEX | | P n2
12% | 12750 38303 | 1752 | 1574 | 125 | 1275 | 14.31 | 1852 320-400| 24.8
M22 x 434-
300 | 3239 | . |170380 4602 | 4100 | 318 |323.9 | 3635 | 4862 | Vimr | | Tup | 134
127 | 12750 38303 | 1812 | 1614 | 125 | 1275 | 14.31 | 19.14 320-400| 28.9
BAENEEE AH2068F 08 (300 psi) .
* RSIDMERFT&R/NRAZH@.
* SFARFERS, PN10O5PN16FI R~ ARG,
T RARBERARTIHRAZEENEMETHNEN, S TEEEEMRN/REE, EATEEMKBHHTESEBHRAR, % 7T#IE
1. BB R GRINNELLHAL = 5.
1 RIBHMREIEANEL, EZEXEEESRMNE /D AHSAE J4295%5%, B_KEAREKE, TANBTRIAERENESLKE,
MBETHREARTZRNEXELR, BB RGRINNELLYE S .
XTEAWE, ENE17T, REEXEE, 20 5E140-146T1,
KT EZHEIERSS, 16571, T E=shel A&, 1 ¥£IL5E166T1,

EEAGERBEE, FUHE. 31



ATEXIEL @ Grinnell

7185 =1&FczE (AS2129%KE)
FAR#EER. G150

10

MFBHAMINEAR RS
B SRE 1 %
Vel A B W
www.grinnell.com

| i\ T

R=~F 50mm - 300mm (2" - 12")

e LR ¢
BAt _ ENEE
1R - R miewmss | T=
5k Xk : % | ue |wEtm| B
ot KR
80 88.9 12,838 200.2 160.0 23.9 88.9 115.1 222.3 | M16 x 76 8 149-190 2.9
3 3.500 2886 7.88 6.30 0.94 3.50 4.53 8.75 6.4
100 114.3 21,222 228.6 180.1 23.9 114.3 140.5 251.5 M16 x 76 8 149-190 3.5
4 4.500 4771 9.00 7.09 0.94 4.50 5.53 9.90 7.7
150 168.3 45,999 285.8 | 240.0 25.4 165.1 191.3 307.8 | M20 x 89 8 298-339 4.8
6 6.625 10341 11.25 9.45 1.00 6.50 7.53 12.12 10.6
200 219.1 121,121 339.9 294.9 28.7 218.9 252.5 363.5 | M20 x 89 12 298-339 6.8
8 8.625 27,229 13.38 11.61 1.13 8.62 9.94 14.31 15.0

* RNIDMERFH/NIRAZEH@E.

T BARBERAETIOEEENEMETRNET. S TEEEEMRR/NEE, EAMEENRGTHTRSEHRARE., NE7THIE
1%, IEBEAGRINNELLAI =& .

t RIEMEEBENEE, EEXREREAE D ASAE J429 55, Bt KENREKE. IANBTHIALFRENERKE,

BAEDFEE H2068F 18 (300 psi) .

METREARTZRABXELS, EHRGRINNELLY =&,

KXTHZAH, ENEI7T, £BEXER, SUE140-146T1.

FKF A= REERE, ENE165T, X T A= 7L, ¥ 16611,

32 www.grinnell.com






ATEVE

AEEHETER

cin
4
12
L

2
{

- /
S

Bidl

l ;i
3208! _ u
2108 SRR S248
0 7y ) EE Yﬂz%
90°& 3k 60T
367 4571 ”
221F13218
RE=E 3]
210LR#1310LRE! 46-48T1 45?,;;%%
90° K FH L - -
36T B - 63
h - 3238 i '
TAFEX B IR LY
- FRE=8
. 49-507
281;? ] 3258
45°3 K - 45 REN=E
37T} 250%01350%! 64-65T1
FILREE
51-54T1
201LR FA301LRE
45° KRB 25113518 330%!
37T RUREE YEZ®E
55-5771 66-671
212f13128 3728
22-10a5 3L 7’Q$§X9|\§§H|§JIU 3318
38T FER SEVEZE
587 387
211713118 '
11-%°8 3k 39581
391 WEERSEEL 20713278
59T +FEk
3158 697
THIEXINR LT
90° &K 380%!
4071 B Ly iE AR e 260F1360%!
5971 U5
7071
3168!
FIEREXRE L 391, 392F1393%!
60T ELERH
710
3D, 5DFA6DA!
- 407GTE
90°K ¥ 2Tk
4143 SHTEX IR L L %
397, 398#1399%! HEKE
WaeiEk 727
219F1319% 6131 407T&
= R IR A 4 %
44T HEKE
72T

www.grinnell.com



(© Grinnell AL NEHF
N\

GRINNELLER 2 5 6 B 5050018 2 F 50 469 2 B 75 BN
MER. EEHOEN BEFENEEMERELFE RAKIEFR. G180
ERHRAT R, '

GRINNELLABXEMHNENAEERFAELNEN
PEE—E.

I

TR0 | Thds® |SBXE :fﬁi
: = ok I I N
IR E U RRO|OER RN | gR
* ASTM A 536 — I F 5k BEFELE 1 TR 25 %4 ) 05 ) 02 13 ) 08
& H4565-45-12 1 1.315 1.6 0.7 4.3 1.6
. N, B/0448159T 14 (65000psi) b7 Il B oA i e
o EARIZE, #%/\310264F 18 (45000psi) 40 48.3 0.7 0.4 1.8 0.7
e 50K (2") BIESMEME, BN 2% 1% 1.900 2.3 1.2 5.8 2.3
* ASTM A 153~ FF AR B H0RAHLAE P oo Bt R Iodi e
65 73.0 1.2 0.6 3.0 1.2
P T B A 2/ 2.875 3.9 2.0 9.8 3.9
* FRN. FFAASTMAS3, B 65 76.1 1.2 0.6 3.1 1.2
© RIfREEAEE, H/)413685F 0 (60000psi) ___| 5000 | 47 21| 105 | 47
, 80 88.9 1.5 0.7 3.7 1.5
° Fﬂﬁﬁgig f'i/]\241316?ﬂ1El (35000psi) 3 3.500 4.9 24 12.2 4.9
o R~F32EX - 250X (1%"-10") 100 114.3 2.0 1.0 5.0 2.0
Schedule40 4 4.500 6.5 3.3 16.3 6.5
e R<F300=k - 600= K (12" —24") 125 139.7 2.4 1.3 6.1 2.4
STD (.375) - 5.500 8.0 4.1 20.0 8.0
125 141.3 2.5 1.3 6.3 2.5
] 5 5.563 8.2 4.1 20.5 8.2
. L 150 165.1 2.9 1.4 7.2 2.9
© HBE - THERE (k) - 6500 | 95 48 | 238 | 95
o HURESE (TiE) 150 168.3 3.0 1.5 7.6 3.0
6 6.625 9.9 5.0 24.8 9.9
g 200 219.1 4.0 2.0 10.0 4.0
s 8 8.625 13.1 6.6 32.8 13.1
© RERERRZ (NPT) 250 273.0 5.0 25 126 | 50
* REMREEEL (BSP) 10 10.750 16.5 8.3 41.3 16.5
300 323.9 6.1 3.0 15.1 6.1
12 12.750 19.9 9.9 49.7 19.9
350 355.6 7.0 5.5 20.7 7.0
14 14.000 | 23.0 18.0 679 | 23.0
400 406.4 7.9 6.1 23.8 7.9
16 16.000 | 25.9 20.0 78.1 25.9
450 457.2 8.8 7.0 25.9 8.8
18 18.000 | 28.9 23.0 850 | 289
500 508.0 10.1 7.9 30.5 10.1
@ 1 O 20 20.000 | 33.1 25.9 100.1 | 33.1
J YEAR 600 609.6 12.2 9.1 35.1 12.2
N EAATEAR 1S WARRANTY 24 24.000 | 40.0 29.9 1152 | 40.0
B BIE 1A P "
www.grinnell.com 40, XF200ZHKx200= kx50 K (8" x 8" x 2") (=1&, NI
S50 XK (2") —#2, BIJBHERA2.5% (8.0) .
MRTARFIE, WARE R EEFE AREETE.
INEREE A,

EEAGERBEE, FUHE. 35



36

210 &Y 90° &L
BAREIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

(@ Grinnell A

N\

Y

210LR #1 310LR &Y 90° 4¢3k
FAREIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

310LRE!
90° T = 3k
(E7R)

LBl
RS |~
_ | suizismEmm o
i F
= =
Wt o
32 42.4 69.9 0.5
1-4 1.660 2.75 1.0
40 48.3 69.9 0.6
1-% 1.900 2.75 1.3
50 60.3 82.6 0.8
2 2.375 3.25 1.8
65 73.0 95.3 1.4
2% 2.875 3.75 3.1
65 761 95.3 1.5
— 3.000 3.75 3.2
80 88.9 108.0 2.2
3 3.500 4.25 4.8
100 114.3 127.0 3.4
4 4.500 5.00 7.5
125 139.7 139.7 5.1
- 5.500 5.50 11.3
125 141.3 139.7 5.3
5 5.563 5.50 11.6
150 165.1 165.1 7.7
- 6.500 6.50 16.9
150 168.3 165.1 7.5
6 6.625 6.50 16.6
200D 2191 196.9 13.4
8 8.625 7.75 29.6
250) 273.0 228.6 22.0
10 10.750 9.00 48.5
300D 323.9 254.0 30.1
12 12.750 10.00 66.4
350 355.6 533.4 59.4
14 14.000 21.0 131.0
400 406.4 609.6 81.6
16 16.000 24.00 180.0

P FTERTIFFEJISHAE, T TRFE, BEKAGRINNELLYLR
.

WRTHBEART FERTHEERT=MIAXES, BHR

GRINNELLAUA% =&

S E35THIE (A%,

LB
EHIEE
EiE R 210LRE!-gis 310LREL-Fisl

B | s ;@ﬂm EER ;@ﬂg EES
P S =X e T * T
kg £ = (53
50 60.3 111.3 1.2 = =

2 2.375 4.38 2.7 - -
65 73.0 127.0 1.9 = =
2-s 2.875 5.00 4.2 - -
65 76.1 127.0 2.0 = =

- 3.000 5.00 4.4 - -
80 88.9 149.4 2.9 = =

3 3.500 5.88 6.5 - -
100 114.3 190.5 5.2 = =

4 4.500 7.50 11.5 - -
125 139.7 241.3 8.6 - -

- 5.500 9.50 19.0 - -
125 141.3 241.3 8.8 = =

5 5.563 9.50 19.4 - -
150 165.1 273.1 12.0 - -

- 6.500 10.75 26.4 - -
150 168.3 273.1 12.6 = =

6 6.625 10.75 27.9 - -
200 219.1 362.0 24.7 = =

8 8.625 14.25 54.5 - -
250 273.0 = = 457.2 45.4

10 10.750 - - 18.00 100.0
300 323.9 - - 533.4 63.5

12 12.750 - - 21.00 140.0
350 355.6 = = 533.4 59.4

14 14.000 - - 21.0 131.0
400 406.4 = = 609.6 81.6

16 16.000 - - 24.00 180.0
450 457.2 = = 685.8 127.0

18 18.000 - - 27.00 280.0
500 508.0 = = 838.2 158.8
20 20.000 - - 33.00 350.0
600 609.6 = = 914.4 217.7
24 24.000 - - 36.00 480.0

WMBTHEART. PERTHHEERT~RAEXES, BRKA
GRINNELL#U% =&,
SN EIS TN E (FHAE.

www.grinnell.com



Grinnell

201 BY 45° $HET L
FAREIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

G

AR E G
201LR #0 301LR #! 45° 'l:/t-:l:‘f—'%-v’—
FAREIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

301LRE
45T T 5
(E’R)

SR | shiglismEmes 210LRE-51s | 310LRE-Fs
== N/ == ST S|
| owx | = il N R PP LY R b
. H = = = :F'ﬁ = Al :F'?E
32 42.4 44.5 0.4 = = %+t = s~ 7
1Y 1.660 1.75 0.9 32 42.4 - - 63.5 0.5
40 48.3 44.5 0.4 1V 1.660 - - 2.50 1.1
1-1s 1.900 1.75 0.9 40 48.3 = = 63.5 0.6
50 60.3 50.8 0.6 1-% 1.900 - - 2.50 1.3

2 2.375 2.00 1.3 50 60.3 - - 69.9 0.8
65 73.0 57.2 1.0 2 2.375 - - 2.75 1.8
2% 2.875 2.25 2.1 65 73.0 - - 76.2 1.3
o5 761 57.2 10 2 2.875 - - 3.00 2.9

~ 3.000 25 22 65 761 = - 76.2 14
80 88.9 63.5 1.6 - 3.000 - - 3.00 3.1

FH i e i | 0 N I B e
100 114.3 76.2 2.5 : '

4 4.500 3.00 55 130 :;1546?7 B B 12:)': 37 ;
135 ?59(;7) 2222 37§ 125 139.7 = = 127.0 57
125 141.3 82.6 3.7 — 5.500 — — 5.00 125

5 5503 308 a1 125 141.3 = = 127.0 57

- : : 5 5.563 - - 5.00 12.5
150 165.1 88.9 5.0 150 | 165.1 = = 1397 | 54

- 6.500 3.50 11.0 - 6.500 - - 5.50 12.0
20 L BEEY 2l 150 | 168.3 = = 1397 | 54

6 6.625 3.50 11.2 6 6.625 - - 5.50 12.0

2000 o HOEES 8.6 200 | 2191 - - 1842 | 154

8 8.625 4.25 19.0 8 8.625 _ _ 7.25 34.0

250) 273.0 120.7 12.7 250 273.0 - - 215.9 25.4
10 10.750 4.75 28.0 10 10.750 — - 8.50 56.0
300D 323.9 133.4 22.0 300 323.9 = = 254.0 44.5
12 12.750 5.25 48.0 12 12.750 - - 10.00 98.0
D FERTHFAISH R, M TREN, FHEGRINNELLA v ol Bl IRLU B -
W= : : : - -
WETREART FERTHHERI=RMAXEE, BEER S ECIC O I U - -
GRINNELLAH 5. 16 16.000 | 10.00 97.0 - -
7 m——— T
500 508.0 = = 317.5 81.6
20 20.000 - - 12.50 180.0
600 609.6 = = 381.0 | 133.4
24 24.000 - - 15.00 | 250.0
MBETREART FERTHECRT - RIEXEE, BRR
GRINNELL# = &,
S SB35 T B HIAE,

EEAGERBEE, FUHE.

37



ARNE S

Grinnell

212F1312%Y
22-Y2° L3k
FAR#EER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

21281
221%° $hiEE
%L
LB
S 1
31284
22V%° FiklE K
dULE
RIS 1
38

BERT 21281-$51E 3128-FiHl
FRER oz [TEELEE ppms |FOEER) ppme
=k =% F
2t ot B
32 42.4 44.5 0.4 - -
1-V4 1.660 1.75 0.8 — -
40 48.3 44.5 0.5 - -
1% 1.900 1.75 1.0 - -
50 60.3 47.8 0.6 - -

2 2.375 1.88 1.3 - -
65 73.0 50.8 0.9 - -
2% 2.875 2.00 1.9 - -
65 76.1 50.8 0.9 - -
- 3.000 2.00 2.0 - -
80 88.9 57.2 1.3 - -
3 3.500 225 2.9 - -
100 114.3 66.8 2.1 - -
4 4.500 2.63 4.7 — -
125 139.7 73.2 31 - -
- 5.500 2.88 6.9 - -
125 141.3 73.2 3.1 - -
5 5.563 2.88 6.9 - -
150 165.1 79.5 4.3 - -
- 6.500 3.13 9.4 - -
150 168.3 79.5 4.3 - -
6 6.625 3.13 9.4 - -
200 219.1 98.6 7.7 - -
8 8.625 3.88 17.0 - -
250 273.0 - - 111.3 6.4
10 10.750 - - 4.38 14.0
300 323.9 - - 124.0 10.0
12 12.750 - - 4.88 22.0
350 355.6 - - 127.0 20.9
14 14.000 - - 5.00 46.0
400 406.4 - - 127.0 23.7
16 16.000 - - 5.00 52.2
450 457.2 - - 139.7 29.5
18 18.000 - - 5.50 65.0
500 508.0 - - 152.4 36.3
20 20.000 - - 6.00 80.0
600 609.6 - - 177.8 50.8
24 24.000 - - 7.00 112.0
NETREARY. PERTHHERI - REOAAES, BHFGRINNELL
5.
5B ISTHE LA,

www.grinnell.com



@ Grinnell I

2117031184
11-%° &k
FAR#IER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
2118 i 2118-$51E 3112Y-F
117 HESk FULERE | e |FLORRE | cvee
HIEE ENEE IEER
Tk 2
)
ot B 32 42.4 35.1 0.3 - -
HHIES 1-4 1.660 1.38 0.7 - -
1 40 48.3 35.1 0.4 - -
1-V% 1.900 1.38 0.8 - -
50 60.3 35.1 0.5 - -
2 2.375 1.38 1.1 - -
65 73.0 38.1 0.7 - -
2 2.875 1.50 1.6 - -
65 761 38.1 0.7 - -
- 3.000 1.50 1.7 - -
80 88.9 38.1 1.0 - -
3 3.500 1.50 22 - -
100 114.3 44.5 1.5 - -
4 4.500 1.75 3.4 - -
3118 125 139.7 50.8 2.3 - -
11T 2 sk - 5.500 2.00 5.1 - -
125 141.3 50.8 2.4 - -
5 5.563 2.00 52 - -
150 165.1 50.8 2.9 - -
- - 6.500 2.00 6.4 - -
150 168.3 50.8 2.9 - -
6 6.625 2.00 6.5 - -
200 219.1 50.8 4.2 - -
8 8.625 2.00 9.2 — -
250 273.0 - - 541 41
10 10.750 - - 213 9.1
300 323.9 - - 57.2 7.6
12 12.750 - - 2.25 16.7
350 355.6 = = 88.9 14.6
14 14.000 - - 3.50 32.1
400 406.4 - - 101.6 19.1
16 16.000 - - 4.00 42.0
450 457.2 = = 114.3 24.2
18 18.000 - - 4.50 53.2
500 508.0 - - 127.0 29.8
20 20.000 - - 5.00 65.7
600 609.6 - - 152.4 43.5
24 24.000 - - 6.00 96.0
WHETHBEART, FERTHHEERT=RAMEXES, BHKAGRINNELL
MU .
S5 35T E AR

EEAGERBEE, FUHE. 39



IR Q) Gringell

315 BU4)HE x SMZELL 90° Tk

RAEIER: G180

10

YEAR X
LiMITED | b sl | Rosimg | L o

sz EHIEES HHIEEE £

= =K =3k
=K =X =

e s = %
<t Bt Bt i

32 42.4 69.9 69.9 0.4

1V 1.660 2.75 2.75 0.9

40 48.3 69.9 69.9 0.5

1- 1.900 2.75 2.75 1.2

50 60.3 82.6 108.0 0.9

'71 2 2.375 3.25 4.25 2.0

60 73.0 95.3 95.3 1.4

25 2.875 3.75 3.75 3.1

80 88.9 108.0 152.4 2.6

3 3.500 4.25 6.00 57

B 100 114.3 127.0 184.2 4.4

EEMEE 4 4.500 5.00 7.25 9.8

L 150 168.3 165.1 165.1 8.0

\ 6 6.625 6.50 6.50 17.6

iR HBSPTSNPTRFELL
| MFBETREART=RNERER, BEBRARGRINNELLAAR ™.
| S EISTUN B AR,

LB
IAEMIZEE

316 R RRERRE L
HARBR. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

- | B BE?%—.* —
| emwse amse | mwmEs | | NSOR | IDER
e st p-
e
150 x 100 168.3 114.3 304.8 63.5 38.1 17.5
6x4 6.625 4.500 12.0 25 1.5 38.5
150 x 125 168.3 141.3 317.5 63.5 38.1 20.6
6x5 6.625 5.563 12.5 25 1.5 45.4
200 x 125 219.1 141.3 393.7 76.2 38.1 29.7
8x5 8.625 5.563 15.5 3.0 1.5 65.5
200 x 150 219.1 168.3 393.7 76.2 38.1 33.1
- 8x6 8.625 6.625 15.5 3.0 1.5 73.0
EHEEE 250 x 150 2731 168.3 469.9 88.9 38.1 45.4
10x6 10.750 6.625 18.5 3.5 1.5 100.0
250 x 200 273.1 219.1 482.6 88.9 38.1 57.4
10x8 10.750 8.625 19.0 35 1.5 126.5
;ﬁgﬁg 300 x 200 323.9 219.1 558.8 | 101.6 38.1 70.3
12x8 12.750 8.625 22.0 4.0 1.5 155.0
300 x 250 323.9 273.1 558.8 | 101.6 38.1 84.4
12x10 12.750 10.750 22.0 4.0 1.5 186.0
MBETRERART=MEXER, BEHFERGRINNELLA =M.
SB35 B RIS,

40 www.grinnell.com



(&) Grinnell

KFZE3DEL

FAREIER. G180

10

EHEE LB FulEin YEAR
EHES YRR B WARRANTY
EHZEE Uil -
f szg iy
310-3D#! 306-3DR! 301-3D &Y 303-3D & 312-3DE! 313-3D%!
(90°) (60°) (45°) (30°) (22.5° (11.25°

310-3D 306-3D 301-3D 303-3D | 312-3D
90° Tk 60° T3k 45° Tk 30° B3k 22V° Bk
I I UL E] FLE] FLE]
B W ER EN BEN BEN
i i i 95 i3 i
Bt Bt B %t Bt Bt

50 60.3 254 2.4 191 2 165 1.8 146 1.5 133 1.5 114 1.3

2 2.375 10 5.3 7-e 4.3 6-% 3.9 5-%4 3.4 5-4 3.2 4- 2.8
65 73.0 292 4.3 210 3.5 184 3 152 2.6 140 2.4 121 21
2 2.875 11-% 9.5 8-4 7.7 7-Va 6.7 6 5.8 5% 5.3 4-%4 4.6
80 88.9 330 6.4 235 5 197 4.3 165 3.6 146 3.3 127 2.8

3 3.500 13 14 9-4 11 7-%4 9.5 6- 8 534 7.3 5 6.2
100 114.3 406 10.9 279 8.4 229 71 184 5.8 165 5.2 133 4.2

4 4.500 16 24.1 11 18.5 9 15.7 7-Va 12.8 6- 11.4 54 9.3
125 141.3 508 18.6 349 14.2 286 12 229 9.9 203 8.8 165 7.2

5 5.563 20 40.9 13-%4 31.3 11-V4 26.5 9 21.8 8 19.4 6-2 15.8
150 168.3 610 28.9 419 221 343 18.7 273 15.4 241 13.7 197 11.2

6 6.625 24 63.7 16-2 48.8 13-1% 41.3 10-%4 33.9 9-V% 30.1 7-%4 24.6
200 219.1 813 58 559 44.4 457 37.6 368 30.8 324 27.4 267 22.4

8 8.625 32 127.8 22 97.9 18 82.9 14-2 68 12-% 60.5 10-'% 49.3

250 2731 1016 | 102.7 692 78.7 572 66.6 457 54.7 406 48.6 330 39.6
10 10.750 40 2264 | 274 173.4 | 22-% 146.9 18 120.5 16 107.2 13 87.3
300 323.9 1219 | 150.9 832 115.6 686 97.9 552 80.3 489 71.4 394 58.2

12 12.750 48 332.7 | 32-% | 254.8 27 2159 | 21-% 177 19-V4 157.5 15-Y2 128.3
350 355.6 1422 | 193.8 972 148.5 800 103.1 641 103.1 572 91.8 464 74.8
14 14.000 56 4273 | 384 | 3273 | 31> | 2273 | 25-4 | 2273 | 222 | 202.3 18-V 164.8

400 406.4 | 1626 | 2541 | 1111 | 1946 | 914 | 1649 | 737 | 135. 648 | 120.3 | 527 98
16 16.000 64 560.1 | 43-%4 | 429 36 363.5 29 2979 | 25 | 2652 | 20%4 | 216
450 457.2 | 1829 | 322.4 | 1251 | 246.9 | 1029 | 209.2 | 826 | 171.5 | 730 | 152.6 | 593 | 124.3
18 18.000 72 710.7 | 49 | 544.4 | 402 | 461.3 | 322 | 3781 | 2834 | 336.5 | 23.35 | 274.1
500 508.0 | 2032 | 398.8 | 1391 | 305.5 | 1143 | 2453 | 914 | 212.2 | 813 | 188.8 | 660 | 153.9
20 20.000 80 879.3 | 54-%4 | 673.5 45 540.7 36 467.8 32 416.3 26 339.2
600 609.6 | 2438 | 576.2 | 1664 | 441.3 | 1365 | 373.9 | 1099 | 306.5 | 972 | 272.8 | 787 | 222.3
24 24.000 96 1270.3 | 65-1% 973 | 53% | 824.4 | 43 | 675.7 | 384 | 601.4 31 490
SFRTAEIT100Z XK (4") BIKFEEL3D. 5DF6D, #rE100E K (4") M4,

SFEMRT, it g RS KES SRR TR,

BAEFinm AR, ITHN 5 TERE.

MEATFEASTM A 53 BERERMIERINE, (TRERIBHACHE. )

I THES FRERE-F.

FULEIHEAEE A ZE. 50ZX-150F X (2"-6") £3.2F X (V6") ; 200Z ¥ —400Z X (8"-16") £6.4= % (V4") .

450ZK—600Z X (18"-24") +9.5Z X (%",

FrEEEHEIE. HUEENITEEEAREME

METREART=ROEXELR. I H%%GRINNELL*)IWFE‘::O

S E 35T E AR,

EEAGERBEE, FUHE. 41




42

K FE5DT L

BAREIER. G180

1 O LB

YEAR 2B Bl 4
g S Vi ;;;ggg . o
EE’J%E% ifmﬁﬁ
310-5D#! 306-5D&! 301-5D&! 303-5DE! 312-5D#! 313-5D&!
(90°) (60°) (45°) (30°) (22.5°) (11.25°)
301-5D 303-5D | 312-5D 313-5D
45° 3 30° #sk 222" Bk 1Y Tk
] g e -
FRER 4 IHEE | IEOER | wEe | EEER | wmEl i IHER =
RS =5 B B TR | BE BE | o
&+ | ®F | =% £ B | =% B |
% % 5 \ %= &
50 60.3 356 3.3 248 2.5 210 2.2 171 1.8 152 1.6 127 1.4
2 2.375 14 72 9% 56 8- 4.8 6-%4 4 6 3.6 5 3
65 73.0 419 6 286 4.6 235 3.9 191 3.2 165 2.8 133 2.3
2-Vs 2.875 16-/% 13.3 11-4 10.2 9-4 8.6 7-% 7 6-2 6.2 5-Y4 5
80 88.9 483 9 324 6.8 260 5.7 203 4.5 178 4 140 3.1
3 3.500 19 19.9 12-%4 15 10-4 12.5 8 10 7 8.8 5-Ys 6.9
100 114.3 610 16.1 394 11.8 318 9.7 241 7.5 203 6.5 152 4.9
4 4.500 24 35.4 15-'% 26 12-'% 21.3 9-Y% 16.6 8 14.3 6 10.7
125 141.3 762 27.2 495 20 394 16.4 298 12.7 254 10.9 191 8.3
5 5.563 30 60 19-% 44.1 15-% 36.1 11-%4 28.1 10 24.1 e 18.2
150 168.3 914 42.4 591 31.1 470 25.5 356 19.9 305 171 229 12.8
6 6.625 36 93.5 23-4 68.6 18-/ 56.2 14 43.8 12 37.6 9 28.3
200 219.1 1219 85.1 787 62.5 622 51.2 476 39.9 406 34.2 305 25.8
8 8.625 48 187.6 31 137.7 24- 112.8 18-%4 87.9 16 75.4 12 56.8
250 2731 1524 | 150.8 991 110.7 781 90.7 597 70.7 508 60.6 381 45.6
10 10.750 60 3324 39 244.1 30-%4 199.9 | 23-%2 | 155.8 20 133.7 15 100.6
300 323.9 1829 | 221.5 1187 162.7 940 133.2 711 103.8 | 610 89.1 457 67
12 12.750 72 488.4 46-%4 358.6 37 293.7 28 228.9 24 196.4 18 147.8
350 355.6 2134 | 284.6 1384 209 1092 1711 832 133.4 71 114.4 533 86.1
14 14.000 84 627.4 54-1» 460.7 43 3773 | 32-% 294 28 252.3 21 189.8
400 406.4 2438 | 372.9 1581 273.9 1251 224.3 953 174.8 813 150 610 112.9
16 16.000 96 822.2 62-Y4 603.8 49-4 494.5 | 37> | 385.3 32 330.7 24 248.8
450 457.2 2743 | 473.3 1778 347.5 1403 284.7 | 1073 | 221.8 914 190.4 686 143.2
18 18.000 108 | 1,043.40 70 766.2 55-4 627.6 | 42-4 489 36 419.7 27 315.7
500 508.0 3048 | 585.5 1975 430 1562 352.2 | 1187 | 274.4 | 1016 | 235.5 762 177.2
20 20.000 120 | 1290.90| 77%4 | 947.90 | 61- 776.4 | 46-%4 605 40 519.2 30 390.6
600 609.6 3658 | 845.9 | 2369 621.1 1873 | 508.7 | 1429 | 396.4 | 1219 | 340.2 908 256
24 24.000 144 | 1864.80| 93-4 | 1369.30| 73-%4 | 1121.60| 56-/4 | 873.9 48 750.1 35% | 564.3
WFRIFEIF100Z K (4") K12 L3D, 5DM6D, FrH100=XK (4") ML,
SHFHART, FrbRRA R B S ERARFR R TR,
BT A, TR TR TE,
HELDTEASTM ASS BEAER WIS ME, (TNERBHEHTHA, )
AT FREEE— .
RILERHEMBE /A 2. 502 K—150% XK (2"-6") £3.2% X (146") . 2002 K—400F X (8"-16") +6.4% K (14") ,
4A50Z K—600F % (18"-24") 9.5k (%4") .
FrEEEYHIEIME, HMNEENITEEE ARMBH.
BT RE A RAERAVIERIE A, EHEGRINNELLIA =&,
SO HOE TN E LIS

www.grinnell.com



(&) Grinnell

KFZE6DE L

FAREIER. G180

10

0 s LB
R TER o iEan
RS ULE iR DS TR
f EE’JEE% EHES
R=6D
310-6DE! 306-6D & 301-6D#! 303-6DE! 312-6DH! 313-6D !
(90°) (60°) (45°) (30°) (22.5°) (11.25°)

303-6D 312-6D | 313-6D
30° 2k 207/° Fsk 1170 B3k
FRAR z | T ] ; eI A EE
%ﬁk = B :Ff' =P =z =z —j = :F,F
iy D = = St = o =
50 60.3 | 406 3.7 279 2.9 229 2.4 184 2 165 1.8 133 1.5
2 2375 | 16 8.2 11 6.3 9 5.3 7V 43 | 6% | 39 | 5% 3.2
65 73.0 | 483 6.9 324 5.2 260 4.3 203 35 | 178 3 140 2.4
245 | 2875 | 19 152 | 1254 | 114 | 1004 | 95 8 77 7 67 | 5 53
80 889 | 559 | 10.4 368 7.7 292 6.4 222 5 191 4.3 146 3.3
3 3500 | 22 229 | 147 17 1% 14 8% 11 75 | 95 | 5% 7.3
100 1143 | 71 18.6 457 | 135 | 356 10.9 267 8.4 | 222 71 165 5.2
4 4500 | 28 41.1 18 29.8 14 24.1 1045 | 185 | 8% | 157 | 6% 11.4
125 141.3 | 889 | 316 565 | 22.9 | 445 18.6 330 | 142 | 279 12 203 8.8
5 5563 | 35 69.6 | 2274 | 505 | 1725 | 409 13 31.3 11 26.5 8 19.4
150 168.3 | 1067 | 49.2 679 | 357 | 533 | 28.9 400 | 221 | 337 | 187 | 241 13.7
6 6625 | 42 | 1084 | 26 | 786 21 637 | 15% | 488 | 1374 | 413 | 972 | 301
200 2191 | 1422 | 987 908 | 715 | 711 58 533 | 44.4 | 445 | 376 | 324 | 274
8 8625 | 56 | 2175 | 35 | 1577 | 28 127.8 21 979 | 174 | 829 | 1224 | 605

250 2731 | 1778 | 174.8 | 1137 | 126.7 | 889 102.7 660 78.7 | 559 | 66.6 406 48.6
10 10.750 | 70 385.4 | 44-%4 | 279.4 35 226.4 26 173.4 | 22 146.9 16 107.2
300 323.9 | 2134 | 256.8 | 1359 | 186.2 | 1060 | 150.9 794 | 1156 | 667 | 97.9 483 71.4
12 12.750 | 84 566.2 | 53 | 4105 | 41°% | 3327 | 314 | 254.8 | 26-4 | 215.9 19 157.5
350 355.6 | 2489 [ 329.9 | 1588 | 239.2 | 1238 | 193.8 927 | 1485 | 781 | 125.8 | 565 91.8
14 14.000 | 98 7274 | 622 | 527.3 | 48-%4 | 4273 | 36-% | 327.3 | 30%4 | 2773 | 2274 | 202.3
400 406.4 | 2845 | 432.4 | 1816 | 313.5 | 1416 | 254.1 1060 | 194.6 | 895 | 164.9 | 648 | 120.3
16 16.000 | 112 | 953.3 | 71~ | 6911 | 55% | 560.1 | 41% | 429 | 354 | 363.5 | 25 | 265.2
450 457.2 | 3200 | 548.7 | 2045 | 397.8 | 1594 | 322.4 | 1194 | 246.9 | 1003 | 209.2 | 730 | 152.6
18 18.000 | 126 | 1209.70| 80-2 | 8771 | 62% | 710.7 47 544.4 | 39-2 | 461.3 | 28-% | 336.5
500 508.0 | 3556 | 678.8 | 2267 | 492.2 | 1772 | 398.8 | 1327 | 305.5 | 1118 | 258.9 | 806 | 188.8
20 20.000 | 140 | 1496.60| 89-/4 |1085.10| 69-% | 879.3 | 524 | 673.5 | 44 | 5707 | 3134 | 416.3
600 609.6 | 4267 | 980.7 | 2724 71 2127 | 576.2 | 1588 | 441.3 | 1329 | 373.9 | 972 | 272.8
24 24.000 | 168 | 2162.00 | 1074 | 1567.50| 83-% | 1270.30| 62-% | 973 | 52.34 | 824.4 | 3874 | 601.4
X FRTABIFI00Z K (4") B9CH2EL3D. 5DF6D. #H 100K (4') B91I%k.

SFEMRT, Frirrivg RTKES BEARRRTHEE.

BRERFimEARE, {TAHE AR,

MRATEASTM A53 BERERMAREERNE, (TREREHEECHEL )

TATES R FEREE,

RICEREMBE B /A Z. 502 K—150%X (2"-6") £3.2% K (146") ; 2002 K—400F X (8"-16") +6.4ZK (14') ,

450Z X —-600Z X (18"-24") +9.5% % (%4') ,

FrEEEMMEIME, HNEEMITEEE AEMBH.

MB/TREARTF=RBREL, BHEARGRINNELLR = 5.

S E 35T E IS,

EEAGERBEE, FUHE. 43




AENE

Grinnell

44

219713198 =18
HARIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

A

LB
HEHIEEES

LB ik
EHIBES

HULE i
EHEER

UL
HEHER

i

[

EiER 2198 - &hi& 319! - Fisl
FRAR PV “*’g,]‘f“iﬁ_ﬁ EpEe | TLOHRE | rume
=k | =k | BB | Ty [ MBS
- e ZXK = 2/ S
kg £ o 53 st

32 42.4 69.9 0.8 - -
104 1.660 2.75 1.7 - -
40 48.3 69.9 1.0 - -
1% 1.900 2.75 2.1 — -
50 60.3 82.6 1.2 - -

2 2.375 3.25 2.7 - -
65 73.0 95.3 2.0 - -
2 2.875 3.75 4.4 - -
65 76.1 95.3 2.9 - -

- 3.000 3.75 6.5 - -
80 88.9 108.0 2.9 - -

3 3.500 4.25 6.5 - -
100 114.3 127.0 4.8 - -

4 4.500 5.00 10.7 - -
125 139.7 139.7 6.9 - -

- 5.500 5.50 15.2 - -
125 141.3 139.7 7.0 - -

5 5.563 5.50 15.5 - -
150 165.1 165.1 11.0 - -

- 6.500 6.50 24.2 — -
150 168.3 165.1 10.4 - -

6 6.625 6.50 23.0 - -
200 216.3 196.9 19.5 - -

- 8.500 7.75 43.0 - -

200) 219.1 196.9 19.8 - -

8 8.625 7.75 43.7 - -

250 ) 273.0 228.6 25.9 - -

10 10.750 9.00 57.0 - -

300D 323.9 254.0 49.9 - -

12 12.750 10.00 110.0 - -
350 355.6 279.0 61.2 - -

14 14.000 11.00 135.0 - -
400 406.4 305.0 61.7 - -

16 16.000 12.00 136.0 - -
450 457.2 - - 394.0 98.9

18 18.000 - - 15.50 218.0
500 508.0 - - 438.0 125.0
20 20.000 - - 17.25 275.0
600 609.6 - - 508.0 172.0
24 24.000 — - 20.00 379.0

D FAERTHIFAJISIRKE., I1F 7THRIFRE. 1B AGRINNELLYR ™.
WETREARYT FERTHHEECRT=RNEAES, BEBERGRINNELL
=R,

2 35T E AR,

www.grinnell.com



@ Grinnell S

320BY B HEXSMEL =8

RAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
B
AR Eiti R BB B
T HRAR shE mOBER | EMEE | oL
) E
32 42.4 69.9 69.9 0.7
— T 1-Va 1.660 2.75 2.75 1.5
el 20 28.3 69.9 69.9 0.9
1 1.900 275 275 1.9
50 60.3 826 108.0 15
2 2375 3.25 4.25 3.2
60 73.0 95.3 95.3 1.8
24 2875 3.75 3.75 4.0
80 88.9 108.0 152.4 2.7
3 3.500 4.25 6.00 6.0
100 1143 127.0 184.2 5.0
4 4.500 5.00 725 11.0
125 121.3 139.7 139.7 10.5
5 5.563 5.50 5.50 23.0
150 168.3 165.1 165.1 10.5
6 6.625 6.50 6.50 23.0
200 219.1 196.9 196.9 176
8 8.625 775 775 38.7
250 273.0 228.6 228.6 32.8
10 10.750 9.00 9.00 72.1
300 323.9 254.0 254.0 42.0
12 12.750 10.00 10.00 92.5
MBTREARY. PEARTARERTF ROIEEREE, BHER
GRINNELLAIH 8.
BEBAHBSP, MF THRFNE, WEKARGRINNELLYIA ™ 5.
SB35 T E K.

EEAGERBEE, FUHE. 45



ARNE S

(@ Grinnell

46

221 B 5321 BIR 2= 18

(5615 #3m)
BAREIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

HULE i
HHIEES

HULE
HEHEEE

221BIBERE=E

iR
EHIEE

)

|

AUl E i
HHIER

R1EMFIRE=E

221BIHIERIZE=E

21 EMFIREZE=E

22185515 321 BT
AR BhZ SENER *%ﬁggﬁ ENER
X =k TR | mx | TE
-y iy = ot =
40 x 40 x 32 48.3 x 48.3 x42.4 b
1-x 12 x 1-V4 1.900 x 1.900 x 1.660 — — 2.75 1.5
50 x50 x 25 60.3 x60.3x33.4 - - 88.6 0.74
2x2x1 2.375 x2.375 x 1.315 — — 3.25 1.6
50 x50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 82.6 1.2 - -
2x2x 1% 2.375 x 2.375 x 1.900 3.25 2.7 — —
65 x 65 x 25 73.0x73.0x33.4 - - 95.3 1.1
2o x 2o x 1 2.875x2.875 x 1.315 - — 3.75 2.3
65 x 65 x 32 73.0x73.0x42.4 - - 95.3 1.9
2 x 2o x 14 2.875 x 2.875 x 1.660 — — 3.75 4.2
65 x 65 x 40 73.0x73.0 x 48.3 - - 95.3 1.9
2 x 26 x 15 2.875 x 2.875 x 1.900 - — 3.75 4.2
65 x 65 x50 73.0x73.0x60.3 95.3 1.9 - -
2 x2x2 2.875 x2.875 x 2.375 3.75 4.2 - —
65 x 65 x40 76.1 x76.1 x48.3 95.3 2.0 - -
- 3.000 x 3.000 x 1.900 3.75 4.5 — —
65 x 65 x50 76.1 x76.1 x60.3 95.3 2.0 - -
— 3.000 x 3.000 x 2.375 3.75 4.3 — —
80 x 80 x 25 88.9x88.9x33.4 108.0 2.5 - -
3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 5.6 — —
80 x 80 x 40 88.9 x 88.9 x 48.3 108.0 2.7 - -
3x3x1e 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 5.9 — —
80 x 80 x 50 88.9 x 88.9 x 60.3 108.0 2.7 - -
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 4.25 6.0 — —
80 x 80 x 65 88.9x88.9x73.0 108.0 2.8 - -
3x3x2% 3.500 x 3.500 x 2.875 4.25 6.2 — —
80 x 80 x 65 88.9x88.9x76.1 108.0 2.7 - -
— 3.500 x 3.500 x 3.000 4.25 6.0 — —
100 x 100 x 25 114.3 x114.3 x 33.4 - - 95.3 3.7
4x4x1 4.500 x 4.500 x 1.315 — — 3.75 8.0
100 x 100 x 32 114.3 x 114.3 x 42.4 - - 127.0 4.4
4x4x1 4.500 x 4.500 x 1.660 — — 5.00 9.8
100 x 100 x 40 114.3 x 114.3 x 48.3 - - 127.0 4.5
4x4x1% 4.500 x 4.500 x 1.900 — — 5.00 9.9
100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 127.0 41 - -
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 9.1 — —
100 x 100 x 65 114.3 x 114.3 x 73.0 127.0 4.3 - -
4x4x25 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 9.5 — —
100 x 100 x 65 114.3 x 114.3 x76.1 127.0 4.3 - -
- 4.500 x 4.500 x 3.000 5.00 9.5 — —
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 88.9 127.0 4.4 - -
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 9.7 — —
125 x 125 x 80 139.7 x 139.7 x 88.9 139.7 5.8 - -
— 5.500 x 5.500 x 3.500 5.50 12.7 - -
125 x 125 x 100 139.7 x 139.7 x 114.3 139.7 6.1 - -
— 5.500 x 5.500 x 4.500 5.50 13.4 — -

www.grinnell.com



(&) Grinnell

/ —
22181 53218122 =
(%271 #3m)
221BI-451E 32181 Hisl FAR#HIER. G180
FOEBE] - en |FOEBE] e
FANE R ENES
e | T HyBEES
B | 2| =k | TE YIEQ
st st WARRANTY

125 x 125 x 50 141.3 x 141.3 x 60.3 - 139.7 6.6
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 _ _ 5.50 14.5
125 x 125 x 65 141.3 x 141.3 x 73.0 139.7 8.2 - -
5x5x2s 5.563 x 5.563 X 2.875 5.50 18.0 — —
125 x 125 x 80 141.3 x 141.3 x 88.9 139.7 6.4 - -
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 5.50 14.0 _ _
125 x 125 x 100 141.3x 141.3 x 114.3 139.7 6.3 - -
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 5.50 13.9 _ -
150 x 150 x 80 165.1 x 165.1 x 88.9 165.1 8.2 - -
_ 6.500 x 6.500 X 3.500 6.50 18.0 _ -
150 x 150 x 100 165.1 x 165.1 x 114.3 165.1 8.9 - -
_ 6.500 X 6.500 X 4.500 6.50 19.5 - —
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 60.3 165.1 8.8 - -
6x6x2 6.625 X 6.625 x 2.375 6.50 19.4 _ —
150 x 150 x 65 168.3 x 168.3 X 73.0 165.1 9.8 - - B i
6x6x2s 6.625 X 6.625 X 2.875 6.50 21.2 - - EAIEER
150 x 150 x 65 168.3 x 168.3 x 76.1 165.1 9.8 - - —
- 6.625 x 6.625 x 3.000 6.50 21.2 - -
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 165.1 9.5 - -
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 6.50 21.0 - - |
150 x 150 x 100 168.3x 168.3 x 114.3 165.1 9.9 - -
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 6.50 21.8 - - 4,‘ il L7
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 139.7 165.1 10.4 - -
- 6.625 X 6.625 x 5.500 6.50 23.0 _ _ 2N R RESE
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 - - 165.1 12.2
6X6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 - - 6.50 27.0
200 x 200 x 50 » 2191 x 219.1 x 60.3 - - 196.9 16.4
8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 - - 7.75 36.2
200 x 200 X 65 ) 2191 x 2191 x 73.0 - - 196.9 16.5 -
8x8x2-s 8.625 x 8.625 x 2.875 - - 7.75 36.4 g
200 x 200 x 80 219.1 x 219.1 x 88.9 - _ 196.9 16.6
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 - — 7.75 36.5 —
200 x 200 x 100 2191 x 219.1 x 114.1 196.9 16.9 - -
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.75 37.2 - _
200 x 200 x 125 2191 x 219.1 x 139.7 196.9 171 Z Z v
— 8.625 x 8.625 x 5.500 7.75 377 - -
200 x 200 x 125 0 219.1 x 219.1 x 141.3 - - 196.9 16.7 L E i
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 - - 7.75 36.8 HHIER
200 x 200 x 150 b 219.1 x 219.1 x 168.3 196.9 17.0 - -
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.75 374 - -
200 x 200 x 150 b 2191 x 219.1 x 165.1 196.9 171 Z - S BTFHIRE=
— 8.625 x 8.625 x 6.500 7.75 377 - -
250 x 250 x 50 b 273.0 x 273.0 x 60.3 - - 228.6 25.9
10x 10X 2 10.750 x 10.750 x 2.375 - - 9.00 571
250 x 250 x 80 273.0 x 273.0 x 88.9 - - 228.6 26.0
10x 10 x 3 10.750 x 10.750 x 3.500 - - 9.00 574
250 x 250 x 100 b 273.0 x 273.0 x 114.3 228.6 26.3
10 x 10 x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 9.00 58.0
250 x 250 x 125 D 273.0 x 273.0 x 141.3 - - 228.6 26.2
10x10x5 10.750 x 10.750 X 5.563 - - 9.00 578
250 x 250 x 150 b 273.0 x 273.0 x 168.3 228.6 27.2
10x 10X 6 10.750 x 10.750 X 6.625 9.00 66.0
250 x 250 x 200 b 273.0 x 273.0 x 219.1 228.6 281
10x 10 x 8 10.750 x 10.750 x 8.625 9.00 62.0
300 x 300 x 80 323.9 x 323.9 x 88.9 - - 254.0 36.4
12x12x 3 12.750 x 12.750 X 3.500 - - 10.00 80.2
300 x 300 x 100 » 323.9 x 323.9 x 114.3 - - 254.0 36.5
12x12x 4 12.750 x 12.750 x 4.500 - - 10.00 80.5
300 x 300 x 125 0 323.0 x 323.9 x 141.3 - - 254.0 36.6
12x12x5 12.750 x 12.750 X 5.563 - - 10.00 80.7

EEAGERBEE, FUHE. 47



221 B 5321 BIR 2= 18

(5637 #3m)
BAREIER. G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

e
EHEE

HULE
HEHEEE

221BIEIERZE =B

FulEliR
EHIEE

A

FUbEiR
HHEE -

N1 BFFIRE=R

48

221 BI-5iE 321 BT
PLEBE pyme |FLEEE pume
W OB
PR | B | =
e & e &
N EN
300 x 300 x 150 D 323.9 x 323.9 x 168.3 - - 254.0 36.7
12x12x6 12.750 x 12.750 X 6.625 - - 10.00 80.9
300 x 300 x 200 ) 323.9 x 323.9 x 219.1 - - 254.0 34.6
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 - - 10.00 76.3
300 x 300 x 250 ) 323.9 x 323.9 x 273.0 - - 254.0 35.2
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 - — 10.00 77.6
350 x 350 x 150 355.6 x 355.6 x 168.3 = = 279.4 46.9
14x14x6 14.000 x 14.000 x 6.625 - — 11.00 103.3
350 x 350 x 200 355.6 x 355.6 x 219.1 = = 279.4 46.9
14x14x8 14.000 x 14.000 x 8.625 - - 11.00 103.4
350 x 350 x 250 355.6 x 355.6 x 273.0 = = 279.4 47.3
14x 14 x 10 14.000 x 14.000 x 10.750 - - 11.00 104.3
350 x 350 x 300 355.6 x 355.6 x 323.9 - - 279.4 47.8
14x 14 x 12 14.000 x 14.000 x 12.750 - - 11.00 105.3
400 x 400 x 100 406.4 x 406.4 x 114.3 - - 304.8 50.2
16 x 16 x 4 16.000 x 16.000 x 4.500 - - 12.00 110.7
400 x 400 x 200 406.4 x 406.4 x 219.1 - - 304.8 58.3
16x16x8 16.000 x 16.000 x 8.625 - - 12.00 128.5
400 x 400 x 250 406.4 x 406.4 x 273.0 - - 304.8 58.6
16 x 16 x 10 16.000 x 16.000 x 10.750 - - 12.00 129.3
400 x 400 x 300 406.4 x 406.4 x 323.9 - - 304.8 59.1
16x16x 12 16.000 x 16.000 x 12.750 - - 12.00 130.2
400 x 400 x 350 406.4 x 406.4 x 355.6 - - 304.8 63.7
16 x 16 x 14 16.000 x 16.000 x 14.000 - - 12.00 140.4
450 x 450 x 200 457.2 x 457.2 x 219.1 - - 393.7 87.4
18x18x8 18.000 x 18.000 x 8.625 - - 15.50 192.7
450 x 450 x 250 457.2 x 457.2 x 273.0 - - 393.7 87.8
18x 18 x 10 18.000 x 18.000 x 10.750 - - 15.50 193.6
450 x 450 x 300 457.2 x 457.2 x 323.9 - - 393.7 89.0
18x18x 12 18.000 x 18.000 x 12.750 - - 15.50 196.3
450 x 450 x 350 457.2 x 457.2 x 355.6 = = 393.7 91.3
18 x 18 x 14 18.000 x 18.000 x 14.000 — — 15.50 201.3
450 x 450 x 400 457.2 x 457.2 x 406.4 = = 393.7 92.2
18x18x 16 18.000 x 18.000 x 16.000 - - 15.50 203.2
500 x 500 x 350 508.0 x 508.0 x 355.6 = = 450.9 112.4
20x20x 14 20.000 x 20.000 x 14.000 - - 17.25 2479
500 x 500 x 400 508.0 x 508.0 x 406.4 = = 450.9 113.4
20x20x 16 20.000 x 20.000 x 16.000 - - 17.25 250.1
500 x 500 x 450 508.0 x 508.0 x 457.2 = = 450.9 114.4
20x20x 18 20.000 x 20.000 x 18.000 - - 17.25 252.2
600 x 600 x 250 609.6 x 609.6 x 273.0 = = 508.0 150.1
24 x24 x 10 24.000 x 24.000 x 10.750 - - 20.00 330.9
600 x 600 x 300 609.6 x 609.6 x 323.9 - - 508.0 151.7
24x24x12 24.000 x 24.000 x 12.750 - - 20.00 334.5
600 x 600 x 350 609.6 x 609.6 x 355.6 - - 508.0 154.4
24 x24 x 14 24.000 x 24.000 x 14.000 - - 20.00 340.3
600 x 600 x 400 609.6 x 609.6 x 406.4 - - 508.0 155.4
24x24x 16 24.000 x 24.000 x 16.000 - - 20.00 342.6
600 x 600 x 450 609.6 x 609.6 x 457.2 - - 508.0 156.4
24 x24 x 18 24.000 x 24.000 x 18.000 - - 20.00 344.7
600 x 600 x 500 609.6 x 609.6 x 508.0 - - 508.0 157.3
24 x24 x 20 24.000 x 24.000 x 20.000 - - 20.00 346.8
D A RTIIFAISHRE, 1% TR, 1B RGRINNELLAVH ™.
NETREART, HERTHEERTREEREE, BB RGRINNELLIH .
SRBISTUHYE IS,

www.grinnell.com



Grinnell

323 XA FEXIMEY RIE =]
(1T #2m)
FAR#HIER. G180

HERIEEES Fuch
HRFR :M%@ﬁi le
=K BYREES yEAR

Z~F

WARRANTY

EEAGERBEE, FUHE.

40 x 40 x 32 48.3x48.3x42.4 82.6 0.8
12 x 12 x 1-/4 1.900 x 1.900 x 1.660 3.25 1.8
50 x 50 x 25 60.3 x 60.3 x 33.4 82.6 1.0
2x2x1 2.376 x2.375 x 1.315 3.25 22
50 x 50 x 32 60.3 x 60.3 x 42.4 82.6 1.0
2x2x1-Y 2.375 x2.375 x 1.660 3.25 2.3
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 82.6 11
2x2x1-Y 2.375 x 2.375 x 1.900 3.25 1.4
65 x 65 x 25 73.0x73.0 x 33.4 95.3 1.6
2 x 2o x 1 2.8756x2.875x 1.315 3.75 3.6
65 x 65 x 32 73.0x73.0x 42.4 95.3 1.7
2 x 2o x 1-Y4 2.875x2.875 x 1.660 3.75 3.8
65 x 65 x 40 73.0x 73.0 x 48.3 95.3 1.8
2o x 2 x 1-1 2.875 x 2.875 x 1.900 3.75 4.0
65 x 65 x 50 73.0x73.0 x 60.3 95.3 1.9
2o x 2o x2 2.875x2.875 x 2.375 3.75 4.2
80 x 80 x 25 88.9 x 88.9 x 33.4 108.0 2.6
3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 5.7
80 x80x40 88.9 x88.9x48.3 108.0 2.6
3x3x 1% 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 5.8
80x80x50 88.9 x88.9x60.3 108.0 27
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 4.25 5.9
80 x 80 x 65 88.9 x88.9 x73.0 108.0 2.9
3x3x2-Y 3.500 x 3.500 x 2.875 4.25 6.3 LB
100 x 100 x 25 114.3 x 114.3 x 33.4 95.3 3.1 EHES
4x4x1 4.500 x 4.500 x 1.315 3.75 6.9
100 x 100 x 32 114.3 x 114.3 x 42.4 95.3 3.4 Y
4x4x1-Y 4.500 x 4.500 x 1.660 3.75 7.6
100 x 100 x 40 114.3 x 114.3 x 48.3 127.0 3.8 {
4x4x1- 4.500 x 4.500 x 1.900 5.00 8.3 é '
100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 127.0 4.4 —
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 9.6 HULER
100 x 100 x 65 114.3 x 114.3 x 73.0 127.0 4.5 [0
4x4x2- 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 10.0
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 88.9 127.0 4.7
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 10.3
125 x 125 x 50 141.3 x 141.3 x 60.3 139.7 6.4
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 5.50 14.0
125 x 125 x 65 141.3 x 141.3 x 73.0 139.7 6.5
5x5x2-Y 5.563 x 5.563 x 2.875 5.50 14.3
125 x 125 x 80 141.3 x 141.3 x 88.9 139.7 6.6
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 5.50 14.6
125 x 125 x 100 141.3 x 141.3 x 114.3 139.7 6.8
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 5.50 15.1
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 60.3 165.1 9.7
6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 6.50 21.3
150 x 150 x 65 168.3 x 168.3 x 73.0 165.1 9.8
6x6x2% 6.625 x 6.625 x 2.875 6.50 21.7
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 165.1 10.0
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 6.50 22.0
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 165.1 10.2
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 6.50 22.5
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 165.1 10.5
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 6.50 23.1
200 x 200 x 50 219.1 x 219.1 x 60.3 196.9 14.8
8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 7.75 32.7
200 x 200 x 80 219.1 x 219.1 x 88.9 196.9 15.2
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 7.75 33.5
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 114.1 196.9 15.6
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.75 34.5
200 x 200 x 125 219.1 x 219.1 x 141.3 196.9 15.7
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 775 34.7
200 x 200 x 150 219.1 x 219.1 x 168.3 196.9 16.1
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 775 35.6

49



50

32384 fEx

H#277)

FAR#EER. G180

HULE R
EHEES

ULl
EHIES

I

KRR

=l

Ean )

o SR
EHIEEE AN SR
e
i T
e

250 x 250 x 50 273.0 x 273.0 x 60.3 228.6 23.7
10x10x2 10.750 x 10.750 x 2.375 9.00 52.2
250 x 250 x 80 273.0 x 273.0 x 88.9 228.6 24.0
10x10x3 10.750 x 10.750 x 3.500 9.00 53.0
250 x 250 x 100 273.0 x 273.0 x 114.3 228.6 24.3
10x10x4 10.750 x 10.750 x 4.500 9.00 53.6
250 x 250 x 125 273.0 x 273.0 x 141.3 228.6 24.6
10x10x5 10.750 x 10.750 x 5.563 9.00 54.2
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 228.6 24.9
10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 9.00 54.9
250 x 250 x 200 273.0 x 273.0 x 219.1 228.6 25.1
10x10x8 10.750 x 10.750 x 8.625 9.00 55.3
300 x 300 x 80 323.9 x 323.9 x 88.9 254.0 33.8
12x12x3 12.750 x 12.750 x 3.500 10.00 74.6
300 x 300 x 100 323.9 x 323.9 x 114.3 254.0 34.1
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 10.00 75.1
300 x 300 x 125 323.9 x 323.9 x 141.3 254.0 34.3
12x12x5 12.750 x 12.750 x 5.563 10.00 75.6
300 x 300 x 150 323.9 x 323.9 x 168.3 254.0 34.6
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 10.00 76.2
300 x 300 x 200 323.9 x 323.9 x 219.1 254.0 34.6
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 10.00 76.3
300 x 300 x 250 323.9 x 323.9 x 273.0 254.0 35.2
12x12x10 12.750 x 12.750 x 10.750 10.00 77.6
350 x 350 x 150 355.6 x 355.6 x 168.3 279.4 46.9
14x14x6 14.000 x 14.000 x 6.625 11.00 103.3
350 x 350 x 200 355.6 x 355.6 x 219.1 279.4 46.9
14x14x8 14.000 x 14.000 x 8.625 11.00 103.3
350 x 350 x 250 355.6 x 355.6 x 273.0 279.4 47.3
14x 14 x 10 14.000 x 14.000 x 10.750 11.00 104.3
350 x 350 x 300 355.6 x 355.6 x 323.9 279.4 47.8
14 x 14 x 12 14.000 x 14.000 x 12.750 11.00 105.3
400 x 400 x 200 406.4 x 406.4 x 219.1 304.8 58.3
16x16x8 16.000 x 16.000 x 8.625 12.00 128.5
400 x 400 x 250 406.4 x 406.4 x 273.0 304.8 58.6
16 x 16 x 10 16.000 x 16.000 x 10.750 12.00 129.3
400 x 400 x 300 406.4 x 406.4 x 323.9 304.8 59.1
16x16x12 16.000 x 16.000 x 12.750 12.00 130.2
450 x 450 x 200 457.2 x 457.2 x 219.1 393.7 87.4
18x18x8 18.000 x 18.000 x 8.625 15.50 192.7
450 x 450 x 250 457.2 x 457.2 x 273.0 393.7 87.8
18x 18 x 10 18.000 x 18.000 x 10.750 15.50 193.6
450 x 450 x 300 457.2 x 457.2 x 323.9 393.7 89.0
18x18x 12 18.000 x 18.000 x 12.750 15.50 196.3
450 x 450 x 350 457.2 x 457.2 x 355.6 393.7 91.3
18x 18 x 14 18.000 x 18.000 x 14.000 15.50 201.3
450 x 450 x 400 457.2 x 457.2 x 406.4 393.7 92.2
18x 18 x 16 18.000 x 18.000 x 16.000 15.50 203.2
500 x 500 x 350 508.0 x 508.0 x 355.6 438.2 112.4
20x20x 14 20.000 x 20.000 x 14.000 17.25 2479
500 x 500 x 400 508.0 x 508.0 x 406.4 438.2 113.4
20x20x16 20.000 x 20.000 x 16.000 17.25 250.1
500 x 500 x 450 508.0 x 508.0 x 457.2 438.2 114.4
20x20x 18 20.000 x 20.000 x 18.000 17.25 252.2
600 x 600 x 200 609.6 x 609.6 x 219.1 508.0 148.4
24 x24 x8 24.000 x 24.000 x 8.625 20.00 3271
600 x 600 x 250 609.6 x 609.6 x 273.0 508.0 150.1
24 x24x 10 24.000 x 24.000 x 10.750 20.00 330.9
600 x 600 x 300 609.6 x 609.6 x 323.9 508.0 151.7
24x24x12 24.000 x 24.000 x 12.750 20.00 334.5

IREK A ABSP, % 7RIS, BB RGRINNELLYAR = 5.
METREARTZROBXEL, BEHARGRINNELLY =G,

SIS TIANE M HIAE.

www.grinnell.com




Grinnell

2508 53508 [ R IEE

(17T H4am)
FAREER: G1 80

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

HEEH

2508 3508 X
FERLREE TR EE —
IR
FER 2508 -$5iE 3508l
KR 5hE HEARE ppms |MEIEE | rpme
A ; et
ﬂ K 5
;| %Tj- -3
32x25 42.4%33.4 63.5 0.3 — — 250REIE R
17 x 1 1.660 x 1.315 250 0.7 — — i
40 x 25 48.3x33.4 63.5 03 — —
195 x 1 1.900 x 1.315 250 0.7 — —
40 x 32 48.3x42.4 63.5 03 - -
1 x 14 1.900 x 1.660 250 0.8 — —
50 x 25 60.3 x 33.4 63.5 04 — — o
2x1 2375x1.315 | 250 0.9 — — il
50 x 32 60.3 x 42.4 63.5 0.4 - =
2x 1 2.375 x 1.660 250 0.9 — —
50 x 40 60.3 x 48.3 63.5 05 - —
2x 1% 2.375 x 1.900 2.50 1.0 — —
65 x 25 73.0x33.4 — — 63.5 05
2 x 1 2.875x 1.315 — - 2.50 1.2 \
65 x 32 73.0x42.4 63.5 06 — — 35"%’;@;‘%"“
25 x 194 2.875 x 1.660 2.50 1.4 — —
65 x 40 73.0x 483 63.5 06 - -
2 x 1% 2.875 x 1.900 2.50 1.4 — —
65 x 50 73.0x60.3 63.5 06 - —
2152 2.875x 2.375 250 1.3 — —
65 x 32 761 x42.4 63.5 06 — —
— 3.000 x 1.660 250 1.4 — —
65 x 40 761 x 48.3 63.5 06 = =
— 3.000 x 1.900 250 1.4 — —
65 x 50 761 x 60.3 63.5 0.7 = =
— 3.000 x 2.375 250 15 — —
80 x 25 88.9 x 33.4 — — 63.5 0.6
3x1 3.500 x 1.315 — — 250 1.3
80 x 32 88.9x 42.4 - - 63.5 06
3x 1 3.500 x 1.660 — — 250 1.3
80 x 40 88.9 x 48.3 63.5 0.8 — —
3x 1 3500x1.900 | 250 1.8 — —
80 x 50 88.9x60.3 63.5 0.8 - —
3x2 3.500 x 2.375 250 1.7 — —
80 x 65 88.9x73.0 63.5 0.8 — —
3x2% 3.500 x 2.875 250 1.7 — —
80X 65 88.9x 76.1 63.5 0.9 — —
— 3500x3.000 | 250 20 — —
100x 25 114.3 x 33.4 — — 98.6 11
axt 4.500 x 1.315 — — 3.88 2.9
EEAEGREREBEE, ERHIE, 51



AENEF

25081 5350BLFiL R IR E

(251 #4m)

HAR#IER: G180 2508151 3508 His
1 O AR BEEEE | mpme [EEEE) spme
= Al E II"*Ei
YEAR f¢ ﬁ;g; %* :E’Z"E
VRAAY * i 3+t =
100 x 32 114.3x42.4 — — 76.2 1.0
4x 14 4.500 x 1.660 — — 3.00 22
100 x 40 114.3 x 48.3 — — 76.2 1.0
4x 1% 4.500 x 1.900 — — 3.00 2.3
100 x 50 114.3 x 60.3 76.2 1.1 — —
4x2 4.500 x 2.375 3.00 24 — —
100 x 65 114.3 x73.0 76.2 1.2 — —_
4 x2- 4.500 x 2.875 3.00 2.7 — —
o 100 x 65 114.3 x 76.1 76.2 1.5 — —
TR — 4.500 x 3.000 3.00 3.2 —_ —_
100 x 80 114.3 x 88.9 76.2 1.3 —_ —
4x3 4.500 x 3.500 3.00 2.8 — —
125 x 80 139.7 x 88.9 88.9 1.9 — —_
— 5.500 x 3.500 3.50 4.2 — —
125 x 100 139.7 x 114.3 88.9 2.0 —_ —
O50BIEEE il — 5.500 x 4.500 3.50 44 — —
RERE 125 x 50 141.3 x 60.3 — — 88.9 2.1
5x2 5.563 x 2.375 — — 3.50 4.6
125 x 65 141.3 x 73.0 — — 88.9 2.0
5x2% 5.563 x 2.875 — — 3.50 4.5
125 x 80 141.3 x 88.9 88.9 1.9 — —_
] 5x3 5.563 x 8.500 3.50 4.2 — —
THRIEEE 125 x 100 141.3 x 114.3 88.9 2.0 — —
5x4 5.563 x 4.500 3.50 4.4 — —
150 x 80 165.1 x 88.9 101.6 2.5 — —
— 6.500 x 3.500 4.00 5.5 — —
150 x 100 165.1 x 114.3 101.6 2.7 — —_
— 6.500 x 4.500 4.00 6.0 — —
350B I 150 x 125 165.1 x 139.7 101.6 2.5 — —
REE — 6.500 x 5.500 4.00 5.6 — —
150 x 50 168.3 x 60.3 101.6 2.4 — —_
6x2 6.625 x 2.375 4.00 5.3 — —
150 x 65 168.3 x 73.0 101.6 2.6 — —
6 x2-% 6.625 x 2.875 4.00 5.7 — —
150 x 65 168.3 x 76.1 101.6 2.7 — —_
— 6.625 x 3.000 4.00 6.1 — —
150 x 80 168.3 x 88.9 101.6 2.6 — —
6x3 6.625 x 3.500 4.00 5.8 — —
150 x 100 168.3 x 114.3 101.6 2.7 — —
6x4 6.625 x 4.500 4.00 6.0 — —
150 x 125 168.3 x 139.7 101.6 2.3 —_ —
— 6.625 x 5.500 4.00 6.3 — —
150 x 125 168.3 x 141.3 101.6 2.8 — —_
6x5 6.625 x 5.563 4.00 6.2 — —
200 x 65) 219.1 x73.0 — — 127.0 5.5
8x2-s 8.625 x 2.875 — — 5.00 12.1
200 x 80» 219.1 x 88.9 127.0 5.2 — —
8x3 8.625 x 3.500 5.00 11.5 — —
200 x 100 219.1 x 114.3 127.0 4.9 —_ —_
8x4 8.625 x 4.500 5.00 10.7 — —
200 x 125) 219.1 x 139.7 127.0 4.5 —_ —
— 8.625 x 5.500 5.00 10.0 — —
200 x 125) 219.1 x 141.3 127.0 4.9 — —
8x5 8.625 x 5.563 5.00 10.8 — —

52

www.grinnell.com



2508 53508 EILBRE
(%371 H4m)

HAR#HER: G180

250FI -5 350l
HERRE | ppms |MEIEE | npme
R | Tym | MER Tz
by % bt %
e E
200 x 150» 219.1 x 165.1 127.0 5.0 —_ —_
— 8.625 x 6.500 5.00 11.0 — —
200 x 150» 219.1 x 168.3 127.0 5.1 —_ —
8x6 8.625 x 6.625 5.00 11.3 — —
250 x 100) 273.0 x 114.3 — — 152.4 9.3
10x 4 10.750 x 4.500 — — 6.00 20.5
250 x 125) 273.0 x 141.3 — — 152.4 9.1
10x5 10.750 x 5.563 — — 6.00 20.1
250 x 150) 273.0 x 165.1 152.4 8.0 — —
— 10.750 x 6.500 6.00 17.8 — —
250 x 1500 273.0 x 168.3 152.4 7.4 —_ —_
10x6 10.750 x 6.625 6.00 16.3 — —
250 x 2000 273.0 x 219.1 152.4 8.3 — —
10x 8 10.750 x 8.625 6.00 18.3 — —
300 x 100» 323.9 x 114.3 177.8 10.3 —_ —_
12x4 12.750 x 4.500 7.00 22.7 — —
300 x 150) 323.9 x 168.3 177.8 11.0 — —_
12x6 12.750 x 6.625 7.00 24.2 — —
300 x 2000 323.9x219.1 177.8 11.7 — —_
12x8 12.750 x 8.625 7.00 25.8 — —
300 x 250 323.9 x 273.0 177.8 12.8 — —_
12x 10 12.750 x 10.750 7.00 28.2 — —
350 x 150 355.6 x 168.3 — — 330.2 24.6
14 x 6 14.000 x 6.625 — — 13.0 54.3
350 x 200 355.6 x 219.1 —_ —_ 330.2 24.7
14x 8 14.000 x 8.625 — — 13.0 54.5
350 x 250 355.6 x 273.0 — — 330.2 25.3
14 x 10 14.000 x 10.750 — — 13.0 55.8
350 x 300 355.6 x 323.9 —_ —_ 330.2 26.0
14 x 12 14.000 x 12.750 — — 13.0 57.3
400 x 200 406.4 x 219.1 — —_ 355.6 29.7
16 x 8 16.000 x 8.625 — — 14.0 65.4
400 x 250 406.4 x 273.0 — — 355.6 30.2
16 x 10 16.000 x 10.750 — — 14.0 66.7
400 x 300 406.4 x 323.9 — — 355.6 30.9
16 x 12 16.000 x 12.750 — — 14.0 68.1
400 x 350 406.4 x 355.6 — — 355.6 32.2
16 x 14 16.000 x 14.000 — — 14.0 71.0
450 x 300 457.2 x 323.9 — — 381.0 37.9
18x 12 18.000 x 12.750 — — 15.0 83.6
450 x 350 457.2 x 355.6 — — 381.0 39.1
18 x 14 18.000 x 14.000 — — 15.0 86.2
450 x 400 457.2 x 406.4 — — 381.0 39.6
18 x 16 18.000 x 16.000 — — 15.0 87.2
500 x 300 508.0 x 323.9 — — 508.0 56.6
20x 12 20.000 x 12.750 — — 20.0 124.7
500 x 350 508.0 x 355.6 —_ —_ 508.0 58.5
20 x 14 20.000 x 14.000 — — 20.0 129.0
500 x 400 508.0 x 406.4 — — 508.0 59.5
20x 16 20.000 x 16.000 — — 20.0 131.1
500 x 450 508.0 x 457.2 —_ —_ 508.0 60.5
20x 18 20.000 x 18.000 — — 20.0 133.4
600 x 250 609.6 x 273.0 — — 508.0 67.6
24 x 10 24.000 x 10.750 — — 20.0 149.1

EEAGERBEE, FUHE.

IREE
EHIEE

250BUEHFIE F
REE

IR 2R
TEFIBEE

-

350EL T s
REE

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

53



ARNENR @ Grinnell

2508 5350 EILREE
(471 H4am)
BAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

2508 -$5iE 350F!—Fil
HRAR sz HEERE | ppme |MESLEE ) rpme
Bk Bk =k | TR | mx | TE
£ Gkl #f ®f &
3 600 x 300 609.6 x 323.9 = = 508.0 68.2
= 24 x12 24.000 x 12.750 — — 20.0 150.4
ggfgg 600 x 350 609.6 x 355.6 = = 508.0 68.8
24 x 14 24.000 x 14.000 — — 20.0 151.6
600 x 400 609.6 x 406.4 = = 508.0 69.3
24x 16 24.000 x 16.000 — — 20.0 152.8
600 x 450 609.6 x 457.2 — = 508.0 69.9
24x 18 24.000 x 18.000 — — 20.0 154.1
600 x 500 609.6 x 508.0 — = 508.00 70.5
250%?%;"‘-‘ 24 x 20 24.000 x 20.000 — — 20.0 155.5
) RTSFAJISTRfE, 05 7THRFRE, 1B RGRINNELLYAR ™.
METREART=RIEXELR, EBHAGRINNELLYLIAH = &,
SB35 LAY FHIHE,
WEE
THRIEEE

~-

350BY il Eis
REE

54 www.grinnell.com



@ Grinnell s

2518 5351 8RO BRRE

(17T #3m)
FAR#ER: G180

LIMITED
WARRANTY

251 BIGEHERD 351 IR D RAE
BRE (2B 1282)
25181518 3518 Tl
FRRR 5hE AR | nER
£ ) s 5
40 x 25 48.3 x 33.4 — — 215.9 0.9
1-2x 1 1.900 x 1.315 — — 8.5 1.9 SRETE] %
40 x 32 48.3x 42.4 — — 215.9 1.0 HREERS
16X 1V 1.900 x 1.660 — — 8.5 22
50 x 25 60.3 x 33.4 — — 223.6 1.0
2x1 2.375x 1.315 — — 9.0 22
50 x 32 60.3 x 42.4 — — 228.6 11
2x 1 2.375 x 1.660 — — 9.0 24 e
50 x 40 60.3 x 48.3 — — 228.6 11 2513;%":5;%'”
2x 1% 2.375 x 1.900 — — 9.0 25
65 x 25 73.0x 33.4 — — 241.3 15
25 x 1 2.875x 1.315 — — 9.5 3.2
65 x 32 73.0x 42.4 = = 241.3 1.5 gggg
25 x 174 2.875 x 1.660 — — 9.5 3.4
65 x 40 73.0x 48.3 — — 241.3 1.6
26 x 1% 2.875 x 1.900 — — 9.5 3.6
65 x 50 73.0 x 60.3 — — 241.3 1.8
25x2 2.875x2.375 — — 9.5 4.0 PRE——————
80 x 25 88.9 x 33.4 — — 241.3 1.8 (8B4 12)
3x1 3.500 x 1.315 — — 9.5 4.0
80 x 32 88.9 x 42.4 — — 241.3 2.0
3x 1V 3.500 x 1.660 — — 9.5 4.3
80 x 40 88.9 x 48.3 — — 241.3 2.0
3x 1% 3.500 x 1.900 — — 9.5 45
80 x 50 88.9 x 60.3 88.9 0.9 — —
3x2 3.500 x 2.375 3.5 2.0 — —
80 x 65 88.9 x 73.0 88.9 1.0 — —
3x 2% 3.500 x 2.875 3.5 22 — —
100 x 25 114.3x 33.4 — — 254.0 2.7
4x1 4.500 x 1.315 — — 10.0 5.9
100 x 32 114.3x 42.4 — — 254.0 2.9
4x 1 4.500 x 1.660 — — 10.0 6.3
100 x 40 114.3 x 48.3 — — 254.0 2.9
4x 1% 4.500 x 1.900 — — 10.0 6.4
100 x 50 114.3 x 60.3 101.6 1.4 — —
4x2 4.500 x 2.375 4.0 3.0 — —
100 x 65 114.3x 73.0 101.6 1.4 — —
4x2% 4.500 x 2.875 4.0 3.0 — —

EEAGERBEE, FUHE. 55



AENEF

251 B 5351 B RILBRIRE

(55271 #£377)

B-ghi& BT
BRARYIER: G180 n aﬁﬁ&ﬂzﬁ% = ﬁ#‘aﬁ%ﬂﬁ?ﬁ%ﬂ‘] Ee
HRAR e | EUER TR SEY) puEs
10 £ % 1 Fi e Fx
#+ i B b B
CIMITED ER) e
WARRANTY 100 x 80 114.3 x 88.9 101.6 1.5 = =
4x3 4.500 x 3.500 4.0 3.3 — —
125 x 50 141.3 x 60.3 = = 279.4 4.2
5x2 5.563 x 2.375 — — 11.0 9.3
125 x 65 141.3 x 73.0 = = 279.4 4.5
5x2-% 5.563 x 2.875 — — 11.0 9.9
125 x 80 141.3 x 88.9 = = 279.4 4.9
5x3 5.563 x 3.500 — — 11.0 10.7
125 x 100 141.3 x 114.3 127.5 2.6 — =
5x4 5.563 x 4.500 5.0 57 — —
150 x 80 165.1 x 88.9 = = 292.1 6.2
— 6.500 x 3.500 — — 1.5 13.6
150 x 100 165.1 x 114.3 — = 2921 6.8
— 6.500 x 4.500 — — 1.5 14.9
150 x 50 168.3 x 60.3 = = 292.1 5.5
WEE | 6x2 6.625 x 2.375 — — 1.5 12.2
RS
150 x 65 168.3 x 73.0 . - 2921 5.8
6 x 2-% 6.625 x 2.875 — — 11.50 12.8
150 x 80 168.3 x 88.9 139.7 3.4 = =
6x3 6.625 x 3.500 5.5 7.4 — —
150 x 100 168.3 x 114.3 139.7 3.4 — =
o5 B 6x4 6.625 x 4.500 55 75 — —
SRE 150 x 125 168.3 x 141.3 139.7 3.7 = =
6x5 6.625 x 5.563 5.5 8.1 — —
200 x 80 219.1 x 88.9 — — 304.8 8.1
8x3 8.625 x 3.500 — — 12.0 17.9
@fﬁ — 200 x 100 219.1 x 114.3 = = 304.8 9.8
8x4 8.625 x 4.500 — — 12.0 19.7
200 x 125 219.1 x 141.3 = = 304.8 9.7
8x5 8.625 x 5.563 — — 12.0 214
200 x 150 219.1 x 168.3 — — 304.8 10.5
351 BT REE 8x6 8.625 x 6.625 — — 12.0 23.2
(EBSYIEEE) 250 x 100 273.0 x 114.3 = = 330.2 13.5
10x 4 10.750 x 4.500 — — 13.0 29.7
250 x 125 273.0 x 141.3 = — 330.2 14.4
10x5 10.750 x 5.563 — — 13.0 31.7
250 x 150 273.0 x 168.3 = = 330.2 15.4
10x 6 10.750 x 6.625 — — 13.0 34.0
250 x 200 273.0 x 219.1 = — 330.2 15.6
10x 8 10.750 x 8.625 — — 13.0 34.4
300 x 100 323.9x 114.3 = = 355.6 20.3
12x4 12.750 x 4.500 — — 14.0 44.8
300 x 150 323.9 x 168.3 = . 355.6 20.5
12x6 12.750 x 6.625 — — 14.0 45.2
300 x 200 323.9 x 219.1 = = 355.6 21.6
12x8 12.750 x 8.625 — — 14.0 477
300 x 250 323.9 x 273.0 — — 355.6 23.6
12 x 10 12.750 x 10.750 — — 14.0 52.0
350 x 150 355.6 x 168.3 = = 482.6 35.4
14x6 14.000 x 6.625 — — 19.0 78.0
350 x 200 355.6 x 219.1 — — 482.6 36.3
14x8 14.000 x 8.625 — — 19.0 80.0

56 www.grinnell.com



Grinnell

251 B 5351 8RO BRE

(5301 #£3m)

D51l i 3517 sl BRARYER: G180
- REGE| rzm ﬁa“éﬁ?é]%‘”ﬁﬁﬂ’a — 10
(=P = =3 e F= YEAR
Py it B WARRANTY

350 x 250 355.6 x 273.0 — = 482.6 38.1
14 x 10 14.000 x 10.750 — — 19.0 84.0
350 x 300 355.6 x 323.9 — — 482.6 39.9
14x 12 14.000 x 12.750 — — 19.0 88.0
400 x 200 406.4 x 219.1 — = 508.0 41.3
16x 8 16.000 x 8.625 — — 20.0 91.0
400 x 250 406.4 x 273.0 — — 508.0 43.5 ol
16 x 10 16.000 x 10.750 — — 20.0 96.0
400 x 300 406.4 x 323.9 = — 508.0 44.9
16x 12 16.000 x 12.750 — — 20.0 99.0
400 x 350 406.4 x 355.6 — — 508.0 47.2
16 x 14 16.000 x 14.000 — — 20.0 104.0
450 x 250 457.2 x 273.1 = — 533.0 49.9
18 x 10 18.000 x 10.750 — — 21.0 110.0
450 x 300 457.2 x 323.9 — = 533.0 51.3 WEE |
18x 12 18.000 x 12.750 — — 21.0 113.0 HRIEER
450 x 350 457.2 x 355.6 = — 533.0 53.1
18 x 14 18.000 x 14.000 — — 21.0 117.0
450 x 400 457.2 x 406.4 — = 533.0 54.9
18x 16 18.000 x 16.000 — — 21.0 121.0
500 x 250 508.0 x 273.0 = = 660.4 65.8 o TR L
20x 10 20.000 x 10.750 — — 26.0 145.0 [V
500 x 300 508.0 x 323.9 = = 660.4 67.6
20x 12 20.000 x 12.750 — — 26.0 149.0
500 x 350 508.0 x 355.6 = = 660.4 68.9
20 x 14 20.000 x 14.000 — — 26.0 152.0 %ﬁg -
500 x 400 508.0 x 406.4 = = 660.4 70.8
20 x 16 20.000 x 16.000 — — 26.0 156.0
500 x 450 508.0 x 457.2 = = 660.4 72.6
20 x 18 20.000 x 18.000 — — 26.0 160.0
600 x 250 609.6 x 273.0 — — 660.4 78.9 P .
24 x 10 24.000 x 10.750 — — 26.0 147.0 (ERi24E)
600 x 300 609.6 x 323.9 — — 660.4 81.2
24 x 12 24.000 x 12.750 — — 26.0 179.0
600 x 350 609.6 x 355.6 — — 660.4 83.5
24 x 14 24.000 x 14.000 — — 26.0 184.0
600 x 400 609.6 x 406.4 — = 660.4 85.7
24x16 24.000 x 16.000 — — 26.0 189.0
600 x 450 609.6 x 457.2 — = 660.4 88.0
24 x 18 24.000 x 18.000 — — 26.0 194.0
600 x 500 609.6 x 508.0 — — 660.4 90.3
24x20 24.000 x 20.000 — — 26.0 199.0
METHEEART=MEXER, BEFERGRINNELLA =&,
SB35 TN B L,

EEAGERBEE, FUHE. 57



HIENEH

I72RRRZE, /NRTHIEL (JMEL)
RAR#HER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

InE 2] iR
IR

__ #ERY WHERE | e __ EERY _ WHERE | ree
o o = 3 i) i = T
=K o =R P S o
e ER) £

40x 25 48.3x33.7 63.5 0.3 100 x 25 114.3x33.4 76.2 0.8
16 x 1 1.900 x 1.315 2.50 0.6 4x1 4.500 x 1.315 3.00 1.8
50 x 20 60.3 X 26.7 63.5 0.5 100 x 40 114.3x 48.3 76.2 1.0
2x% 2.375x 1.050 2.50 1.0 4x 1% 4.500 x 1.900 3.00 2.3
50 x 25 63.0x 33.7 63.5 0.4 100 x 50 114.3x 60.3 76.2 1.0
2x1 2.375x 1.315 2.50 0.8 4x2 4.500 x 2.375 3.00 2.3
50 x 32 63.0 x 42.4 63.5 0.4 100 x 65 114.3x73.0 76.2 1.0
2x 1V 2.375 x 1.660 2.50 0.8 4x2-5 4.500 x 2.875 3.00 2.3
50 x 40 63.0x 48.3 63.5 0.4 100 x 80 114.3x 88.9 76.2 1.2
2x 1 2.375 x 1.900 2.50 0.8 4x3 4.500 x 3.500 3.00 26
65 x 32 73.0 x 42.4 63.5 0.5 125 x 100 141.3x114.3 88.9 2.0
26 x 1-V4 2.875 x 1.660 2.50 1.0 5x4 5.5663 x 4.500 3.50 4.5
65 x 40 73.0x48.3 63.5 0.6 150 x 25 168.3x 33.4 101.6 2.4
2 x 1% 2.875 x 1.900 2.50 1.3 6x1 6.625 x 1.315 4.00 5.2
65 x 50 73.0x60.3 63.5 0.5 150 x 50 168.3 x 60.3 101.6 27
2x2 2.875x2.375 2.50 1.2 6x2 6.625 x 2.375 4.00 6.0
80x25 88.9x 33.7 63.5 0.6 150 x 80 168.3 x 88.9 101.6 27
3x1 3.500 x 1.315 2.50 1.3 6x3 6.625 x 3.500 4.00 6.0
80 x 40 88.9x 48.3 63.5 0.6 150 x 100 168.3x 114.3 101.6 27
3x 1 3.500 x 1.900 2.50 1.3 6x4 6.625 x 4.500 4.00 5.9
80 x 50 88.9x 60.3 63.5 0.6 150 x 125 168.3 x 141.3 101.6 2.6
3x2 3.500 x 2.375 2.50 1.3 6x5 6.625 x 5.563 4.00 5.8
80x 65 68.9x73.0 63.5 L TRHBSPREIKR, INFTRIENE, EHRGRINNELLYLH
3x 2 3.500 x 2.875 2.50 1.5 &
90 x 80 101.6 x 88.9 63.5 0.7 WHBTREART. FERTHHEERTFROEXES, BHAR
3-2x3 4.000 x 3.500 2.50 1.5 GRINNELLAAE™ .
SN EIS T E K.

58 www.grinnell.com



@ Grinnell s

SOSEIREIES, AEXKE
HAMIER. G180

— WHEIRENES | EER 1 O
2 K T
2 e % liee
~f ) WARRANTY
25 33.4 82.6 0.2
1 1.315 3.25 04
32 42.4 92.1 0.3
1-Ya 1.600 3.63 0.7
40 48.3 101.6 0.4
1-2 1.900 4.00 0.8
50 60.3 17.5 0.6
2 2.375 4.63 1.3
65 73.0 139.7 1.0
2 2.875 5.50 2.1
80 88.9 152.4 1.5
3 3.500 6.00 3.3
100 1143 184.2 25
4 4.500 7.25 55
125 141.3 247.7 3.7
5 5.563 9.75 8.1
150 168.3 279.4 6.0
6 6.625 11.00 13.2
200 219.1 317.5 10.9
8 8.625 12.50 24.0
250 273.0 355.6 13.2
10 10.750 14.00 29.0 »‘ WEEH
300 323.9 406.4 20.9 HHIEER r
12 12.750 16.00 46.0
MBTBEART =R MIOARER, EHRAGRINNELLY = &, -
S EIS TR E AR,

380% A MR L IE Bl 8%
SR FE X B4

R e & 4 b =
FRAR IME =

=K =k b 2
57 %1 = 7 SEan
25 33.4 52.4 0.3 WARRANTY
1 1.315 2.063 0.7
32 42.4 58.7 0.6
1-'4 1.600 2.312 1.4
40 48.3 58.7 0.7
1-% 1.900 2.312 1.5
50 60.3 63.5 0.7
2 2.375 2.500 1.6
65 73.0 63.5 0.9
2% 2.875 2.500 1.9
65 761 63.5 0.9
- 3.000 2.500 1.9
80 88.9 69.9 1.1
3 3.500 2.750 2.5 —
100 114.3 82.5 2.0
4 4.500 3.250 4.5 ERIEES ﬂ '<7
IR EBSPIRLI KA, INF THEENS, BB A GRINNELLA =& .
MEBETREARTERAARELR, BB AGRINNELLYLIM =&,
SB35 T B AE.

EEAGERBEE, FUHE. 59



ARG ) Gringell

\j
4

391, 392 F1 393 AU EFPSEHE
HFAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

—
i 3918 %1
s B A 28 1 & i
4 AHEXSMREL 32 42.4 101.6 0.4
‘Iﬁ 1-V4 1.600 4.00 0.8
ﬂg 40 48.3 101.6 0.4
I 1% 1.900 4.00 0.9
J —»‘ HEE r*
DAY EHEE 50 60.3 101.6 0.5
2 2.375 4.00 1.2
65 73.0 101.6 0.9
2% 2.875 4.00 1.9
80 88.9 101.6 11
3 3.500 4.00 25
100 114.3 154.4 2.4
4 4.500 6.00 5.4
125 141.3 154.4 3.3
5 5.563 6.00 7.3
150 168.3 154.4 4.3
392! 6 6.625 6.00 9.4
TSR sk 200 219.1 154.4 6.4
X 8 8.625 6.00 14.2
250 273.0 203.2 12.2
10 10.750 8.00 27.0
o 300 323.9 203.2 15.0
*‘ ggﬁég ’« 12 12.750 8.00 33.0
WBTMEARTFRMAXER, B FGRINNELLALL= S
SR EISTE LIS,

393%!
TS Ak

e iR
HEE
EWER

60 www.grinnell.com



Grinnell

——1

& 397

Tou il e

ItExaE

IREE iR
EHEEE

EiER

-

i T 2 TE

398E!
Tou il a1 Sk
THEXIMBLL

——‘

IHEE i
EHIEER

T

%
~

EER

397. 398 F1 399 AUin4EiE
FAREER: G180

39984
Hil i Sk
XTI

‘—‘

i T 2 S TET

IR
EHEEE

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

-

- y - oA B B - v - A3 B
R @ o I e G N
Bk Bk Bk - Bk Bk X =
ES) %t & %t e &
50 x 25 60.3 x 33.4 165.1 0.9 100 x 80 114.3 x 88.9 228.6 3.6
2x1 2.375 x 1.315 6.50 2.0 4x3 4.500 x 3.500 9.00 8.0
50 x 32 60.3 x 42.4 165.1 0.9 125 x 50 141.3 x 60.3 279.4 5.4
2x1- 2.375 x 1.660 6.50 2.0 5x2 5.563 x 2.375 11.00 12.0
50 x 40 60.3 x 48.3 165.1 0.9 125 x 65 141.3x73.0 279.4 5.4
2x 1% 2.375 x 1.900 6.50 2.0 5x2% 5.563 x 2.875 11.00 12.0
65 x 25 73.0x 33.4 177.8 1.6 125 x 80 141.3 x 88.9 279.4 5.4
2 x1 2.875 x 1.315 7.00 3.5 5x3 5.563 x 3.500 11.00 12.0
65 x 32 73.0x42.4 177.8 1.6 125 x 100 141.3 x 114.3 279.4 5.4
26 x 14 2.875 x 1.660 7.00 3.5 5x4 5.563 x 4.500 11.00 12.0
65 x 40 73.0 x 48.3 177.8 1.6 150 x 25 168.3 x 33.4 304.8 8.6
26 x1-Y2 2.875 x 1.900 7.00 3.5 6x1 6.625 x 1.315 12.00 19.0
65 x 50 73.0 x 60.3 177.8 1.6 150 x 32 168.3 x 42.4 304.8 8.6
2746x2 2.875 x 2.375 7.00 3.5 6x1-Vs 6.625 x 1.660 12.00 19.0
80 x 25 88.9 x 33.4 203.2 23 150 x 40 168.3 x 48.3 304.8 8.6
3x1 3.500 x 1.315 8.00 5.0 6x1-Y2 6.625 x 21.900 12.00 19.0
80 x 32 88.9 x42.4 203.2 23 150 x 50 168.3 x 60.3 304.8 8.6
3x 1Y 3.500 x 1.600 8.00 5.0 6x2 6.625 x 2.375 12.00 19.0
80 x 40 88.9 x 48.3 203.2 23 150 x 65 168.3 x 73.0 304.8 8.6
3x 12 3.500 x 1.900 8.00 5.0 6x2-2 6.625 x 2.875 12.00 19.0
80 x 50 88.9 x60.3 203.2 23 150 x 80 168.3 x 88.9 304.8 8.6
3x2 3.500 x 2.375 8.00 5.0 6x3 6.625 x 3.500 12.00 19.0
80 x 65 88.9x73.0 203.2 23 150 x 100 168.3 x 114.3 304.8 8.6
3x2-Y2 3.500 x 2.875 8.00 5.0 6x4 6.625 x 4.500 12.00 19.0
100 x 25 114.3 x 33.4 228.6 3.6 150 x 125 168.3 x 141.3 304.8 8.6
4x1 4.500 x 1.315 9.00 8.0 6x5 6.625 x 5.563 12.00 19.0
100 x 32 114.3 x 42.4 228.6 3.6 200 x 150 219.1 x 168.3 * *
4x1-Ys 4.500 x 1.660 9.00 8.0 8x6 8.625 x 6.625 - -
I e v & REFFIRTERH TR, MBTHEN, FHEGRINNELL
4x1-% 4.500 x 1.900 9.00 8.0 =2
100 x 50 14.3x603 | 2286 3.6 T BRE A RN ARSI R, R GRINNELLAL 8.
4x2 4.500 x 2.375 9.00 8.0 5 35T & A
100 x 65 114.3 x73.0 228.6 3.6 ~ ’
4x2% 4.500 x 2.875 9.00 8.0

EEAGERBEE, FUHE.

61



AR E Q) Gringell

3248490° YEI=1@
BAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

o EiE R | = i
EERS B IR DEER | e
FRAR 5E Y miEE | O
= =
B 2f &
32 42.4 69.9 63.5 0.6
1% 1.660 2.75 2.50 1.4
40 48.3 69.9 69.9 0.8
1- 1.900 2.75 2.75 1.7
50 60.3 82.6 69.9 1.1
2 2.375 3.25 2.75 25
65 73.0 95.3 76.2 2.0
2 2.875 3.75 3.00 4.4
65 76.1 95.3 76.2 2.0
- 3.000 3.75 3.00 4.4
80 88.9 108.0 82.6 2.9
3 3.500 4.25 3.25 6.4
b 100 114.3 127.0 95.3 4.8
EHEE 4 4.500 5.00 3.75 10.5
125 141.3 139.7 101.6 6.9
o 5 5.563 5.50 4.00 15.2
ey 150 165.1 165.1 114.3 10.4
- 6.500 6.50 4.50 22.9
| 150 168.3 165.1 114.3 10.4
6 6.625 6.50 4.50 22.9
L 200 219.1 196.9 152.4 19.0
8 8.625 7.75 6.00 41.9
250 273.0 228.6 165.71 30.0
10 10.750 9.00 6.50 66.2
300 323.9 254.0 177.8 39.8
12 12.750 10.00 7.00 87.7
350 355.6 279.4 190.5 47.8
14 14.000 11.00 7.50 105.3
400 406.4 304.8 203.2 58.6
16 16.000 12.00 8.00 129.1
450 457.2 393.7 215.9 83.6
18 18.000 15.50 8.50 184.4
500 508.0 438.2 238.6 102.4
20 20.000 17.25 9.00 225.8
600 609.6 508.0 254.0 139.9
24 24.000 20.00 10.00 308.5
NBTREART. PERTHHERIFRMBLEE, EHE
GRINNELLAUH =%
S35 T B IAE,

62 www.grinnell.com



@ Grinnell AENEH

3148145° R =1&
BAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

| gk | osiEs | e
FRAR T
B ‘ Bk £
E
32 42.4 146.0 63.5 1.1
14 1.660 5.75 2.50 24
40 48.3 158.8 69.9 1.4
1-% 1.900 6.25 2.75 3.1
50 60.3 177.8 69.9 2.0
2 2.375 7.00 2.75 4.5
65 73.0 196.9 76.2 3.5
2% 2.875 7.75 3.00 77
65 76.1 196.9 76.2 3.5
- 3.000 7.75 3.00 7.7
80 88.9 215.9 82.6 5.0
3 3.500 8.50 3.25 11.0
100 114.3 266.7 95.3 8.5
4 4.500 10.50 3.75 18.7
125 141.3 3175 101.6 13.3 LB
5 5.563 12.50 4.00 20.4 EHEE
150 165.1 355.6 114.3 191
B
- 6.500 14.00 4.50 42.2 tuh Bl EHIEEE
150 168.3 355.6 114.3 19.1 EHIBER
6 6.625 14.00 4.50 42.2 }
200 219.1 457.2 152.4 32.2
8 8.625 18.00 6.00 70.9
250 273.0 520.7 165.71 49.3
10 10.750 20.50 6.50 108.6
300 323.9 584.2 177.8 69.1
12 12.750 23.00 7.00 152.4
350 355.6 6731 190.5 99.4
14 14.000 26.50 7.50 219.1
400 406.4 736.6 203.2 122.7
16 16.000 29.00 8.00 270.6
450 457.2 812.8 215.9 151.0
18 18.000 32.00 8.50 333.0
500 508.0 889.0 238.6 182.2
20 20.000 35.00 9.00 401.7
600 609.6 1016.0 254.0 237.7
24 24.000 40.00 10.00 524.1
MBETMEART FERTHEERT~RIELEE, BER
GRINNELLHI% 5.
B E35TUNE IS,

EEAGERBEE, FUHE. 63



64

HIENEH

325%8145¢°
(517 #2m)
BAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

LB
EHIREES

qﬂlf.\ﬁﬂ\g

B S i EHEEE

HHIEEES

Tgf

RENZE

Grinnell

E{E R~ qiLL\.‘EU‘FT qfil‘.\illﬁ e
I e | Y e
=X =K X =K 52
st Bt #f | S
80 x 80 x 50 88.9 x 88.9 x 60.3 215.9 82.6 41
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 8.50 3.25 9.0
80 x 80 x 65 88.9 x 88.9 x 73.0 215.9 82.6 4.5
3x3x2% 3.500 x 3.500 x 2.875 8.50 3.25 10.0
100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 266.7 95.3 6.7
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 10.50 3.75 14.7
100 x 100 x 65 114.3 x114.3 x 73.0 266.7 95.3 7.3
4x4x25 4.500 x 4.500 x 2.875 10.50 3.75 16.0
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 88.9 266.7 95.3 7.7
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 10.50 3.75 16.9
125 x 125 x 50 141.3 x 141.3 x 60.3 317.5 101.6 10.2
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 12.50 4.00 22.4
125 x 125 x 80 141.3 x 141.3 x 88.9 317.5 101.6 1.3
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 12.50 4.00 24.9
125 x 125 x 100 141.3 x 141.3 x 114.3 317.5 101.6 12.2
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 12.50 4.00 26.9
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 60.3 355.6 114.3 14.4
6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 14.00 4.50 31.7
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 355.6 114.3 15.6
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 14.00 4.50 34.4
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 355.6 114.3 16.6
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 14.00 4.50 36.5
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 355.6 114.3 17.7
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 14.00 4.50 39.1
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 1141 457.2 152.4 26.7
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 18.00 6.00 58.9
200 x 200 x 125 219.1 x 219.1 x 141.3 457.2 152.4 28.2
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 18.00 6.00 62.2
200 x 200 x 150 219.1 x 219.1 x 168.3 457.2 152.4 30.0
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 18.00 6.00 66.1
250 x 250 x 100 273.0 x 273.0 x 114.3 520.7 165.1 39.6
10x10x4 10.750 x 10.750 x 4.500 20.50 6.50 87.3
250 x 250 x 125 273.0 x 273.0 x 141.3 520.7 165.1 11
10x10x5 10.750 x 10.750 x 5.563 20.50 6.50 90.7
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 520.7 165.1 43.0
10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 20.50 6.50 94.7
250 x 250 x 200 273.0 x 273.0 x 219.1 520.7 165.1 45.0
10x10x8 10.750 x 10.750 x 8.625 20.50 6.50 99.2
300 x 300 x 100 323.9 x 323.9 x 114.3 584.2 177.8 54.7
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 23.00 7.00 120.6
300 x 300 x 150 323.9 x 323.9 x 168.3 584.2 177.8 58.3
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 23.00 7.00 128.5
300 x 300 x 200 323.9 x 323.9 x 219.1 584.2 177.8 60.4
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 23.00 7.00 133.1
300 x 300 x 250 323.9 x 323.9 x 273.0 584.2 177.8 64.5
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 23.00 7.00 142.3

www.grinnell.com



3258I45° RERI =18
(%271 #2m)

FAREIER: G180

KRR

=K
£

UmE R
B
ol

| duEic | izl
HEH

s
1
£

IEUES

TR
53

EEAGERBEE, FUHE.

350x 350 x 100 | 355.6x355.6x114.3 | 6731 | 190.5 | 76.2
14x14x4 | 14.000x 14.000x4.500 | 26.50 | 750 | 167.9
350x 350 x 150 | 355.6x355.6x168.3 | 6731 | 190.5 | 80.4
14x14x6 | 14.000x 14.000x6.625 | 2650 | 750 | 1772
350 x 350X 200 | 355.6x355.6x219.1 | 6731 | 190.5 | 82.8
14x14x8 | 14.000x 14.000x8.625 | 2650 | 750 | 1825
350 x 350 x 250 | 355.6x355.6x273.0 | 6731 | 190.5 | 87.5
14x 14x10 | 14.000 x 14.000x 10.750 | 26.50 | 750 | 193.0
350x 350 x 300 | 355.6x355.6x323.9 | 6731 | 1905 | 92.4
14x 14x12 | 14.000x 14.000x 12.750 | 26,50 | 750 | 203.8
400x 400 x 150 | 406.4x 406.4x 168.3 | 736.6 | 203.0 | 98.5
16x16x6 | 16.000x 16.000x6.625 | 29.00 | 800 | 2172
400 x 400 x 200 | 406.4x406.4x219.1 | 736.6 | 203.0 | 101.2
16x16x8 | 16.000x 16.000x8.625 | 29.00 | 8.00 | 223.0
400 x 400 x 250 | 406.4x 406.4x273.0 | 736.6 | 203.0 | 106.2
16x 16 x 10| 16.000 x 16.000 x 10.750 | 29.00 | 8.00 | 234.1
400 x 400 x 300 | 406.4x 406.4x323.9 | 736.6 | 203.0 | 111.3 s K
16x 16x 12| 16.000x 16.000x 12750 | 29.00 | 8.00 | 245.4 iR
400 x 400 x 350 | 406.4x 406.4x 355.6 | 736.6 | 203.0 | 118.4 & Z ‘ k>
16x 16 x 14| 16.000 x 16.000 x 14.000 | 29.00 | 8.00 | 261.0 wosmE | ey
450 x 450 x 150 | 457.2x457.2x168.3 | 812.8 | 2159 | 120.2 HHBH
18x18x6 | 18.000x 18.000x6.625 | 3200 | 850 | 265.1 *
450 x 450X 200 | 457.2x457.2x2191 | 812.8 | 2159 | 123.2
18x18x8 | 18.000x 18.000x8.625 | 32.00 | 850 | 2715
450 x 450 x 250 | 457.2x457.2x273.0 | 812.8 | 2159 | 1287
18x18x 10 | 18.000x 18.000x 10.750 | 32.00 | 850 | 283.7
450 x 450 x 300 | 457.2x457.2x323.9 | 812.8 | 2159 | 134.3
18x18x 12| 18.000x 18.000x 12750 | 32.00 | 8.50 | 296.0
450 x 450 x 350 | 457.2x457.2x355.6 | 812.8 | 2159 | 141.8
18x18x 14 | 18.000 x 18.000 x 14.000 | 32.00 | 850 | 312.6
450 x 450 x 400 | 457.2x457.2x406.4 | 812.8 | 2159 | 146.3
18x 18x 16 | 18.000 x 18.000 x 16.000 | 32.00 | 8.50 | 3226
500 x 500 x 300 | 508.0x508.0x323.9 | 889.0 | 228.6 | 159.4
20x20x12 | 20.000x20.000x 12.750 | 35.00 | 9.00 | 351.4
500 x 500 x 350 | 508.0x508.0x355.6 | 889.0 | 228.6 | 167.4
20x20x14__| 20.000 x 20.000 x 14.000 | 35.00 | 9.00 | 369.1
500 x 500 x 400 | 508.0x508.0x406.4 | 889.0 | 228.6 | 172.2
20x20x16 | 20.000 x 20.000 x 16.000 | 35.00 | 9.00 | 379.7
600 x 600 x 400 | 609.6 x 609.6 x 406.4 | 1016.0 | 254.0 | 224.8
24x24x16 | 24.000 x 24.000 x 16.000 | 40.00 | 10.00 | 495.6
600 x 600 X 500 | 609.6 x 609.6 x 508.0 | 1016.0 | 254.0 | 235.1
24x24x20 | 24.000 x 24.000x 20.000 | 40.00 | 10.00 | 518.4
gﬁ?TﬁEEkRﬁ" FERITREECRT~RMAXRIES, EHKARGRINNELLIY
AR
S E35 A E L.

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

65



AEANES

330RIYRI =18
(517 #2m)
BAREIER: G180

Grinnell

\

%L

HRFR

=X

ey
50 x 50 x 50 60.3 x 60.3 x 60.3 69.9 177.8 228.6 187.2 2.6
2x2x2 2.375x2.375x2.375 2.75 7.00 9.00 7.37 5.7
65 X 65 x 65 73.0 x 73.0 x 73.0 76.2 196.9 266.7 224.5 4.6
2 x 22 x 242 2.875x2.875x2.875 3.00 7.75 10.50 8.84 10.2
80 x 80 x 80 88.9 x 88.9 x 88.9 82.6 215.9 292.1 236.5 6.5
3x3x3 3.500 x 3.500 x 3.500 3.25 8.50 11.50 9.31 14.4
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 88.9 95.3 266.7 327.2 258.3 9.3
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 3.75 10.50 12.88 10.17 20.5
100 x 100 x 100 114.3 x 114.3 x 114.3 95.3 266.7 346.2 301.5 11.2
4x4x4 4.500 x 4.500 x 4.500 3.75 10.50 13.63 11.87 24.6
125 x 125 x 80 141.3 x 141.3 x 88.9 101.6 317.5 362.0 336.6 12.9
5x5x3 5.563 x 5.563 x 3.500 4.00 12.50 14.25 13.25 28.4
125 x 125 x 100 141.3 x 141.3 x 114.3 101.6 317.5 384.3 345.7 14.9
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 4.00 12.50 15.13 13.61 32.8
125 x 125 x 125 141.3 x 141.3 x 141.3 101.6 317.5 409.7 355.6 17.6
5x5x5 5.563 x 5.563 x 5.563 4.00 12.50 16.13 14.00 38.8
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 88.9 114.3 355.6 388.9 376.2 17.2
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 4.50 14.00 15.31 14.81 37.9
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 114.3 355.6 412.8 387.4 19.3
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 4.50 14.00 16.25 15.25 425
150 x 150 x 125 168.3 x 168.3 x 141.3 114.3 355.6 438.2 396.7 22.0
6x6x5 6.625 x 6.625 x 5.563 4.50 14.00 17.25 15.62 485
150 x 150 x 150 168.3 x 168.3 x 168.3 114.3 355.6 463.6 406.4 25.5
6x6x6 6.625 x 6.625 x 6.625 4.50 14.00 18.25 16.00 56.3
200 x 200 x 80 219.1 x 219.1 x 88.9 152.4 457.2 462.0 487.2 30.5
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 6.00 18.00 18.19 19.18 67.3
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 114.3 152.4 457.2 482.6 495.3 32.8
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 6.00 18.00 19.00 19.50 72.3
200 x 200 x 125 219.1 x 219.1 x 141.3 152.4 457.2 508.0 504.7 35.7
8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 6.00 18.00 20.00 19.87 78.8

66 www.grinnell.com

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY




Grinnell

3308IYRI =1
(5F2m1 #27m)
FAREIER: G180

|<—E1—>

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

54
HRER
2 S
ER)
200 x 200 x 150 219.1 x 219.1 x 168.3 152.4 457.2 536.7 517.4 39.6
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 6.00 18.00 21.13 20.37 87.4
200 x 200 x 200 219.1 x 219.1 x 219.1 152.4 457.2 590.6 539.8 49.4
8x8x8 8.625 x 8.625 x 8.625 6.00 18.00 23.25 21.25 109.0
250 x 250 x 80 273.0 x 273.0 x 88.9 165.1 520.7 505.0 543.1 46.1
10x 10x 3 10.750 x 10.750 x 3.500 6.50 20.50 19.88 21.38 101.7
250 x 250 x 100 273.0 x 273.0 x 114.3 165.1 520.7 527.1 552.5 48.5
10x 10x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 6.50 20.50 20.75 21.75 106.9
250 x 250 x 125 273.0 x 273.0 x 141.3 165.1 520.7 555.8 565.2 51.6
10x 10x5 10.750 x 10.750 x 5.563 6.50 20.50 21.88 22.25 113.8
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 165.1 520.7 581.2 574.6 55.4
10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 6.50 20.50 22.88 22.62 122.1
250 x 250 x 200 273.0 x 273.0 x 219.1 165.1 520.7 692.2 603.3 68.5
10x 10x 8 10.750 x 10.750 x 8.625 6.50 20.50 27.25 23.75 151.1
250 x 250 x 250 273.0 x 273.0 x 273.0 165.1 520.7 692.2 620.0 79.4
10x 10 x 10 10.750 x 10.750 x 10.750 6.50 20.50 27.25 24.41 175.1
300 x 300 x 80 323.9 x 323.9 x 88.9 177.8 584.2 527.1 577.9 61.0
12x12x3 12.750 x 12.750 x 3.500 7.00 23.00 20.75 22.75 134.5
300 x 300 x 100 323.9 x 323.9 x 114.3 177.8 584.2 546.1 584.2 63.2
12x12x4 12.750 x 12.750 x 4.500 7.00 23.00 21.50 23.00 139.4
300 x 300 x 150 323.9 x 323.9 x 168.3 177.8 584.2 603.3 609.6 70.0
12x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 7.00 23.00 23.75 24.00 154.5
300 x 300 x 200 323.9 x 323.9 x 219.1 177.8 584.2 660.4 635.0 79.7
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 7.00 23.00 26.00 25.00 175.8
300 x 300 x 250 323.9 x 323.9 x 273.0 177.8 584.2 711.2 654.1 93.2
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 7.00 23.00 28.00 25.75 205.4
300 x 300 x 300 323.9 x 323.9 x 323.9 177.8 584.2 787.4 698.5 108.9
12x12x 12 12.750 x 12.750 x 12.750 7.00 23.00 31.00 27.50 240.1
MBETHREART. AERTHEERTFRHNEXEL, BEKRGRINNELLA ™.
S E35TUNE LA,
FEAEGEREIE, FAHEK. 67



ARNE S

3J1BRIRYEI =8
BAREIER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

Grinnell

68

100 x 80 x 80 114.3 x 88.9 x 88.9 228.9 187.5 2731 184.2 6.2
4x3x3 4.500 x 3.500 x 3.500 9.01 7.38 10.75 725 13.7
100 x 80 x 100 114.3 x 88.9 x 114.3 362.0 266.7 346.2 301.5 111
4x3x4 4.500 x 3.500 x 4.500 14.25 10.50 13.63 11.87 24.5
125 x 80 x 80 141.3 x 88.9 x 88.9 279.5 247.7 292.1 195.8 8.6
5x3x3 5.563 x 3.500 x 3.500 11.00 9.75 11.50 7.71 19.0
125 x 80 x 125 141.3 x 88.9 x 141.3 419.1 317.5 409.7 354.3 17.5
5x3x5 5.563 x 3.500 x 5.563 16.50 12.50 16.13 13.95 38.5
125 x 100 x 80 141.3 x 114.3 x 88.9 279.7 231.9 301.88 221.2 8.8
5x4x3 5.563 x 4.500 x 3.500 11.01 9.13 11.88 8.71 19.5
125 x 100 x 100 141.3x114.3x 114.3 279.7 231.9 323.9 228.6 10.5
5x4x4 5.563 x 4.500 x 4.500 11.01 9.13 12.75 9.00 23.1
150 x 100 x 150 168.3 x 114.3 x 168.3 469.9 355.6 463.6 350.0 25.5
6x4x6 6.625 x 4.500 x 6.625 18.50 14.00 18.25 13.78 56.2
150 x 125 x 80 168.3 x 141.3 x 88.9 304.9 27341 330.2 235.0 11.6
6x5x3 6.625 x 5.563 x 3.500 12.00 10.75 13.00 9.25 25.6
150 x 125 x 100 168.3 x 141.3 x 114.3 304.9 273.1 352.6 244.3 13.3
6x5x4 6.625 x 5.563 x 4.500 12.00 10.75 13.88 9.62 29.3
200 x 150 x 100 219.1 x 168.3 x 114.3 330.2 304.8 374.7 260.3 18.2
8x6x4 8.625 x 6.625 x 4.500 13.00 12.00 14.75 10.25 40.2
200 x 150 x 200 219.1 x 168.3 x 219.1 609.6 457.2 590.6 539.8 49.3
8x6x8 8.625 x 6.625 x 8.625 24.00 18.00 23.25 21.25 108.6

WRTBREART. FERTHHERT~RIEXES, IR RGRINNELLAH =M.

S E LTI E ML,

www.grinnell.com




@ Grinnell S

227RIHIE +F 1 5327 R Wil + F ek
HARYIEE . G180

10

227%1 YEAR
s+ WARRANTY

22784518 327 R
R wpEs |TOIAE
e fi5 et
32 42.4 69.9 1.0 — =
1% 1.660 2.75 22 - -
40 48.3 69.9 11 - -
12 1.900 2.75 2.5 - -
50 60.3 82.6 17 = -
2 2.375 3.25 3.7 - - -
65 73.0 95.3 26 - - HHEEH
25 2.875 3.75 5.8 - - _ L
65 76.1 95.3 27 = -
- 3.000 3.75 6.0 - -
80 88.9 108.0 3.9 = =
3 3.500 4.25 8.6 - - —
100 143 | 1270 9.4 - - AA.J i
4 4.500 5.00 207 - -
125 1413 | 1397 8.4 - - -
5 5.563 5.50 18.5 - - Wisl+ el
150 165.1 165.1 12.4 - -
- 6.500 6.50 27.3 - -
150 168.3 | 165.1 13.0 - -
6 6.625 6.50 28.6 - -
200 2191 | 196.9 217 - -
8 8.625 775 48.0 - -
250 2730 | 22856 34.0 - -
10 10750 | 9.00 75.0 - -
300 3239 | 254.0 43.4 - -
12 12.750 | 10.00 95.8 - -
350 355.6 - - 279.4 62.0
14 14.000 - - 11.00 | 136.8
400 406.4 - - 304.8 75.9
16 16.000 - - 1200 | 1673
450 457.2 - — 3937 | 1177
18 18.000 - - 1550 | 2595
500 508.0 - - 4382 | 145.9
20 20.000 - - 1725 | 3217 -
600 609.6 = = 508.0 | 200.8 ki
24 24.000 - - 2000 | 4427
METREART. FERTAHERI - SMREEL, BHE
GRINNELLA 5.
S E 35T E AR,
44*%%
HHBER

EEAGERBEE, FUHE. 69



IR @ Grinnell

2608 53608 i =
FAREER: G180

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

22(3%& i 260E!I-$5iE 360E!— il
'i ggflﬁlg 4}} "‘ iy st % Bt %
25 33.7 21.1 0.1 = =
1 1.315 0.83 0.2 - -
32 42.4 21.1 0.1 = -
1-4 1.660 0.83 0.3 - -
40 48.3 21.1 0.2 = =
1% 1.900 0.83 0.4 - -
50 60.3 23.4 0.3 = =
2 2.375 0.92 0.7 - -
65 73.0 23.4 0.5 = =
2% 2.875 0.92 1.0 - -
65 76.1 21.8 0.6 = =
360%! - 3.000 0.86 1.3 - -
ikl 80 88.9 23.4 0.6 - -
3 3.500 0.92 1.4 - -
— 100 114.3 25.4 1.2 = -
EEEE ﬂ« = 4 4.500 1.00 26 - -
125 139.7 23.4 2.1 = =
- 5.500 0.92 4.7 - -
125 141.3 25.4 2.3 = =
5 5.563 1.00 5.0 - -
150 165.1 23.4 2.9 = =
- 6.500 0.92 6.4 - .
150 168.3 25.4 2.8 = -
6 6.625 1.00 6.2 - -
260/360B MRS 200 219.1 27.0 3.2 = =
R+ 1:§m:n 193m:n 25n'1'm 8 8.625 1.06 71 - —
=3k () gﬁ/f g) ;ﬁ/‘ g) ﬁ(é g) 250 273.0 25.8 11.1 = -
32 (10 s - . 10 10.750 1.02 24.5 - -
% (100 - - = 300 323.9 25.8 14.1 = -
12 12.750 1.02 31.0 - -
50 (2) : - - 350 355.6 - - 215.9 16.6
65 (2-/2) . . - 14 14.000 - - 8.50 36.5
80 (3) . . d 400 406.4 - - 228.6 19.7
100 (4) . . . 16 16.000 - - 9.00 43.5
125 (5) . ° * 450 457.2 = = 254.0 25.6
150 (6) . M ° 18 18.000 - - 10.00 57.0
200 (8) . ° ° 500 508.0 - - 279.4 34.3
250 (10) . M ° 20 20.000 - - 11.00 75.7
300 (12) . . ° 600 609.6 - - 317.5 45.8
350 (14) N N N 24 24.000 - - 12.50 101.0
400 (16) * : * WETHEART, DERTHATRI >~ RMELEL, BHE
450 (18) . . . GRINNELLHU =S,
500 (20) . . . S EI5TUNE AR,
600 (24) . . .

70 www.grinnell.com



(© Grinnell AL AE yfa=
N

341BYE=1EEEZE (ANSI 1504)

34280 X —1&ALEE (ANSI 300#)
HARYIER. G180

10

3413 3427 CIMITED
Tl ik =& A =5 Fiklik 2 S hHi e WARRANTY

ANSI 150# ANSI 300#

IHEE] S E 2 i
HHIES HEHIEEE

\”:..
34171 ANSIZ L1504 3428 ANSIZ 3004
. BEIRER — | mmamar N
ey AN | g | EoEE | REEER g | EUEE
3 o) s T PR s T
ot E g B b B B
N e
32 42.4 101.6 4 1.7 101.6 4 21
1 1.660 4.00 3.7 4.00 4.6
40 48.3 101.6 4 1.8 101.6 4 3.2
1-% 1.900 4.00 3.9 4.00 71
50 60.3 101.6 4 2.8 101.6 8 3.7
2 2.375 4.00 6.4 4.00 8.2
65 73.0 101.6 4 4.0 101.6 8 5.4
2% 2.875 4.00 8.8 4.00 11.9
80 88.9 101.6 4 4.7 101.6 8 7.0
3 3.500 4.00 10.4 4.00 15.5
100 114.3 152.4 8 8.3 152.4 8 12.7
4 4.500 6.00 18.2 6.00 28.0
125 141.3 152.4 8 10.0 152.4 8 16.8
5 5.563 6.00 22.0 6.00 37.0
150 168.3 152.4 8 12.7 152.4 12 21.8
6 6.625 6.00 28.1 6.00 48.0
200 219.1 152.4 8 19.8 152.4 12 35.8
8 8.625 6.00 43.7 6.00 79.0
250 273.0 203.2 12 30.9 203.2 16 55.3
10 10.750 8.00 68.2 8.00 122.0
300 323.9 203.2 12 43.6 203.2 16 83.0
12 12.750 8.00 96.1 8.00 183.0
350 355.6 203.2 12 55.8 203.2 20 90.3
14 14.000 8.00 123.0 8.00 199.0
400 406.4 203.2 16 68.5 203.2 20 155.7
16 16.000 8.00 151.0 8.00 255.0
450 457.2 203.2 16 74.8 203.2 24 137.4
18 18.000 8.00 165.0 8.00 303.0
500 508.0 203.2 20 93.0 203.2 24 165.6
20 20.000 8.00 205.0 8.00 365.0
600 609.6 203.2 20 120.2 203.2 24 249.5
24 24.000 8.00 265.0 8.00 550.0
METRE AR, RER TR TR RRX(S A, EHAGRINNELLILH ™ &,
50535 T EEAAG.

EEAGERBEE, FUHE. 71



AL = _Grinnell

407GTH407TRI a5 HE K &

BA#IER: G180

N
JoraT® Clearflow* EHR AT AIFBMBIEH THMBGHKE HEBERGRMY
REHAE R, REBEHTHERE (HKE) ENABLERT, BREHBHES

AR .

Clearflow* B HI & BX & BE LT T HARIMNBEROESE, BRRAHE
WER, BNYEERFNBNREFERBRARILEELY, 82
MAHER, FEAERXERLT, Z—RHREESLAXE.

L EHTTESIL 110°C (230°F) MEEEHTELSFER. T2 S ASTM F
492 ME X,

WMEEXR, 2ITREEZENATEEZMNRNEEIE. WXERMIIX, 0F
TREMKER, BB R GRINNELL 47~ .

IR EE]

HEHEEE
|  so7eTESmEESMEg | 407TRVMEBGIMEL
407TH HRAR mEe |FEEEEG) ryms
LB EHEKE S — T g ¥z

s = =
- st 5

15 213 76.2 0.1
2 0.840 - - 3.0 0.2
20 26.7 76.2 0
% 1.050 - - 3.0 0.2
25 33.7 101.6 0.1 101.6 0.1
1 1.315 4.0 0.3 4.0 0.3
32 42.4 101.6 0.3 101.6 0.3
14 1.600 4.0 0.6 4.0 0.6
40 48.3 101.6 0.4 101.6 0.4
1 1.900 4.0 0.8 4.0 0.8
50 60.3 101.6 0.5 101.6 0.5
2 2.375 4.0 1.0 4.0 1.0
65 73.0 152.4 0.7 152.4 0.7
o 2% 2875 6.0 1.6 6.0 1.6
B 80 88.9 152.4 0.9 152.4 0.9
3 3.500 6.0 2.0 6.0 2.0
100 114.3 152.4 2.0 152.4 2.0
4 4.500 6.0 45 6.0 45

WHRTBEART AERTHHAERI=ROEXES, BHEREGRINNELLYR =&,

S E 35T E K.

* ClearflowZPerfection Corp. B EMEAR.

72 www.grinnell.com



73



YL =18

MW =REREZX

BRey = @A+ Sk

7308
REBLG =R
75-77T

73084
RNEG+F L
T#S-75-77

73084
HE=B
78-80T1

7308
AE+FEL
78-80T1

(@ Grinnell

70EY M= BEFREEEEE FMNENTUEE H3447F 08
(500psi) , YEVHEEEgEAEREON, TEAL
ASERAE=R. +FELREEHO. ERHEL,
PM=—BU R TR TFEEL BRIXBELEOEEN
BHRE, B, ERESREEEEYS WM BT
ERIBEMIEE.

730E AN =B I & B RBHHRMIN T
RAREFTFmEE, ERET RN TEESREN,
RRS, EoTfyIEEE A R E RN R EHRA.

M

P AIE
e ASTMA536 —EREBSFEFEMHIIRENIE, FR 65-45-12
RI{RsR B, H/)\ 448159 T1H (65000psi)
JERRSRE, &/)\ 310264 F18 (45000psi)
50 2K (2") BISHEMRE, &/ 12%
ASTM A 153 — A T#REEIRERE

i2ie / SRR

o FRNME TR NB LT HAIE, FFA ASTM A 183
BIREF M Z K | s/ A58 E 2 758422 T (110000
psi) , EHEMBEFKIE ASTM B 633 ERH#ITHE
SEANIE,

o WMHER, TIREMIEBHMEFE ASTM F 568M EKHY
S ERLAHEE, BAEEIEKER GRINNELL Hl#
.

o RNEFWIBHMIZHES ULINE, 4 UL ER, B#
74 ASTM A 193M 2 BEKAENFHNEKR., ERIFE
ASTM A 194 316 & 8M FAFINEK,

BRI

s E' BN ILABRKEBEABECRELIRIR. FE
ASTM D 2000 Z3 . THEBESEE A -34°C E 110°C
(-80°F ZE 230°F) . T TREERBIT 110°C (230°F)
K, MUERETHR. THSSMESAFRA. &
BWERBELPRER.

s T BTREBRKREBEFHBEREBIMR, 5 ASTM
D 2000 £k, T{EERESEE -29°C & 82°C (-20°F &
180°F) . #HEATEET M. HYH. TYHESH
ERMER,

W<

N EASNFARE (S RE

B, 1% 11 s
SRATIE, . BE-TERE (FR)
. MR (Tit)

www.grinnell.com

74 www.grinnell.com



Grinnell

C

.
y [

730 B4 NPT/BSP MR ER
XEHO
(ZBEE)

LEET
RRE BB ERT

730U = 1B AN R SR 4L
(%171 #3m)
HFAREHEER: G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

730 BUH#5 NPT/BSP MR &R
XEHA
(+FELmRE)

R

730 U NPT/BSP 2L X &M
HERENXEHD
(+FELRE)

TFE
KA
)
T

%

ST-EK HE

b Bl )

248 RT
P S
e

50 x 15 38.1 41.3 o 66.5 124.0 78.0 53.8 40.4 M10 x 57 o o
2xe 1.50 1.63 2771 2.62 4.88 3.07 2.12 1.59 % x 2-a 2.5 3.4
50 x 20 38.1 41.3 1.9 66.5 124.0 78.0 53.8 40.4 M10 x 57 1.0 1.4
2x% 1.50 1.63 433.0 2.62 4.88 3.07 2.12 1.59 % x 2-a 2.3 3.0
50 x 25 38.1 41.3 3.0 66.5 124.0 78.0 53.8 40.4 M10 x 57 1.0 1.5
2x1 1.50 1.63 679.1 2.62 4.88 3.07 2.12 1.59 % x 2-a 2.2 3.2
50 x 32 44.5 47.6 4.8 70.6 124.0 84.3 49.0 40.4 M10 x 57 11 1.5
2x 1 1.75 1.88 1082.1 2.78 4.88 3.32 1.93 1.59 % x 24 2.4 3.4
50 x 40 44.5 47.6 6.3 69.9 124.0 84.3 49.0 40.4 M10 x 57 11 1.8
2x1- 1.75 1.88 1417.6 2.75 4.88 3.32 1.93 1.59 % x 24 2.5 3.9
65 x 15 38.1 41.3 1.2 73.2 133.4 78.0 60.5 46.0 M10 x 57 11 1.5
26 x e 1.50 1.63 2771 2.88 5.25 3.07 2.38 1.81 s x 2-a 2.4 3.4
65 x 20 38.1 41.3 1.9 73.2 133.4 78.0 60.5 46.0 M10 x 57 11 1.5
2746 x% 1.50 1.63 433.0 2.88 5.25 3.07 2.38 1.81 Y x 2-a 2.4 3.4
65 x 25 38.1 41.3 3.0 73.2 133.4 78.0 60.5 46.0 M10 x 57 11 1.5
26 x 1 1.50 1.63 679.1 2.88 5.25 3.07 2.38 1.81 % x 2-a 2.4 3.4
65 x 32 50.8 54.0 4.8 76.2 133.4 90.4 55.6 46.0 M10 x 57 11 1.7
2L x 1 2.00 2.13 1082.1 3.00 5.25 3.56 2.19 1.81 % x 2-a 2.5 3.8
65 x 40 50.8 54.0 6.3 78.0 133.4 91.2 55.1 46.0 M10 x 57 1.2 1.9
2 x 12 2.00 2.13 1417.6 3.07 5.25 3.59 2.17 1.81 % x 2-a 2.6 4.1
65 x 50 50.8 54.0 9.9 81.0 133.4 | 101.6 62.0 46.0 M10 x 57 1.2 1.9
22x2 2.00 2.13 2215.1 3.19 5.25 4.00 2.44 1.81 % x 24 2.7 4.1
65x 15 38.1 41.3 1.2 74.5 142.7 78.0 62.0 47.5 M10 x 57 11 1.6
76.1mm x 2 1.50 1.63 2771 2.94 5.62 3.07 2.44 1.87 - 2.5 3.5
65 x 20 38.1 41.3 1.9 74.5 142.7 78.0 62.0 47.5 M10 x 57 11 1.6
76.1mm x %4 1.50 1.63 433.0 2.94 5.62 3.07 2.44 1.87 - 2.5 3.5
65 x 25 38.1 41.3 3.0 74.5 142.7 78.0 62.0 47.5 M10 x 57 11 1.6
76.1mm x 1 1.50 1.63 679.1 2.94 5.62 3.07 2.44 1.87 - 2.5 3.5
65 x 32 50.8 54.0 4.8 77.7 142.7 90.4 57.2 47.5 M10 x 57 1.5 23
76.1mm x 1-Ya 2.00 2.13 1082.1 3.06 5.62 3.56 2.25 1.87 - 3.3 5.1
65 x 40 50.8 54.0 6.3 79.5 142.7 90.4 57.2 47.5 M10 x 57 1.6 2.6
76.1mm x 1-'2 2.00 2.13 1417.6 3.13 5.62 3.56 2.25 1.87 - 3.6 5.7
65 x 50 50.8 54.0 9.9 82.6 142.7 | 101.6 63.5 47.5 M10 x 57 1.7 2.6
76.1mm x 2 2.00 2.13 2215.1 3.25 5.62 4.00 2.50 1.87 - 3.7 5.8
80x15 38.1 41.3 1.2 81.0 155.7 78.0 65.0 56.1 M12 x 89 1.7 2.4
3x'e 1.50 1.63 2771 3.19 6.13 3.07 2.56 2.21 2x 3 3.7 5.2

EEAGERBEE, FUHE.

75



76

ell

730B I = @ AN+ R S 424y
(%271 #3m)
HAR#IER: G210

10

YEAR

WARRANTY B
i

T NG
N AEE Y
A

730EIHENPT/BSP 2L X &Y 730BVHNPT/BSP 2L 35 & 1Y 730EIHNPT/BSP R 424 3 & H0
FEHO FEHO HEZENZEHO
(ZIBELE) (TFELERE) (+FEKEE)
LEET Rt-=% %~ =smiE TFE
R ARE B ERT - i# R | TEE | KE
=P S — =P S =F§ 2
) £ e
5
80 x 20 . M12 x 89 1.7
3x% 1.50 1.63 433.0 3.19 6.13 3.07 | 256 | 221 2 x3 3.7 5.2
80 x 25 38.1 41.3 3.0 81.0 | 155.7 | 78.0 | 65.0 56.1 M12 x 89 1.7 2.4
3x1 1.50 1.63 679.1 3.19 6.13 3.07 | 256 | 221 o x 3 3.7 5.2
80 x 32 44.5 47.6 4.8 84.8 | 155.7 | 84.3 | 63.5 56.1 M12 x 89 1.6 2.1
3x 1V 1.75 1.88 1082.1 3.34 6.13 332 | 250 | 221 2x3 3.5 4.6
80 x 40 50.8 54.0 6.3 859 | 155.7 | 90.4 | 63.0 56.1 M12 x 89 1.7 2.4
3x 1 2.00 2.13 1417.6 3.38 6.13 3.56 | 2.4s8 2.21 2x3 3.7 5.2
80 x 50 63.5 66.7 9.9 88.9 | 155.7 | 103.9 | 69.9 56.1 M12 x 89 2.1 3.1
3x2 2.50 2.63 2215.1 3.50 6.13 4.09 | 275 2.21 2x3 4.7 6.8
100 x 15 38.1 41.3 1.2 93.7 | 1811 | 78.0 77.7 70.6 | M12x89 2.2 2.5
4x e 1.50 1.63 2771 3.69 7.13 3.07 3.06 2.78 12x3 4.8 5.6
100 x 20 38.1 41.3 1.9 93.7 | 1811 | 78.0 777 70.6 | M12x89 2.2 2.5
4x% 1.50 1.63 433.0 3.69 713 3.07 | 306 | 278 2x3 4.8 5.6
100 x 25 38.1 41.3 3.0 93.7 | 181.1 | 78.0 777 70.6 | M12x89 2.2 2.5
4x1 1.50 1.63 679.1 3.69 713 3.07 | 306 | 278 2 x3 4.8 5.6
100 x 32 44.5 47.6 4.8 996 | 1811 | 84.3 | 76.2 | 70.6 | M12x89 2.2 2.5
4x 1 1.75 1.88 1082.1 3.92 713 332 | 300 | 278 o x3 4.8 5.6
100 x 40 50.8 54.0 6.3 101.6 | 181.1 | 90.4 75.7 70.6 | M12x89 2.3 2.5
4x 1 2.00 2.13 1417.6 4.00 713 356 | 298 | 278 o x 3 5.1 6.4
100 x 50 63.5 66.7 9.9 101.6 | 181.1 | 1031 | 82.6 | 70.6 | M12x89 2.5 3.3
4x2 2.50 2.63 2215.1 4.00 713 4.06 | 325 | 278 2x3 5.5 7.3
100 x 65 69.9 73.0 14.4 101.6 | 1811 | 111.3 | 79.2 | 70.6 | M12x89 2.8 3.9
4x2 2.75 2.88 3245.9 | 4.00 713 4.38 3.12 2.78 2x3 6.2 8.7
100 x 65 69.9 73.0 15.7 101.6 | 1811 | 111.3 | 79.2 | 70.6 | M12x89 2.8 3.9
4 x 76.1mm 2.75 2.88 3534.3 4.00 7.13 4.38 3.12 2.78 - 6.2 8.7
100 x 80 88.9 92.1 21.4 104.9 | 181.1 | 130.3 | 84.1 70.6 | M12x89 3.5 5.4
4x3 3.50 3.63 4810.6 4.13 7.13 5.13 3.31 2.78 2x3 7.8 11.9
125 x 40 50.8 54.0 6.3 117.6 | 206.5 | 90.4 | 101.6 | 85.6 | M16x 121 3.5 4.3
5x 1 2.00 2.13 1417.6 4.63 8.13 3.56 | 4.00 3.37 | x4 7.8 9.4
125 x 50 63.5 66.7 9.9 117.6 | 206.5 | 1031 | 98.6 | 85.6 | M16x 121 3.5 4.3
5x2 2.50 2.63 2215.1 4.63 8.13 4.06 | 3.88 3.37 | x4 7.8 9.4
125 x 65 69.9 73.0 14.4 120.7 | 206.5 | 111.3 | 98.6 | 85.6 | M16x 121 4.0 5.2
5x2 2.75 2.88 32459 | 4.75 8.13 438 | 3.88 3.37 | %x4% 8.9 1.5
125 x 65 69.9 73.0 15.7 120.7 | 206.5 | 111.3 | 98.6 | 85.6 | M16x 121 4.0 5.2
5x 76.1mm 2.75 2.88 3534.3 | 4.75 8.13 4.38 | 3.88 3.37 - 8.9 11.5
125 x 80 88.9 92.1 21.4 127.0 | 206.5 | 130.3 | 103.1 | 85.6 | M16x 121 5.8 6.0
5x3 3.50 3.63 4810.6 | 5.00 8.13 5.13 4.06 3.37 | %x4% 12.7 13.3
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 | 235.0 | 90.4 | 108.0 [ 99.1 | M16x 121 3.5 4.3
165.1mm x 1-V4 2.00 2.13 1082.1 5.13 925 | 356 | 425 | 3.90 - 7.7 9.5
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 | 235.0 | 90.4 | 102.6 | 99.1 | M16x 121 3.5 4.3
165.1mm x 1-/2 2.00 213 1417.6 5.13 9.25 3.56 4.04 3.90 — 7.7 9.5
150 x 50 63.5 66.7 9.9 130.3 | 235.0 | 103.1 | 109.5 | 99.1 | M16x 121 3.7 4.3
165.1mm x 2 2.50 2.63 2215.1 5.13 9.25 | 4.06 4.31 3.90 - 8.2 9.5

www.grinnell.com



g -

730U = 1B AN R SR 4L
(%371 #3m)
HAREHEER: G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

730RUHNPT/BSP 2L 35 & 1Y 730EVHNPT/BSP 24 3% & HY 730BUHNPT/BSP RS 5 & F1
FEHO FEHO HESENZEHO
(ZREE) (tELEE) (TELERE)
LEET R~t—2=k %~ e
IR B R - sierest | T2LM
= - T
ey iy e
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 | 235.0 | 111.3 | 106.2 | 99.1 | M16 x 121 4.1 .
165.1mm x 2-% 2.75 2.88 3245.9 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 - 9.0 11.3
150 x 65 69.9 73.0 15.7 130.3 | 235.0 | 111.3 | 106.2 | 99.1 | M16x 121 4.1 5.1
165.1mm x 76.imm | 2.75 2.88 3584.3 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 - 9.0 11.3
150 x 80 88.9 92.1 21.4 139.7 | 235.0 | 130.3 | 111.0 | 99.1 [ mM16x121 4.8 6.4
165.1mm x 3 3.50 3.63 4810.6 5.50 9.25 5.13 4.37 | 3.90 - 10.5 14.1
150 x 100 114.3 | 1175 35.4 136.7 | 235.0 | 155.7 | 115.8 | 99.1 | M16x 121 5.5 7.8
165.1mm x 4 4.50 4.63 79522 | 5.38 9.25 6.13 4.56 3.90 - 12.1 17.3
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 | 235.0 | 90.4 | 108.0 | 99.1 | M16x 121 3.4 3.9
6x 1 2.00 2.13 1082.1 5.13 9.25 3.56 4.25 3.90 %6 x 4-%4 75 8.7
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 | 235.0 | 90.4 | 102.6 | 99.1 | M16x 121 3.4 3.9
6x1-% 2.00 2.13 1417.6 5.13 9.25 3.56 4.04 3.90 %6 x 4-%4 75 8.7
150 x 50 63.5 66.7 9.9 130.3 | 235.0 | 103.1 | 109.5 | 99.1 | M16x 121 3.5 4.3
6x2 2.50 2.63 2215.1 5.13 9.25 4.06 4.31 3.90 56 x 4-%4 7.7 9.5
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 | 235.0 | 111.3 | 106.2 | 99.1 | M16x 121 4.0 5.1
6x2- 2.75 2.88 3245.9 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 %6 x 4-%4 8.9 11.3
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 | 235.0 [ 111.3 | 106.2 | 99.1 | M16 x 121 4.0 5.1
6 x 76.1mm 2.75 2.88 3245.9 5.13 9.25 4.38 4.18 3.90 56 x 4-%4 8.9 11.3
150 x 80 88.9 92.1 21.4 139.7 | 235.0 | 130.3 | 111.0 | 99.1 | M16x 121 4.7 6.4
6x3 3.50 3.63 4810.6 5.50 9.25 5.13 4.37 | 3.90 6 x 4-%4 10.3 14.1
150 x 100 114.3 | 1175 35.4 136.7 | 235.0 | 155.7 | 115.8 | 99.1 | M16x 121 5.4 7.8
6x4 4.50 4.63 79522 | 5.38 9.25 6.13 4.56 3.90 % X 4-% 11.9 17.3
200 x 50 69.9 73.0 14.4 158.8 | 317.5 | 103.1 | 130.0 | 124.5 | M20 x 121 5.5 6.4
8x2 2.75 2.88 32459 | 6.25 | 1250 | 4.06 5.12 4.90 3 x 4-%% 12.1 14.1
200 x 65 69.9 73.0 14.4 158.8 | 317.5 | 111.3 | 130.0 | 124.5 | M20 x 121 5.7 6.8
8x2 2.75 2.88 32459 | 6.25 | 1250 | 4.38 5.12 4.90 34 x 4-%% 12.6 15.0
200 x 65 69.9 73.0 15.7 158.8 | 317.5 | 111.3 | 130.0 | 124.5 | M20 x 121 5.7 6.8
8 x 76.1mm 2.75 2.88 3534.3 | 6.25 | 1250 | 4.38 5.12 4.90 - 12.6 15.0
200 x 80 88.9 92.1 21.4 165.1 | 317.5 | 130.3 | 136.4 | 124.5 | M20 x 121 6.1 7.7
8x3 3.50 3.63 4810.6 6.50 | 1250 | 513 537 | 4.90 34 x 4-%4 13.6 16.9
200 x 100 114.3 | 1175 35.4 162.1 | 3175 | 155.7 | 141.2 | 124.5 | M20 x 121 6.9 9.1
8x4 4.50 4.63 7952.2 6.38 | 1250 | 6.13 5.56 4.90 34 x 4-%4 15.2 20.0
T WA ERBEHESREME, BERLIEFTILIA, R EEI5.92X (5/8") SERNMNEEREHE, HIATEARFTESIEREFE. A
FL B BN AR AN L R A T RE S IS AT . ERIERBBEAIS H DA M 4 BRI F SRR DR, STk, HEREERN
AN OFLST. & F RS NEMINIBL= R, TR TERTKELE, THESHI SN = BHRBE AR RAER, B
JAICER B, 15 RE RSB ZXGRINNELL AL = &
I BAENMRBHEEIETHRAZTERNESNIAFTRNEN, XTHEEEMRN/FBE, EOHEENMRRFETESEHRANRE, nE
TRIENS, 155 ZAGRINNELLAL = S,
BECHEEREBIRLG, —ERTHEOAREREERL, 0T THRIEE, BB AGRINNELLYU = &,
MEFEBTBEART. PERTHETRT=RMEAEL, 1EBERGRINNELLAR = 5.
FFVM =BG, FENE74ATL, R TBEBEXER, F15140-14611,

EEAGERBEE, FUHE. 77



V=18 (@ Grinnell

730BV I = @ AN+ RS -
(%171 #3m)
FAHIER: G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

730RE A BN EHO 730R AT ENEEHRO 730BI#NPT/BSP 484 5 & 50
(ZEERE) (+=EdmE) MY ENRENO
(+iEsmE)
R N (- i | Re-mkms | SBIEM |+FEKE
gﬁ‘“ﬁ iRie Ak B8 HNEE

FHiR = i T

&= B 53

50 x 32 44.5 47.6 4.8 70.6 124.0 84.3 40.4 M10 x 57 11 1.5
2x 1Y 1.75 1.88 1082.1 2.78 4.88 3.32 1.59 38 x 2-1/4 2.5 3.3
50 x 40 44.5 47.6 6.3 66.5 124.0 84.3 40.4 M10 x 57 11 1.7
2x 1% 1.75 1.88 1417.6 2.62 4.88 3.32 1.59 S x 2-V4 24 3.7
65 x 32 50.8 54.0 4.8 76.2 133.4 90.4 46.0 M10 x 57 11 1.7
22 x 14 2.00 2.13 1082.1 3.00 5.25 3.56 1.81 58 x 2-1/4 2.5 3.8
65 x 40 50.8 54.0 6.3 78.0 133.4 91.2 46.0 M10 x 57 11 1.8
2 x 1-% 2.00 213 1417.6 3.07 5.25 3.59 1.81 3 x 2-\4 2.5 3.9
65 x 50 50.8 54.0 9.9 81.0 133.4 101.6 46.0 M10 x 57 1.1 1.7
26 x2 2.00 2.13 2215.1 3.19 5.25 4.00 1.81 38 x 2-'4 2.5 3.8
65 x 32 50.8 54.0 4.8 777 142.7 90.4 47.5 M10 x 57 11 1.7
76.1mm x 1-'/4 2.00 213 1082.1 3.06 5.62 3.56 1.87 - 2.5 3.8
65 x 40 50.8 54.0 6.3 79.5 142.7 90.4 47.5 M10 x 57 1.1 1.8
76.1mm x 1-/2 2.00 2.13 1417.6 3.13 5.62 3.56 1.87 - 2.5 3.9
65 x 50 50.8 54.0 9.9 82.6 142.7 101.6 47.5 M10 x 57 11 1.7
76.1mm x 2 2.00 213 22151 3.25 5.62 4.00 1.87 - 2.5 3.8
80 x 32 44.5 47.6 4.8 84.8 155.7 84.3 56.1 M12 x 89 1.6 2.1
3x 1 1.75 1.88 1082.1 3.34 6.13 3.32 2.21 5x 3 3.5 4.6
80 x 40 50.8 54.0 6.3 85.9 155.7 90.4 56.1 M12 x 89 1.6 2.3
3x 1% 2.00 2.13 1417.6 3.38 6.13 3.56 2.21 . x3 3.6 5.0
80 x 50 63.5 66.7 9.9 88.9 155.7 103.9 56.1 M12 x 89 2.0 2.9
3x2 2.50 2.63 2215.1 3.50 6.13 4.09 2.21 2x3 4.5 6.4
100 x 32 44.5 47.6 4.8 99.6 181.1 84.3 70.6 M12 x 89 2.2 2.5
4x 14 1.75 1.88 1082.1 3.92 713 3.32 2.78 % x3 4.8 5.6

78 www.grinnell.com



e~

730RU I = @A+ FHESL i

(%25 #

£357)

BAR#IER: G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

A
D =
. 7T30BH 730R S Y ST EHO 730B4HNPT/BSPRIIEL S & FN
A BN EH (+FELEE) LB R EH O
(Z@RE) (tFEARE)
Ry | TR SBIEM |+TEKE
R~t 12 R= K 5= NE=
=¥/ S Eag) T T
ol 53 53
100 x 40 50.8 | 54.0 6.3 101.6 | 1811 | 904 | 70.6 M12 x 89 2.3 2.8
4x 1 2.00 2.13 1417.6 4.00 713 3.56 2.78 2x3 5.0 6.2
100 x 50 63.5 | 66.7 9.9 101.6 | 1811 | 1031 | 70.6 M12 x 89 2.4 31
4x2 250 | 263 | 22151 | 400 | 713 | 406 | 278 Vo x 3 5.3 6.9
100 x 65 69.9 | 73.0 14.4 101.6 | 1811 | 111.3 | 7056 M12 x 89 27 3.7
4x2 275 | 288 | 32459 | 400 | 713 | 438 | 278 X 3 5.9 8.2
100 x 65 69.9 | 73.0 15.7 1016 | 1811 | 111.3 | 7056 M12 x 89 27 3.7
4x 76.1mm 275 | 288 | 35343 | 400 | 713 | 438 | 278 - 5.9 8.2
100 x 80 88.9 | 92.1 214 | 1049 | 1811 | 130.3 | 706 M12 x 89 3.4 5.0
4x3 350 | 363 | 48106 | 413 | 713 | 513 | 278 Vo x 3 74 11.1
125 x 40 50.8 | 54.0 6.3 117.6 | 2065 | 90.4 | 856 | Mi6x121 35 4.2
5x 1% 200 | 213 | 1176 | 463 | 813 | 356 | 337 % x 4-% 77 9.2
125 x 50 635 | 66.7 9.9 117.6 | 206.5 | 1031 | 856 | M16x 121 3.4 a1
5x2 250 | 263 | 22151 | 463 | 813 | 406 | 337 % x 4% 76 9.0
125 x 65 69.9 | 73.0 14.4 | 1207 | 2065 | 111.3 | 856 | Mi6x121 3.9 5.0
5x2% 275 | 288 | 32459 | 475 | 813 | 438 | 337 % x 4% 8.6 11.0
125 x 65 69.9 | 73.0 157 | 1207 | 2065 | 111.3 | 85.6 | Mi6x121 3.9 5.0
5 x 76.1mm 275 | 288 | 35343 | 475 | 813 | 438 | 337 - 8.6 11.0
125 x 80 88.9 | 921 214 127.0 | 206.5 | 130.3 | 856 | M16x121 5.6 5.7
5x3 350 | 363 | 48106 | 500 | 813 | 513 | 337 % x 4-% 12.3 12.5
150 x 32 50.8 | 54.0 4.8 130.3 | 235.0 | 90.4 | 991 | Mi6x121 35 4.3
165.1mmx 1% | 200 | 213 | 10821 | 513 | 925 | 356 | 3.90 - 77 9.5
150 x 40 50.8 | 54.0 6.3 130.3 | 235.0 | 90.4 | 991 | Mi6x121 3.4 4.2
1651mmx 1% | 200 | 213 | 14176 | 513 | 925 | 356 | 3.90 - 76 9.3
150 x 50 635 | 66.7 9.9 130.3 | 235.0 | 1031 | 991 | Mi6x 121 3.6 41
165.1mmx2 | 250 | 263 | 22151 | 513 | 925 | 406 | 390 - 8.0 9.1
150 x 65 69.9 | 73.0 144 | 130.3 | 2350 | 111.3 | 991 | Mi6x121 4.0 4.9
165.1mm x 2-'/2 2.75 2.88 3245.9 5.13 9.25 4.38 3.90 - 8.8 10.8
150 x 65 69.9 | 73.0 157 | 130.3 | 235.0 | 111.3 | 991 | Mi6x121 4.0 4.9
16756'_11’,77’1% x 275 | 288 | 35343 | 513 | 925 | 438 | 3.90 - 8.8 10.8
150 x 80 88.9 | 92.1 214 | 1397 | 235.0 | 130.3 | 991 | M16x121 4.6 6.0
1651mmx3 | 350 | 363 | 48106 | 550 | 925 | 513 | 390 - 10.1 13.3
150 x 100 143 | 1175 | 354 | 1367 | 235.0 | 155.7 | 991 | M16x121 5.3 7.4
1651mmx4 | 450 | 463 | 79522 | 538 | 925 | 613 | 390 - 11.6 16.3

EEAGERBEE, FUHE.

79



P =18

80

730BV I = @ AN+ RS -
(%371 #3m)
HAR#IER: G210

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY
q |
|
730RL A BN EHO 730RE A BN EHO 730EUHNPT/BSPEEL L &N
(ZERE) (TFEIRE) M ENZEHO
(TFELERE)
R LEET mAt =@EMm | +=F
R~+ 2R RTEK 58
=KX 5 kg T
ot %
150 x 32 50.8 54.0 4.8 130.3 | 235.0 | 90.4 99.1 M16 x 121 3.5 4.3
6x1V 2.00 213 1082.1 5.13 9.25 3.56 3.90 56 x 4-%4 7.7 9.5
150 x 40 50.8 54.0 6.3 130.3 | 235.0 | 90.4 99.1 M16 x 121 3.4 4.2
6x 1% 2.00 213 1417.6 5.13 9.25 3.56 3.90 S x 4-%4 7.6 9.3
150 x 50 63.5 66.7 9.9 130.3 | 235.0 | 103.1 99.1 M16 x 121 3.6 4.1
6x2 2.50 2.63 22151 5.13 9.25 4.06 3.90 6 x 4-%4 8.0 9.1
150 x 65 69.9 73.0 14.4 130.3 | 235.0 | 111.3 99.1 M16 x 121 4.0 4.9
6x2- 2.75 2.88 3245.9 5.13 9.25 4.38 3.90 S x 4-%4 8.8 10.8
150 x 80 88.9 92.1 21.4 139.7 | 235.0 | 130.3 99.1 M16 x 121 4.6 6.0
6x3 3.50 3.63 4810.6 5.50 9.25 5.13 3.90 5 x 4-%4 10.1 13.3
150 x 100 114.3 | 117.5 35.4 136.7 | 235.0 | 155.7 99.1 M16 x 121 5.3 7.4
6x4 4.50 4.63 7952.2 5.38 9.25 6.13 3.90 %6 x 4-%4 11.6 16.3
200 x 65 69.9 73.0 14.4 158.8 | 3175 | 111.3 | 124.5 M20 x 121 5.6 6.6
8x2% 275 2.88 3245.9 6.25 12.50 4.38 4.90 34 x4-% 12.3 14.5
200 x 65 69.9 73.0 15.7 158.8 | 3175 | 111.3 | 124.5 M20 x 121 5.6 6.6
8 x 76.1mm 2.75 2.88 3534.3 6.25 12.50 4.38 4.90 - 12.3 14.5
200 x 80 88.9 92.1 21.4 165.1 | 3175 | 130.3 | 124.5 M20 x 121 6.0 7.3
8x3 3.50 3.63 4810.6 6.50 12.50 5.13 4.90 34 x4-% 13.2 16.1
200 x 100 114.3 | 1175 35.4 1621 | 3175 | 155.7 | 124.5 M20 x 121 6.7 8.6
8x4 4.50 4.63 7952.2 6.38 12.50 6.13 4.90 3 x4-% 14.7 19.0
t AR ERNEHESHEME, TERLIEFTILINA, £EEFL15.92X (5/8") SEERNNEEZHE, FIALEARHTEHNBERFE. N
%L%:%éélfﬁ;flziﬁﬂﬂﬁﬁﬁ TSR, EAER AL O AR M = A 2 AR SUERE AR, ST+ L, HREEAEMN
4T 435
I RAENMKBEHEARETIOEEENENAEETRALMN, X TEEEEMRA/HEE, EAFEENRBTETESERARE, 0%
TRIENS, 155 RGRINNELLAA = S,
BECIXERREERE, —LERTHROAKEROESIRE, NF THRIERE, 1B RGRINNELLALI = 5.
MHFEBTREART, PERTHRETRT=RMERE L, BB ARGRINNELLAL = 5.
FTHM =B, ENE 74T, R T REBEIEXER, ¥5$140-146T1.,

www.grinnell.com






B81018Y
REL i
T1#3-83

B302%!
Ak Erop 3
TU#5-84-87

308%!
35
T1%8-88-89

BV835%Y
KR
T1%5-90-91

590%Y
AT B 1 1)
T118-92-93

TD830E!
=IN8EN
T1RD-94

82 ; www.grinnell.com



Grinnell

B8101FY F ik (%]

B8101 BRI 3 T R 51 51379F08 (200psi) . o WARHER: G330
BRGNS, RERERE, BN, B 1()
M SEIRARRE, RBSHMARE T RARIERE, 1V
IS REN, REI=TIABRKRSHIKBSEH®, 758 LIMITED

MiFmBR, FUERATARMEEEE.
PR

]
- BRBHH®

R iR =
« BERAMIERE

1) £2
- HRBHH
& E

* = ZREHBK
e TE. TR

R
c WEBAANAENW
N ———
BT =ZE
* OFER, L. TIRF
* TRENIEEE
&)
T4 5E
* XTFIERE, 1BEBEARGRINNELLYLA = .,
EERT
FRAR HhiE
e ) st
50 60.3 86.0 152.0
2 2.375 3.39 5.98 0.98 1.81 1.97 3.15
65 73.0 96.0 152.0 25.0 52.0 61.0 91.0
2% 2.875 3.78 5.98 0.98 2.05 2.40 3.58
80 88.9 96.0 210.0 25.0 65.0 67.0 107.0
3 3.500 3.78 8.27 0.98 2.56 2.64 4.21
100 114.3 115.0 210.0 25.0 83.0 83.0 123.0
4 4.500 4.53 8.27 0.98 3.27 3.27 4.84
150 168.3 132.0 305.0 32.0 109.0 109.0 174.0
6 6.625 5.20 12.01 1.26 4.29 4.29 6.85
METHRERXRT=RAERELS, EBEAGRINNELLY ™= .

EEAGERBEE, FUHE. 83



84

B3027Y ;4] 4 i ek 5]
(151 H#4717)
FAR#IER: G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

R~ 4502 X200 % (2"-8") BYGRINNELL B302Z!it 7
o7& %2068F M8 (300psi) MIES. MR~ H250% X-300
23X (10"-12") BGRINNELL B302F!## i7 Nl o] 7% %1379
Fha (200 psi) BEH. ﬁtnﬁﬂ‘fﬁ&&@%ﬂ: ERRGTH
x. 'D/JIL_Y.SIZ@I ;&_ﬁ:umzﬂ M & Lzl.%‘f ’E)]l’fﬁ%o /ﬁﬁs/ﬁ
EAR, BRIIRESHEIFAZRE, @9 EERENS
17 (50ZK-300F X (2'-12") ) S¥EITERENMERI
(50=Z K200 X (2'-8") ) ., FAERIIHEE Wi,
o] 5N ELE A ER, HET A ]38 GRINNELL 718!
1505 R EZERRE. RIS RZTEE.

WESHELEATRARESHAE, REBIMEER
EBuUs&EMAFRER, BERARMNEBEEE. (KF

GRINNELL## ™M, FBRAXTFHHMGEEEFNEGTE
W. )

IRV AIBI02E IR 1 h B BRI KB, EAEITH
MK EREE TEHH R,

HHEATRIEYIAGAIBI02ELIR I H — IR AR, Z10°%R
H—ATHRED, ATUMSAEHSERRNFFE., £
ﬁﬂ?%’fﬁ‘iwﬁzﬁﬁiﬁﬁwﬁﬂ WS EFTHET LR E—f
B BEITITRXANME,

B302%!
R RN

B302#Y
HHEATR YL

Grinnell

R

PR K M K

e ASTM A 395 — A TEREHHREBHNIREMIE X
60-40-18

o hifdERE,
o ERRSEE,
e 50 X (2")

/)N 413685 18 (60000psi)
&)\ 275790 F1H (40000psi)
AUSERE, &/ 18%

=
o IRBEET ASTM A 395, =TTt WK T BIERE
)

R iR =
. BERBBRE

27
© SRZEREH TR

AR T

e 416 BIAEEN ASTM A 582

AR
. HHINE

BIREFTHRIENA
.« FH-% BAVRE

o PUEAT — B
o TRMEIR - EFEN

EEZEHIE - BEHER
s ZRXZAEBK - EREESEEN-29°C E 121°C

(-20°F % 250°F) . 7 121°C (250°F) B E &
Tal g &I 1E; 7 107°C (225°F) &M T o#ELTE,
WERTREEABE ERFUEENHRK, UEREFHHER.
nglﬁgg%ﬁmqﬂo BWRATHRM. 2. BES

o TEBK -EREESEEN29°C E 82°C (20F &
180°F) . WEBTRA. H. KIREH, FHEFERT
SHRMET, W, REMBREZERE. SR REx
HERUE = HBRE,

e FK - EREESEE N -7C E 149°C (+20°F £
300°F) . HERTEAMER. AHm~&. REMH. 3
BHEIREENHF.

www.grinnell.com



Grinnell

B3028Y ;%) & i ik (5]
(82m 4aT7)
FAEEER: G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

T

B302BI -1 IENAE
R~—=X &t

o
st =
50 60.3 214.9 79.8 194.1 73.4 84.6 139.7 150.1 6.6
2 2.375 8.46 3.14 7.64 2.89 3.33 5.50 5.91 14.5
65 73.0 219.7 82.6 194.1 87.9 97.8 144.5 150.1 7.0
215 2.875 8.65 3.25 7.64 3.46 3.85 5.69 5.91 15.5
65 76.1 219.7 82.6 1941 87.9 97.8 144.5 150.1 7.0
- 3.000 8.65 3.25 7.64 3.46 3.85 5.69 5.91 15.5
80 88.9 226.1 89.9 194.1 100.8 97.8 150.9 150.1 7.7
3 3.500 8.99 3.54 7.64 3.97 3.85 5.94 5.91 17.0
100 114.3 248.7 110.5 1941 127.8 115.8 203.2 150.1 9.3
4 4.500 9.79 4.35 7.64 5.03 4.56 8.00 5.91 20.5
125 141.3 236.2 122.9 194.1 159.3 148.8 186.2 150.1 11.3
5 5.563 9.30 4.84 7.64 6.27 5.86 7.33 5.91 25.0
150 165.1 343.7 150.6 2421 184.2 148.8 218.7 249.9 15.0
- 6.500 13.53 5.93 9.53 7.25 5.86 8.61 9.84 33.0
150 168.3 343.7 150.6 2421 184.2 148.8 218.7 249.9 15.0
6 6.625 13.53 5.93 9.53 7.25 5.86 8.61 9.84 33.0
200 219.1 367.5 174.5 2421 235.0 133.6 242.6 249.9 20.4
8 8.625 14.47 6.87 9.53 9.25 5.26 9.55 9.84 45.0
250 2731 418.9 232.9 293.1 285.6 159.8 294.9 457.2 37.6
10 10.750 16.53 9.17 11.54 11.25 6.29 11.61 18.0 83.0
300 323.9 445.0 258.3 2931 333.8 165.6 320.0 457.2 45.4
12 12.750 17.52 10.17 11.54 13.14 6.52 12.60 18.0 100.0
iR EHEREZIN,
METREART=RHEERES, EFAGRINNELLAL =& .

EEAGERBEE, FUHE. 85



Grinnell:

)

B302%Y ;4] 1 i itk %]
(88311 A4717)
FAR#IER: G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

B302ZY 551 R1EHHE
R~—=% &1

HRAR sz =
=5 S =X o
£ <t
50 60.3 127.0 79.8 266.7 73.4 84.6 3.0
2 2.375 5.00 3.14 10.50 2.89 3.33 6.7
65 73.0 131.8 82.6 266.7 87.9 97.8 3.4
2 2.875 5.19 3.25 10.50 3.46 3.85 7.5
65 76.1 131.8 82.6 266.7 87.9 97.8 3.9
— 3.000 5.19 3.25 10.50 3.46 3.85 8.7
80 88.9 138.2 89.9 266.7 100.8 97.8 3.9
3 3.500 5.44 3.54 10.50 3.97 3.85 8.7
100 114.3 160.8 110.5 266.7 127.8 115.8 5.5
4 4.500 6.33 4.35 10.50 5.03 4.56 12.2
125 141.3 173.5 122.9 349.3 159.3 148.8 7.8
5 5.563 6.83 4.84 13.75 6.27 5.86 17.3
150 165.1 206.0 150.6 349.3 184.2 148.8 12.4
— 6.500 8.11 5.93 13.75 7.25 5.86 274
150 168.3 206.0 150.6 349.3 184.2 148.8 23.4
6 6.625 8.11 5.93 13.75 7.25 5.86 27.4
200 219.1 229.9 174.5 349.3 235.0 133.6 14.7
8 8.625 9.05 6.87 13.75 9.25 5.26 32.5
250 273.1 275.8 232.9 349.3 285.6 159.8 31.6
10 10.750 10.86 9.17 13.75 11.25 6.29 69.6
300 323.9 301.0 258.3 349.3 333.8 165.6 39.9
12 12.750 11.85 10.17 13.75 13.14 6.52 88.0
* 1) 2 S R SRR E R (R 2 51,
MBETHREART=ROERXEL, BB RGRINNELLYLE > .

86 www.grinnell.com



Grinnell

B3028Y ;%) & i ik (5]
(8417 H4T7)
FAEEER: G310

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

MFFEE A< 14 o]
REEATERE, RFERGTE-—EKENEE
BIERIT. WFERKAKERKHI 3K (10%&ER) .
ERMANTENEZ . BEMEEMPEH L& T HE

R SEE@IARTHER, WRITHRERT EBRR
FEESEKBFIAREZ Z BRRBRENL . Hlahss
MEBRARNEFBENERMY.

A WO NO=

o

mHsIR

T

kY A |
EEEREE0 - 1. 15 0
TRECK AL TEDER, TELRIELTREN. 6 2. Mk =% i
TEERMNBANER, BIEERRERS R T - 3. AsiE= il
K., (#K=2Ex0.6K+0.6K) . g 6 4. 5% (RE) kil
5. MESEFEL X
6. EF W
HE | 7 7. AT AR, w
HERRERINMEEMNREER N, AR L, - 8 8. JRRBEZ 5
Wit HE= A EERE. T
. WERHS5RES 8 HEED P rr]
o HRIREEIR N
. BiSHIRE - Bk,
S RN R R TRRRE N MR / ETH =
SR 225 T EFE T 47 = AR MR = 2
BRI S R AIER B A, UHIERE Nk k| TR | Tnora | Zeot
WIS RAAE, BERTHE RN, 5
HEN=ETHKIEBREN., XTTFEMEER 50 60.3 5.42 7.56 9.38
BWAIENR, 1BEER GRINNELL ¥l ™= mE & R & 2 2.375 48 67 83
&1, 65 73.0 5.42 7.56 9.38
2% 2.875 48 67 83
%200 EK (8") HEARTHIME AT RER. 3 80 88.9 11.25 15.13 18.98
SHESPEEEN, XEFSSBERIILA. Bit, 3 3.500 100 134 168
RAVEESFE AR REVNORIEFIR. 100 114.3 20.88 16.20 35.81
4 4.500 185 251 317
SR E3 STy A S [+ O + \
HHME AT BRESERKE, NEEXMHERIM 5 5.563 294 410 499
1.25, 150 168.3 58.71 79.65 100.55
6 6.625 520 705 890
200 219.1 120.88 168.90 203.14
8 8.625 1,070 1495 1798
250 273.0 175.12 250.15 299.85
10 10.750 1550 2214 2654
HEEE 300 323.9 242.91 341.66 413.74
12 12.750 2150 3024 3662
METREARTEROEEE S, EBERGRINNELLYL =S,
5 7 7 I/ 17
4 7 7 Vi /I II /I 7
3 7177 /7 7
2 I/ 7 I/ I/ I/
// // // a 7/ a /|
(% 1 I/ 7 I/ 7 7
E', VA // // s /I
a yA7AA ?/ o/ A
’ﬁ /7 7
03 /
0z /
wE ey 0

EEAGERBEE, FUHE. 87



(@ Grinnell

308EY ik fiF]

(15T 250 S0BTURIRMAL T, AT, H L EHRHEENL
BAKIER: G320 Htk. RERR, BRITREDEITERE,

1() WG R ERGEELRA SR, MEnRs
TEAh BRI T BB RS 1, BB IR T RREIR I
LimiTED 0. MERETRANBE, TRALEFADE, 5mE

S5 1B 1 52 P R SIS SR ER A 7 7 N, ST
T 5 BER.

308ZVHR R R IRIENAG, FEITAMXAMNELET
IET AR

FC #3167 55 $W T Y308 BL R i i) & K T 1E /& 71 5 1034-F1A

(150psi) , MEC&416 W AT AI308 8Lk if AR K T 1E
EANA1379F 08 (200psi) . o BRFEFHIRA. 750%
X (29.5") RETHEZNA.

IENES
T

5

590.6 273.1
14 14.000 23.25 10.75 15.25 378.0
400 406.4 628.7 317.5 425.5 205.5
16 16.000 24.75 12.50 16.75 452.0
450 457.2 654.1 355.6 450.9 249.1
18 18.000 25.75 14.00 17.75 548.0
500 508.0 692.2 381.0 463.6 330.9
20 20.000 27.25 15.00 18.25 728.0
600 609.6 765.0 425.5 536.4 498.6
24 24.000 30.12 16.75 21.12 1097.0
WMETREART=RANERES, BB AGRINNELLYL =&,

88 www.grinnell.com



Grinnell

308 itk fiF]
RIS (27 #27)

BAR#IER: G320

10

& 42k WEIRIEN YEAR
o HREHH, FE ASTMA 126 4 B A © HRIT WARRANTY
B (FTE) b % 7 0 T A
« ER=RZAGE. TRT GBS RIRE * SBfL Teflon* (RERZH)
[3RYNE Y= I3
. HEWIERE o % ASTM A 126
i R BE A 3L
v * ER=TTLREE — ERRESEE N -40°C £ 110°C (-40°F
L] N\ < A 2 4
TEM, FE ASTM A 351 CFEM A2 Z030°F) . RWATK. BB MR EBETR
» BEHEAES. 5 ASTM B 148, C95400 RirA Eﬁti%‘é’vﬂc%ﬁ . Tl ERBELFEFEA,
o KB, 45 ASTM A 536 65-45-12 RirAE s TRTHE®RE - ERBEEEN-29°C E 82°C ( 20°
Z180°F) . ERATAB~R. HEBANER. &
B zh 0 JF PRFT R, B AT HOK L,
o T TM A 582 416 ZU#R> 4 . NV
o T STU A SER MO RIR: AREW. B w7 mxT RS RARN, HHR GRINNELL A1
W=,
T4 &g
TiE G/ (LPM)
(1 GPM = 3,785 LPM)
20000 30000 50000 70000 100000 200000 300000
50 L1l L1l L1l LLLLIILLI] 11 Ll | LLl] l\\\
/ 0,300
4.0 7 -
3.0 £ /‘/ 0,200
/ -
20 4 / 5
7 / 7 [
—0,100
- 0,090
0 ) 0,080
~ 10 . —0,070
~ 0.9 R =
& 0.8 S F 0,060 %
R 07 S, F00%0 B
& o6 SF F0,040 8
£ o5 § / = e
B A w A A 0,030 .ii: 7
K 0.4 v v £ B a
= / y - e
= 0.3 a /
/ 7 0,020
/ [
/ / -
0.2 vi L
/ [
) 7 7 —0,010
A 0,009
/T / 0,008
0.1 0,007
3000 5000 7000 10000 20000 30000 50000 70000 100000
WiE (/98 (GPM)
SR,
EETFIG, WK ERFFIRIESD, ERERA—15%B20%HRERH, * Teflon 9 E.I. Dupont# &5

EEAGERBEE, FUHE. 89



(@ Grinnell

BV835&I k&

(15T #£2m) BV835 B IAE G A, FHIREE TEAENRE
RAREHESR: G380 BFH, I FRTEFTARKAME LH0E. R RERR,
10 BRITREHEFRNZHRE,

YEAR _ﬂ

WARRANTY / BEARIEEAN

6895 T4 (1000psi) 50 =K — 80 £K (2" -3")
5516 F 18 (800psi) 100 ZEX (4")
4137 F18 (600psi) 150 =X (6")

SRR
1.5F WOG x60%, BEKES, =R

i i,
551.6 F1H (80psi) x 60, |IE

BV835 ZUIK g o] A X0 4= i B iE AR AR AR E
REREAR, BBRITREAEIFARRSE, 1
®171BCH BEis, o5 GRINNELL /A& H kR &
., FRERAINEET —JCKRE, JETAR
RIAALE EH,

PR
3R
o IREBHEL, 4 ASTM A 536 65-45-12 %
BIRAE
B kiR =
o BBEZ
Bk

o 304 AR

_ EERY | gem Rt—%% SENER

FRAR E/RES #E* F

%¢ %¢ ;ﬂﬁi—i ‘ A ‘ B c ‘ ] e
Ty = Eg A =3
1] 1z|::;,44=;§ _ 40 48.3 7 130 86 178 32 2.2
© RERAEZE 1% | 1.900 62 512 | 339 7.00 1.25 4.8
. 50 60.3 17 140 95 178 38 2.9
] JEE 2 | 2355 | 150 | 550 | 375 | 700 | 150 | 64
© BNEIE 65 | 730 | 21 159 | 132 | 265 50 4.8
. OFH 2% | 2875 | 186 625 | 520 | 1043 | 200 10.6
. SRR (SRR 65 76.1 21 159 132 265 50 4.8
- 3.000 | 186 625 | 520 | 1043 | 200 10.6
AT 80 88.9 28 167 143 265 63 6.1
. e 3 3.500 | 248 656 | 563 | 1043 | 250 13.4
100 | 114.3 45 240 94 265 90 25.0
* 304 BN 4 4500 | 398 9.45 370 | 1043 | 350 | 550
150 | 16541 60 258 221 600 125 36.0
HHFHR - 6.500 | 531 1015 | 870 | 2360 | 492 | 792
o BEHWRWTFA, HLRRIEE 150 168.3 60 258 221 600 125 36.0
. 304 BIRGLN 6 6.625 | 531 1015 | 870 | 2360 | 492 | 792
* JEESMIRIER, MURFTAS S MR A B BN E Y 5ER92.0-2.51F,
iR T TREART = HIVRXES, EHRGRINNELLAA .

s FH;FR, BURHE

90 www.grinnell.com



Grinnell

BV835&U Fk ]
(2 Hom)
FAREIER: G380

10
LIMITED
ok WARRANTY
EEgE
10,000
= 8000
=
t
6,000
R \
H \
4,000
2,000 \
0
0 50 100 200 250
| — B (C°)
— 7 il =
1R shE ’“ﬁf
=2l =\ ~ =
2K | =X B MEHHE- CviE
Ey £y 0 . -
40 48.3 130 124 203 32 152 7.0 16°C (60°F) BRI E(E
1% 1.900 | 512 | 4.88 8 1.25 6 15.0 Q
50 60.3 140 137 203 38 152 8.0 C, = —
2 2375 | 550 | 5.38 8 1.50 6 18.0 VAP
65 73.0 159 145 203 50 152 10.0 e
24s | 2875 | 625 | 568 8 2.00 6 220 He: CV=@E§§A
65 761 159 145 203 50 152 10.0 Q =R Em) / 78
- 3000 | 625 | 568 8 2.00 6 220 AP = [£F% (psi
80 88.9 167 182 203 63 152 14.0
3 3500 | 6.56 716 8 250 6 31.0
100 114.3 240 203 203 90 152 33.0
4 4500 | 945 | 800 8 3.50 6 73.0
150 165.1 258 277 356 125 305 56.0 40 43.3
- 6.500 | 10.15 | 10.89 14 4.92 12 123.4 11 1.900 130
150 168.3 258 277 356 125 305 56.0 = o
6 6.625 10.15 | 10.89 14 4.92 12 123.4 2 2375 180
MB/TREART=RNIBLER, BEBERGRINNELLYAN =& . 65 73.0 )
24 2.875 320
65 76.1
- 3.000 320
— B3R 80 88.9 500
o PRSI NIRRT IR RSEE M CWP (AKEH) 3 8.500
SBRALIEES, WBTHESREE, KR GRINNELL HAH~ 100 14.3 1020
. 4 4.500
o FABAIEHNMABHEHEAIABES. SMBEH, MK 150 R 3300
Schedule40 FEE&GT 4 ANSI/AWWA C606-04 KR & - 6.500
NERTRTHAET., WFTHREEEE Schedule BIHEXER . & 150 168.3 3300
BXZ GRINNELL HU47~= 5. 6 6.625

o B FEIREAN/ SRBBRAE AR, BAEERR GRS,

EEAGERBEE, FUHE. 91



92

(%171 H2m)
FA#IER: G350

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

R

PR R TR BRI A AN A&

* ASTM A 536—— AT ERBHEHRHMHHITENE
65-45-12 FLR

o FU{RSRAEL, )\ 448159 F1H (65000psi)
o ERREE. &/ 310264 F18 (45000psi)
e 50 K (2") MEME, &/IN12%

(=3

. R

RE

o THRRE

RERERE (BE/EHR)  (PSh)

590%Y ;%) #& i £ [a] F]

5.0

4.0

3.0

2.0

1.0
0.9
0.8
0.7

0.6
0.5

100

GRINNELL 590 Z! £ 3] i} 7] /& % & 1% 2068 F 16 (300psi)
MED. BIAEHMEEZ FELINEERAKE, RFK
REERE, R, REAKEHESHME. REXAR
8, 50 2K - 200 X (2" -8") WITHNBRAHRAT
REMIRL, 250 ZK — 300 2K (10" - 12") BT
MANRATERBHER, HEMERBENERS 7 HMER
REE, THRETIREH M AR RME, 590 B & G 17
B A AR B 7K 7 0 4 Pl 1 AR A 7K 4.

Lbi® I EH A, TR GRINNELL A L# TR,
590 # 8] 5 GRINNELL B 71 ;A = &85 ANSI 300 %2
FEZEERABREAER. A 590 BE G RIYEE —NTFH
HER, UAERBY%ER.

B

e B =R ZIABRREHEFTZEAWIRIZ FE
ASTM D 2000 B3k, &R ESEE A -34°C & 110°C
(-80°F E230°F) . #EAFREELREIIT 110°C
(230°F) MK, MEREMBER. THESERESHL
Z2NA. BU2ATEREL.,

e T ZTHEBREHAEEECRBLIRIR, T4
ASTM D 2000 Zk. &EREBESEE X -29°C & 82°C
(-20°F £ 180°F) . #HFERATHM~%. EYH. ¥
WHREHERNES.

* 304 BUREEN

TE (FH/ %) (LPM)
(1 GPM = 3,785 LPM)

5 2000 3000 5000 7000 10000 20000 30000
LIl \l\l‘\l‘l\‘l \l\\\ L1l (- 1 HHIHH 11 ll\ I | L1l (- l
VA
i/ 7
Sl b /
I /
STl /
3

g, STS yaRERy _
Ry s K 4 14
$) Q S ~ ~=
S, 2 Q S B
v o 7 ./ =]
N < M- @
I/ © Q SHT SV ¥ o
/ 2 ss C 009 He
S QTS 0,09 &y
o SIS F008 B
y / SIS 007 <
& SAFS, - =

& - 0,06

/ - 0,05

/ [
/ =
’. 7 - 0,04

2000 3000 4000 6000 10000 15000

WE (me/s8h)  (GPM)

www.grinnell.com



Grinnell

5902 ;%) ¥ i B2 [o] ]
(%271 H2m)
B A HAHIER: G350

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

| SigedsE | EUES

AR T

BE-ER 5

50 60.3 171.5 111.3 64.8 65.3 82.3 21 4.5

2 2.375 6.75 4.38 2.55 2.57 3.25 15 9.0

65 73.0 203.2 136.7 86.6 78.5 98.6 54 4.5
2% 2.875 8.00 542 3.41 3.09 3.88 39 10.0

65 76.1 203.2 136.7 86.6 78.5 98.6 54 4.5
- 3.000 8.00 5.42 3.41 3.09 3.88 39 10.0

80 88.9 212.9 146.3 91.4 84.1 98.6 54 5.0
3 3.500 8.38 5.76 3.60 3.31 3.88 39 11.0
100 114.3 245.6 171.2 1171 92.2 115.4 54 11.3
4 4.500 9.63 6.74 4.61 3.63 4.53 39 25.0
125 139.7 266.7 190.5 134.4 104.9 124.5 54 13.2
- 5.500 10.50 7.50 5.29 4.13 4.90 39 29.0
125 141.3 266.7 190.5 134.4 104.9 124.5 54 13.2
5 5.563 10.50 7.50 5.29 4.13 4.90 39 29.0
150 165.1 292.1 204.4 146.1 114.3 127.0 82 21.3
- 6.500 11.50 8.05 5.75 4.50 5.00 60 47.0
150 168.3 292.1 204.4 146.1 114.3 127.0 82 21.3
6 6.625 11.50 8.05 5.75 4.50 5.00 60 47.0
200 219.1 355.6 260.4 196.9 142.7 138.4 164 30.0
8 8.625 14.00 10.25 7.75 5.62 5.45 120 66.0
250 273.1 457.2 330.2 259.3 162.1 190.5 164 49.4
10 10.750 18.00 13.00 10.21 6.38 7.50 120 109.7
300 323.9 533.4 362.7 287.2 184.4 193.5 164 68.0
12 12.750 21.0 14.28 11.31 7.26 7.62 120 151.0

METREART=RNEXES, BB AGRINNELLY =&,
HOo
ts
N |
FEHAME

EEAGERBEE, FUHE. 93



(@) Grinnell

94

TD830E! =Ih&EfH
WAREHER: G390

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

TD830 B =INeEM I RETFRIAHER L. AERFMER
THRER., TEREYRE.

TD830 =TI LM ER SN AE(E. KA 1.7 TIA
(0.25psi) MIEERRENTTITHRE., ABALIEKFE R
KEE, YEBEREBIGAE O, HBEMSXNRE. Bl
BOASRT. TEBRERIIATENSEBYS ZHR.

S

{78 425 %0 ] 4

o ERBFETK. TS ASTM A 395 60-40-18 k= A 536 HrfE
GIf=

e 555, ASTMB 142, C 950
RWESEOEMNEZEES

o %, & ASTM A 126-B 1r4
DEAEE

* 302 ~HW
R+

* 316 AW
RITSE

o EREBIEEL, TS ASTM A 536 3¢ A 395 1R

oF; 27N
.« SRZEHK

] JEE [ 2%

e 519, &5 ASTM B 584 (81-3-7-9) R
RE
o BN

PERE

o XTFEME, 1BEAZE GRINNELL #1487~ 5.

o AT GRINNELL 3k, 3§ TD830 B! = I 6E ik &
%E‘J/@EJ#‘&%%?*}EEF ISR E—NPRIR, THET
MREH. 8254 2K (1") WEERYRERFA 8 =X (1/3")
ﬂ"l‘:ﬁxﬁ'#}\ Aﬁ?U}#E’M—LE?HT% o] TR, *iﬁﬁ

WESENNE.

WM AFKIMREMSE, EALL, FREEBRRRER
BRI, MAELRERAFHHRARNRERSBHL.
HINCEXEREERYHASRE, BN, AAMEOLH
EHFFRMEH .

38°C BT A A TEE /14 4413 T (640psi) . 149°C (300°F)
RERATIEE I 3896 F1H (565psi) .

AR EHMEESEZEMHARMZEIRS, MFT
BXIELR, BEEKR GRINNELL HUH ™~ &

f#

EUES
T
d é (53
50 60.3 238.1 244.5 15 10.0
2 2.375 9.38 9.63 Ve 23.0
65 73.0 260.4 244.5 15 10.9
2% 2.875 10.25 9.63 Ve 24.0
80 88.9 285.8 257.2 15 15.0
3 3.500 11.25 10.13 Ve 33.0
100 114.3 397.9 320.8 15 38.0
4 4.500 15.63 12.63 4 84.0
125 141.3 397.9 282.6 15 38.0
5 5.563 15.625 11.125 Ve 84.0
150 168.3 498.5 444.5 20 70.0
6 6.625 19.63 17.50 34 156.0
200 219.1 600.0 457.2 20 136.0
8 8.625 23.63 18.00 %4 300.0
250 2731 711.2 552.5 25 178.0
10 10.750 28.00 21.75 1 392.0
300 323.9 803.3 635.0 25 225.0
12 12.750 31.63 25.00 1 496.0
340 355.6 851.0 635.0 25 358.3
14 14.000 33.50 25.000 1 790.0
WHRTHBEARTRIEXER, EHARGRINNELLUR >,

www.grinnell.com






| G r— N\

GRINNELL CB800 2R E L E R o 5. AR FEMEIR
MASANRG., EREBNES. HNRERELER, &
ETHRBEEEHLEHBHM.

CB800 18] Tk 5 TiTh&E :

CB800%Y o TR
pal R ol MEEZE
98T o HEE
« HFE
o IR KA

X L 1] [T 7E 150°C (300°F) B A9 [E 11 51 & 4 2068 T 1A
(300psi) .

LR FRERMER/THK. 15 2K 50 2K (1B
-2") . BEAFTEMENEIRARLRFEHED, 65

CB800ZE! ZK - 300 K (216" —12") . READEEHRMEAIHRITINR
BT A= (125#) RAEED,
9871

Y 2V TR R R, BREBIIN BRI R., KT/
RFRZTIET, TRARN 70 WREFREM. FRM
MWiAswACLTFRM, TIERE, ABILIZELEINE, TH
REREEXAE. BETEHENE. BRHESN /BENRLK
AfERARERARR. TABRETERH.

24 GRINNELL REFEREN, RETEES 5§ KIER
JiE =%, WRIKFHEEREK., FRIXKTLHHT
&, BER—M.

=
@
5
i
i

CB800ZE!
EZ TR
ANSI & PN16/PN10
99T

CB800E!
MC21+E 41
10071

CB800ZEY
IRHARELF
10071

96 www.grinnell.com



Grinnell

CBSOOuu.E_SFﬁI-H‘@

#t ﬂ';ﬂ*g BAREBER: G450
10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

{4
* 15 %*—50 %jk (" —2") . 1B NPT #2800 .

e 65K —300 XK (20" —12") . AT E=ZEQ.
4 ASME ANSI B16.5 $RERISEEE

] A 0 ] 2

o MBisEHEE (DZR)
O 3R

e ER=ZTLIABRK
Fi

WFHBMEFEMH, EBKR GRINNELL M4/~ & 7 BiF1E. IS BNEEER

1K 2R % @—’%—1
3D | | 2D "Pump|l 10D | | 2D

S E L ERIRNHTT AR, BT ER/NEZEN0.3
X -09% (1 -3FER.) KEHF K LFEFEETEE 25%
M100% EHNMNEZE., ATRESBHE, BUCERIIITH s
) 70% X E. TER O R
XN B BTN B TR MR, TREAR 15 100 - 1000
Frm, WRESFHIBNBARRY 06K (2R ) K4, s 0.5-4.1
Bp 5.7 FiA (0.8psi) MF&A. 20 L

%% 4.1-6.1
BROEENESEI LN RREL, ERELEAR 2 1oK- 25K

ERREDARIFEE, EX flOSLMN=1., &STHE 32 2.3k — 5.0k 124
HEERMENESENRDEE. EFENTIRER, L1817 1 9.2-20
L?éﬁh%ﬂj‘ MBRBEBIELNRMHEAIKRIESE 1L, 20 5.0k— 7.2k
z?/un,mJgE’JFﬁﬁFafé?:z 20%. F#E®EET. FEER/N 19 2029

E”kf’g‘ (Ef2., D) TIRfLlEF=4 X iR, 50 7.2k— 10k

2 29 -40
FRENTEE. KTSERZE. 65 10k - 25k

2% 40 - 102

80 25k - 31k

3 102 - 125

100 31k - 50k

4 125 - 210

125 50k — 76k

5 210 — 300 AL iy

150 76k — 108k REiaH

6 300 — 430

200 108k — 190k

8 430 — 760

250 190k — 340k

10 760 — 1350

300 340k - 377k

12 1350 -1500

EEAGERBEE, FUHE. 97



i = - 1E7 1 (@ Grinnell

CB800 U7 =2 F1ER
AL
BAREIER: G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

EMER PR

e F% | PNCC | Fatwm

% Ry V2
£
65 73.0 290.6 187.5 8.5 16/150

= PSI/°F

2% 2.875 11.44 7.38 18.7 300/300
80 88.9 311.2 203.2 12.5 16/150 8
1 3 3.500 12.25 8.00 27.5 300/300
100 114.3 349.3 239.8 20.5 16/150
L

4 4.500 13.75 9.44 45.1 300/300
125 141.3 400.0 282.7 32.0 16/150

5 5.563 15.75 11.13 70.4 300/300
150 168.3 479.6 285.8 43.5 16/150

6 6.625 18.88 11.25 95.7 300/300
200 219.1 600.2 468.4 116.0 16/150

12
8 8.625 23.63 18.44 255.2 300/300

- H 250 273.1 730.3 479.6 171.0 16/150 12
10 10.750 28.75 18.88 376.2 300/300

-n 300 323.9 849.4 514.4 136.0 16/150 12
a 12 12.750 33.44 20.25 519.2 300/300

M/ TRERARTFREAERER. BEKRGRINNELLAUH &,
KT RETERNE, BIE6-97T,

CB800 Uit = 1T R
B2 4 i
WAREHER . G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

— RI-BR XY | ppme | mal
R TH | PNFC | Fasam

=X H B PSI/F

[ N
15 21.3 79.5 104.9 0.6 16/150 7
e 0.840 3.13 4.13 1.4 235/300
H 20 26.7 84.1 115.8 0.6 16/150 7
%4 1.050 3.31 4.56 1.4 235/300
25 33.7 85.6 119.1 1.0 16/150 7
1 1.315 3.38 4.69 2.2 235/300
- 32 42.4 111.3 136.7 1.4 16/150 10
1-Y4 1.660 4.38 5.38 3.0 235/300
40 48.3 120.7 138.2 1.7 16/150 10
1-2 1.900 4.75 5.44 3.9 235/300
50 60.3 150.9 147.6 2.6 16/150 10
2 2.375 5.94 5.81 5.6 235/300
WHRTHBERART=RIEXESR, BB AGRINNELLIR .
KT REVERME, BN EE96-97T1.

98 www.grinnell.com



iy

(© Grinnell Rk

CB800ZY i £ 14717
E=1iu%, ANSI 1254#
FAR#ER: G450

10

YEAR
| VARRANTY
— ENER | Rl )
e T PN/°C | F#iE%h
X OE ® | PSIF
iy D
65 73.0 290 188 185 135 | 16/150 .
25 | 2875 | 114 74 73 18.7 | 235/300
80 88.9 310 203 200 18.0 | 16/150 . ' '
3 3500 | 122 8.0 79 39.6 | 235/300
100 1143 | 350 240 220 28.0 | 16/150 R 1
4 4500 | 138 9.4 8.7 61.6 | 235300
125 1413 | 400 283 250 405 | 16/150 . L
5 5563 | 157 1.1 9.8 89.1 | 235/300
150 | 168.3 | 480 285 285 515 | 16/150 R
6 6625 | 189 1.2 1.2 113.3 | 235/300
200 | 2194 600 467 340 | 12905 | 16/150 " | |
8 8625 | 236 18.4 134 | 284.9 | 235300
250 | 2731 730 480 405 | 1960 | 16/150 |
10 10750 | 287 18.9 159 | 431.2 | 235300 - H
300 | 3239 | 850 515 485 | 2640 | 16150 | !
12 12750 | 335 | 203 19.1 | 5808 | 2357300 RS
METREART=MEERELR, EHFARGRINNELLAL =&,
EFRETFERNE, BENE6-97T.

CB800ZY i = 147117
E=i%, PN16/PN10
FAREEER: G450

10

BiE R~ E | . CIMITED
_ , kI Ee 1 WARRANTY
i gl 7
§* %ﬂc o] PSI/°F
) B~
65 73.0 290 185 13.5 16/150 8 D
2 2.875 11.4 7.4 7.3 18.7 | 235/300
80 88.9 310 203 200 18.0 16/150 8
3 3.500 12.2 8.0 7.9 39.6 | 235/300 [ ]
100 114.3 350 240 220 28.0 16/150 8
4 4.500 13.8 9.4 8.7 61.6 235/300
125 141.3 400 283 250 40.5 16/150 8
5 5.563 15.7 11.1 9.8 89.1 235/300
150 168.3 480 285 285 51.5 16/150 8 L
6 6.625 18.9 11.2 11.2 113.3 | 235/300
200 2191 600 467 340 129.5 16/150 12
8 8.625 23.6 18.4 13.4 284.9 | 235/300
250 2731 730 480 405 196.0 16/150 12
10 10.750 28.7 18.9 15.9 431.2 | 235/300 1
300 323.9 850 515 460 264.0 16/150 12
12 12.750 33.5 20.3 18.1 580.8 | 235/300
METRERRT=RERXELR, BEBEAEGRINNELLAL = 5.
AT REFLHRIE, BN FE6-97T.,

EEAGERBEE, FUHE. 99



'l:

CB800#Y 7t & T 1&71iF]

MC2M £ i+EH

FAR#EHER: G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

GRINNELL MC2BITEHE—HFHABITESR-F&
22, ATFNERTAI15Z XK - 300K (2" - 12")H)
GRINNELLEEHBEARRE. MC2ITEHLT .

s BRI ERITARE.

s MEBEEFRE.

o L SKFRFIARFRIR B 1E .
* BRERKITURIE.

FAESERYATRETLFHFITENS, ATEZETHED
AHX,

fSEEA S TIRIE, PikBid. HFHAITEVBETRER
Eéﬂﬁt%. MERAEEHEERT -1 FRES. +597

100

CB800RY 7t 2 1715
BBEEH

FAR#EER: G450

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

HHTHEHTASSRBEMNRIEARATHE, SRR
BI5EAMEBEMRE. KABARIRERTEKEAR, FF
AAREBEHFEE.

R-TEBEA20E XK — 200F K (34" -8"), BEITERIE
ER~TSimapEO R,

-

EIRES

=X
)
20 26.7 145 280 270
% 1.050 5.7 11.0 10.6
25 33.7 155 280 270
1 1.315 6.1 11.0 10.6
32 42.4 180 310 310
1Y% 1.660 7.1 12.2 12.2
40 48.3 200 340 330
1% 1.900 7.9 13.4 13.0
50 60.3 220 370 400
2 2.375 8.7 14.6 15.7
65 73.0 260 410 505
2% 2.875 10.2 16.1 19.9
80 88.9 280 415 530
3 3.500 11.0 16.3 20.9
100 114.3 320 520 580
4 4.500 12.6 20.5 22.8
125 141.3 360 560 620
5 5.563 14.2 22.1 24.4
150 168.3 400 600 730
6 6.625 15.7 23.6 28.7
200 219.1 450 760 800
8 8.625 17.6 30.0 31.5
MBETREART=RERER, EHFERGRINNELLALR =M.
XFRETFERNAE, BENEE6-97T

www.grinnell.com






@© Griﬂn_ell

GRINNELL B2 &t AT ABE R G HYE R IRERF.
AT # 82 5id Je s olm D dEdrmtal, HEANN, Mg
Ry IR (E.

S8538!Y
YES JE8R
10371

S855%!
—BATERR
#104-105T1

S810%!
PN 6]
10671

75508
AR GEREEEE
1077

102 www.grinnell.com



Grinnell

S853BUYRY it e 28

S853 B Y it FE &7 38°C (100°F) THMEE/IEH WAHIER: G420
4413 T8 (640psi). 7£ 296°C (565°F) T~k 1034 F1H (150psi) . 10
YESERTATERSE (IR, k. B, EHENFE

B) B EEEFRP. 2%A. EABERT 705, 707 LiMiTED
772 BUEESL, WARRANTY

S853 A Y BT AR AR I K A I T AR L -

o RTB50ZX-100ZX (2"-4") =1.6 X ('re")

o R<P125 2% -300 % (5"-12") =32 FX (18"
FrAEERYER NPTHIE O (EEBRIN) FIME, TJHR
IR TFBEIE XS FE,

FIASHE OMEEMNRT (RIEY]) BTEREE. mEiT
WHRETEHEEE FAITRR, BEIEHE. BMEELLE
HBER, BHEOEMNERES.

AR ENSEESSZBEMRIRT, #IB1EBER GRINNELL
VI~ 5.

G

Bk 8k B TSRS
o ASTMA 536, %%R 65-45-12- BREBFHHITEMIE
o hIfH3EE. &/)\ 448159 F1A (65000psi)
o JERRSRE. &/ 310264 F1H (45000psi)
o 50X (2) BEER ®|/NM12%

Pt
o 304 BAHEIWASTM A 240, (I EAHEEER, 1+ : D fﬁ
TEREX R GRINNELL #L%7™ &) FRRIETE |

50 60.3 | 200.2 | 133.4 | 12.7 177.8 5.4

s 2 | 2375 | 788 | 525 | 050 | 700 | 120
65 | 73.0 |254.0 | 1651 | 254 | 2477 | 8.2

. AA 2 | 2875 | 1000| 650 | 100 | 975 | 180
80 | 88.9 | 257.3 | 1778 | 25.4 | 254.0 | 104

] 3 | 3500 | 1013 | 700 | 100 | 1000 | 23.0
n 100 | 1143 | 308.1 | 209.6 | 381 | 304.8 | 19.1

© REREF 4 | 4500 | 1213 | 825 | 150 | 1200 | 420
125 | 141.3 | 307.0 | 285.8 | 50.8 | 431.8 | 36.3

TERE 5 | 5563 | 1563 | 11.25 | 200 | 1700 | 800
- . SRR GRNNELL B o [T [ae0s (3o o [ 3000 | 00

200 219.1 | 549.4 | 393.7 | 50.8 | 5779 | 93.0
8 8625 | 21.63 | 1550 | 2.00 | 22.75 | 205.0

250 273.1 | 739.8 | 489.0 | 50.8 | 743.0 | 125.6
10 10.750 | 29.13 | 19.25 | 2.00 | 29.25 | 277.0

300 323.9 | 857.3 | 581.0 | 50.8 | 895.4 | 213.2
12 12.750 | 33.75 | 22.88 | 2.00 | 35.24 | 470.0

* FABSPTERMHEE OBL R ERIR M, HHEIBEKER

GRINNELL## = &

MBEART = RAEIE, 15 RGRINNELLAL ™= 5.

FEEATREE. FUHE. 103



104

S810BUIE NY & =%

(%171 H2m)
BA#IER: G410

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

FFRRE

o & ASTM A 126B ERHIERE

kil
o 80 K x50 K E 250 K x200 £ (3"'x2" £ 10"
x8") . fF& ASTM A 536. 65-45-12 5%, FRBHH
o RSTAKF 250 2%k x250 X (10"x10") . &
ASTM A 193-4, 12+ /1ZIEB KW

e 80 EX x50 ZEKE 150 EK x150 EX (3"'x2" &
6"x6") I h 4.0 ZXK (532")) 7L, 304 BRI,

o RSFRKF 200x125 EXK (8"x5") H9h 32 EXK (1,8")
THFL. 304 BUREESN

o« EELFH 20 /ML, XA 304 BIAREW,

RE
o BBEZ
T &E
o XTEMEMEXFEE. BEER GRINNELL H4H ™~ .

Grinnell

S810 R ANY HAREMEE. REMM, TUKFHERT
NERRRARNBAM, BRBERISERBSN, §8RET
AREHESRF TR, FT=EBERAMTT, MY 8=
TRATHRRBERER/NRRHNEE.

S810 BRARY B8t LA E T AFNIERTE BER
SRR, NOwRETRE GRINNELL £k, HOwES
1504 ANSI FEEZ, TR LNERRFTER TH/INVRR.
FRENEDFIERR/ M.

BEATEESA 38°C (100°F) T 2068 F1H (300psi) #0
149°C (300°F) T 1138 F1a (165psi) .

AR, TR OBERMBRFEAMEE. FHEER
GRINNELL #4#%7= & .

—~ A - F ==

i
'

T

(53

60.3 x 60.3 . 20.9 8.6

2x2 2.375 x 2.375 4.50 4.50 6.69 6.13 10.19 8.81 0.75 0.824 19

65 x 50 73.0 x 60.3 127.0 127.0 190.5 166.6 | 276.4 231.9 20 35.1 9.1

25 x2 2.875 x 2.375 5.00 5.00 7.50 6.56 10.88 9.13 0.75 1.38 20
65 x 65 73.0x73.0 127.0 127.0 190.5 166.6 | 276.4 231.9 20 35.1 10.0

2-ex 2 2.875 x2.875 5.00 5.00 7.50 6.56 10.88 9.13 0.75 1.38 22
80 x 50 88.9 x60.3 139.7 139.7 | 214.4 187.5 | 293.6 244.6 20 35.1 17.2
3x2 3.500 x 2.375 5.50 5.50 8.44 7.38 11.56 9.63 0.75 1.38 38.0
80 x 65 88.9x73.0 139.7 139.7 | 214.4 187.5 | 293.6 244.6 20 35.1 17.7
3x2s 3.500 x 2.875 5.50 5.50 8.44 7.38 11.56 9.63 0.75 1.38 39.0

www.grinnell.com



Ry-ZxR/%~t

S810BUME N\ ¥ H23

(sB277 +
BEAREIER: G410

£257)

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

- ENER
s F F3
i RIRIEDS B
80 x 80 88.9 x 88.9 139.7 139.7
3x3 3.500 x 3.500 5.50 5.50 8.44 7.38 11.56 9.63 0.75 1.38 40.0
100 x 50 114.3 x 60.3 146.1 146.1 231.9 193.8 | 300.0 284.0 20 35.1 21.8
4x2 4.500 x 2.375 5.75 5.75 9.13 7.63 11.81 11.18 0.75 1.38 48.0
100 x 65 114.3 x 73.0 165.1 165.1 266.2 | 222.3 | 333.5 244.6 25 35.1 22.2
4x2- 4.500 x 2.875 6.50 6.50 10.48 8.75 13.13 9.63 1.00 1.38 49.0
100 x 80 114.3 x 88.9 165.1 173.0 265.2 | 222.3 | 333.5 292.1 25 35.1 22.7
4x3 4.500 x 3.500 6.50 6.81 10.44 8.75 13.13 11.50 1.00 1.38 50.0
100 x 100 114.3x 114.3 165.1 173.0 265.2 | 222.3 | 333.5 292.1 25 35.1 23.6
4x4 4.500 x 4.500 6.50 6.81 10.44 8.75 13.13 11.50 1.00 1.38 52.0
125 x 80 141.3 x 88.9 165.1 165.1 266.2 | 222.3 | 333.5 292.1 25 35.1 42.6
5x3 5.563 x 3.500 6.50 6.50 10.48 8.75 13.13 11.50 1.00 1.38 94.0
125 x 100 141.3 x 114.3 165.1 165.1 303.3 | 254.0 400.1 355.6 25 35.1 43.5
5x4 5.563 x4.500 6.50 6.50 11.94 10.00 15.75 14.00 1.00 1.38 96.0
125 x 125 141.3 x 141.3 190.5 190.5 | 303.3 | 254.0 400.1 378.0 25 35.1 45.8
5x5 5.563 x 5.563 7.50 7.50 11.94 10.00 15.75 14.88 1.00 1.38 101.0
150 x 80 168.3 x 88.9 203.2 | 203.2 338.1 266.7 | 428.8 420.6 25 35.1 46.7
6x3 6.625 x 3.500 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 103.0
150 x 100 168.3 x 114.3 203.2 | 203.2 | 338.1 266.7 | 428.8 420.6 25 35.1 48.1
6x4 6.625 x 4.500 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 106.0
150 x 125 168.3 x 141.3 203.2 | 203.2 338.1 266.7 | 428.8 420.6 25 35.1 49.9
6x5 6.625 x 5.563 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 110.0
150 x 150 168.3 x 168.3 203.2 | 203.2 338.1 266.7 | 428.8 420.6 25 35.1 51.2
6x6 6.625 x 6.625 8.00 8.00 13.31 10.50 16.88 16.56 1.00 1.38 113.0
200 x 125 219.1x141.3 228.6 | 228.6 | 365.3 292.1 454.2 428.8 25 35.1 61.2
8x5 8.625 x 5.563 9.00 9.00 14.38 11.50 17.88 16.88 1.00 1.38 135.0
200 x 150 219.1 x 168.3 228.6 | 254.0 | 388.9 292.1 454.2 428.8 25 35.1 62.1
8x6 8.625 x 6.625 9.00 10.00 15.31 11.50 17.88 16.88 1.00 1.38 137.0
200 x 200 219.1 x 21941 228.6 | 254.0 414.3 298.5 5271 581.2 32 35.1 100.7
8x8 8.625 x 8.625 9.00 10.00 16.31 11.75 20.75 22.88 1.25 1.38 222.0
250 x 150 273.1 x 168.3 240.8 | 240.8 | 393.7 | 303.3 465.1 428.8 32 35.1 104.3
10x6 10.750 x 6.625 9.48 9.48 15.50 11.94 18.31 16.88 1.25 1.38 230.0
250 x 200 237.1 x 2191 228.6 | 298.5 | 468.4 | 298.5 5271 581.2 32 35.1 107.0
10x8 10.750 x 8.625 9.00 11.75 18.44 11.75 20.75 22.88 1.25 1.38 236.0
250 x 250 273.1 x 273.1 279.4 | 298.5 | 508.0 | 355.6 670.1 7811 32 35.1 155.6
10x 10 10.750 x 10.750 | 11.00 11.75 20.00 14.00 26.38 30.75 1.25 1.38 343.0
300 x 200 323.9 x 219.1 228.6 | 228.6 | 498.6 | 298.5 5271 581.2 32 35.1 161.9
12x8 12.000 x 8.625 9.00 9.00 19.63 11.75 20.75 22.88 1.25 1.38 357.0
300 x 250 323.9 x 2731 279.4 | 327.2 | 533.4 | 355.6 | 670.1 781.1 32 35.1 161.9
12x 10 12.000 x 10.750| 11.00 12.88 21.00 14.00 26.38 30.75 1.25 1.38 357.0
300 x 300 323.9x323.9 | 304.8 | 304.8 | 560.3 387.4 665.0 781.1 32 35.1 161.9
12x12 12.000 x 12.000| 12.00 12.00 | 22.06 15.25 26.18 30.75 1.25 1.38 357.0
350 x 250 355.6 x 273.1 279.4 279.4 571.5 355.6 670.1 781.1 32 35.1 229.9
14 x 10 14.000 x 10.750 | 11.00 11.00 22.50 14.00 26.38 30.75 1.25 1.38 507.0
350 x 300 355.6 x 323.9 | 304.8 | 304.8 | 568.5 | 387.4 | 665.0 787.4 32 35.1 272.6
14x12 14.000 x 12.000| 12.00 12.00 | 22.38 15.25 26.18 31.00 1.25 1.38 601.0
350 x 350 355.6 x 355.6 | 355.6 | 355.6 | 635.0 | 444.5 | 704.9 841.5 50 35.1 320.2
14 x 14 14.000 x 14000 | 14.00 14.00 | 25.00 17.50 27.75 33.13 2.00 1.38 706.0
400 x 350 406.4 x 355.6 | 355.6 | 355.6 | 660.4 | 444.5 | 708.2 787.4 50 35.1 340.1
16 x 14 16.000 x 14.000| 14.00 14.00 | 26.00 17.50 27.88 31.00 2.00 1.38 750.0
MBEA R @ 4R, BB RGRINNELLHAL &,

EEAGERBEE, FUHE.

105



106

S85581 = i@ AT EE
FAREER: G430

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

S855 B = BANT R NFEE NENT .

e 50 EXK— 125 X (2'-5") . 38°C (100°F) T 5171 F
A
(750psi)

e 150 2K (6") : 38°C (100°F) T 4826 FMA (700psi)

e 200 X (8") . 38°C (100°F) T 4137 FHA (600psi)

e 250 %K (10") : 38°C (100°F) T 3447 F1A (500psi)

e 300 =K (12") . 38°C (100°F) T 2758 F1A (400psi)
“BASRERTATAEREENLR, LABEBEERTRE
HWEE. FEANTEFURIPR. UFR. BIIRELUIE
W&, HAEBNEST GRINNELL 3k, SSIVRIFEER S,
ERBET 772 B pgEkERE, FAit, THEEBIRERRE,
FIE e iR fTiR1E. ERAERTEME, DUEHK,

S855 R = BANS IERR R R & I TIFL

e 50 ZXK— 150 FX (2'-6") =32 %X ("s")

e 200 X — 300 ZX (8"-12") =4.0 X (%=")

. HtFILRTUREBRME, EEITWIERE RN IEH
SRIBEFRR T,

MR
BB S EIR

o ASTM A 395, 60-40-18 2R A 536 — BkEFHF TR
A

o R{HIRE. &/ 448159 FMA (65000psi)

o EAREE. &/ 310264 FM8 (45000psi)

o 50X (2") EEEK, &/IN12%

il

e 50EX —150 ZX (2"-6") . H220. 304 B
X ASTM A 240
e 200 X —300 X (8"-12") . HfF18. 304 BR
%M ASTM A 240
RE
o BE®EF
o BE-ESHME

T8
o XFEMEEXREER. BEER GRINNELL FUH ™~ 5.

| IENESE

Pl . FERIETE (5
50 60.3 165.0 108.0 191.0 2.7
2 2.375 6.50 4.25 7.50 6.0
65 73.0 191.0 110.0 222.0 5.0
2-s 2.875 7.50 4.75 8.75 11.0
80 88.9 216.0 133.0 254.0 5.4
3 3.500 8.50 5.25 10.00 12.0
100 114.3 254.0 156.0 305.0 9.0
4 4.500 10.00 6.13 12.00 20.0
125 141.3 279.0 168.0 342.0 13.0
5 5.563 11.00 6.63 13.50 30.0
150 168.3 330.0 194.0 406.0 18.0
6 6.625 13.00 7.63 16.00 40.0
200 219.1 394.0 232.0 494.0 36.0
8 8.625 15.50 9.13 19.44 81.0
250 273.0 457.0 264.0 583.0 57.0
10 10.750 | 18.00 10.38 22.94 126.0
300 323.9 508.0 289.0 659.0 79.0
12 12.750 | 20.00 11.38 25.94 174.0

MBEEART=RAEXEE, BB REGRINNELLYLM = &.

www.grinnell.com




Grinnell

GRINNELL /A MmEELRETRITHREMNBAAE, 7~
A AT GRINNELL M L 2 A i,

WbERFIE~ER, FURBERNRARIENE G
TR, B, FREVISRMINELS GRINNELL #i4
ELAER, ARHETUENSEMRE.

HTE RSN IR RIE T IR BIR TR EMBRE. XTH
EENE. FEREREAMBNERELS. BSMERMNEL
BIRR.

BKHREEE, AS3B REWEFIM.

7550 AR AL TR ENMEERES ., ELERE
EXZ GRINNELL H4#AR % .

EEAGERBEE, FUHE.

75508 ;&

o m#

GRS
10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

107



(&) Grinnell

108 www.grinnell.com






110

NBENR G

47281
AR
11251

7708
B EREES
1137

460%!
TNk =
1165

Grinnell

405%!
TEMGNEREL
11431

4218
TMEMFE=E
11753

4108
TEEWI0° Bk
155

4508
AMEMRDLREE
1187

40184
AEERA5°T L
11551

4518
TERROREE
11951

4198)
TER=18
11651

4418
AEEWE= 1SR 25
1207




Grinnell

LA
I

AEEMIN T K BERE
* 316L % ASTM A 743/A 743M—ikitktk. %%k, % ¢ E SHCFIMBEAFKEBMEWAIA, ERE
seainte [N, CR-8M ZRBATF BN . ESEE % -34°C Z 110°C (-30°F iﬂ 230°F) . H&
s - ! ASTM D 2000 Zk, BIAFA#BIL 110°C (230°F)
- EQE o T (700agesy MAKLRENER. TASSNESULRA, T
o EARSEE. /) 206843 T1H (30000psi) A HAEN R fER,
e 50 EX (2") FEME, &/ 30% e ‘EN’ %4 EPDM 2B B FIFE HBIMR, BEZ NSF-

61 IAIE. TTFHTF 82°C (180°F) I TAIASHIRAK,
s T ERTHEBEKZEERBERHENIFR, EARE

125 / W20E RS BB -29°C Z 82°C (-20°F 21 180°F) . 5% ASTM
o RGNERHS ASTM A 193M 2 4. 316 B/ BaM D 2000 XK. EWAEFMS M. HEYM. THEEE
3 N > HEANZSHER.

FRBRONFIHNIET KRR,

o 2 BAGFNIZIEAHFTS ASTM A 194M. 316 B, 8M &
RBHIE RN FIRNE,

* O FRABBRBBAFERRFHITIA. T ASTM
D 2000 F9Z3K. B A T RAUMR. £l . RER.

———. BRI,

" BERAERT MBT BLARERRAKNEFEAEREL, BEHE
GRINNELL #1487 & .
B
WARLIER: G570
PR EUHATBMAS S RRUBHLD, FRARRY 304 X
316L RHHW. HEHHEFLRRTS M Schedule10 3
e M % T & ASTM A 312 /9 Schedule10 #  goheduiedo.

Schedule40 #9 304/316L 57
== = K \r—‘-| 3 ; \5%% N
. o o O TSP 5 A 403 R £ ME T MEHNMEENE, BSHBIER G570

304/316L 1555
MELHERRAKAMEFRERREESE . BEEAR GRINNELL

ML=
<>

MFHMINEAR R
B ZRE 11
Taial A S MUk .
www.grinnell.com

SEAGEREE, ERHE. A



472BU NN 1 Sk

FAREIEKR: G560 472 BRI M2 ki 316L RAEMBE, BB TRZ 4137 T8 (600psi)

10 BET.

NARRANTY AT BN ER S, R AT R OEEE TEELNE
360° PIEEE. 32 TK 100 BK (1% — 4") HBARARAL . TH
gy

- BAETT EER
’Iﬂ I S
=\l = ;r_mE i * : " =
psi 2
32 42.4 4137 5.78 1.5 69.9 111.3 46.0 5 M10 x 57 0.5
1 1.660 600 1298.5 0.06 2.75 4.38 1.81 35 x 24 1.0
40 48.3 4137 7.57 2.0 76.2 117.3 46.0 2 M10 x 57 0.5
1-% 1.900 600 1701.1 0.08 3.00 4.62 1.81 3 x 2-4 1.0
50 60.3 4137 11.82 3.3 86.6 130.0 47.8 9 M10 x 57 0.7
2 2.375 600 2658.0 0.13 3.41 5.12 1.88 3 x 2-4 1.5
65 73.0 4137 17.32 3.3 99.3 143.0 47.8 2 M10 x 57 1.1
2 2.875 600 3895.0 0.13 3.91 5.63 1.88 5 x 2-4 25
65 76.1 4137 18.86 3.3 106.4 145.3 50.8 5 M10 x 57 1.2
- 3.000 600 4241.0 0.13 4.19 5.72 2.00 - 26
80 88.9 4137 25.68 3.3 117.6 158.8 47.8 5 M12 x 89 1.2
3 3.500 600 5772.5 0.13 4.63 6.25 1.88 12x 3 2.6
100 114.3 4137 42.44 4.8 147.6 190.5 50.0 9 M12 x 89 1.6
4 4.500 600 9542.3 0.19 5.81 7.50 1.97 12X 3 3.5
125 139.7 4137 63.40 4.8 178.3 246.9 52.3 5 M16 x 83 3.4
- 5.500 600 14,254.6 0.19 7.02 9.72 2.06 - 75
125 141.3 4137 64.87 4.8 180.1 246.6 51.8 5 M16 x 83 3.4
5 5.563 600 14,583.0 0.19 7.09 9.71 2.04 55 x 34 75
150 168.3 4137 92.00 4.8 205.5 267.5 54.1 2 M16 x 83 3.4
6 6.625 600 20,682.4 0.19 8.09 10.53 213 %5 X 3-4 7.6
200D 219.1 4137 155.92 4.8 268.2 344.4 66.5 5 | M20x121 8.2
8 8.625 600 35054.7 0.19 10.56 13.56 2.62 34 x4-%% 18.0
250 ) 273.0 4137 242.22 3.3 326.1 416.8 66.5 o | M24x165 11.2
10 10.750 600 54,455.9 0.13 12.84 16.41 2.62 1x6-% 24.6
300D 323.9 4137 340.73 3.3 391.4 478.5 66.5 o | M24x165 19.1
12 12.750 600 76,603.5 0.13 15.41 18.84 2.62 1x6-% 42.0
472 BUth 32 2K 100 2K (1% — 47) WRIMESLAESLBEE "KEW . BERIERIIE, Fit, REIERMTES K EREER. Wik
KA FEERIPEMNGERE, FRAERUELERENELT, XE AT EA.
* BEERIHZEMNEATHER. R/NER =0.
t RAEIMBEAEIGEEENAENEMELRNER. HEBMA/ REENEANSFSRATNFH AR TEBFRAE., FEBRKR
GRINNELL ##>=5&.
I RAHBRERTHRAZENTIERSENE. RIEMENRRENTEMEN—E,
* RTFRTER RIS AHERRTHEXES, BER GRINNELL HU4H~5%.
D FTERTHFE JIS . HIEIEHR GRINNELL FH~ 5.
MEFARTZROBXEE, BEHE GRINNELL HH~ .
FTAREWIE AP, I 111 T, #EERXER. BSLE 140-146 T1.

112 www.grinnell.com



@ Grinnell TR AL

77085 [ENI Sk

770 B ERIEL T 360° B EONEE, BABEERLS. ELM BARYIER: G138
=L S ASTM A 536 1B HUER Béh k. 1 0

770 BUNI M LTI 5 NSF61 ATy "EN” %% EPDM = ZH B A WARRANTY
ENRAFRAKED, RESERNNEEE, LELRSUKT 3447 S
Ta (500psi) BIESD.

BWAERERASN AP EARIMEREK.

RmAENT AP T Rt—ZxX-%~t EXZ5IREe

EUESR

2! i =K % =y :l;%ﬁ

T k- g
50 60.3 6895 19.71 3.6 89.7 145.3 47.8 0 M16 x 70 2.0 N
2 2.375 1000 4,430.1 0.14 3.53 5.72 1.88 6 x 2-% 4.3 m{.
65 73.0 6895 28.88 3.6 103.1 152.4 47.8 ) M16 x 89 2.3 =
2-s 2.875 1000 6491.8 0.14 4.06 6.00 1.88 55 x 3-% 5.0 U
80 88.9 6895 42.79 3.6 121.4 171.7 47.8 ) M16 x 89 2.4 !‘,.KHS
3 3.500 1000 9621.1 0.14 4.78 6.76 1.88 /6 x 3-/2 5.3 K,
100 114.3 6895 70.74 6.4 152.7 215.9 53.3 0 M20 x 108 3.5
4 4.500 1000 15904.3 0.25 6.01 8.50 2.10 %y x4-V4 77
150 168.3 6895 153.33 6.4 216.2 285.8 53.3 5 M22 x 140 7.3
6 6.625 1000 34471.6 0.25 8.51 11.25 210 Vs x 5-% 16.2
200) 219.1 5516 207.90 6.4 277.6 349.3 66.0 ) M24 x 140 10.9
8 8.625 800 46,741.0 0.25 10.93 13.75 2.60 1x52 24.0
250 ) 273.0 5516 322.97 6.4 341.9 406.4 66.0 ) M24 x165 14.5
10 10.750 800 72610.1 0.25 13.46 16.00 2.60 1x6-% 32.0
300) 323.9 5516 454.32 6.4 394.2 457.2 66.0 0 M24 x165 18.1
12 12.750 800 102141.0 0.25 15.52 18.00 2.60 1x6-% 40.0
* BERIRZEMNEATAER. R/NER =0.
t ?Ei:;ﬁ}ij]ﬂ?lﬁuﬁﬁﬁ%ﬁ?ﬁi%ﬁ'ﬂ%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ@%ﬁo HEBHMN / BENENSEMERE  THEAEMRARE. FEBEKR GRINNELL
bl o
t RARBRAEHERATIEEENTIRE. REENHRRMREENTIEEN—F,
) FRERTIIFE JIS Foff., EIBIEEE R GRINNELL FU4H =& .
MBEART=RABXES, BEBER GRINNELL HUH~ 5.
KFAENELHE, FELE 111 T, 2EEXEL, 55 140-146 T1.

FEEATREE. FUHE. 113



NEWNER S

114

A05BY N FEMER IR

RAR#HER: G565

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

405 BV L 316L ANE W TR IRIBEE N A/NEE,
BE YA 5171 T8 (750psi) BIEN.

_ &ERt | BxEnt| BXER | mxm Ret—ZK—3t g |
2R | BX S FHE | BK
| #s psi B #~t
25 33.4 5171 4.53 3.3 5° 26" 95.1 56.0 97.0 46.0 2 M10 x 57 0.6
1 1.315 750 1018.6 0.13 0.90 2.20 3.82 1.81 3 x 2-4 1.5
32 42.4 5171 7.22 3.3 4° 19" 75.0 65.0 106.4 46.0 2 M10 x 57 0.7
1V 1.660 750 1623.1 0.13 0.90 2.56 4.19 1.81 3% x 2-1/4 1.5
40 48.3 5171 9.46 3.3 30 46' 65.8 69.9 112.8 46.0 2 M10 x 57 0.7
1- 1.900 750 2126.4 0.13 0.79 2.75 4.44 1.81 3 x 2-4 1.6
50 60.3 3447 9.85 3.3 31 52.5 82.6 124.0 47.8 2 M10 x 57 0.8
2 2.375 500 2215.0 0.13 0.63 3.25 4.88 1.88 3 x 2-1/4 1.7
65 73.0 3447 14.44 3.3 20 29' 43.3 93.7 139.7 47.8 2 M10 x 57 0.9
2% 2.875 500 3245.8 0.13 0.52 3.69 5.50 1.88 3% x 2-1/4 2.0
65D 76.1 3447 15.72 3.3 2023 4.7 101.6 146.10 47.8 9 M12 x 89 1.4
- 3.000 500 3534.2 0.13 0.50 4.00 5.75 1.88 — 3.1
80 88.9 3447 21.40 3.3 20 3 35.8 111.3 165.1 47.8 9 M12 x 89 1.4
3 3.500 500 4810.4 0.13 0.43 4.38 6.50 1.88 2x3 3.1
100 114.3 2241 22.99 6.4 30 11" 55.8 144.5 196.9 52.3 2 M12 x 89 1.8
4 4.500 325 5168.7 0.25 0.67 5.69 7.75 2.06 2x3 4.0
125D 139.7 1379 21.13 6.4 2° 36" 45.5 173.0 247.7 52.3 2 M16 x 83 3.3
— 5.500 200 4751.5 0.25 0.55 6.81 9.75 2.06 - 7.2
125 141.3 1379 21.62 6.4 20 35 45.0 174.8 247.7 52.3 2 M16 x 83 3.2
5 5.563 200 4861.0 0.25 0.54 6.88 9.75 2.06 %% x 3-V4 71
150 168.3 1379 30.67 6.4 2° 10" 37.5 201.7 271.5 52.3 2 M16 x 83 3.2
6 6.625 200 6,894.1 0.25 0.45 7.94 10.69 2.06 8 x 3-V4 7.1
200 219.1 1379 51.97 6.4 1° 40" 29.2 258.8 344.4 63.5 2 M20 x 121 6.6
8 8.625 200 11,684.9 0.25 0.35 10.19 13.56 2.50 %4 x 4-%4 14.5
RN E R AR H DR —k.

1.
t

*%

)
i
ES

EERmzEHRATAER. &/\ER =0.

RRENMBARIGEEENTENEMETARNLE. HEEMN/ ABENENFRNH AR TEER AR, FHBEEBEHER

GRINNELL #1487~ .

RABBMNEEEATIEEENTIRASNE, RERERBIREE D RSN —E,
TEBAR GRINNELL HH =S58 184 RT5 A HI884# RT a9 A,

FrARTIIFE JIS #R4, EBIEEL R GRINNELL M=,
FFARTFRNEAELR EBEZR GRINNELL MU/~ &,
FARGNIE LM, ELE 11 T, 2EHEXER. BSLE 140-146 T,

www.grinnell.com




Grinnell

410%8490° 410#8145°
AT Sk AT Sk
BAREIER: G570 KARHIER: G570
10 10
WARRANTY WARRANTY
s X
A
hOEBE
LB IR
B R | e
410ARY 41084 401ARY 4018
£RR90°E L FHI90°E L &imta5oTm L THla5°5 3k

E‘*’h‘ ] *’Lg'!%ﬁﬁﬁ ﬁ%iz Ef’;ﬁ qﬂlbgq%ﬁﬁ ﬁ%iz «)
E = st e b et % R
EX) ] =
25 33.4 73.2 0.45 25 33.4 50.8 0.27 G~
1 1.315 2.88 1.0 1 1.315 2.00 0.6 LI(_l_\R
32 42.4 79.5 0.45 32 42.4 50.8 0.36 P
1-V4 1.660 3.13 1.0 1% 1.660 2.00 0.8 |T'
40 48.3 88.9 0.45 40 48.3 88.9 0.45
1-% 1.900 3.50 1.0 1-% 1.900 3.50 1.0
50 60.3 114.3 0.50 50 60.3 69.9 0.54
2 2.375 4.50 1.1 2 2.375 2.75 1.2
65 73.0 127.0 0.77 65 73.0 71.4 0.77
2% 2.875 5.00 1.7 25 2.875 2.81 1.7
65 76.1 130.0 1.41 65 76.1 73.0 1.41
- 3.000 5.12 3.1 - 3.000 2.87 3.1
80 88.9 114.3 1.18 80 88.9 50.8 0.59
3 3.500 4.50 2.6 3 3.500 2.00 1.3
100 114.3 152.4 213 100 114.3 63.5 1.04
4 4.500 6.00 4.7 4 4.500 2.50 2.3
125 141.3 190.5 3.81 125 141.3 79.4 1.90
5 5.563 7.50 8.4 5 5.563 3.13 4.2
150 168.3 228.6 4.67 150 168.3 95.3 2.31
6 6.625 9.00 10.3 6 6.625 3.75 5.1
200 219.1 304.8 7.98 200 219.1 127.0 6.26
8 8.625 12.00 17.6 8 8.625 5.00 13.8
250 273.0 381.0 22.32 250 273.0 158.8 11.16
10 10.750 15.00 49.2 10 10.750 6.25 24.6
300 323.9 457.2 35.56 300 323.9 190.5 17.78
12 12.750 18.00 78.4 12 12.750 7.50 39.2
MBEART=RNAXEE. EHER GRINNELL HH = 5. MEFART=RHERXELS. BER GRINNELL HH# =%,
TENEAANIEESLE 111 T ATEMRENMIEIBESLE 11 7T

FEAGERBEIE, FULHE. 115



NEWNER S

41981 =1&
BAMIER: G570

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

HUL B HE HUL B RE

I T

/N
A L BRE -

44 UL B R T |~—

419ARY 41981
ERN=E i =@
IEES
T
573
25 33.4 73.2 0.45
1 1.315 2.88 1.0
32 42.4 85.9 0.68
1-V4 1.660 3.38 15
40 48.3 85.9 0.73
1-% 1.900 3.38 1.6
50 60.3 69.9 1.04
2 2.375 2.75 2.3
65 73.0 78.0 1.00
25 2.875 3.07 2.2
65 76.1 76.0 1.41
- 3.000 2.99 3.1
80 88.9 95.8 1.41
3 3.500 3.77 3.1
100 114.3 113.5 2.22
4 4.500 4.47 4.9
125 141.3 150.1 3.49
5 5.563 5.91 71
150 168.3 150.1 5.31
6 6.625 5.91 11.7
200 219.1 197.9 9.07
8 8.625 7.79 20.0
250 273.0 225.8 15.60
10 10.750 8.89 34.4
300 323.9 263.9 23.81
12 12.750 10.39 52.5
MEFEART=RHERXELS, BER GRINNELL HH# =%,
REMEANRIEESLE 11T

116

L
4608 iR =
HAREER: G570
10
LIMITED
WARRANTY
FUL B SR LB SR E
L L LB E B R
Pt == ——
25-100mm 125 - 300mm 25-100mm 125 - 300mm
(1" - 4" (5"-12" (1" - 4% (5" - 12"
460AR! 4608
&Rt ines sl E
'/:A:‘ Ky
— EEY | aww | mpes
2 il * T
=X =K o
g
25 33.4 27.5 0.09
1 1.315 1.08 0.2
32 42.4 27.5 0.09
1Y% 1.660 1.08 0.4
40 48.3 27.5 0.09
1% 1.900 1.08 0.5
50 60.3 27.5 0.09
2 2.375 1.08 0.7
65 73.0 27.5 0.45
2/ 2.875 1.08 1.0
65 76.1 60.0 1.41
- 3.000 2.36 3.1
80 88.9 27.5 0.91
3 3.500 1.08 2.0
100 114.3 28.7 1.41
4 4.500 1.13 3.1
125 * 141.3 76.2 0.68
5 5.563 3.00 1.5
150 * 168.3 88.9 0.68
6 6.625 3.50 1.5
200 * 2191 101.6 1.4
8 8.625 4.00 3.1
250 * 273.0 127.0 272
10 10.750 5.00 6.0
300 * 323.9 152.4 3.54
12 12.750 6.00 7.8
* MRS
MEEART=REXEL, BEER GRINNELL HH =5,
AENEANIEESLE 11 T

www.grinnell.com



Grinnell

FRFR

Bk
e

RO BT | UL &S

EF S
e

=¥/ S
-y

EUES
T

{53

40 x 40 x 25 48.3 x48.3 x33.4 85.9 85.9 0.73
1-ex 12 x 1 1.900 x 1.900 x 1.315 3.38 3.38 1.6
40 x 40 x 32 48.3x48.3x42.4 85.9 85.9 0.73
1-Vex 12 x 1-4 1.900 x 1.900 x 1.660 3.38 3.38 1.6
50 x 50 x 25 60.3 x 60.3 x 33.4 82.6 69.9 1.00
2x2x1 2.375x2.375 x 1.315 3.25 3.38 2.2
50 x 50 x 32 60.3 x 60.3 x 42.4 82.6 82.6 1.09
2x2x1-Ys 2.375 x 2.375 x 1.660 3.25 3.25 2.4
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 69.9 69.9 1.09
2x2x 12 2.375 x2.375 x 1.900 2.75 2.75 2.4
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 33.4 95.3 95.3 1.4
26 x2ex1 2.375x2.375 x 1.315 3.756 3.75 3.1
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 95.3 95.3 1.54
2 x2-Va x 12 2.375 x2.375 x 1.900 3.75 3.75 3.4
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 60.3 78.0 78.0 1.63
2 x2Y2x2 2.375 x2.375 x 2.375 3.07 3.07 3.6
80x80x25 88.9x88.9x33.4 108.0 108.0 1.95
3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 4.25 4.3
80 x 80 x 32 88.9 x 88.9 x 42.2 108.0 108.0 1.95
3x3x 1V 3.500 x 3.500 x 1.660 4.25 4.25 4.3
80 x80x40 88.9 x88.9 x 48.3 108.0 108.0 2.00
3x3x 1Y 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 4.25 4.4
80x80x50 88.9 x88.9x60.3 95.8 82.0 2.00
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 3.77 3.23 4.4
80 x 80 x 65 88.9x88.9x73.0 95.8 82.0 2.00
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.875 3.77 3.23 4.4
100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 113.5 97.0 2.00
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 4.47 3.82 4.4
100 x 100 x 65 114.3 x 114.3 x 73.0 113.5 113.5 2.00
4x4x22 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 5.00 4.4
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 88.9 113.5 69.9 2,22
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 4.47 3.38 4.9
150 x 150 x 40 168.3 x 168.3 x 48.3 150.1 150.1 4.22
6x6x1% 6.625 x 6.625 x 1.900 5.91 5.91 9.3
150 x 150 x 50 168.3 x 168.3 x 88.9 150.1 150.1 4.22
6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 5.91 5.91 9.3
150 x 150 x 80 168.3 x 168.3 x 60.3 150.1 124.0 4.22
6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 5.91 4.88 9.3
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 150.1 130.0 4.22
6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 5.91 5.12 9.3
200 x 200 x 100 219.1 x 219.1 x 114.1 197.9 160.3 8.21
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.79 6.31 18.1
200 x 200 x 150 219.1 x 219.1 x 168.3 197.9 168.1 8.21
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.79 6.62 18.1
250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 225.8 195.6 13.29
10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 8.89 7.70 29.3
250 x 250 x 200 273.0 x 273.0 x 219.1 225.8 218.2 14.38
10x10x8 10.750 x 10.750 x 8.625 8.89 8.59 31.7
300 x 300 x 200 323.9 x 323.9 x 219.1 263.9 242.0 19.96
12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 10.39 9.51 44
300 x 300 x 250 323.9 x 323.9 x 273.0 263.9 251.2 19.96
12x12x 10 12.750 x 12.750 x 10.750  10.39 9.89 44

MEFARTZRAEXELE, EBHER GRINNELL HUH~ 3.
TENEANIIETESLE 111 T

FEAGERBEIE, FULHE.

AN BRET]

BAR#ER: G570

»1 FOBHE [

421A%
ERARE=RE

=

‘J DB ST |-

450!
Bk FE=B

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

™

HUbBIRE

LB IR

o
_

117



NEWNER S

= [ 4
450BIFILRIEE
RARYHER: G570 ‘
. WEHHE | ENES
10 o Tk 2
YEAR =X =7 <t =
WARRANTY 3t
48.3x 33.7 95.3
1ex 1 1.900 x 1.315 3.75 1.4
40 x 32 48.3x42.4 95.3 0.64
16 x 1V 1.900 x 1.660 3.75 1.4
50 x 25 60.3 X 33.7 95.3 0.68
2x1 2.375x 1.315 3.75 1.5
50 x 32 60.3x 42.4 95.3 113
2x 14 2.375 x 1.660 3.75 25
50 x 40 60.3x 48.3 127.0 113
2x 1 2.375 x 1.900 5.00 25
65 x 40 73.0x48.3 127.0 1.59
2o x 1% 2.875 x 1.900 5.00 3.5
65 x 50 73.0x 60.3 127.0 1.59
2px2 2.875x 2.375 5.00 3.5
80x 25 88.9x33.7 127.0 1.81
3x1 3.500 x 1.315 5.00 4.0
80x 32 88.9x 42.4 127.0 1.95
3x 1% 3.500 x 1.660 5.00 4.3
80 x 40 88.9x 48.3 127.0 2.00
3x 1V 3.500 x 1.900 5.00 4.4
80 x 50 88.9 x 60.3 127.0 217
3x2 3.500 x 2.375 5.00 4.8
80 x 65 88.9x73.0 127.0 217
3x 2 3.500 x 2.875 5.00 4.8
. . 100 x 50 114.3x 60.3 127.0 217
R = #masm ﬁ 4x2 4.500 x 2.375 5.00 4.8
N 100 x 65 114.3x73.0 127.0 217
N 4x 2 4.500 x 2.875 5.00 4.8
= 100 x 80 114.3x 88.9 127.0 2.27
4x3 4.500 x 3.500 5.00 5.0
® 125 x 80 141.3x 88.9 228.6 3.18
K A50AZ! 5x3 5.563 x 3.500 9.00 70
SRR FDREE 125x 100 141.3x 114.3 228.6 3.18
5x4 5.563 x 4.500 9.00 70
150 x 50 168.3 x 60.3 228.6 3.18
6x2 6.625x 2.375 9.00 7.0
150 x 65 168.3 x 73.0 381.0 3.18
6x2-2 6.625x 2.875 15.00 7.0
—=—| wmssm |~ 150 x 80 168.3 x 88.9 139.7 313
6x3 6.625 x 3.500 5.50 6.9
150 x 100 168.3x 114.3 139.7 3.18
6x4 6.625 x 4.500 5.50 70
200 x 100 2191 x 114.3 152.4 2.35
8x4 8.625 x 4.500 6.00 9.6
200 x 150 219.1 x 168.3 152.4 2.35
4508 8x6 8.625 x 6.625 6.00 9.6
T EL SRS 250 x 100 273.0x 114.3 254.0 5.62
10x4 10.750 x 4.500 10.00 12.4
250 x 150 273.0x 168.3 177.8 5.62
10x6 10.750 x 6.625 7.00 12.4
250 x 200 273.0 x 219.1 177.8 6.76
10x8 10.750 x 8.625 7.00 14.9
300 x 150 323.9x 168.3 355.6 9.98
12x6 12.750 x 6.625 14.00 22.0
300 x 200 323.9x 219.1 355.6 9.98
12x8 12.750 x 8.625 14.00 22,0
300 x 250 323.9 x 273.0 355.6 11.79
12x 10 12.750 x 10.750 14.00 26.0
MBEART=RMEXEL, BHER GRINNELL H4% 7~ 5.
AERRFNIRESLE 1M T

118 www.grinnell.com



Grinnell

\ =4
AS1BURIDREE
BAR#HER: G570
=5 o e YEAR
P = g LTED
40 x 25 48.3x 33.7 95.3 0.64
1-Vs x 1 1.900 x 1.315 3.75 1.4
40 x 32 48.3x42.4 95.3 0.64
1-/5 x 1V 1.900 x 1.660 3.75 1.4
50 x 25 60.3 x 33.7 95.3 0.68
2x1 2.375x 1.315 3.75 15 N
50 x 32 60.3 x 42.4 95.3 113
2x 1 2.375 x 1.660 3.75 2.5
50 x 40 60.3 x 48.3 127.0 113
2x 1% 2.375 x 1.900 5.00 2.5
65 x 50 73.0 x 60.3 127.0 1.59
22 2.875x 2.375 5.00 3.5
80 x 25 88.9x 33.4 127.0 1.95
3x1 3.500 x 1.315 5.00 4.3
80 x 50 88.9x 60.3 127.0 1.95
3x2 3.500 x 2.375 5.00 4.3
80 x 65 88.9 x 73.0 127.0 1.95
3x 2 3.500 x 2.875 5.00 4.5
100 x 50 114.3x 60.3 127.0 2.18
4x2 4.500 x 2.375 5.00 4.8
100 x 65 114.3x73.0 127.0 2.63
4 X2 4.500 x 2.875 5.00 5.8 o
100 x 80 114.3 x 88.9 127.0 2.68 [ HEEHE —— A
4x3 4.500 X 3.500 5.00 5.9 o
125 x 80 141.3 x 88.9 228.6 2.68 S
5x3 5.563 x 3.500 9.00 5.9 ” qlzp
125 x 100 141.3x 114.3 228.6 3.18 e
5x4 5.563 x 4.500 9.00 7.0 G
150 x 50 168.3 x 60.3 228.6 317 - |§-
6x2 6.625 x 2.375 9.00 7.0 SRR A
150 x 65 168.3 x 73.0 228.6 317
6 X2 6.625 x 2.875 9.00 7.0
150 x 80 168.3 x 88.9 228.6 3.18
6x3 6.625 x 3.500s 9.00 7.0
150 x 100 168.3 x 114.3 127.0 3.18
6x4 6.625 x 4.500 5.00 7.0 - F——
200 x 80 219.1 x 88.9 254.0 4.22
8x3 8.625 x 3.500 10.00 9.3
200 x 100 219.1x 114.3 304.8 4.22
8x4 8.625 x 4.500 12.00 9.3 |:|
200 x 150 219.1 x 168.3 203.2 3.18
8x6 8.625 x 6.625 8.00 7.0 4518
250 x 150 273.0 x 168.3 330.2 5.62 MR REE
10x6 10.750 X 6.625 13.00 12.4
250 x 200 273.0 x 219.1 330.2 5.22
10x8 10.750 X 8.625 13.00 11.5
300 x 150 323.9x 168.3 355.6 9.57
12x6 12.750 X 6.625 14.00 21.1
300 x 200 323.9 x 219.1 355.6 9.57
12x8 12.750 x 8.625 14.00 21.1
300 x 250 323.9 x 273.0 355.6 9.57
12 x 10 12.750 x 10.750 14.00 211
MBEARRT=ROEXEL, BHER GRINNELL M4 =5
TENEAFNIRESLE 11T

FEEATREE. FUHE. 119



AEWNRS (© Grinnell

441 R 2 IERRSE (ANSI 1504)

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

4>‘ WRE S HE 5 » - o
r = REGIRE | magzge OO
] K &t M e
RV
N.:. 50 60.3 101.6 4 2.8
= 2 2.375 4.00 6.4
T~ 65 73.0 101.6 A 4.0
® 215 2875 4.00 8.8
’ e 80 88.9 101.6 s 4.7
IV éiﬁ.iﬁﬁiiﬁ%ﬁﬂ = 3 3.500 4.00 10.4
100 114.3 152.4 s 8.3
4 4.500 6.00 18.2
REEWE 125 141.3 152.4 R 10.0
T T 5 5.563 6.00 22,0
150 168.3 152.4 s 127
6 6.625 6.00 28.1
H 200 219.1 152.4 R 19.8
8 8.625 6.00 43.7
MBEA RS BIABEIE S, HEHE GRINNELL HUH~ .
TEWNEAFNIIEESLE 11 7T
44188
Fflik =B E R

120 www.grinnell.com






Grinnell

9278 e
909%! Ttk ¥
TRk 1287
12471
960%Y
T
1281
910&Y f
FiH00°T %
1251
92484 A
FiH00° YA =i
12971 ‘
LL
9018
Fik45ok
12571
91484
TS HZE !
12971 /
910LRE! |
T KEZO0 T /
12671
999&!
TR
1307
901LRE!
KR EAS T L
12671

991. 992, 993 f"’.?,ﬁ%

T -!2
1317 gﬁ_

919%!
FiR=i8
127}

941, 94281
9213 Tk 2 EH S
TiRRR=& 13277

1281




Grinnell

GRINNELL FixEE RS HTHIPEVRFRENH, THEHEERD. 909 BFinE LB A28 UAKEE, IF
EPEEE, iELET N Scheduledd FRME ML, ATAFHK (Brinell) #EKTF 150HB 89N E . /RATHATER

E. BURIREHRE.

1E%

WHBTHMEEHMEIREE Schedule FIEX(ELS ., 1EEXR GRINNELL U4~ f, B EREEHEFR, NHFRELER

PRI

LR EHE RN TR

o ASTM A 536 — EREBFHRIREMIR, 65-45-12 FR
3R, &)\ 448159 T8 (65000psi)
JEARSRE, &/)\ 310264 F18 (45000psi)
o 50y =X (2") LME, &/12%
e ASTM A 153 — R S iREM

W2k / AENERAE

o BRIMIEESUREMIENE 23R NIE, FE5 ASTM A 183
FrEski s, &/AOVR{HRE N 758422 T 1A
(110000psi) . E#F1121IETE ASTM B 633 #RAEE .

o WMBBEXR, TREFSE ASTM F 568M #IEMEN S
BRIBAGIER, FEIBER GRINNELL HUH 7~ 5.

S L

FAREIER: G190

BB R

e 'E" HH EPDM 2B EFREMNELIRN, ERERESS
Bl 4 -34°C & 110°C (-30°F 2| 230°F) . &4
ASTM D 2000 X& FIRERYEK, #EEF A TANEIT 110°C
(230°F) 9K EZSMBR. LHESSIMESL
FNA, MEELENREA=ZE%H E° £% EPDM
Hg,

s TN FERTHRBRELBAFEBEAREIMR, ERHAEE
SE Bl 24 -29°C El 82°C (-20°F & 180°F) , =& & &
ASTM D 2000 *1i& R EMNEXR. AT HEB~ M.
HYH, TOhEEhEINESF.

RE
.« BE-ERBE (R

B
o WM. RIEASTMASB3, FHRB
o h{H3RE., &/ 413685 F1H8 (60000psi)
o ERREE. &/ 241316 T1H (35000psi)
o R~F 32 =K -250 ZX (11/4" - 10") — Schedule40
o R~F 300 2K 600 ZX (12"-24") —#rAE (.375)

RE

o BE-THWE (IRAE)
o BiRB. EE (TiE)

FEAGERBEIE, FULHE.

B
RARHER: G192

FumE U RERNEEMYSR, EMHOGERT 909 BF

FinE R &M TR,

123



124

Grinnell

9092 T umzk

BASER: G190 GRINNELLOO0S BT Sk i MBI &t o] S
10 BOTERNME. MESEORTNSE, BLRETRE
5171 T8 (750psi) B9ES.

YEAR
LIMITED
WARRANTY

909 B F i K45 b Schedule40 R RN EmIRIT. AT H
F Brinnell FEE AT 150HB FOSNE . BRE . SHHNKS
ST, MBHMMESE Y Schedule HXER, BHEER
GRINNELL A4 7= & .

i T
’k B j C T—»‘ r
A
50mm-150mm (2" -6") (2/i24) 200mm - 250mm (8" - 10") (44 124#&)

o E B~ P

=X =P S psi g K B
i Bof EIR
50 60.3 5171 14.78 93.7 146.1 84.1 9 M16 x 90 203.0 2.4
2 2.375 750 3322.6 3.69 5.75 3.31 56 x 3-/2 150 54
65 73.0 4137 17.33 105.9 158.8 84.1 2 M16 x 90 203.0 2.7
2% 2.875 600 3895.1 4.17 6.25 3.31 % x 3-2 150 5.9
80 88.9 4137 25.68 122.2 192.0 84.1 o | M20x121 271.0 4.1
3 3.500 600 5772.7 4.81 7.56 3.31 % x 4% 200 9.0
100 114.3 3103 31.83 150.6 219.2 98.6 9 M20 x 121 271.0 6.1
4 4.500 450 7156.9 5.93 8.63 3.88 % x 4% 200 13.5
150 168.3 2068 46.00 208.0 | 296.7 108.0 | , | M24x165 339.0 10.7
6 6.625 300 10341.5 8.19 11.68 4.25 1x6-2 250 23.5
200 219.1 1724 64.97 271.5 346.2 124.7 4 M22 x 140 339.0 15.9
8 8.625 250 14606.6 10.69 13.63 4.91 Vs x 5-% 250 35.1
250 273.0 1724 100.93 333.5 | 403.4 1247 | | M22x140 407.0 22.0
10 10.750 250 22690.6 13.13 15.88 4.91 Vs x 5% 300 48.5
t RAENFRGEATREEENERE RN 2.
HMEMF / REENENERFH AR TEFMAR., FEEIEER GRINNELL VK™,
MBEEART=RAEXEL, BEHFR GRINNELL HUA%~ 5.
TS RIES I E 123 T, #BEXELESIE 140-146 T,

www.grinnell.com



Grinnell

910%490°
F iRk
BAREER: G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

L EIHE

ey

9015445°

T
BAREIER: G192

10

YEAR
LIMITED

WARRANTY

LB E

&Rt |

gi %% ¢g%ﬁ ﬂ%?g gﬁ : ‘¢fwm Q%E
St St iy 153 pradh oy %
50 60.3 82.6 0.8 50 60.3 50.8 0.6
2 2.375 3.25 1.8 2 2.375 2.00 1.3
65 73.0 95.3 1.4 65 73.0 57.2 1.0
2% 2.875 3.75 3.1 27 2.875 225 2.1
65 76.1 95.3 1.5 65 761 57.2 1.0
- 3.000 3.75 3.2 - 3.000 225 2.2
80 88.9 108.0 2.2 80 88.9 63.5 1.6
3 3.500 4.25 4.8 3 3.500 2.50 3.5
100 114.3 127.0 3.4 100 114.3 76.2 2.5
4 4.500 5.00 7.5 4 4.500 3.00 5.5
125 139.7 139.7 5.1 125 139.7 82.6 3.5
- 5.500 5.50 11.3 - 5.500 3.25 7.7
125 141.3 139.7 5.3 125 141.3 82.6 3.7
5 5.563 5.50 11.6 5 5.563 3.25 8.1
150 165.1 165.1 7.7 150 165.1 88.9 5.0
- 6.500 6.50 16.9 - 6.500 3.50 11.0
150 168.3 165.1 7.5 150 168.3 88.9 5.1
6 6.625 6.50 16.6 6 6.625 3.50 11.2
200 219.1 196.9 13.4 200 219.1 108.0 8.6
8 8.625 7.75 29.6 8 8.625 4.25 19.0

WHFEART~RAEXFER. BEKFR GRINNELL YU~ &.
FiREHRIESIE 128 T

FEAGERBEIE, FULHE.

MB/EART=ROERER, BBHER GRINNELL HH =&,
FinEHMRESNE 123 W

125



126

910#YLRI0° F i
BAREIER: G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

LB HE

Grinnell

901&Y] R45°F i
KEEE
BAREER: G192

10

AL BIRE

_ | epmem | spms __ iR MOBRE | EMER
Ef’i X Fx *;1 ‘ X Fx
= - = = -

; T B ot iy E

50 60.3 111.3 1.2 50 60.3 69.9 0.8

2 2.375 4.38 2.7 2 2.375 2.75 1.8

65 73.0 127.0 1.9 65 73.0 76.2 1.3
2% 2.875 5.00 4.2 2% 2.875 3.00 2.9

65 76.1 127.0 2.0 65 76.1 76.2 1.4

- 3.000 5.00 4.4 - 3.000 3.00 3.1

80 88.9 149.4 2.9 80 88.9 85.9 21

3 3.500 5.88 6.5 3 3.500 3.38 4.6
100 114.3 190.5 5.2 100 114.3 101.6 3.4
4 4.500 7.50 11.5 4 4.500 4.00 7.5
125 139.7 241.3 8.6 125 139.7 127.0 5.7
- 5.500 9.50 19.0 - 5.500 5.00 12.5
125 141.3 241.3 8.8 125 141.3 127.0 5.7
5 5.563 9.50 19.4 5 5.563 5.00 12.5
150 165.1 2731 12.0 150 165.1 139.7 5.4
- 6.500 10.75 26.4 - 6.500 5.50 12.0
150 168.3 2731 12.6 150 168.3 139.7 5.4
6 6.625 10.75 27.9 6 6.625 5.50 12.0
200 219.1 362.0 24.7 200 219.1 184.2 15.4
8 8.625 14.25 54.5 8 8.625 725 34.0
MEEARRTERIEXAE L, 5B R GRINNELL A~ 5. MEBEEART=RAEXEE, BBHKR GRINNELL H48 =M.
iR LS IS 123 T TR SIS 123 T

www.grinnell.com



Grinnell

919%!
Fim =18

BAREIER: G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

OB E

I

:'Z

i 2 43¢

921%Y

imR{E=1
HAMIER. G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

LB E

= S W S | uER

=l - =R %}k 4
5t ok o 35 sy | 7
50 60.3 82.6 1.2 80 x 80 x 50 88.9 x 88.9 x 60.3 140.0 3.2
2 2.375 3.25 27 3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 5.5 71
65 73.0 95.3 2.0 100 x 100 x 50 | 114.3 x 114.3 x 60.3 127.0 41
2 2.875 3.75 4.4 4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 9.1
65 76.1 95.3 2.9 100 x 100x 65 | 114.3x 114.3x73.0 127.0 4.3
- 3.000 3.75 6.5 4x4x2Y. 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 9.5
80 88.9 108.0 2.9 100 x 100 x 80 | 114.3 x 114.3 x 88.9 127.0 4.4
3 3.500 4.25 6.5 4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 9.7
100 114.3 127.0 4.8 150 x 150 x 50 | 168.3 x 168.3 x 60.3 165.1 8.8

4 4.500 5.00 10.7 6x6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 6.50 19.4
125 139.7 139.7 6.9 150 x 150 x 80 | 168.3 x 168.3 x 88.9 165.1 9.5

- 5.500 5.50 15.2 6x6x3 6.625 x 6.625 x 3.500 6.50 21.0
125 141.3 139.7 7.0 150 x 150 x 100 | 168.3 x 168.3x 114.3 | 165.1 9.9

5 5.563 5.50 15.5 6x6x4 6.625 x 6.625 x 4.500 6.50 21.8

150 165.1 165.1 11.0 200 x200x 50 | 219.1 x219.1 x60.3 196.9 16.4

- 6.500 6.50 24.2 8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 775 36.2

150 168.3 165.1 10.4 200x200x 80 | 219.1x219.1 x 88.9 196.9 16.6

6 6.625 6.50 23.0 8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 775 36.5

200 21911 196.9 19.8 200 x200x 100 | 219.1 x 219.1 x 114.1 196.9 16.9

8 8.625 775 43.7 8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 775 37.2

MEEART=SMEXES BB GRINNELL Hl6~ S, 200x 200 x 125 | 219.1 x219.1 x 141.3 196.9 16.7

T EHMEIESLE 12371 8x8x5 8.625 x 8.625 x 5.563 775 36.8

200x200x 150 | 219.1x219.1x168.3 | 196.9 17.0

8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 775 37.4

250 x 250 x 100 | 273.0 x273.0x 114.3 | 228.6 26.3

10x10x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 |  9.00 58.0

250 x 250 x 150 | 273.0 x 273.0 x 168.3 | 228.6 27.2

10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 |  9.00 66.0

250 x 250 x 200 | 273.0 x 273.0 x 219.1 | 228.6 28.1

10x10x8 10.750 x 10.750 x 8.625 |  9.00 62.0

FEAGERBEIE, FULHE.

MBEART=EMEXREL, 1BEER GRINNELL Y17~ 5.
FinEHFMIEIESINE 123 T

127



Grinnell

927H#Y 960%Y
i+ sk i
BAREIER: G192 RAMIER. G192

UL ERE

E I E

s—
£

_ MOEEE | ENER _EERY | osem | omess
i =X T ) o X
A s =X #t
ER)
50 60.3 82.6 1.7 50 60.3 102.0 1.0
2 2.375 3.25 3.7 2 2.375 4 2.3
65 73.0 95.3 2.6 65 73.0 127.0 1.4
2 2.875 3.75 5.8 2% 2.875 5 3.0
65 76.1 95.3 2.7 80 88.9 152.4 2.0
- 3.000 3.75 6.0 3 3.500 6 45
80 88.9 108.0 3.9 100 114.3 178.0 3.4
3 3.500 4.25 8.6 4 4.500 7 75
100 114.3 127.0 9.4 125 141.3 216.0 5.7
4 4.500 5.00 20.7 5 5.563 8.5 12.5
125 141.3 139.7 8.4 150 168.3 254.0 7.7
5 5.563 5.50 18.5 6 6.625 10 17.0
150 165.1 165.1 12.4 200 219.1 279.4 13.2
- 6.500 6.50 273 8 8.625 11 29.0
150 168.3 165.1 13.0 MEEART=REOERIES, EHR GRINNELL YL~ 5.
6 6.625 6.50 266 FinE SIS 123 T
200 219.1 196.9 217
8 8.625 7.75 48.0
MBEARART = REERER, BEKR GRINNELL VA~ &,
FinE HHEIES LS 123 |

128 www.grinnell.com



Grinnell

924 #Y
FikYEI= iR
BAREIER: G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

AL EHCIRE

HLE IR E

| shitaikss | i aligss

9148

TFimF =8
BAREIER: G192

10

YEAR
LIMITED

WARRANTY

?

FLEHCIRE

UL EHCIRE

s

UL E R E

f

| s | i agss

WER | EWEE | o e WWEE | EAEEE | e
=z ZK P/ = 2K ZK =
Y P % & <t e %

50 60.3 82.6 69.9 1.1 50 60.3 177.8 69.9 2.0
2 2.375 3.25 2.75 2.5 2 2.375 7.00 2.75 4.5
65 73.0 95.3 76.2 2.0 65 73.0 196.9 76.2 3.5
2% 2.875 3.75 3.00 4.4 2% 2.875 7.75 3.00 7.7
80 88.9 108.0 82.6 2.9 80 88.9 215.9 82.6 5.0
3 3.500 4.25 3.25 6.4 3 3.500 8.50 3.25 11.0
100 114.3 127.0 95.3 4.8 100 114.3 266.7 95.3 8.5
4 4.500 5.00 3.75 10.5 4 4.500 10.50 3.75 18.7
125 141.3 139.7 101.6 6.9 125 141.3 317.5 101.6 13.3
5 5.563 5.50 4.00 15.2 5 5.563 12.50 4.00 29.4
150 168.3 165.1 114.3 10.4 150 168.3 355.6 114.3 19.1
6 6.625 6.50 4.50 22.9 6 6.625 14.00 4.50 42.2
200 219.1 196.9 152.4 19.0 200 219.1 457.2 152.4 32.2
8 8.625 7.75 6.00 41.9 8 8.625 18.00 6.00 70.9

MEEART=RNEXER, 1R GRINNELL YU/~ 5%.
FinEHMIEIESNE 123 T

MBEART=RAXEE . BEEHKER GRINNELL HH = 5.
FiHEHRRIESIE 123 T

FEAGERBEIE, FULHE.

129



Grinnell

999%Y
i s datE sk
HAR#HER: G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

- Uit I 21| S T
i T 2 i T =k = =
] % s
65 x 50 73.0 x 60.3 177.8 1.6
2ex2 2.875x2.375 7.00 3.5
80 x 50 88.9 x 60.3 203.2 2.3
3x2 3.500 x 2.375 8.00 5.0
80 x 65 88.9 x 73.0 203.2 2.3
3x2s 3.500 x 2.875 8.00 5.0
100 x 50 114.3 x 60.3 228.6 3.6
4x2 4.500 x 2.375 9.00 8.0
100 x 65 114.3 x 73.0 228.6 3.6
4x2% 4.500 x 2.875 9.00 8.0
100 x 80 114.3 x 88.9 228.6 3.6
4x3 4.500 x 3.500 9.00 8.0
125 x 50 141.3 x 60.3 279.4 5.4
5x2 5.563 x 2.375 11.00 12.0
125 x 80 141.3 x 88.9 279.4 5.4
5x3 5.563 x 3.500 11.00 12.0
125 x 100 141.3 x 114.3 279.4 5.4
5x4 5.563 x 4.500 11.00 12.0
150 x 50 168.3 x 60.3 304.8 8.6
6x2 6.625 x 2.375 12.00 19.0
150 x 65 168.3 x 73.0 304.8 8.6
6x2'% 6.625 x 2.875 12.00 19.0
150 x 80 168.3 x 88.9 304.8 8.6
6x3 6.625 x 3.500 12.00 19.0
150 x 100 168.3 x 114.3 304.8 8.6
6x4 6.625 x 4.500 12.00 19.0
150 x 125 168.3 x 141.3 304.8 8.6
6x5 6.625 x 5.563 12.00 19.0
200 x 150 219.1 x 168.3 * .
8x6 8.625 x 6.625 - -
& TTRE ERRARST, #EIEKR GRINNELL HU4H™5%.
WREARTERHEREL, BEHER GRINNELL HU4H~ 5.
FimEHRIESILE 123 T

130 www.grinnell.com



Grinnell

991, 992. 993EH!Y
T imiEsk

FAEIER: G192
10
LIMITED
WARRANTY
991#Y
il E R a8 sk
FEEXIMELL

IR E) IR E

s
=l

U T 2 i ESE

=k TR

992 i 153
TSR sg sk 50 60.3 101.6 0.5
FExaE 2 2.375 4.00 1.2
65 73.0 1016 0.9

2 2.875 4.00 1.9

80 88.9 1016 1.1

BEESE 3 3.500 4.00 25

100 14.3 154.4 2.4

. 4 4.500 6.00 5.4

125 141.3 154.4 3.3

5 5.563 6.00 7.3

150 168.3 154.4 4.3

6 6.625 6.00 9.4

200 2191 154.4 6.4
8 8.625 6.00 14.2
MBEEART=RMEXELS, BEER GRINNELL HAH ™=,

FimEHMAEESNE 123 T
3938
FHEAag sk
FEXFE

FEEATREE. FUHE. 131



Grinnell

O R imiEHEizE (ANSI 150#)
942RI L imiEEizE (ANSI 300#)
HARHIER: G192

10

YEAR
LIMITED
WARRANTY

9418 94284
FimikZEHE 5 ik ZEHE 5
ANSI 1504 ANSI 300#

9418y 942%!
Ansi 150# Ansi 300#
ARAR sz i T 2 ST . ENEE 7 TE 2 4 Ak 2 02 IEES
E ) 5 ) 5
50 60.3 101.6 4 2.8 101.6 8 3.7
2 2.375 4.00 6.4 4.00 8.2
65 73.0 101.6 4 4.0 101.6 8 5.4
2% 2.875 4.00 8.8 4.00 11.9
80 88.9 101.6 4 4.7 101.6 8 7.0
3 3.500 4.00 10.4 4.00 15.5
100 114.3 152.4 8 8.3 152.4 8 12.7
4 4.500 6.00 18.2 6.00 28.0
125 141.3 152.4 8 10.0 152.4 8 16.8
5 5.563 6.00 22.0 6.00 37.0
150 168.3 152.4 8 12.7 152.4 12 21.8
6 6.625 6.00 28.1 6.00 48.0
200 219.1 152.4 8 19.8 152.4 12 35.8
8 8.625 6.00 43.7 6.00 79.0
MEBEART=REIERXE L, BHREGRINNELL HUH~ .
TFimE HRARIFS I HE 1237

132 www.grinnell.com



¥l

. -
r

Q% =2

i

7N -

LL]



HDPEZ 4 (@ Grinnell N

HDPEZRZE/RE R

S

9094%! R
HOPE s IR B BRI S M
135T o ASTM A 536— BRBFHHRIFENIE, 65-45-12 FR
1248 / PEIEIAR
o FRINHEEFEAFIIRIE, KT HAE, 5 ASTM A
183
9095E SRR, B VA{ERRE A 758422 1A (110000psi) -
N 2+ F1I20E% ASTM B 633 TR EESE.
HDPE#Ek
1367
e B
e 'E" % EPDM 2B AFREREIRIR, EBHEBEST
Bl
1 -34°C % 110°C (-30°F % 230°F) , ¥4 ASTM D 2000
SiEABRENER. BAFAEIE 110°C (230°F)
9097l KR EMBER. THESRESHENH. 7
13771
RE

o BB - THmE (Ff)

HDPE % %

134 www.grinnell.com



Grinnell HDPE ,% %

90948 Y ik = £k

9094 B HDPE % L TS M ERZ % (HDPE) B BARYIER: G584
5 ANSI 125# 5 150# RE=EERFEHEITE, X 1()
. EBAMBEN AN EEE. AY

WARRANTY

BEBiet
o \ ) b4 Rt
= e
= =
100 114.3 229.0 260.0 79.0 8 6.8
4 4.500 9.00 10.25 3.10 6 Xx 3V 15.0
150 168.3 279.0 311.0 95.0 8 9.8
6 6.625 11.00 12.25 3.75 %4 x 3-% 21.5
200 219.1 343.0 375.0 87.0 8 13.1
8 8.625 13.50 14.75 3.42 %4 x 3-%4 28.8
t NRERERE TG, ZEREBRAE DN SAE J429, £ 5. TANBTHIALMENERKE.
WEFARTERHAEXELR, EBER GRINNELL Y4~ &,
HDPE 3k #l1&, ESE 134 71, #EEXELSESNE 140-146 T, ~N)
e
L
o
()]
I
S E SiRAE R hE
P ey o
Bt = = 2 = =
e e
100 114.3 0.51 1.02 15.6 12.7 10.4 7.4 6.7 5.4 3.5
4 4.500 0.020 0.040 0.616 | 0500 | 0409 | 0290 | 0.265 | 0.214 0.138
150 168.3 0.76 1.27 23.1 18.7 15.3 10.8 8.3 6.7 5.2
6 6.625 0.030 0.050 0908 | 0736 | 0602 | 0427 | 0327 | 0265 | 0.204
200 219.1 0.99 1.91 30.0 24.3 19.9 14.1 12.9 8.6 6.7
8 8.625 0.039 0.075 1.182 0958 | 0784 | 0556 | 0507 | 0.340 | 0.265
RIBRZIH (P.E.) BRIEMIZASTM F714, D2447. D3035

FEAGERBEIE, FULHE. 135



HDPEZ % @ Grinnell

9095RYHDPE#EL
HAR#HER: G580

9095 & HDPE k4% Hh 5 %Zkﬁa (HDPE) EEREREMIRIT.
10 Et&%#%’ﬁlﬂlﬂ%’iﬁ&ﬁ‘i’ﬂl A, TEEPESTEERZIEE
LIMITED B, HORBHIRE.

WARRANTY

SEFARAMMNNRTT, AEHEENTAZBEFREY,
KRRY . ERMBEN AR EEERE,

&R .
e BEgEiZR R~ ﬁ‘_lﬁi

oe]

P S = £
) kY

{53

50 60.3 86.0 133.0 117.0 2.6
2 2.375 3.39 5.24 4.61 Yo x 2-%s 57
80 88.9 117.0 165.0 102.0 3.6
3 3.500 4.61 6.50 4.02 Vo x 2% 7.9
100 114.3 146.0 203.0 146.0 5.2
4 4.500 5.75 7.99 5.75 2 x3 11.4
150 168.3 200.0 273.0 149.0 8.2
6 6.625 7.87 10.75 5.87 56 X 315 18.0
200 219.1 264.0 333.0 152.0 12.5
8 8.625 10.39 13.11 5.98 % x 3-z 275
250 273.0 318.0 397.0 165.0 20.0
10 10.750 12.52 15.63 6.50 %4 x 4-%s 44.0
300 323.9 365.0 448.0 200.0 25.5
12 12.750 14.37 17.64 7.87 % x 4% 56.1
MBEART=RAEXEL, BEHFRGRINNELLYUR =&,
p HDPERAAEIES M E 13471, REEXIFESIESNH140-14671.
o
N
LLI ISR R
0 EXEER
@ FRAR 5ME : HE
I =X = e +/-
HF £ b E=F S
e
50 60.3 0.15 0.89 8.3 6.7 5.5 3.9 3.6 2.9 -
2 2.375 0.006 0.035 0.325 | 0.264 0.216 0.153 0.140 0.113 -
80 88.9 0.41 1.02 12.2 9.9 8.1 5.7 5.2 4.2 2.7
3 3.500 0.016 0.040 0.479 0.389 0.318 0.226 | 0.206 0.167 0.108
100 114.3 0.51 1.02 15.6 12.7 10.4 7.4 6.7 5.4 3.5
4 4.500 0.020 0.040 0.616 0.500 | 0409 | 0290 | 0.265 | 0.214 0.138
150 168.3 0.76 1.27 23.1 18.7 15.3 10.8 8.3 6.7 5.2
6 6.625 0.030 0.050 0.908 | 0736 | 0.602 | 0427 | 0327 | 0265 | 0.204
200 219.1 0.99 1.91 30.0 24.3 19.9 14.1 12.9 8.6 6.7
8 8.625 0.039 0.075 1.182 0.958 | 0.784 0.556 | 0507 | 0.340 | 0.265
250 273.0 1.22 1.91 37.4 30.3 24.8 17.6 16.1 13.0 8.4
10 10.750 0.048 0.075 1.473 1.194 0.977 | 0.694 0.632 0.512 0.331
300 323.9 1.45 1.91 44.4 36.0 29.4 20.9 19.1 15.4 10.0
12 12.750 0.057 0.075 1.747 1.417 1.159 0.823 0.750 0.607 | 0.392
KIBRZIE (P.E.) BRIEMIZEASTM F714, D2447,. D3035

136 www.grinnell.com



Grinnell

9097 FYHDPE T iE{E L
HAREER: G582

9097 & HDPE B LJHEAEEERESSHERZKE (HDPE) &
EZEEZAILE, EXBEEEAELRT, —WENERES, 10
BREEGER MNMUESEERIGESHAEEERSZZEERN R

YEAR
LIMITED
WARRANTY

SNEAE S 9095 AR M B A MR N RIT, EEHEEN JAREE
Y. MREBEARRY . EMMBE N AR S L,

R meagieRyT | TUEE
EP N ) =
ey
50 60.3 86.0 152.0 79.0 2.0
2 2.375 3.39 5.99 3.11 Yo x 2-%s 4.4
80 88.9 114.0 181.0 79.0 2.7
3 3.500 4.49 713 3.11 Y2x 3 5.9
100 114.3 146.0 216.0 95.0 3.8
4 4.500 5.75 8.50 3.74 2x3 8.4
150 168.3 203.0 286.0 95.0 5.7
6 6.625 8.00 11.26 3.74 %6 x 3-z 12.5
200 219.1 267.0 346.0 108.0 9.7
8 8.625 10.51 13.63 4.25 % x 3-/2 21.3
250 273.0 321.0 432.0 127.0 16.0
10 10.750 12.64 17.00 5.00 $ax 4% 35.2
300 323.9 375.0 495.0 127.0 19.6
12 12.750 14.76 19.49 5.00 4 x 4% 43.1
MBFARTEZ RN XELR, B AGRINNELLHE = .
HDPEELHARIES I 513471, BEHEAERIES I EE140-146T1,

EBEE SRR

HDPEZ %

RAEEH
FRAR EE
=K = +-
HF EF S
e
50 60.3 0.15 0.89 8.3 6.7 5.5 3.9 3.6 2.9 -
2 2.375 0.006 0.035 0.325 | 0.264 0.216 0.153 0.140 0.113 -
80 88.9 0.41 1.02 12.2 9.9 8.1 5.7 5.2 4.2 2.7
3 3.500 0.016 0.040 0.479 0.389 0.318 0.226 | 0.206 0.167 0.108
100 114.3 0.51 1.02 15.6 12.7 10.4 7.4 6.7 5.4 3.5
4 4.500 0.020 0.040 0.616 0.500 | 0.409 | 0.290 | 0.265 0.214 0.138
150 168.3 0.76 1.27 23.1 18.7 15.3 10.8 8.3 6.7 5.2
6 6.625 0.030 0.050 0.908 0.736 0.602 0427 | 0.327 | 0.265 | 0.204
200 219.1 0.99 1.91 30.0 24.3 19.9 14.1 12.9 8.6 6.7
8 8.625 0.039 0.075 1.182 0.958 0.784 0.556 0.507 | 0.340 | 0.265
250 273.0 1.22 1.91 37.4 30.3 24.8 17.6 16.1 13.0 8.4
10 10.750 0.048 0.075 1.473 1.194 0.977 | 0.694 0.632 0.512 0.331
300 323.9 1.45 1.91 44.4 36.0 29.4 20.9 19.1 15.4 10.0
12 12.750 0.057 0.075 1.747 1.417 1.159 0.823 0.750 0.607 | 0.392
KIBRZIE (P.E.) BRIEMIZEASTM F714, D2447. D3035

FEAGERBEIE, FULHE. 137



HDPEZ % (&) Grinnell

HDPEZ%

138 www.grinnell.com



Ed ]




140

Grinnell

GRINNELL#Z E 2R
KARHIER: G610

GRINNELL 2B XHE L., RAREEESR, BHXEE (2) 2EFEREIIEHE, SREERRETEEALD.
RAEmH KT, FTREINT, REHNINEAR, FANREZINTHE,
REEERERE, BURENEENEH .

GRINNELL B iRt =F HH Ak
(3) RARGEATEREBNRETRS, ReEEBHINE

(1) AEERIIMNIEH RATKEE T EEEH LAY
MEH,

N

3
—EEE
C AR EE B,

j:\
%nrﬁﬁﬂuﬁwﬁﬁ
IhEE.

/\'l\- _

GoEs

%Fﬁiﬁ SERARTT
%ﬁﬁﬁﬁ

<>

MBEAMIAEE RS
8. ZRE 11 T
Vi ia) /A B W
www.grinnell.com



Grinnell

diabsil
BAREIER: G610

FRAE

XA ‘CT RERAERRERAER. ERBE{(EA 705, 707. 770. 772.
405 FUH 472 B GRINNELL 3k MtrE#E, 2BHMEE E° S48 EN” &
HEPDM. T " FRTEREK. 'L FREBENUE 0" TRERK.

ZEEH

BEELEESD "BR RETEEZEMNER L, =8 FZHEETATEREN
R B, BRROBR, ZEFHRELERNREEZH D LURETUINEE
M,

—EERHBE AT 705. 707. 770. 772. 405 BUFN 472 B A9 GRINNELL 3k,
BEWATREMESTIE (KF 250 K RiE [10" Hg]) RIKAKRSGEF, 8%
FERETEWRAFACS T HNERZEEBER ., LEEMNE E° FR/5 "EN’
£% EPDM. MR T SR TREBEK.

FR. ESARERET, BWFERNMEL.

B 4X N

SR

SRLAEHHEERATEMNER, R TUEEHINEEEENEHRT. Ik
XBB{GERT 716 224 A9 GRINNELL 2L, #EMBS 'E” 5% EPDM
MR T FRTRBEREK.

BB RZELATRERE,

P b Gl L[y

LB LN 71 Bk 2 EfsSiRit. 2B EANGERERTIFL. kT AE
B5EmREZERETEERS. 2B BT FREPDME T TR T BIRR.

YW =@+ F

thkBETRERERN TS, TEFEWLEEEAEHLE (OD) . WikitHn 730 2
VM =8 (BaXfaER) #40-5 BHTHREE. 2BHMES 'E° %% EPDM
R T ERTERR.

AR HATRENER, BERASABNERIEER, EREXRET. VK
=@ T HRE TR E RSB,

H Ok

Lk # B 5 GRINNELL702 U4 O3ELE A,

Figtsk
L3 5 909 BV imiE LT A,

i~ JFE )

GRINNELL # B % 4 GRINNELL £k EMmiRIT, BHMEZHHNEBSINES GRINNELL 2B SN EEEER, TTaE
SEREEELMRSALERE, FEAEWLBE T, GRINNELL VI~ SN ERFREELAHER.

FEEATREE. FUHE. 141



142

GRINNELLE B & F03E i
FAR#IER: G610

ARKUBREBOER S,

Grinnell

BNERS T (RERW BRIEFARRE, AERNEBNREISET 21°C (70°F) .

®) . BUCGRARRBRTRRMHHES. ZIARSEIH,

X% GRINNELL HU487™ @t 7

EEERBAGERSBIAE, REAFAREIEREE
(EB3E. 1300725688, ZH: +61 39933 6204)

ARBEN BTN REERIFTHEN, AEEUATEER.
RGN IHERE. RESUERIRERERIR.

STARTIE AR AR, BEER GRINNELL FUH 7~ M.

HEZIW{UE AT GRINNELL 2EFMEI],

HafE | — iRz FE
#ok. BB, W, THESUARES AR BRI LS
_— -34°C&[110°C e
E . R EPDM FE HERHmEKE.
(-30°F&J230°F) 5L,
AW BFHEARA,
ﬁmﬁ*{% iﬁiﬁl&iﬁgﬂiﬁﬁiﬂi?‘ﬁﬁﬂwﬁﬁo
“E” -34°CZJ110°C SRmEE.
—mm (-30°F21230°F) EPDM we iy
WAFKEMESINES,
Eiﬁﬁ;ﬁﬂf@& ﬁjﬁ%iﬁ&ﬁiﬁiﬁ‘—:‘.o
“T” %1 “T” -29°CEJ82°C SimhERRIBE, KZ|66°C (150°F) ,
—Emt (-20°FE[180°F) THRARAL e xgwﬁaﬂaﬁg%%ﬁ .
FRIWATFFAES RS,
“0” #1 “0” -7°CE149°C R e SRR, B T, RER. EEFEiE.
ZERH (+20°FZI300°F) =
wy -34°CEl177°C Fx = | PERMTFHRES,
L (-30°F&I350°F) EE IeiE
e {XAECTSR,
e s p K o) EPDM @il | ENSFEUAE, ATATRAALA
== == FEILSREA,
IPS& “EN” R XBIPSR,
#1“EN” oy . EPDM Fta/EEEL| ZNSFEUNE, AT AKEA
=mEL Bs2°C (180°F) RS E
* B IER BRI, VIS REEENS U SEEmL A —eE,
WNFELHE R K BARIMEFR A, 1BBER GRINNELL H4H =&,

www.grinnell.com



Grinnell

o MFEFNHMNEBEER MBIRTERMBXLEIN, 15
BX & GRINNELL #L4#7= & .

o ITHEIETREEFER.
s ¥TEZHMERSG. BEA"ERHEE.
XTFRRBPT . EEAA S AHAEEERE B .

TR, KELFMREBXEIN
(101, #3m)
FAREIER: G610

REZREMNHENRE, NREARIERNEE,

BRIESHER, MELBESHET 21°CIRERE.
KT ARIIEH Y ASEE, EBR GRINNELL HUAH~ & .
MEF—MULRE, JIAERITENEESRAEIE.

Nz FSEE BEER
TE, (LHFER) mE—34° CE110° C (-30° FE|230° F) E
S, MR —29° CZE66° C (—20° FE[150° F) T
K, EEEE110° C (230° F) E
(AR APER)
K, B E/T
K, & E
K, EBF E
7K, gk E
K, BK (RERBFME) E
ez g e g 2 2
ASTM #3i T S E/T UL E/T SEE E/T
i E mikig E SEUM E/T KBRS E
Z Bz T S8 E ik T ks E
ZE&E=10% E IREES S E AR E FHERSS E/T
100°C/38°C [T T x 0 TRERSE E/T
ZERE®E10-50% L TR E il (A AR 0 TILES E/T
100°C/38°C ﬁﬁ@%“z, 10% E Kﬁﬁ E i’tﬁ‘ﬁ7k T
ZE, ik L B T % 0 B ET
100°C/38°C SHBRE T R E ﬁ_&@ ESiy 0
AL E_| [mmw ET | [EEmE E | [ 0
Ll E Tl E B EHmHE T = E/T
2 I T REBE E BPES T SR, 58 BT
R ET ZHIRES E EEF, 12%EH E =340 0
B T RE E RS A E — Sk E
W E RE= T WREH E P SRR O
AEE96% E Er=p ) T E/T H E/T
e | [ e | |2 o | i :
' ET | g THES T R (B
Sk E/T ;gﬁgﬁ E TE: (RTHES) E/T BEEREATHER — E
ﬁgjﬂﬁ ET | mm = HHEMIERA 6 | E el I
SRS E » T E/T Yo
SRR E/T %giﬁ = TH BANS_® | E/T ;e"%;eﬂ%’f_;ﬁ E
L2t 6 i &= E0 | || LEXEE E ﬁigolo/' = E
ale — [EcEE® o | |TEMEATE T G 0
ﬁ;w&%ﬁ E/T BHER. 75% T Th_ T &, 7K4000 PPM (
i TZE: E = E
N e | R — [mas T | it
£, Bk E TS T iy T
At T SIS E/T
BRERER E
FEEEAERBIE, FIHK, 143



144

BES,
#31)
BAREHER: G610

(%21,

7kFn{k

FmtAREIN

2 /g e g /g 3
F¥a ZEFUY = T Bt %
e E | [zm T_| [Smw 0% E_| [Zauh T
% 0 ZEER E 8, 36%, E FHER R E/T
T o | [mmzE T | oo e L
SERAAL T Z S E i, 36%, o L
SRRk 0 ZhR_IR T 158 a;ﬂo c - RS, R E/T
&g, 25% 0 Z8RZRE (ZEZRR) (o) gé@ 5 $§§§Eﬂ g
Fig E/T Z_E E/T A o mgaTémﬁ =
FEIPRS 70 | | ki, o5% ST e E | ams 0
SALS I LA A = 5. % ET :zEFI;wOf’F/wo 0
ALY E/T SEKs E s= E L7808 o
iﬁgiiﬂ EET Eﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬁ E}-O RS, 50% L MIL-05606 O
- i L1 v HEUES, 90% 0 MIL-08515 0
FER 57 E/T SRANES E/T > E .
R E i, PR 0 B E | Ho T T
. 1 2 X% T FMGA, 160°F/71°C | O
s, IR 0 FM200E 7 E TEAE E e
AW, Ak o i T REER, B E i\ﬁ% i
= 2 WL
giiﬁ I FAE _ E/T Sk, 100°F/38°C T Nevoil E
o (EE) 0 i S [ =Tm E s E/T
o (BRI W E_| | #meweE E SWARGE125°F/52°C | E/T
FEH E FHIE1, 130°F/54°C] T EEE E ey BT
R £ BAIB12.130°F/54°CL T S T W 10%, 75724 | E
HitE T |FB113, T JP-3 T B 100'50°/
SE_FB_ T E 130°F/54°C - Porbas o
P JP-4 T 75°F/24°C
ZE @Ak T FFIE114, ) T - o
=k 13114 T JP-56,78 F4ER, 50-86%,
—Hok T 130°F/54°C g T 75°F/24°C 0
s T FFIF134A, -
Z Rt T 176°/80°C i L = HE A8 °
A E | [=m e | | BRRORRT | o | | HERE :
—Zh: T Wi T AR T NOVEC 1230 c
%Eaa E4T %;ﬁ : BRI T FK-5-1-12
;_—nﬁ il BEERSH T Ogisogiricl§, 75%,
— R T i, #E) I sk E 150°F/66°C °
SE_FER_¥E | E | |Aum mel X 0 | e T & maam T
=% E B BT &k ET | [(mhA% T
—A— T E_ ET | ape T RTRERS200RER |
BEEA o) Z B E/T S T Eh R R
E%'?fE o ;E;@ E S, B T i o
B3 SR-1 T/E i1 T N, B T OS-45ARERE o
zi?i E FEHBRE T N8, 150°F/66°C T 0S-45-1 (]
ZEE E #1301 E Sk E/T =g E
ZEBZ B ZEE E Bk T S8k E/T i d E
ﬁ%ﬁ@zﬁﬁ L =y E R SE E/T RE E
ZrE ‘ E Eok T Ok T HRHER T
ZETHE _ E E=CE T FERER T s T
ZHE BaER E (=i T WSz 9)

www.grinnell.com




. Grinnell

BRETS. KMLFERBEREY
($37, #37)
HARYIEE . G610

E/:M (M) ('|? ggiﬁ; E/T $HiR T ‘ﬁg%ﬁﬁ% (é(%gggﬂ
5 : T T A, 50 i T
iﬁ (BRE) g el T Eﬁgm E/T "ggiﬁ i =
e E Eg‘iﬁz—\ E galmsm E WT B E/T
W E | [mae e E | o E
Wi, 75%R70F | EN | [ e T S = I Mz 0
5B, 85%H200°F | O RS L = TS T
BYER T =8 = | B, e LI T T
S — AT E TR Z #1467 T SR 1 il .40 O
T = B35 HEH ET | [, 30% T
R =i5H1476 T - . :
%EEE&Z#E‘EE,‘EMZE Pyroguard “C” T AT o T %Eﬁ;ﬁiiAﬁg 0
IKTEH) Pyroguard 55 E wE T =826, 200793
SRAAEL E/T i E Sohovis 47 T %@:‘iﬂ'ﬁa*ﬁ" : g
R SR ET | | 2% (701S0% | o Sohovis 78 T =B = ET
EEE ET | [ RES0) BER=
s = WEE T Solvasol #1 T = E
e £ K E Solvasol #2 T m'ﬁi . — T
;‘Eﬂ:j$ E/T :?&TE? T Solvasol #3 T giﬁm;ﬂi#ﬁﬂﬁaﬂﬂ O
RRER BT | | EX | | ovasol#73 i e T
S E | |[mmaE E P53 T | e T
EERGH T Skydrol, 200°F/93°C | L S5, 15% T BEEAZ 1 E
EksH E/T Skydrol 500HELEE E TEM T Vi-Pex T
Eg i E BRk E/T TEREER T 7k, 150°F/66°C E/T
BRELSH E 2R, BRER A E/T iyl T 7k, 200°F/93°C E
gﬁﬁmﬁ E Eé@%ﬂ E X o) 7k, 230°F/110°C E
i E AR T T E K, BT H# E/T
SELSH T PR E TREL Eh B TR E X, & E
FHER SR T MBS E/T i E K, BT E
i RER E RER SN E/T HELE 0 K, $RAK EN
ot at T B SN (BiK) E/T —SWE. T ET K, g7k E
BRI, HA110% | E RS E/T —SWi, mE E 7K, Bk E/T
SEEEmIN0-25% E i E/T —suE T 5 Bi# E
SRS L T SESH E ;m 25;/ Al T
S E/T 150°F/66°C E A% o
AL EIT | | #dg, 25%-50% $1k52, 50% E
BRI, 20% E/T 200°F/93°C 0 A E
SR E/T TS, 50-95%. R EE E/T
Py U2 E/T 150°F/66°C o
L E/T R, i 0
SRR IKER T TER, & IRWRER (o)
S8 MHH50% E TS (e}
REEEEN, 20% E =i T
FEEATREE. FUHE.

145



146

GRINNELLE &5
BAR¥HER: G610

Z % GRINNELL #Z3k0, T ERABFEEEE. YTFK
BRETFEA-—ERHEENEL. SEATEEHNER
FKEBER., EREXRETEANB=BNTF, SEAT
S EHAEEZEEB,
R,

WMARERE, WEHEREEE

IR . .
BRHEE . .
EH=ES . .
HEK R4 . .

57K . R
KB/ES . .
Bk . .

TRIET —HEBF AT HBREMNEE.

B TI946 T FERI1505E

(5.3%7) &

(=B

32K/ 14" 650 116
40=K / 122" 570 94
50Kk /2" 440 73
80=F:k /3" 300 50
100F:k / 4" 220 36
150k / 6" 135 22
200X / 8" 110 18
250%:k / 10" 85 14
300K/ 12" 65 10
350K / 14" 55 9
400F:k / 16" 50 8
450F K / 18" 38 6
500F:k / 20" 33 5
600X / 24" 20 3

* Dow Corning A8l RT 2 BB EMEHR.

Grinnell

GRINNELL #L# & 18 /= S EBHE# M AUEE 7 .
o La-Co LMviz3LigiB7
* Dow Corning*7 £ 5888 H (FEE)

xR TRBHESR, MEIATEUAEEFIESRE
MNA, IFERLEER. BKAR GRINNELL H1H
i RE (MRlze8dER (MSDS) ) .

m,
L ==
-
§ ST
T RIS -
* 095F (15Hi)
« 387 (111¢)

HERT==XHLENERZEDEF (Dow Coming D.C.
75) JEHEE.

e 150% (5.3%3]) &
e 36Tw% (8% #

www.grinnell.com



<

Py

i
S

L.




&) Grinnell

H&FREERER

BEhiRE
1513

TR . /
1513 /.

R AEN
1527

TR
1527

EERE
15251

FILIR
1537

B pr
15351




Grinnell

%N’”’"" SHAIPSERFRESTRE N

BAREHER: G710

= o s S RARVF
BEEE s076%K|£076%K| & AR | g ey |WABE B
=k j +0.030" | +0.030" i dutsz) |FL37 A - H, T
b B | X 2 | X |z [ -l
) - - S . = o [ -
ey e SHU - I
32 | 424 [o041]041] 1588 | 714 | 38.99 | -0.38 1.60 165 | 44.96 ——A
1% | 1.660 |0.016]0.016| 0625 | 0281 | 1535 | -0015| 0062 | 0065 | 177 | OPC 1]
40 | 483 [048|048| 1588 | 714 | 45.09 | -0.38 1.60 165 | 51.05
1% | 1.900 | 0.019]0.019| 0625 | 0281 | 1775 | -0.015| 0062 | 0065 | 201 | 4 1 i
50 | 60.3 |0.61|061| 15.88 | 874 | 5715 | -0.38 1.60 165 | 62.99 5
2 | 2375 |0.024]0.024| 0625 | 0344 | 2250 | -0015| 0062 | 0065 | 248
65 | 73.0 | 0.74 | 074 | 15.88 | 874 | 69.09 | -0.46 1.98 211 | 75.69
21 | 2875 [0.029|0.029| 0625 | 0344 | 2720 | -0.018 | 0078 | 0083 | 298
65 | 76.1 |0.76 |0.76 | 15.88 | 8.74 | 72.26 | -0.46 1.93 211 | 78.74
- | 3000 |0.030]0.030| 0625 | 0344 | 2845 | -0018| 0076 | 0083 | 310
80 | 88.9 [0.89 079 1588 | 874 | 84.94 | -0.46 1.98 211 | 91.44
3 | 3500 |0.035|0.031| 0625 | 0344 | 3344 | -0.018 | 0078 | 0083 | 3.60
100 | 114.3 [ 114 [079| 1588 | 874 [ 110.08| -0.51 2.11 211 | 116.84
4 | 4500 |0.045|0.031| 0625 | 0.344 | 4.334 | -0020 | 0083 | 0.083 | 4.60
125 | 139.7 [1.42 079 | 1588 | 874 |[135.48] -0.56 2.11 277 | 142.24
- | 5500 |0056[0.031| 0625 | 0344 | 5334 | -0.022| 0083 | 0109 | 560
125 [ 1413 [1.42 079 1588 | 874 [137.03 | -0.56 2.13 2.77 | 14376
5 | 5563 |0.056|0.031| 0625 | 0.344 | 5395 | -0.022| 0084 | 0109 | 566
150 | 1651 [ 1.60 |[0.79 | 15.88 | 8.74 | 160.78 | -0.56 2.16 277 | 167.64
- | 6500 |0.063[0.031| 0625 | 0344 | 6.330 | -0.022| 0085 | 0109 | 6.60
150 | 168.3 [ 1.60 [0.79 | 15.88 | 8.74 |163.96 | -0.56 2.16 2.77 | 170.94
6 | 6.625[0.063|0.031| 0625 | 0344 | 6455 | -0.022| 0085 | 0109 | 673
200 | 219.1 [1.60 079 | 19.05 | 11.91 [214.40 | -0.64 2.34 277 | 22352
8 | 8625 |0.063|0.031| 0750 | 0469 | 8441 | -0025 | 0092 | 0109 | 880
250 | 273.0 [ 1.60 |0.79 | 19.05 | 11.91 [268.27 | -0.69 2.39 3.40 | 277.37
10 | 10.750 | 0.063|0.031| 0.750 | 0469 | 10.562| -0.027 | 0094 | 0134 | 10.92
300 | 323.9 [1.60 (079 19.05 | 11.91 | 31819 | -0.76 2.77 3.96 | 32817
12 | 12750 | 0.063|0.031| 0.750 | 0469 | 12531 | -0030 | 0109 | 0156 | 12.92
350 | 355.6 | 1.60 | 0.79 | 23.83 | 11.91 |350.04 | -0.76 2.77 3.96 | 358.14
14| 14.000|0.063|0.031| 0.938 | 0469 | 13.781| -0.030 | 0.109 | 0156 | 14.10
400 | 406.4 | 1.60 | 0.79 | 23.83 | 11.91 |400.84 | -0.76 2.77 419 | 408.94
16 | 16.000|0.063|10.031| 0.938 | 0469 | 15781 | -0030 | 0109 | 0165 | 16.10
450 | 457.2 [ 1.60 |0.79 | 25.40 | 11.91 |451.64 | -0.76 2.77 419 | 461.26
18| 18.000|0.063|0.031| 1.000 | 0469 | 17781 | -0.030 | o0.109 | 0165 | 18.16
500 | 508.0 | 1.60 [0.79 | 25.40 | 11.91 |502.44 | -0.76 2.77 478 | 512.06
20 | 20.000|0.063/0.031| 1.000 | 0469 | 19.781| -0.030 | 0.109 | o0.188 | 20.16
600 | 609.6 | 1.60 [ 0.79 | 25.40 | 12.70 |600.86 | -0.76 4.37 554 | 614.68
24 | 24.000|0.063|0.031| 1.000 | 0500 |23.656|-0.030| 0172 | 0218 | 24.20

(1) IPS EAVIRNREARTFRENAN.

R~32=K-80=XK (14" 3") 4076 X (0.030") :
R~F100ZK - 150 Z K (4" 5 6") 5 1.14 ZK 0.045") (2 N e e | | R S
B R~ 200 =% (8") L3152 =% (0.060") . (3) ®ERR C EEFRRABFEMNRENA—,

(4) #ERR ‘D" RISERS., DAHBREERA C .

(2) HEDHE A" FAAETWTHMNIE. % 5% (5) BIEE T YRFEHENEE,
% \ENE. KIE. EEMIFEE . SRS .
. REY. BaE. AR WORA. B REF. ) e s rmmm B ERE RS,

FEEATREE. FUHE. 149



NEFH A PSERISRAEVIRE NI

BAREER: G710

i :
RREE =X o T
NS How) |miEm
il . = 2% | Tay
‘ T e st &t
1 32 42.4 | 0.41 | 0.41 | 15.88 7.95 38.99 | -0.38 1.60 1.60
OobC 1% 1.660 | 0.016] 0.016| 0.625 0.313 1.535 | -0.015 0.062 0.062
40 48.3 | 0.48 | 0.48 | 15.88 7.95 45.09 ( -0.38 1.60 1.60
R 1% 1.900 | 0.019| 0.019| 0.625 0.313 1.775 | -0.015 0.062 0.062
? 50 60.3 | 0.61 | 0.61 | 15.88 7.95 5715 | -0.38 1.60 1.60
D 2 2.37510.024)1 0.024| 0.625 0.313 | 2250 | -0.015 0.062 0.062
65 73.0 | 0.74 | 0.74 | 15.88 7.95 69.09 | -0.46 1.98 1.98
2 2.87510.029)| 0.029| 0.625 0.313 2.720 | -0.018 0.078 0.078
65 76.1 | 0.76 | 0.76 | 15.88 7.95 72.26 | -0.46 1.93 1.93
- 3.000 [ 0.030]0.030] 0.625 0313 [ 2845 -0.018 0.076 0.076
80 88.9 [ 0.89 ( 0.79 | 15.88 7.95 84.94 ( -0.46 1.98 1.98
3 3.500 | 0.035| 0.031| 0.625 0.313 3.344 | -0.018 0.078 0.078
100 1143 | 114 | 0.79 | 15.88 9.53 110.08| -0.51 21 21
4 4.500 [ 0.045]0.031] 0.625 0.375 | 4.334 | -0.020 0.083 0.083
125 139.7 | 1.42 | 0.79 | 15.88 9.53 135.48( -0.51 2.1 211
- 5.500 | 0.056)| 0.031| 0.625 0.375 | 5.334 | -0.020 0.083 0.083
125 141.3 | 1.42 | 0.79 | 15.88 9.53 137.03| -0.56 213 213
5 5.563 [ 0.056|0.031| 0.625 0.375 | 5.395 | -0.022 0.084 0.084
150 165.1 | 1.60 | 0.79 | 15.88 9.53 160.78| -0.56 2.16 2.16
- 6.500 | 0.063)| 0.031| 0.625 0.375 6.330 | -0.022 0.085 0.085
150 168.3 | 1.60 | 0.79 | 15.88 9.53 |163.96| -0.56 2.16 2.16
6 6.625 | 0.063| 0.031| 0.625 0.375 6.455 | -0.022 0.085 0.085
200 219.1 | 1.60 | 0.79 | 19.05 1113  |214.40| -0.64 2.34 2.34
8 8.625 | 0.063)| 0.031| 0.750 0.438 8.441 | -0.025 0.092 0.092
250 273.0 | 1.60 | 0.79 | 19.05 12.70 |268.27| -0.69 2.39 2.39
10 10.750) 0.063] 0.031| 0.750 0.500 |10.562| -0.027 0.094 0.094
300 323.9 | 1.60 | 0.79 | 19.05 12,70 |318.19| -0.76 2.77 2,77
12 12.750) 0.063] 0.031| 0.750 0.500 |12.531| -0.030 0.109 0.109
350 355.6 | 1.60 | 0.79 | 23.83 12.70 |350.04| -0.76 2.77 714
14 14.000( 0.063| 0.031| 0.938 0.500 | 13.781| -0.030 0.109 0.281
400 406.4 | 1.60 | 0.79 | 23.83 12,70 |400.84| -0.76 2.77 7.92
16 16.000{ 0.063|0.031] 0.938 0.500 | 157.81| -0.030 0.109 0.312
450 457.2 | 1.60 | 0.79 | 25.40 12.70 |451.64| -0.76 2.77 7.92
18 18.000( 0.063| 0.031| 1.000 0.500 | 17.781| -0.030 0.109 0.312
500 508.0 | 1.60 | 0.79 | 25.40 12,70 |502.44| -0.76 2.77 7.92
20 20.000{0.063|0.031] 1.000 0.500 |19.781] -0.030 0.109 0.312
600 609.6 | 1.60 | 0.79 | 25.40 14.27 (600.86( -0.76 4.37 9.53
24 24.000] 0.063| 0.031| 1.000 0.562 |23.656( -0.030 0.172 0.375
(1) 1PS & AUBRHRA RIRER . (3) MAEZ O AEFHABEHRELA—HK.
Rys2 ik ~ 0%k (1w 213) BOTORK 10030')  (4) sz D" WHSERT. LARRMARS C .

R R~f200=ZX (8') WMEH1.52=X (0.060") .

(2) BEZHE A" LAMEZWEIENIR. K. &
M. Ry, g, K. ERER . s, %%%F.

150

R~ 100 2K — 150 2K (4" Z/6") 4 1.14 ZK (0.045")

(5) RNEE T ARVIENRNEE.

www.grinnell.com



Grinnell

g &

T ZT R &ETTIHE, AS B TREEMTTE
BEMERES APACENEXRNEER. IRFELZELR. 1B
Z GRINNELL #47= 5.

FENSEBUHEA, FEEEES R, 1BEHR Y GRINNELL
P~ mRE,

BahREN

B REVAEENAEE. IREERIRERS, ANILASEE
EE, AN ITHRARFHLERERE.

e Schedule40. 32 2% -300 2% ("4"-12")
* Schedule10. 40 % -300 X (" -12")
o tREEE 300 K -600 EX (12"-24")

o BEHIRE N 30 HES

FRER &

BARS DA, RETRAUIX. FRET. RER. VIR, NEE
IEERIELER. PIRRE. MBI

e Schedule40. 50 X -300 £K (2"-12")
Schedule80. 65 ZX -200 % (212" -8")

* 250 X5 300 XK (10" 5 12") BEXLTH
DR BHHREER BT A

o TREIFTERTE T ALk

HRAERE
?9%5& 200 XK (2v-8") kL 4ANSENKAETI L. Eit. /4
c2]

EEAGERBEE, FUHE. 151



Grinnell

Bz CREN

 Schedule40, EFSERE 32 ZK -300 K (114" - 12")

 Schedule10. EMSEE 25 =X -300 X (1" -12")

o fR/AEEE, 300 EK -600 XK (12" -24")

o HiRmESKEN 55158 T1H  (8000psi)
PR &
TRARFREPELIE 25 £ X -300 K (1" -12") | REFHER, #EREITH
PrinEE

IS E APAC B IR &

e Schedule40. 32 X -300 X (114" - 12")
e MR FEFHF1E
o FROERE, 300 X -600 X (12" -24")
o Jh R
ERE
ZIRREFIE
IR HEE APAC B AR &
R
TER S R SRR N E

152 www.grinnell.com



Grinnell

EASER. 252X -100 2% (1"-4") B, mA272 A (600 %) KEH
ZAB59 EK (22") , ZtES51 XK (2") , XFEREBEE, JXEHE
ARSTSEERMFAEEE., REGRRILESMR, JESEEHAREE. X155
E-Jakﬁ?:ggﬁ‘é M ERIEFENNBT., RESEIE 254 22X (10") H5E
BRIz,

FFLTIR

s BFEASWE

o MBS T RIEMBRIERSNBLRLRE

s HEMAIBREMAERN, HURESZHEREE
o TEMERER, 32 K150 XK (114" -6") BE
o Al

M
S
I

GRNTAPE 2K H A TR EREENEER. WRH I NE 25 ZXK-300 K (1"
-12") WERAE, NEBINERENEREFE— M EHKE. —£EEHETE
MAENSESR, TABREREFAEAZRT (HREL%)  TEZBRN
BHTEER, EAERTHREEINETEER.

R GRINNELLALFIBESERFERETIR, XESE, AHERAEHRKE L
BRARAEMSMNERSCEFEERT, MENEMEM IPS EHRERENE .
BESEEIER G710 = TFP 1898.

EEAGERBEE, FUHE. 153



(&) Grinnell

154 www.grinnell.com



VT EE

L



156

JE A Fig T &

P14 #2 Sk

GRINNELL R8sk ol h EERERI M ERE., WEELTFEFERERWLES. 7
TEEFEEEMESEK. BTRIMELRBENEERT., FLTHRNSH
M H, AT T K ASME/ANSI B31.1 (z1 1 &1E ) 5 ASME/ANSI B39.1 (&
) FREKAYEEE.

e EZESS

GRINNELL ML TR Y "“MEEL"  AFEEHTEMAED. Mk
BARNARER TERAERNTHREE, NEERK/ KEREERXTF

EESER, WWRELEHNER,
i Eﬁ#‘il‘ﬁlﬂﬁ

SR (R

S F B A .
MR B BA B AR, BT
REMERERE, WHEHRARE.

B BB A WAk B BE
ST B O S
NERBR TS R, WA TEER
G B RENERL M ERAL
.

B T 1 R X AU 4R
AR
GRINNELL % 3% 5L 3T LA VF F st _ﬂ%
FERK / W4E

£ GRINNELL $eth#k8 35 1& 4 B &
REERBHELT, eNTRDEX
EEREMABE. IR, AR—EK
£, RMEATERN NN &AL MR
HUARBRKBREER.

ERBRANHTRENE LS, R
R&A BB R EELDUR L E R,

My

Grinnell

FAR#IER: G820

ARITN, ZEIAFERL, KRERK
8] BE R 488 0 I T B

& i [ BE AR
EiE R~

2K

)
42.4-88.9

1% -3

A EEE

50%

114.3 - 610.0

o,
4-24 25%

NI TEEDGRINNELL7058! . 707
BFI716 2R 4 1 L] A E iwBah &
1&.

EinfsE

42.4 -88.9 0-1.6 0-0.8
174 -3 0-0.063 | 0-0.031

114.3 - 610.0 0-24 0-24
4-24 0-0.188 | 0-0.094

*RIEECSKHE N VR A A — ¥,

NENREEEARKE, AR, %
BEHZIER, RAEmEEN TR A
MT#E.

REEREE
AR,
42.4-88.9 50%
1% -3
114.3-610.0 259%
4-24

www.grinnell.com



@ Grinnell EAFIE I 1R

FATEZY

LT AENER T AT A MggiEsk . A
EEBRNAELE, BNRERTE, MSHSBEBH, £ GRINNELL M ELTN &l R ez H
SEBRBAWAK / s, ERITETRSN, BNEEMTEE. iﬁ ﬁy
N S, 5
« EE#RT 42.4 156
o BHIPE B XA EREE N 1% 35
o MmN EEEmMSIEZENEOHS 48.3 200
o ERSY BEMELEENEDH 1 45
60.3 311
2 70
MNXFAERK /S AR =Mk 73.0 645
(1) FEERMELRTRS, 15 2 100
LR ETESNE, HERN Tl 489
STEBBE, TiEA—RIBENE - 110
MSRE T L e ik, 88.9 645
3 145
R, ATSERERNTEBED, A o0

MEEEAFEABETHNISEE, &

Bl AEN, REENEEREXE 141.3 1668
EREANBE. FERE. BEEE 5 375
B ERSERRERERRENEES. 165.1mm 2224
g ot s PR - 500
(3) fEFEEMEL, FIALEEL 583 2313
BB / IR AEThEE . o2
{fﬁf%?} / / 219.1 3914
N A 8 880
:F[ETJM*F%E 273.0 6072
10 1365
AT AL ZE 77k a9 256115 B - 339 ?x

* 150 ZK (6") Schedule40 & . FHE. 45.7 K (150') K., FiHINEE=H
o =R E = 93.3°C (200°F)

o XIKEE = 4.4°C (40°F)

o RHRE = 26.6°C (80°F)

Rk E

HhERiPRE

FEAGERBEIE, FULHE. 157



158

[E W FNiZ T E3E (@ Grinnell N

"

\

M2 Th -18°C (0°F) SiEEREZBEEX/30.5K (3K~/100
. R R Sy (= HR) TRIBRRFRAK

AT E R BRI S BB R AT S R

AR

(1) g 3ER/100%F
53 (RIIKER) . 7 26.6°C 21 4.4°C (80°F 21 40°F) ffh . e
AT, HEREEENWMEEITENT. S =
26.6°C = 15.5 X /30.5 K -30 -0.23

s w -28.9 -3.81

ZH =79 X /305 % -23.3 -2.03
N s o w -10 -0.08

XfF 457 KHEE =79 K x1.5=11.9 X /45.7 K 78 0.00
(80°F = 0.61"/100" 0 0.00
40°F = 0.30"/100' 12.2 2.03
=% = 0.31"/100' 10 0.08
F 150' (9B = 0.31" x 1.5 = 0.47"/150') 6.7 3.81
20 0.15

-1.1 5.84

(2) Ak 30 0.23
4.4 7.62

A (AR KRRDY . 7 26.6°C £/ 93.3°C (80°F %I 200°F) 40 0.30
HERLT. REREEENMEETENT. 10.0 9.65
o " w 50 0.38
93.3°C = 38.6 ijk /30.5 % NG s
26.6°C = 15.5 £K /30.5 X 60 0.46

_ = NP 211 13.46

E% =231 2X/30.5 K R R 70 0.53

XF 45.7 KIEE =231 XK x1.5=34.5 X /45.7m 26.7 15.50
(200°F = 1.52"/100' 80 0.61

80°F = 0.61"/100' 32.2 17.27
Z& =0.91"/100' 90 0.68

3+ F 150' K9EIE =0.91x 1.5 =1.36"/150') 37.8 19.30
100 0.76

43.3 21.34

o5 43 110 0.84

(3) FrE#HEk 8.9 2311
FEE L 150 2X (6") 707 UMM AL MBI =24 120 0.91
2K (0.094") Bk, s P
RENENAFEERSE. FLAER 707 2R, 50.0 26.92

e 119ZXKRAZTX/FNENL =4.96 140 1.06

(0.47"/0.094" F/MEL = 5.0) 65.6 26.96
150 1.14

711 30.99

160 1.22

76.7 32.77

170 1.29

82.2 34.80

. EERAEE 5 707 Bk = 5
(b) 4B FXATEEMA, EilhfrE 707 B M 2L 190 1.44
HEXA. 93.3 38.61

* 345 %K /24 K/ GEL =14.38 — o
(1.36"/0.094"/ %3k = 14.47) 210 1 50

o EEBMKEMEM 15 1 707 B EL 104.4 42.42
220 1.67

110.0 44.45

230 1.75

TR AKE =0.0000063 &~ / &~F /°F RIJE: ASME B31.9

www.grinnell.com




Grinnell

GRINNELL LT EAMBEL. F TR RE. )
N EEHRERN AN FEE,
FRBEMELTEER AL ANEN&ERLMESZFIN
EERAREET.

ERANHTREME NS, RENRAEBHHRERE.
PURRLIEE K.

MBI BT MEREERS.

L ."‘\L\'
R="@6in3) /
Ny
; VT .t
L = (2) (RYSin-35-) Frhen b 1
T A
N=— / N
;e b RS
R= H % - =G ))
L= BEKE

v
v
T

© = BMELEFOENREE (RER)
N = FBHRMELEE

T = IRAREE

FEAGERBEIE, FULHE.

ENFig it HiE

A piEESRE

FEEEIHRE
R
(FHEE)
70557078
1 1.08°
48.3 .
1 0.94
60.3 .
2 0.75
73.0 .
2 0.62
76.1mm
_ 0.60°
88.9 B
3 0.51
114.3 .
4 1.19
141.3 .
5 0.97
165.1mm
_ 0.83°
168.3 .
6 0.81
219.1 .
8 0.63
273.0 .
10 0.50
323.9 .
12 0.42
BEEAGEFEAMEENRERERRE (RT32 -
80mm (1% -3") B9 50%. R~F100-300mm (4-12") &
H25%) .

159



& Fmig i £

BIEXER

PREEERFHBERIRAGRGIFEE. B &% RERHEMBRFTHAHNEE, Wi, EFFEBNES. TR
WSS, BRMARER. HEBHEE, HNIRZMEETABNFERES R, TRIE TRIEN.

FRMEZL GIRERESR
Bl Sk A A MB R EE. AR Sk A B

EEKENRENE
EERE CK/ER)

33137146 |67 (76|91 [10.7]|12.2

12| 15 22| 25| 30| 35| 40
42;‘},/: _62'3 2|22 |3|a|la]|s]|es 481.3 21 3.7 27 4.0
Bo-1a3| |, 213]ala 1-72 7 12 9 13
244 60.3 3.0 4.0 4.0 4.6
ma3-6006 [ [, |,],]3]3]3 2 10 13 13 15
5-4 73.0 3.4 4.3 4.3 4.9
2% 11 14 14 16
76.1mm 3.4 4.3 4.3 4.9
- 11 14 14 16
88.9 3.7 4.6 4.6 5.2
3 12 15 15 17
EAMBHMNEE. 114.3 4.3 5.2 5.2 6.4
4 14 17 17 21
FRZIEKEES 141.3 4.9 5.8 6.1 7.3
FHRZERRAES 5 16 19 20 24
ﬁ*;% 165.1mm 5.2 6.1 6.4 7.6
42.4-48.3 3.7 _ 7 20 21 25
-1 1 168.3 5.2 6.1 6.4 7.6
60.3 - 219.1 4.6 6 7 20 21 25
o.8 15 219.1 5.8 6.4 7.3 8.5
273.0 - 323.9 4.9 8 9 21 4 28
10- 12 16 273.0 5.8 6.4 7.3 9.4
355.6 - 406.4 5.5 10 19 21 4 31
14 - 16 18 323.9 7.0 6.4 9.1 10.1
457.2 - 609.6 6.1 12 23 21 30 33
18- 24 20 355.6 7.0 6.4 9.1 10.1
14 23 21 30 33
JER: R ANSI. ASME sk Eth#HsE ol sEZ K 5 AR K 52, 406.4 8.2 6.4 107 104
16 27 21 35 33
457.2 8.2 6.4 10.7 10.1
18 27 21 35 33
508.0 9.1 6.4 11.9 10.1
20 30 21 39 33
609.6 9.8 6.4 12.8 10.1
24 32 21 42 33

160 www.grinnell.com



(©Grinnell E A& #E

BIEXR
HeRE )

GRINNELL ML EA TR EREHHN, RUERLNETHRTNEEN LML, BREENRESS. FLREREEREED.
EMEB R R FR N RSP A5 r e s,

EEBFRRENY XA, RENHTRE. TUERTEERLER /B, EEEE ENFEE% /B8 ABERGEREEA.

e

EEBAREALTTET UK EEERIIN .

AR BXBIMEEENEERE. NERERNRMITEEENRKEELN.

S
BRERERAR, ERRAMENTHEEE, AN TR AIEhBEL.

RE N

HTEERHNTELS N TFELRE (LB, ARENRESD)  FAREREEERGNIRLHNLAEE
BAMERRAMN.

ERGMERN RUEELANENERSYT REFMAFHEAE.
BERSEEEMIFSREL. AEERGET. KBHARR
=2

EHFNigiTEHE

FEEATREE. FUHE. 161



EH it E4E

162

JE HF0iR T 53R (© Grinnell

REEBHNREEKE, JENRGEH, BEFESHE—DMER
FHBHEE.

HRGRE MM A TEEN, MEEBERE T EH HiE”
BEINMAR T RmERTS. BESHITRTETHLEEENER
%,

BiEXER
HTEERGNRERNE AXEEE TE NREENEEM
EERH, Bl JEEELMIEBHNEREN.

WEEEMAEE AN EMMERIIR. BR. EORSERE
wmOBERP BT SEES.

JEEBEMANMEARBD R RIS, TRETESEEM
MM EEBNHTTE.

=}

www.grinnell.com



(©Grinnell E A& #E

EHEIE

o B AR EAMAN RSB R SE =R
G, BRSO TERRERT RS MmN
/IR,

EREMELN, FEEEKEEMTENSY. M EINTBEATNRANE R
DEL. WBEHTRRFEEEERGIEK, MET. TERRRES.

M EREXERL, ERFREMEELALLEE.

—MERNZZFEEEEREAEENVE, UMETNXERREENE N
., AR R EERE,

RENEBERERREXER., RITABERESRAN BN~ R, FHERFRE
EhRBH~RNBEENESHEEE. EREHHZSREZA, VDHGKRER
EETHRY TSGR EETEERN, NFIATEMRNZEERTRENKBE
W,

FEAGERBEIE, FULHE.

163



[EhFnig +ﬁﬁ

EINEERT A

GRINNELL/* @#EA RN ER, BRERASIESNATNRS 2R, TRALBAHSIPSEERTHLILE,

AT (DN) 4MZ (OD)
=K & £ S
() (3 (HES%2) =7 =7 =7 =7 oy IS 1239 | 1S3589
15 s 21.3= ¢ DN 15 DN 15 DN15 | 21.7=% 2 DN 15 DN 15 -
20 B2 26.7=% 26.9v DN 20 DN20 | 27.2=x % DN 20 DN 20 -
25 1 33.4= % 33.7v DN 25 DN 25 34a=x 1 DN 25 DN 25 -
32 1-4 42,23k 42.4=x | DN32 DN32 | 427=3k | 1 DN 32 DN 32 -
40 1% 48.3Z3k DN 40 DN 40 DN40 | 48.6=x | 1'% DN 40 DN 40 -
50 2 60.3= % DN 50 DN 50 DN 50 60.5v 2 DN 50 DN 50 -
65 20 EREL S = = - - 2 - - -
76.1=x BS/ISO | 76.1=3k | 76.1=3x | 76.1=3k | 76.3v - |76a=x | 76.v -
80 3 88.9= K DN 80 DN 80 DN 80 DN 80 3 DN 80 DN 80 -
90 3% 101.6= 3% - - - - - - - -
1083 DIN 133 -
100 4 (inI%El*Dm)@ K B B B - |losmxT| - B
114.3= 3% DN100 | DN100 | DN101 | DN 100 4 DN 100 | DN 100 -
127= ¢ - 127= % - - - - - - - -
1333 FiE - - - - - [133=mx - -
125 5 139.7=x BS/ISO | DN125 | 139.7v [139.7=:} | 139.8=x | - 139.7v  [139.7= ¢ -
141.3= 3k - - - - 5 - - -
152.4= % - 152.4= 3% - - - - - - - -
159X HE - - - - - 159% % -
150 6 165.1Z= 3 JIS/BS - 165.1= 3k - 165.2=3% | - - 165.1= % -
168.3= K DN 150 - DN 150 - 6 DN 150 - DN 150
175 - 193.7= % - - - - - - - 193.7= %
203.2E % - 203.2% % - - - - - - - -
200 s 216.3= 3k JIS - - - 216323k | - - - -
219.1= 3k DN 200 | DN200 | DN 200 - 8 DN 200 | DN 200 | DN 200
254= 3¢ - 25434 - - - - - - - -
250 0 267.4Z 3k JIS - - - 267.4F K - - - -
273= 3 DN 250 | DN250 | DN 250 - 10 DN 250 | DN 250 | DN 250
304.8= K - 304.8= % - - - - - - - -
300 i 318.5= 3k JIS - - - 31853k | - - - -
323.9= % DN 300 | DN300 | DN 300 - 12 - - -
350 " 355.6= ¥ DN350 | DN350 | DN350 | DN 350 14 DN 350 - -
377EXK HE - - - - - 37TEKXK - -
400 s 406.4Z= ¥ DN 400 | DN400 | DN 400 | DN 400 16 DN 400 - -
4263} FiE - - - - - 426K - -
450 8 457.2= 3% DN 450 | DN450 | DN 450 | DN 450 18 DN 450 - -
[HT 480k HE - - - - - 480% 3k - -
A 500 20 508k DN500 | DN500 | DN500 | DN 500 20 DN 500 - -
ﬁ 530E X FE - - - - — | 530=k - -
:I.: 550 2 55&&\;;* - - - DN 550 22 559% - -
e 580%& e - - - - - 580k - -
nl:-:\ 600 24 610= % DN 600 | DN600 | DN600 | DN 600 24 DN 600 - -
beral 630k FE = - - - - 630= % - -
.R FEIRERN.
L'EI HELFRIMZE (OD) 5 ANSI RYFIEECR, {5 AFRFRRT.
WMALE, MEFHFHRSLFIME

HERTMUKER OD FIi . BAIAEX,
“* MERTAEERT.

164 www.grinnell.com



@ Grinnell ENFNig it #87
N\

N/ EHIRER

RFHRAFIRTEHNEREIER.

1A IR AT TR IRHIFEIRA A

(f:l:) X 0.03937 %;)r X 25.4
o X 3.281 = X 0.3048
p X 2.205 vid X 0.4536
= X 0.03527 &3 X 28.35
:&[LE: X 0.145 ,(i% X 6.894
B X 14.5 iy X 069
o X 0.2248 s X 4.45
o X 0738 e X 1.356
BEE C+17.78x 1.8 BE F-32+18
o X 1.341 x 10° ?uj; X 745.7
i X 0.2642 ”?g%ﬁ)} X 3.785
Rk X 264.2 10'3(32%/ # X 3.7865
' =B EIER 2
B A

FRFR Iz
i gt %
50 60.3 100.0 57.2 150 168.3 217.4 163.6
2 2.375 3.94 2.75 6 6.625 8.56 6.44
65 73.0 119.1 69.9 200 219.1 274.6 214.4
2 2.875 4.69 2.75 8 8.625 10.81 8.44
65 76.1 124.2 73.2 250 273.0 335.0 266.7
- 3.000 4.89 2.88 10 10.750 13.19 10.50 _q:g
80 88.9 131.8 85.9 300 323.9 404.9 317.5 ﬁ
3 3.500 5.19 3.38 12 12.750 15.94 12.50 g
100 14.3 169.9 m.s MBHEM R RHMERIER, BER GRINNELL U~ . :I;'
4 4.500 6.69 4.38 Y7 BEAZERRATUTERAN, SFEASELZLBIERR. Ii[)(
125 139.7 189.2 135.1 BBREE "I:':‘
- 5.500 7.45 5.32 o BN AWWA &%= HE
125 141.3 192.0 136.7 o BEXERE T -R
5 5.563 7.56 5.38 o BT EZRE m
150 165.1 215.1 160.5 3R ASTMAG66 304-2B EIAEEN. 1EELR GRINNELL 4% L
- 6.500 8.47 6.32 e

FEAGERBEIE, FULHE. 165



ENMEIHHIE - @Grinnell

= ShFL IS

‘AR~
EREER

‘R
BRFLERE

ANSI B16.1 ISO 2084 ISO 2084 JIS B 2210 AS 2129
(%25125#) (PN10) 2 (PN16) 3 (10K) (3RE)
FRER IhE
E R
50 603 |120.6| 19.0 | , | 1250 | 180 | |1250 | 180 | , [1200] 19.0 | | 114.0| 180 |
2 2375 | 475 | 075 4.92 | 071 4.92 | 071 4.72 | 075 4.49 | 0.71
65 730 11397 19.0 | 1450 180 | 1450 180 |  [140.0| 19.0 | ~[1270| 180 | .
2% 2875 | 550 | 0.75 571 | 0.71 571 | 071 551 | 0.75 5.00 | 0.71
80 88.9 |1524| 19.0 |  [160.0| 180 |  |160.0 | 180 | _ |150.0 | 19.0 | _ | 146.0 | 18.0 |
3 3500 | 6.00 | 0.75 6.30 | 0.71 6.30 | 0.71 591 | 075 575 | 0.71
100 1143 1190.5| 191 | _ |180.0 | 180 | . |180.0 | 180 | . [175.0 | 19.0 | ~ |178.0 | 180 | .
4 4500 | 750 | 0.75 709 | 0.71 709 | 0.71 6.89 | 0.75 700 | 0.71
125 1413 2159 | 224 | o [2100| 180 | . 2100 180 | ~ [2100] 230 | 2100 180 | |
5 5563 | 850 | 0.88 8.27 | 0.71 8.27 | 071 8.27 | 0.91 8.27 | 0.71
150 168.3 [241.3 | 22.4 |  |240.0 | 22.0 |  [2400 | 220 | . [2400| 23.0 | . [235.0 | 220 | .
6 6.625 | 9.50 | 0.88 9.45 | 0.87 9.45 | 0.87 9.45 | 0.91 9.25 | 0.87
200 2191 2985 22.2 | o 12950 22.0 | o |2950 | 220 | [290.0| 23.0 | . [292.0] 220 | .
8 8.625 | 11.75 | 0.88 11.61 | 0.87 11.61 | 0.87 11.42 | 0.91 11.50 | 0.87
250 273.0 |362.0 | 254 |, [3500] 220 | . [355.0| 260 |  [355.0| 220 |  [356.0| 220 |
10 10.750 | 14.25 | 1.00 13.78 | 0.87 13.98 | 1.02 13.98 | 0.87 14.02 | 0.87
300 323.9 |431.8 | 25.4 |, [400.0| 220 |  [410.0| 260 |  [400.0| 250 | . |406.0| 260 | ,
12 12.750 | 17.00 | 1.00 15.75 | 0.87 16.14 | 1.02 15.75 | 0.98 15.98 | 1.02
350 355.6 |476.5| 28.4 | | [460.0| 220 | |4700 | 26.0 | . |4450 250 | . [470.01 260 |
14 14.000 | 18.76 | 1.12 18.11 | 0.87 18.50 | 1.02 17.52 | 0.98 18.50 | 1.02
400 406.4 |539.8 | 28.4 | [515.0 | 260 | [5250| 300 | . [510.0| 27.0 | . |521.0| 260 |
16 16.000 | 21.25 | 1.12 20.28 | 1.02 20.67 | 1.18 20.08 | 1.06 20.51 | 1.02
450 4572 [577.9 | 31.8 | 5650 260 |, |585.0 | 300 | 5650 27.0 | , [584.0 260 |
18 18.000 | 22.75 | 1.25 2224 | 1.02 23.03 | 1.18 2224 | 1.06 2299 | 1.02
500 508.0 |635.0 | 31.8 | , |6200| 26.0 |, [650.0 330 |, [620.0]| 27.0 |, [6410]| 260 |
20 20.000 | 25.00| 1.25 24.41 | 1.02 2559 | 1.30 24.41 | 1.06 2524 | 1.02
_@||:|_‘-g 600 609.6 |749.3 | 351 |, |725.0| 300 | , f770.0 | 360 | , |730.0| 330 | [756.0| 330 |
ﬁ 24 24.000 | 29.50 | 1.38 28.54 | 1.18 30.31 | 1.42 28.74 | 1.30 29.76 | 1.30
£ 'B16.5 (150# &) 5 B16.42 (2504 54) HISHILIER
:':{ *BS 4504 5 3.2 (PN10) 5 DIN 2532 (PN10) H3%57L4E ]
2R *BS 4504 5 3.2 (PN16) 5 DIN 2532 (PN16) HI%5FL4EE
"I:':‘ WEESELE, 1EEER GRINNELL ML~ 5.
R
s}

166 www.grinnell.com






168

Grinnell

MECHANICAL SERVICES

AEHIPIH SR
Mgt BliEE

GRINNELL## AR & 2GRINNELLALAR = MIE TH—E807. MIRITRIMENFFARY, Z2BIIHEBSIRREREHE
FE1E, HENETREREMRNE T B ENE %ﬁ&ﬁ%

HEEmEIRRIHEEL

o MR R AR « EETHMALE
* RBER B o Z[E]FR]

s REMAES * R T AZEHR
s RREARTSE * XK E

FAHRHRIBRRTE
BATHIHI 231 85T o fE A S MY 5K D AR T B AR b B

FATHTTE AL T ARG AR, EHEIIM B XN RER, WD
TIHRIEERIE.

BENTHER IR E BT RN AU TR ERE @, NRERTH.

E TR Z T EEEFA O HENBIME B RN FRES R, BIMNTHREBE
IEEMNT BRNIRUIDEE, WMERAR,

FANTRFAIRZI BN T AR EHAMERRA, TBIXAESRE. K=
EERERNAERGREENRERK.

www.grinnell.com



(© Grinnell $}17ﬁtﬂ|§%

SN e

LA ZIRSHENTBEELT 5 TBENTIREIDFAAE,
FREBRERHTENYMRIESR (BOM) MERTERMALY. HIMHRHEN
EEVFKETRARERRDMZ B MLERE, HrENRED

=,

REAFIREIZHE HAE9 3D BEREAMHIREMRIEE (BOM)
BEUBIEMT. AR B ERER. ARERIMBGELR CREE.
RBIFETTEE) MR £ RNESRITHIFANRLT R,
HEARR. REMERREAREM,

B —— BERTYIE. THBEEFEMBRNNDRE L
(BOM) . HAEBX SEFIERE / EZEEAMAL, ERBEER
MRRTTRITDARMMAHITIE. BNBRARTRKEBH FBEERHN
L. EEHEEENEFNITA.

RS FE I LT BATTREFRAMBLIETS, BEEES
MEFRES 25% HEL. BMNTEERREEXNTENTRER
FRERKVEER (BOM) . EIREZEMER, HibEEREYiEX
REBRERIEMFNE, RNEDMEERETR.

A — BTN FNREF ERERDEERS.
FEBRARGTORBK. BUENARERGRNTME, BRIEBA
GREAFHABORITBRTR. BRI, FHEEAZITE %

CAD BERFMFE S ™ds —— AT MR 89 AutoCAD El 5.
AutoCAD MEP ¥k B X H Revit £3/=@m, XHEXNGTFEE. R
AR, FRABMHRES, THETANBNRSE.

#Z — BNOFNESREHNBERERT TREBREERE
FENESFURAREHR. DB~ BERWERN~mASNHME
MAFEAREITE .

FUHEA — EEREEBEREMBIBA BRI, WLTFE
AR, BEEEREAN], BRMNEEERENERERS.

* AutoCAD#Autodesk, Inc. 2 BRIEM AR,
* Revit:4Autodesk, Inc. 2 BRIEMETAR.

FEAGERBEIE, FULHE. 1

(o2}

9



(©) Grinnell

=il R 5N

e At s :
: FrHe SECTION A-A Bowen|
R0 L CHWS Conol, ASSIMILES TP 2
s N - e i — — - — > \vew BLE
Seam far

170 www.grinnell.com



£ R0 BN B
Mz .z 23 23 4

g N i e 14



172

71 - ANST125#/150# ... 28-29
71 -PNT1O/PN16 ..o 30-31
71-AS2129 Table E ... 32
201LR . 37
210 36
210LR . 36
211 39
212 38
219 44
2271 46-48
227 i 69
250 51-54
251 55-57
260 .. i 70
BO0TLR L 37
B01-3D oo 41
B01-5D i 42
B01-6D .ooiviiii 43
B03-8D .o 41
B03-5D .o 42
B03-6D ..o 43
B06-3D ..o 41
B06-5D ..o 42
306-6D ..o 43
BI0LR .o 36
310-8D .o 41
310-5D .o 42
B310-6D ..o 43
G 39
B2 38
312-8D i 41
312-5D i 42
312-6D ..o 43
313-8D o 41
313-BD i 42
313-6D i 43
Bl 63
G 40
BB 40
310 44
B20 . i 45
B2 46-48
B2 49-50
B2 62
B2 64-65
B2 69
B30 66-67
B3 68
B4 71
B4 71
350 i 51-54
B8 55-57
BB0 ..t 70
BT 58

. Grinnell

LT - T 61
390 e 61
A0 e 115
05 e 114
A07GT oot 72
0 A I 72
A0 e 115
y R K T 116
Y 117
. 120
AB0 . e 118
LS 119
AB0 e 116
Wy G- 112
LT o T 92-93
Z0 e 26-27
Z05 e 22
Z07 e 20-21
4 K- TOUU TR 24
730 - BBEIT e 75-77
730 - AT 78-80
T70 e 23,113
T e 18-19
T80 e 25
907 e 125
e Lo R 1 = SO 126
900 . e 124
910 et 125
R Lo ]I = SR 126
o} R 129
910 e 127
027 e 127
024 e 129
027 e e 128
Q4 e 132
42 e 132
9B 0.ttt 128
90T e 131
90 e 131
903 e 131
900 e 130
7550 ettt 107
9094 ..o 135
9095 ettt 136
9097 et 137
BB02 i 84-87
BB08 et 88-89
BB10T ettt ettt 83
B B35 ettt 90-91
CBBO0 ...ttt 98
CBBO0 ...oeeeeeee e 98
CBBO00 ...oieeeeeeeeeeeeeeeeeee e 99
CBBO0 ...ceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 99
CBBO00 ..ottt 100
GRNTAPE oot 153
M2 e 100
SB10 ciieieee e e 104-105
B85 ittt e 103
B85 ittt 106
TDB3B0 e 94

www.grinnell.com



Grinnell

PR gL
B, 101-108
BEREEN. . . . . 151
WERE®. . . . . . .. 95-100
B EEREEN. . . 152
201 BU45e ghs . . . . L L L 37
201LR #1 301LR B 45° K¥EF& . . . . . . . .. 37
210 BU Qoo Sk . . . . L L L 36
210LR #1 310LR & 90° K428k . . . . . . . . . 36
211 M 311 B qq-ee 3L . . 39
212 M 312 B o2 tee BSL . . L L 38
219FBIQE=T . . . . ... 44
221 FIB2AA BIREZE=® . . . .. ... 46-48
227 BUgEYERN 327 MM+ L . . . . L L. 69
250 #1350 BUEOHEEE . . . . . L oL 51-54
251 #1351 BROLFREE . . . . . . . 55-57
260 1360 BldhZE . . . . . . L. 70
14845 =%, . . . . 63
315 g x SMBEr90e &L . . . . . L L L L L 40
316 BIFREREREEEL . . . . 40
20 BAE x HExSNEI =@, . . .. L 45
323 ELAfE x SMNEFFE=®. . . . . L L 49-50
3240 YREI=W. . . . . ... ... 62
35 BIASC RREM=F. . . . . . 64-65
330BYRI=E .. .. 66-67
JMBYEISRE=®E . . . . .. 68
341 BULZEREE (ANSI150#) . . . . . . . . L. 71
342 B =ERCE: (ANSI300#) . . . . . . . . .. 71
372 BREE, /Nin, wEL (SMEZ) . . . L. 58
380 BIAMRLERES . . . . . . . . ... 59
391. 392 F1 393 BEmCARZES . . . . . . . L. 60
395 Bl L BfEx®RE. . . .. 59
397. 3908 F1399 BB H . . . . . . . . .. .. 61
401 BY45° REBSREL. . . . . . . . L. 115
405 BURERSNER ML . . . . . L L 114
407GT F407T B4k KE . . . . . . . . . . .. 72
4108 90 REENEL. . . . . . . 115
MOBI=®. . . . 116
AABISRERER. . . . 117
441 BUEZEREE (ANSI150#) . . . . . L. 120
450 BIEIOCEIRE . . . L 118
451 BURILERE . . . L . 119
460 BUSRE . . . . . . . 116
A72 BURSESRMIMERESL . . . . . L 112
702 B BlESL . . 26-27
705 BUEEMERESL . . L L 22
707 BUEAGSRMRESL . . . . L 20-21
71 BAZEEAR (ANSI 125/150#) . . . . . . 28-29
71 A= EEA (AS2129 RE) . . . . . .. .. 32
71 K=&/ (PN10O/PN16) . . . . . . . . 30-31

716 B SRRESL . . . . L 24

730 By =@M+l Ak . . . .. 78-80
730 By =@MN+FiEk 8By .. . .. 75-77
770 B EMIMRESL . . 0 . 23
770 BISENIMEESL . . . L 113
772 BIRIMERESL . . . L 18-19

FEAGERBEIE, FULHE.

PR . pig:t
780 B RES AL . . . . . . L L 25
901 B 45 g . . . L .. 125
901LR & 45° FumKFESL . . . . L L L 126
909 BNEumiE L. . . . L ... L 124
910 BV 90° FimZmk . . . . . ... 125
910LR & 90° FumKF4EEL . . . . . . L. 126
Q14BN =R/. . . . . . ... 129
Q19 BISEIR =3B . . . . . . . . ... 127
21 B RE=E. . . . . L 127
QABEYRI=®@ . . . ... 129
927 BIEub+dEs . . . L . L L L 128
941 B umk = EACRE (ANSI1504#) . . . . . . . 132
942 BV imR =B (ANSI300#) . . . . . . . 132
960 BINumE . . . . . . . L 128
991. 992 1993 B imiEsk . . . . . . . . . .. 131
999 BUuRAREIESL . . . . . . L L L 130
7550 BUddEdEsL . . . . L . L L 107
9004 BUK=4ESL . . . . L L 135
9095 B HDPE ¥k . . . . . . . . . ... 136
9097 BV HDPEiEEsEL . . . . . . . . .. 137
S810 BURAY B8RS . . . . . . . ... 104-105
S853 Y BURSEE . . . . . . L L L 103
S855 BI=BAGEESS . . . . . . . . . ... 106
SEEHEERSS. . . . . 165
BMEBKAE. 141
M. 139-146
srERiESL. L 15-32
WEREM. .. . 33-72
FRESR. . 151
HDPE %% . . . . .« . . v i i 133-138
FEAE. . 153
KEZIDTL . .. 41
KEZBDTL . .. 42
KEReDZL . .. . 43
M=, . . . . 73-80
308 BUMENR . . . L 88-89
590 BlSfEusEEmE. . . . . . . . L 92-93
B302 BAtEREE® . . . . . . . . . . 84-87
B8101 BYEAIME® . . . . . . . . .. 83
Bv83s BERI® . . . . . . . .. ... 90-91
CB800 CBV &, k=i, ANSI125# . . . . . . . . 99
CB800 CBV &, 7A=im. PN16/PN10. . . . . . . . 99
CBS8OOCBV B!, saffius . . . . . . . . . . .. .. 98
CB800CBV B!, #s&s . . . . . . . . .. . 100
CB8OOCBV # , MC2 MEMtEN . . . . . . . . 100
CB8oo EUmET @M, Bous . . . . . . . . ... 98
GRNTAPE BUERRS . . . . . . . . . .. ... 153
TD830 B=TN&EMW . . . . . . . . . . . . . . .. 94
W, . 153
EEEG. . . 121-132
FERYEYL. . . . 151
FEESUREYL. . . . . 152
WIS, . 147-154
REWNRSE. . . . . . 109-120
BT, .. 81-94

173




(@ Grinnell

B ottt TR
Y BIEIREE . . 103
11-Ya0 BESL 39
20 eo BEIL 38
3D L. KR s 41
45° SEXETEIL . L 37
45° RIZ08 . . L 63
45° HCERREIL L L L 37
45° SEMEESL L L 125
45° SRR L L 126
45° SRALSM . . L L 64-65
45° RERSNETSL . . L L 115
5D B, IR L 42
6D L, KBAR L L s 43
90° SEIETEL . . . L 36
00° B, SAFE X SNELL . . L L 40
00° RIS . . L 36
90° EHREESL . . L L 125
00° s RIS . L 126
90° ANERSNEESL . . . . 115
90° Y BUZSB . . . . 62
B . 101-108
EECRRIESL . 60
EECSRIESL . W, AR XERE . . . 59
EECESIESL, SEUm . . . . s 131
BECRS, SR . . 71
BEESE, SR, REW . . . . 120
EECSE, AR x UBLL . . . . L L 59
VUIABATTSIAIE . . . . . . 11
BEFINENA . . . . 11
BEEENL . . . . 151
SEER, RE . . . 95-100
BRIR . . . s 90-91
FREZEEI, SR . . 40
B 88-89
W OSHRENR . . . L 84-87
B OAREL L L 83
s 70
BOSEER . 128
BRI . 116
BEE, SARENE . . . . 92-93
WEIRER . . . . 95-100
SREFEBIAR . . . 97
mg$%m,£iﬁ,m5nﬁ#ﬁ ................................. 99
REFEHE®, EFZ0, PN16/PN10. . . . . . . . . . 99
WEREN . AR . . 98
RERER, BEEM . . . . 100
WMEBYEHERE, MC2UEITEN . . . . . . 100
SREIER . BBLIUE . . . . 98
BULSRRE . . . 51-54
BULDSRE, TG . . . . 118

174 www.grinnell.com



Grinnell

REFRT

B ottt TR
BB, NE/BUE L L, 165
BESLEAR . . 17
B s 15-32
ESL D HDPE . - - o o 135-137
BESL SER . . 124
BESL, EEIN . . 112-114
L, SEEMIME . . . . . 69
il AR, MU . . L L 78-80
FFRIESL, IR . . L 128
S+, B, MW . . . . . 75-77
YIRERRAEIAE . . . . 150
EEEIKEE . . s 72
P8, TR . . . s, 104-105
TRIDSEIREE . . . s 55-57
RIDSFERE ., REW . . . 119
T 12V 39
B 20 Ve 38
B A5 IEEE L, 125
B A5 EERKMIE L L 126
B AR REEIN . . . L 115
B 900 JEUE . . L L 125
I 90° FIRENIR . L 126
B 90° EEIN . . . L, 115
B, 900, AR X INELL . . L 40
-4 R 70
EE L AN . L 116
TREABIESL . . . s 107
EITEESL . L 69
BAESOUE . . 10
RBBESOEEESS A x REBEL . . . . . 59
WHEETOREY . . . . 152
B L 33-72
BOHIRE . 35
SEZTEELES . . . . s 71
SREGEECER (ANSI125/150#) . . . . . . 28-29
SREGEELER (AS2129 T E) . . . . 32
SEEGEELEE (PNA1O/PN16) . o . . 30-31
SEETEWRER . SEHE . . L L L 132
SEEGEELES . REW . . 120
SERZEESL D HPDE . . . . o 135
SEESRFLIRAG . . . 166
SEEHBIERDEE . . . . L 165
BRMEIESL . 22
BOMERESL  BEED . L L 20-21
BMERESL D RGN . . ., 114
BEMEEESL . 160
BMSREESL . . 24
BESS, KFMEFESEERI . . . . 143-145
BESMAMESR . . 142
BUETET . . . 146

FEAGERBEIE, FULHE.

175




Grinnell

REFRT

B ottt TR
BEBRED L, 141
BB . 139-146
—MCEMBAGE. thes. SBRESINENAE . . . . . 11
SIREERTUWE . . . 164
BURHLAE . . . 11
GRINNELL RS . . . o 14
HFE x RUBSL, EECEE . . . . . 59
R XA X SMBLIRERIE . . . . 49-50
WEE X EE, BECRIIESL . . . 59
SAFE x SMNBEL 90° BSL . . L L L L 40
SHREYERE . . 156
SAFETNEESL . L L 15-32
SHRESRSRIR] . . L 84-87
SHRESREAIEIMR . . . . . 92-93
SAFETCE R . . L L 33-72
ARERIE SIS . . 25
S 151
HDPE 33k . . . . 136
HDPE 45 . . . . . 133-138
HDPE ZEIEAIE . . . 134
HDPE STBIESL . . . . . 137
FRVRMRESL . 20-21
SENMEESL . . 23 113
FEELTIE . 153
BUEIESL, SEEE BT . 59
HPDE SEZSHESL . . . . 135
1ISO 9001:2000 TATE . . . . . . 13
BESL, RGE . . . 107
Bk BRMEERWIME . . . 160
SKWESINENE . . . 11
RIS, A5° . . . 63
RSB, 450 B2 . . 64-65
BI=, Tl . . . 129
KRB D IS . . s 41
KRR 5D I . . 42
KRB D L . . 43
FRARIIL ABC . . L 37
KEFRBIL, 450 8B . . L, 126
BT, 000 . . . . 36
KRB, 900, i . . . .

(53 83
MU TEESL . 26-27
MBRSS . . . . 167-170
M= @ik — St . . . . 78-80
MM BA-FEESL —BBEIs . . L L 75-77

VIS IBAAE . . . . 74
RSTFEBESREE . . . . ., 159
b R R 60
Bl BEEESR. AR XEE . . L 59
Bk, EEIBEDSR . . . . L L 131

176 www.grinnell.com



Grinnell

REFRT

B g
Bl SEERHNAR . . . . . 130
BESL, BRAE . . . . 61
HORESL . 26-27
BIEER . . 160-162
BEIERIEEE . . . s 153
BERTE . . 153
SEEECERIED . . . . L L 131
SESBREE 128
SESRRESL . 124
SEamdESLIRAR . . 123
U EESL s 128
SEBREDIL . ABC . L L 125
SEEEEEIL Q00 . . . . 125
SEam B . . 123
SEREZIEEDER . . . . L L 132
EERITE . L L 129
A RIREEIL . AB° . . 126
EHAERRIIL . 000 . . . L 126
SEMBERITIE . . . L 127
SEamBRAREESL . . 130
SETRBRGE . . . s, 121-132
A S R 127
SEBYBIZE . L 129
EIENUIFENL . . . . . 151
EIETOBRRENL . . . . 152
BIBIRR . . 147-154
EAMETEIR . . . . . 155-166
SRE, B . . . 51-54
BEE B, REW . . . 118
SRE, RID . . 55-57
SRE B, REI . . 119
SRE, NRERLL (IMBDL) . . 58
SRIEEZEIEL . . 40
SEIRIESL . 24
BRNTE, A5 . . 64-65
SRBYBIZ®E . 68
BRIEE . . s 46-48
SR=\E, A XA x SMRLL . . . L 49-50
BRI, EB . . 127
SRIEB, RN . . 117
RUPEIESL . 18-19
MITERESL . B . . . . . 23113
MIMEIESL . RGN . . . . . 112
MUMERESL . 160
ELRERRAEINAR . . . 149
BREGUERESL . . 25 il
FEREOREE . . . 118 I
REMEIE . . 111 1k
REWNROERE . . . 119
REENIESL, 45° . . . 115

FEAGERBEIE, FULHE. 177



Grinnell

REFRT

B e Dkt
RN, 90° . . . . 115
FREWERE . . 116
TEREMEIAE . . . 111
REWEZIEEER . . . . . 120
RENIRMEIESL . . . . 114
RENBRITWE . . . . s 117
REEWRIMEIESL . L 112
REESNELE . . . . 109-120
REENTIE . . . o 116
SRS, Y B . 103
WIRER, B . . . L 106
AT BIBE . . . . 104-105
FRABIESL . . 61
BRAREESL . JEUR . . L 130
SBEENETEEE . . . 106
Y BIZTE . s 66-67
YEIZE, FB . . 68
S s 44
S, ERE xR X SNBLL . . 45
S, OETE, ML . . . . . 78-80
SWOMEE . . . 73-80
SO L 127
SIBOEBBE . . 127
- = = 46-48
=@, B, AR xSMELL . . . . 49-50
S3E. OB OREIN . . L 117
SE, OREW . s, 116
=8, B, MU 0 . 75-77
7% ) 157-158
WEEIESL HDPE - . . . o o o 137
SINREMR . . . 94
YEIZM, 90° . . . . 62
YEIZHE, U . . 129
2 P 81-94
B OERTE . . . 90-91
W, OBET . SARENR . . L 84-89
W, B, SERENG . . . . 92-93
BB, SEEILE . . . 95-100
W OARBUSET . L 83
W, STUEET . . . . 94
FEEIE . . . . s 163
K HBEE . L 72
Y B Q0° S8 . . . . 62
Y B OSEEEISIE . . . L 129
A =3 - 68

178 www.grinnell.com



@ Grinnell ey

BIRFE

HEREFF (Tyco) &£/~ GRINNELL s ™= & . Bk G-MINE
RIFRERISTEE, ERLEFEEFERAEINELTE
~ (6) MAMBREIZH®ERESN, Rt~ R9RE+T (10)

£, LREMERRERZEER. + (10) £EIH. £
BRBFRENASES N> QB TR, REKA. RER% YEAR
ig;ri F%?ELX&E%J&?L:;Ef;ﬁﬁi?ﬁgﬁ’\];iﬁi#. fu; LIMITED
ERESEZN. SRBENGEMRRBN> S, R

R e B 5 " | WARRANTY

FERFRIERIEPERTARKBE = REIBD~REERXNEAHMNSES . XN TRGR
IR, IATEAXGREMBEROARN AR A TE, BRAKEBEFRE. EUTHER
1, TRRNEERENFEUTRENTEN, FRYFXEBEABPIL. RE. FERE
HHMEERFATANTE: HF. @%. SRIERURE. BREFRTALEA,
FEEEMER TRNHXSEABHEENNFE,

FRREHTRAEARAE EMPHIETOREHR, SERSHKENREHRNTEIM
FIE A RIEHR.

BEBBRRIE D FBE = f . MRETT SRS BRET SN RBERHE—IE, MAEE
WRBEREANNL. BRE. FHEIEREFEMEREARICE.

WWRIEHEER T ERMATHAEERL. HREHEATHRONBESTRD LR, HFE
T EAMERD BB RN

EEAGERBEIE, FLHE. 179



Lt &
BE, LEWHE, £i8K55% 151
BR4s: 2012206

T: +86 21 61633373
F: +86 21 61633371
E-mail: sales-china@tycofp.com

FRALERA © 2011 Tyco International Ltd. & EN R

India

804,Windsor, Off CST Road,
Kalina, Santacruz (East), Mumbai — 400098, India

Phone:+91-22-61310600
Fax : +91-22-67417405
E-mail: Sales-India@tycofp.com

Australia

567 Somerville Road
SUNSHINE VIC 3020
AUSTRALIA

Tel: 1300 725 688 (within Australia)
Tel: +61 3 9933 6200

Fax +61 3 9933 6204

E-mail: sales-aust@tycofp.com

Hong Kong

Phase 1, 10/F, Goodman Shatin Logistics Centre
No.6 Wong Chuk Yeung Street

Fotan, Shatin

Hong Kong

T: 852-2595-0686
Fax:852-2505-5826
E-mail: sales-china@tycofp.com

Singapore

2 Serangoon North Avenue 5,
#07-01 Fu Yu Building,
Singapore 554911

Tel : +65 6577 4360
Fax: +65 6481 8791
E-mail: sales-ap @tycofp.com

GM-AP-2011-001-00_2ZH-S






